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Über 125 Jahre Schwan QualitätS-werkzeuge

Over 125 yearS Of Schwan Quality-tOOlS

In dIesem Katalog Ist unser Herstellungs- und VerKaufsprogramm erHeblIcH erweItert und 
auf den neuesten stand gebracHt worden. Über 8000 artIKel fÜr den professIonellen

anwender. bIs auf wenIge ausnaHmen Handelt es sIcH um deutscHe-QualItäts-erzeugnIsse.

weItere artIKel und abmessungen, dIe nIcHt HIer aufgefÜHrt sInd, Können aucH gelIefert

werden. gegebenenfalls bItten wIr um entsprecHende anfragen.

In thIs new catalogue our manufacturIng programme as well as tradIng merchandIse Is
much extended as well as updated. we can provIde you wIth more than 8000 Items for the

professIonal user. wIth exceptIon of only a few Items our whole range Is -made In germany-

further Items as well as sIzes, whIch you cannot fInd In our catalogue, mIght be avaIlable as

well, therefore please don't hesItate to forward your enquIrIes to us.
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unsere softgrIffe sInd paK freI

wIr Haben unsere softgrIffe auf polYzYKlIscHe aroma-
tIscHe KoHlenwasserstoffe (paK) untersucHen lassen. 
das ergebnIs: unsere softgrIffe gelten als paK freI.

dIe tester untersucHten unsere gesamte softgrIff palette. das prÜflaboratorIum 
dap deutscHes aKKredItIerungssYstem prÜfwesen gmbH  bescHeInIgt, dass alle unter-
sucHten produKte dIe grenzwerte der 16 massgebenden paKs deutlIcH unterscHreIten. 
alle weIcHstoffauflagen der softgrIffe entHalten wenIger als 10 mIllIgramm aller 16 
paKs HocHgerecHnet auf eIn KIlo und wenIger als eIn mIllIgramm an benzopYren.

polYzYKlIscHe aromatIscHe KoHlenwasserstoffe gelten als Krebserregend und Kommen HäufIg 
In werKzeugen aus cHIna Vor. sIe bIlden eIne stoffgruppe Von organIscHen VerbIndungen und 
entsteHen beI der unVollständIgen Verbrennung Von materIalIen wIe KoHle, HeIzöl, Kraft-
stoff oder Holz. paKs werden durcH naHrung, trInKwasser oder dIe Haut aufgenommen.

Pak-frei
// Pak-free
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AUF WUNSCH AUCH MIT FSC ZERTIFIZIERTEM HOLZ

WER IST DER FSC?

DER FSC (FOREST STEWARDSHIP COUNCIL ) WURDE 1993 IN FOLGE DES UMWELTGIPFELS VON RIO INS LEBEN 
GERUFEN. DER FSC IST EINE NICHTSTAATLICHE, GEMEINNÜTZIGE ORGANISATION, DIE SICH FÜR EINE UMWELTGE-
RECHTE, SOZIALVERTRÄGLICHE UND ÖKONOMISCH TRAGFÄHIGE NUTZUNG DER WÄLDER UNSERER ERDE EINSETZT. 
DIE ORGANISATION WIRD WELTWEIT VON UMWELTORGANISATIONEN, GEWERKSCHAFTEN, INTERESSENSVER-
TRETER INDIGENER VÖLKER, SOWIE ZAHLREICHEN UNTERNEHMEN AUS DER FORST- UND HOLZWIRTSCHAFT UN-
TERSTÜTZT. DER FSC IST FÜR JEDERMANN OFFEN, DER EIN INTERESSE AN DEN WÄLDERN DIESER WELT HAT.
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unSere artikelnummer
// Our item number

Die 6-stelligen Artikelnummern beinhalten in der:

1.-3. Stelle = Gruppe und Artikel
     4. Stelle = Ausführung und Qualität
5.-6. Stelle = Maße, Gewichte und sonstige Unterscheidungsmerkmale

Softheft Regelung:

Bei unseren Softheften unterscheiden wir zwischen 2 Arten der Ausführung.

Bei Bestellungen gilt:

Softheft normale Ausführung / Kennziffer 5 vor unsere normale Art.-Nr. setzen.
Softheft mit Fingerschutz / Kennziffer 6 vor unsere normale Art.-Nr. setzen.

Für die Maurerkellen gilt folgendes Qualitätsschema:

Kennziffer = 4. Stelle

0   geschweißt - gehärtet - konisch geschliffen - gepließt - Nase geschmirgelt
2   geschweißt - gehärteter Stahl - gepließt - Nasen geschmirgelt
8   geschweißt - gehärteter Stahl - konisch geschliffen
6   geschmiedet - gepließt
4   geschweißt - hartgewalzter Stahl - gepließt
5   geschweißt - rostfreie Qualität

The 6-digit item numbers comprises in the:

1.-3. place = category and article
     4. place = execution and quality
5.-6. place = size, weight and further characteristic

Softgrip feature:

2 different executions can be chose.

When ordering:

For standard softgrip handle use code 5.
For softgrip handle with finger protection use code 6.

For brick trowels following qaulity feature is essential:

Index = 4. digit

0   welded - tampered steel - tapered grinded - burnished - polished tang
2   welded - tampered steel - tapered grinded - burnished
8   welded - tampered steel - tapered grinded
6   fully forged - tapered grinded - burnished
4   welded - high tensile steel - burnished
5   stainless steel welded
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unSere artikelnummer
// Our item number

GRUPPE	 1-3 Maurer- und Stukkateurwerkzeuge     						6	-	117
GRUPPE		4 Fußbodenlegerwerkzeuge      118	-	145
GRUPPE		5 Fliesenlegerwerkzeuge      146	-	173
GRUPPE		6 Malerwerkzeuge      174	-	197
GRUPPE		7 Dachdeckerwerkzeuge      198	-	211
GRUPPE	 8 Garten- und Straßenbauwerkzeuge     212	-	229
GRUPPE		9 Sonstige Werkzeuge      230	-	275
GRUPPE		10 Arbeitsschutz      276	-	282
GRUPPE		11 Bohrer      283	-	295
	 	 Schwan Werbeartikel        296
	 	 Zahnformen        297	-	298
  Stichwortverzeichnis        299	-	307

GROUP	 1-3 Bricklayer and plasterer tools       	6	-	117
GROUP		 4 Flooring tools   118	-	145
GROUP		 5 Tiling tools   146	-	173
GROUP		 6 Painting tools   174	-	197
GROUP		 7 Roofing tools   198	-	211
GROUP	 8 Garden and Road building tools   212	-	229
GROUP		 9 Other tools   230	-	275
GROUP		 10 Work protection   276	-	282
GROUP		 11 Drills   283	-	295
  Schwan promotion articles     296
  Notches     297	-	298
  Index     299	-	307

gruPPenverzeichniS
// grOuP index
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maurer- & Stukkateurwerkzeuge
// bricklayer & PlaSterer tOOlS

gruPPe 1-3
//grOuP 1-3
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maurer- & Stukkateurwerkzeuge
// bricklayer & PlaSterer tOOlS

gruPPe 1-3
//grOuP 1-3

101 000 Maurer Box • brIcklayer box

101 000 ohne Werkzeuge  650 x 320 145 1400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

100 000 Maurer Box • brIcklayer box

100 000 Werkzeugkasten aus Stahlblech,
 rot-hammerschlag-lackiert  650 x 320 x 145 1400 1
 bestehend aus:	 	
204 Glättekelle, amerik. Form,  280 mm
273 Holzreibebrett, 280 mm
277 Reibebrett mit Schwammgummi, 280 mm
111 Stukkateurkelle,  180 mm, Tiroler Form
 mit Schwanen-Hals
117 Berner Putzkelle, 140 mm
121 Hamburger Spitzkelle, 140 mm
160 Stukkateurspachtel, 60 mm,
 (Schwäbchen)
152 Fugenkelle, 10 mm
152 Fugenkelle, 12 mm  
320 Rhein. Maurerhammer,  500 g
920  Meißel,  flach,  300 mm
314 Stukkateur-Ziehklinge, 500 mm
337 Senklot, 300 g
339 Maurerschnur, 50 m
342 Wasserwaage Alu, 600 mm
346 Maurerwinkel, 300 mm
328 Rabitzzange, 220 mm
940 Zollstock, 2 m
335 Maurerpinsel

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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102 000 Stukkateur Box • plasterer box

102 000 Werkzeugkasten aus Stahlblech,
 Rot-Hammerschlag lackiert  650 x 320 x 145 1400 1
 bestehend aus:	 	
200 Glättekelle, amerik. Form,  280 mm
273 Holzreibebrett, 280 mm
277 Reibebrett mit Schwammgummi, 280 mm
111 Stukkateurkelle,  180 mm, Tiroler Form
 mit Schwanen-Hals
310 Gipserpfanne, verzinkt
117 Berner Putzkelle, 140 mm
121 Hamburger Spitzkelle, 140 mm
160 Stukkateurspachtel, 60 mm,
 (Schwäbchen)
152 Fugenkelle, 10 mm
159 Stukkateureisen, 10 mm
159 Stukkateureisen, 20 mm  
320 Rhein. Maurerhammer,  500 g
321 Stiel zu Art.-Nr. 320
234 Eckenkelle für Innenecken, rf
236 Eckenkelle für Außenecken, rf
308 Edelputzkratzer Kst. mit geraden Stiften
426 Ziehklinge, 200 mm
327 Gipserbeil, 600 g
603 Malerspachtel, 40 mm
603 Malerspachtel, 80 mm
314 Stukkateur-Ziehklinge, 600 mm
337 Senklot, 300g
339 Maurerschnur ,  50 m
342 Wasserwaage Alu, 600 mm
331 2 Stk. Schnellputzhaken, drehbar
614 Gipsbecher
931 Zimmermannswinkel, 600 mm
328 Rabitzzange, 220 mm
940 Zollstock, 2 m 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

103 000 Stukkateur Box • plasterer box

103 000 ohne Werkzeuge  650 x 320 145 1400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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105 503 Maurerwerkzeug-Satz 3 tlg / Modell Standard • brIcklayer-tool-set 3 pcs / standard type

105 503 mit Banderole,
 bestehend aus:
 Berner Putzkelle, l 140 x 80/60  
 Stukkateurspachtel, l 90 x 50
 Kunststoff-Glättekelle  280 x 135
     450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

105 503B Maurerwerkzeug-Satz 3 tlg / Modell Belgien • brIcklayer-tool-set 3 pcs / belgIum type

105 503B mit Banderole,
 bestehend aus:
 Belgische Putzkelle, l 140 x 80  
 Fugenkelle,  140 x 10
 Kunststoff-Glättekelle  280 x 135
     430 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

105 503n Maurerwerkzeug-Satz 3 tlg / Modell Holland • brIcklayer-tool-set 3 pcs / holland type

105 503N mit Banderole,
 bestehend aus:
 Holländische Stukkateurkelle, l 140 x 90  
 Holländische Fugenkelle,  140 x 10
 Kunststoff-Glättekelle  280 x 135
     450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5105 503g  Maurerwerkzeug-Satz 3 tlg / Modell england • brIcklayer-tool-set 3 pcs / england type

5105 503G mit Banderole,
 bestehend aus:
 Philadelphia-Kelle Softheft, l 152  
 Stecherkelle Softheft, l 160 x 12
 Kunststoff-Glättekelle Softheft  280 x 135
     580 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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105 513 FlieSenleger-Satz 3 tlg • floor tIler-set 3 pcs

105 513 mit Banderole,
 bestehend aus:
 Stukkateurspachtel 6 x 6 gezahnt, l 90 x 50
 Fugenschnur Ø 3 mm x 50 m,
 Kunststoff-Glättekelle 6 x 6 gezahnt  280 x 135
     400 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

105 516 FlieSenleger-Satz 4 tlg • floor tIler-set 4 pcs

105 516 in Schiebeblister-Verpackung,
 bestehend aus:
 Berner Putzkelle 6 x 6 mm gezahnt, l 120 x 65/50
 Fugenschnur Ø 3 mm x 30 m,
 Fliesenschwamm,  135 x 85 x 45
 Kunststoff-Glättekelle 6 x 6 gezahnt  280 x 135
     480 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5105 504 FlieSenleger-Satz 3 tlg • floor tIler-set 3 pcs

5105 504 mit Banderole,
 bestehend aus:
 Stukkateurspachtel 6 x 6 gezahnt Softheft, l 90 x 50  
 Fliesenkreuze 2 mm 250 Stck. im Beutel,
 Kunststoff-Glättekelle 6 x 6 gezahnt  280 x 135
     410 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5105 514 FlieSenleger-Satz 3 tlg • floor tIler-set 3 pcs

5105 514 mit Banderole,
 bestehend aus:
 Berner Putzkelle Softheft, l 140 x 80/60
 Stukkateurspachtel 6 x 6 gezahnt Softheft, l 90 x 50
 Kunststoff-Glättekelle 6 x 6 gezahnt Softheft  280 x 130
     560 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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105 517 FlieSenleger-Satz 5 tlg • floor tIler-set 5 pcs

105 517 in Schiebeblister-Verpackung,
 bestehend aus:
 Berner Putzkelle 6 x 6 mm gezahnt, l 120 x 65/50
 Fugenschnur Ø 3 mm x 30 m,
 Fugengummi,
 Fliesenschwamm,  135 x 85 x 45
 Kunststoff-Glättekelle 6 x 6 gezahnt  280 x 135
     510 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

105 507  BaueiMer-Satz 3 tlg / Modell deutScHland • bucket-set 3 pcs / german type

105 507 im Baueimer,
 bestehend aus:
 Tiroler Stukkateurkelle,  160 x 115/85  
 Berner Putzkelle,  140 x 80/60
 Glättekelle  280 x 130
     1215 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

105 504  BaueiMer-Satz 4 tlg / Modell Holland • bucket-set 4 pcs / holland type

105 504 im Baueimer,
 bestehend aus:
 Holländische Stukkateurkelle, l 160 x 110 
 Arnheimer Kelle,  180 x 145
 Holländische Fugenkelle,  140 x 10
 Glättekelle  280 x 130
     1215 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

105 515  BaueiMer-Satz 5 tlg / Modell FlieSenleger • bucket-set 5 pcs / floor tIler type

105 515 im Baueimer,
 bestehend aus:
 Berner Putzkelle 6 x 6 mm gezahnt, l 120 x 65/50
 Maurerschnur Ø 1 mm x 50 m, 
 Fliesenschnur Ø 3 mm x 30 m,
 Fugenreiniger HM,  
 Kunststoff-Glättekelle  280 x 135
     830 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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maurerkellen
// bricklayer trOwelS
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110 tiroler Stukkateurkelle • plasterer trowel / german type

110 014 mit geradem Hals  140 x 105/85 260 5
110 016 dto.   160 x 115/85 300 5
110 017 dto.   170 x 120/90 320 5
110 018 dto.   180 x 125/95 340 5
110 020 dto.   200 x 130/100 360 5
110 022 dto.   220 x 140/105 420 5
110 024 dto.   240 x 150/110 500 5
110 2 mit geradem Hals  Maße wie Art.-Nr. 110 0 5
110 8 mit geradem Hals  Maße wie Art.-Nr. 110 0 5
110 6 mit geradem Hals, geschmiedet	/	forged  Maße wie Art.-Nr. 110 4 5
110 416 mit geradem Hals  160 x 115/85 300 5
110 418 dto.   180 x 125/95 330 5
110 420 dto.  200 x 130/100 350 5
110 516 mit geradem Hals l 160 x 115/85 220 5
110 518 dto.  l 180 x 125/95 250 5
110 520 dto.  l 200 x 130/100 270 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

111 tiroler Stukkateurkelle • plasterer trowel / german style

111 0 mit Schwanen-Hals  Maße wie Art.-Nr. 110 0 5
111 2 dto.   Maße wie Art.-Nr. 110 0 5
111 8 dto.   Maße wie Art.-Nr. 110 0 5
111 6 mit Schwanen-Hals, geschmiedet	/	forged  Maße wie Art.-Nr. 110 4 5
111 4 mit Schwanen-Hals  Maße wie Art.-Nr. 110 4 5
111 5 mit Schwanen-Hals l Maße wie Art.-Nr. 110 5 5
111 516G mit Schwanen-Hals,
 Vollnaht	geschweißt	/	hand welded tang l 160 x 115/85 300 5
111 518G mit Schwanen-Hals,
 Vollnaht	geschweißt	/	hand welded tang l 180 x 124/95 330 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

111 118 tiroler Stukkateurkelle / rundeS Modell • plasterer trowel / round nose / german style

111 118 rundes Modell  180 340 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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116 gipSerkelle / degginger ForM • plasterer trowel

116 018 mit rechteckigem Blatt  180 x 120 360 5
116 020 dto.   200 x 125 380 5
116 2 mit rechteckigem Blatt  Maße wie Art.-Nr. 116 0 5
116 8 mit rechteckigem Blatt  Maße wie Art.-Nr. 116 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

112 tiroler Stukkateurkelle / aBgerundete kanten • plasterer trowel / round edges / german style

112 018 Schwanen-Hals  180 x 125/95 330 5
112 818 dto.   180 x 125/95 330 5
112 518 dto.  l 180 x 125/95 300 5
112 518G Schwanen-Hals,
 Vollnaht	geschweißt	/	hand welded tang l 180 x 125/95 330 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

113 518 FiScHkelle • fIsh trowel

113 518 abgerundete Ecken,
 mit Schwanen-Hals,
 mit Naturholzheft,
 für	den	Lebensmittelbereich	geeignet l 180 x 125 300 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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117 Berner putzkelle • margIng trowel / berner style

117 012    120 x 65/50 150 5
117 014    140 x 80/60 180 5
117 016    160 x 80/60 190 5
117 2    Maße wie Art.-Nr. 117 0 5
117 8    Maße wie Art.-Nr. 117 0 5
117 6 geschmiedet	/	forged  140 x 80/60 200 5
117 4    Maße wie Art.-Nr. 117 0 5
117 512   l 120 x 65/50 130 5
117 514   l 140 x 80/60 140 5
117 516   l 160 x 80/60 150 5
117 514G Vollnaht	geschweißt	/	hand welded tang l 140 x 80/60 140 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

117 Berner putzkelle / gezaHnt • margIng trowel /  berner style / notched

117 414L linke	Seite 6 x 6 gezahnt  140 x 80/60 140 5
117 414R rechte	Seite 6 x 6 gezahnt  140 x 80/60 140 5
117 514L linke	Seite 6 x 6 gezahnt l 140 x 80/60 140 5
117 514R rechte	Seite 6 x 6 gezahnt l 140 x 80/60 140 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

120 kölner ScHMierMänncHen  •  plasterer trowel

120 012 mit rechteckigem Blatt  120 x 60 150 5
120 014 dto.   140 x 65 180 5
120 016 dto.   160 x 70 190 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

121 HaMBurger Spitzkelle • poIntIng trowel

121 012    120 x 70 120 5
121 014    140 x 80 145 5
121 016   160 x 90 170 5
121 2    Maße wie Art.-Nr. 121 0 5
121 8    Maße wie Art.-Nr. 121 0 5
121 4    Maße wie Art.-Nr. 121 0 5
121 512   l 120 x 70 115 5
121 514   l 140 x 80 140 5
121 516   l 160 x 90 140 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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124 Berliner Maurerkelle •  brIcklayer trowel / berlIn style

124 018 mit Schwanen-Hals  180 x 160 350 5
124 020 dto.   200 x 180 400 5
124 021 dto.   210 x 190 430 5
124 022 dto.   220 x 200 450 5
124 024 dto.   240 x 215 500 5
124 026 dto.   260 x 230 590 5
124 028 dto.   280 x 250 700 5
124 2 dto.   Maße wie Art.-Nr. 124 0 5
124 8 dto.   Maße wie Art.-Nr. 124 0 5
124 418 dto.   180 x 160 330 5
124 420 dto.   200 x 180 370 5
124 422 dto.   220 x 200 410 5
124 424 dto.   240 x 215 450 5
124 5 dto.  l Maße wie Art.-Nr. 124 4 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

126 Berliner putzkelle • plasterer  trowel / berlIn style

126 022    220 x 220 500 5
126 024    240 x 240 600 5
126 026    260 x 260 700 5
126 028    280 x 280 840 5
126 030    300 x 300 950 5
126 8    Maße wie Art.-Nr. 126 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

125 420 Maurerkelle / ruSSiScHeS Modell • brIcklayer trowel / russIan style

125 420 mit Schlagkappe, Naturheft  200 335 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

125 828 FinniScHe Maurerkelle / rund • fInnIsh brIcklayer trowel / curved blade

125 828    280 655 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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128 901 plattenlegerkelle • paver trowel

128 901 mit Fliesenkellenheft,
 mit Gummikappe / with rubber cap  140 310 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

129 eiMerkelle (ScHneller löFFel) • bucket trowel

129 010 (Schneller Löffel)  160 x 110 290 5
129 011 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 110 290  5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

128 terrazzokelle • plasterer trowel / terazzo style

128 013 mit starkem Blatt  130 x 55 200 5
128 015 dto.   150 x 65 300 5
128 018 dto.   180 x 110 400 5
128 020 dto.   200 x 120 550 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

127 Herzkelle • brIcklayer trowel / heart shaped 

127 022    220 x 215 480 5
127 024    240 x 230 590 5
127 026    260 x 250 700 5
127 028    280 x 250 800 5
127 8    Maße wie Art.-Nr. 127 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3



18

129 FlieSenkelle • tIle setters trowel / heart shaped

129 000 Herzform  160 x 110 290 5
129 001 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 110 290 5
129 800 Herzform  160 x 110 290 5
129 801 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 110 290 5
129 600 Herzform, geschmiedet	/	forged  160 x 110 290 5
129 400 Herzform  160 x 100 290 5
129 401 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 110 290 5
129 500 Herzform l 160 x 100 290 5
129 501 dto., mit Gummikappe / with rubber cap l 160 x 110 290 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

131 FlieSenkelle • tIle setters trowel / hamburg style

131 000 Hamburger Form  160 x 160 320 5
131 001 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 160 320 5
131 800 Hamburger Form  160 x 160 320 5
131 801 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 160 320 5
131 400 Hamburger Form  160 x 160 320 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

132 FlieSenkelle • tIle setters trowel / north germany style

132 000 Norddeutsche Form  160 x 155 320 5
132 001 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 155 320 5
132 800 Norddeutsche Form  160 x 155 320 5
132 801 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 155 320 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

133 FlieSenkelle • tIles trowel / south germany pattern

133 000 Süddeutsche Form  160 x 110/90 370 5
133 001 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 110/90 370 5
133 800 Süddeutsche Form  160 x 110/90 370 5
133 801 dto., mit Gummikappe / with rubber cap  160 x 110/90 370 5
133 500 Süddeutsche Form l 160 x 110/90 370 5
133 501 dto., mit Gummikappe / with rubber cap l 160 x 110/90 370 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
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134 FlieSenkelle • tIles trowel / swIss style

134 013 Schweizer Form  130 x 110 250 5
134 015 dto.   150 x 125 300 5
134 1 Schweizer Form,
 mit Gummikappe / with rubber cap  Maße wie Art.-Nr. 134 0 5
134 8 Schweizer Form  Maße wie Art.-Nr. 134 0 5
134 515 Schweizer Form l 150 x 125 290 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

135 BayriScHe kelle • brIcklayer trowel / bavarIan style / straIght tang

135 017 mit geradem Hals  170 x 220 300 5
135 018 dto.   180 x 230 360 5
135 020 dto.   200 x 250 420 5
135 022 dto.   220 x 260 460 5
135 2 mit geradem Hals  Maße wie Art.-Nr. 135 0 5
135 8 mit geradem Hals  Maße wie Art.-Nr. 135 0 5
135 4 mit geradem Hals  Maße wie Art.-Nr. 135 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen. 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

136 BayriScHe kelle • brIcklayer trowel / bavarIan style / curved tang

136 0 mit Schwanen-Hals  Maße wie Art.-Nr. 135 0 5
136 2 dto.   Maße wie Art.-Nr. 135 0 5
136 8 dto.   Maße wie Art.-Nr. 135 0 5
136 4 dto.   Maße wie Art.-Nr. 135 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

137 aacHener ziegelkelle • brIcklayer trowel / aachen style

137 016 mit starkem Blatt  160 x 150 420 5
137 017 dto.   170 x 160 440 5
137 018 dto.   180 x 160 460 5
137 020 dto.   200 x 170 480 5
137 8 mit starkem Blatt  Maße wie Art.-Nr. 137 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
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138 düSSeldorFer Betonkelle (klinkerkelle) • cement trowel / düsseldorf style

138 018 rund   180 x 115 290 5
138 020 dto.   200 x 120 300 5
138 022 dto.   220 x 130 330 5
138 024 dto.   240 x 140 380 5
138 026 dto.   260 x 145 420 5
138 2 rund   Maße wie Art.-Nr. 138 0 5
138 8 rund   Maße wie Art.-Nr. 138 0 5
138 518 rund  l 180 x 115 270 5
138 520 dto.  l 200 x 120 300 5
138 522 dto.  l 220 x 130 330 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

139 Berliner StecHerkelle • margIn trowel

139 020    170 x 20 120 5
139 025    170 x 25 125 5
139 030    170 x 30 130 5
139 035    170 x 35 140 5
139 040    170 x 40 150 5
139 045    170 x 45 155 5
139 050    170 x 50 160 5
139 8    Maße wie Art.-Nr. 139 0 5
139 5   l Maße wie Art.-Nr. 139 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

141 019 FirStkelle • roofIng trowel

141 019 hinten kantig / at back edged  190 x 60/30 200 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

142 FirStkelle • roofIng trowel

142 019 hinten rund / at back round  190 x 60/30 200 5
142 219 dto.   190 x 60/30 200 5
142 819 dto.   190 x 60/30 200 5
142 619 geschmiedet, hinten rund / forged  190 x 60/30 200 5
142 519 hinten rund l 190 x 60/30 200 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
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143 katzenzunge • poIntIng trowel / cat-tongue shape

143 012 mit Schwanen-Hals  120 x 50 130 5
143 014 dto.   140 x 55 140 5
143 016 dto.   160 x 55 150 5
143 018 dto.   180 x 60 200 5
143 020 dto.   200 x 60 250 5
143 2 dto.   Maße wie Art.-Nr. 143 0 5
143 8 dto.   Maße wie Art.-Nr. 143 0 5
143 414 dto.   140 x 55 140 5
143 416 dto.   160 x 55 150 5
143 5 dto.  l Maße wie Art.-Nr. 143 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

145 zungenkelle • poIntIng trowel / tongue shape

145 016 mit Schwanen-Hals  160 x 45 150 5
145 017 dto.   170 x 60 180 5
145 8 dto.   Maße wie Art.-Nr. 145 0 5
145 4 dto.   Maße wie Art.-Nr. 145 0 5
145 5 dto.  l Maße wie Art.-Nr. 145 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

150 HannoverScHe dacHkelle • roofIng trowel / hanover style

150 022    220 x 30 200 5
150 822    220 x 30 200 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

151 däniScHe dacHkelle / roofIng trowel / danIsh style

151 020 mit Schwanen-Hals  200 x 30 110 5
151 820 dto.   200 x 30 110 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
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152 0 däniScHe Fugenkelle • mastIc trowel / danIsh style

152 006 mit rundem Hals, konisch	geschliffen  180 x   6 65 5
152 008 dto.   180 x   8 80 5
152 010 dto.   180 x 10 85 5
152 012 dto.   180 x 12 90 5
152 014 dto.   180 x 14 100 5
152 016 dto.   180 x 16 105 5
152 018 dto.   180 x 18 110 5
152 020 dto.   180 x 20 120 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

152 HaMBurger Fugenkelle • mastIc trowel / hamburger style

152 206 mit flachem Hals, konisch	geschliffen  180 x   6 65 5
152 208 dto.   180 x   8 80 5
152 210 dto.   180 x 10 85 5
152 212 dto.   180 x 12 90 5
152 214 dto.   180 x 14 100 5
152 216 dto.   180 x 16 105 5
152 218 dto.   180 x 18 110 5
152 220 dto.   180 x 20 120 5
152 4 mit flachem Hals, nicht	konisch	geschliffen  Maße wie Art.-Nr. 152 2
152 506 mit flachem Hals, konisch	geschliffen l 180 x   6 65 5
152 508 dto.  l 180 x   8 80 5
152 510 dto.  l 180 x 10 85 5
152 512 dto.  l 180 x 12 90 5
152 514 dto.  l 180 x 14 100 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen. 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

153 HaMBurger Fugenkelle / kurzeS Modell • mastIc trowel / short type

153 406 mit flachem Hals  100 x   6 65 5
153 408 dto.   100 x   8 70 5
153 410 dto.   100 x 10 80 5
153 412 dto.   100 x 12 90 5
153 414 dto.   100 x 14 100 5
153 416 dto.   100 x 16 110 5
153 418 dto.   100 x 18 125 5
153 420 dto.   100 x 20 140 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3



23

154 FinniScHe Fugenkelle • mastIc trowel / fInnIsh style

154 610 kurzes Modell, Stärke = 3 mm  70 x 10 65 5
154 612 dto.   70 x 12 80 5
154 620 dto., mit	Acryl	/	with acrylic  70 x 10 90 5
154 622 dto., mit	Acryl	/	with acrylic  70 x 12 105 5
154 810 mit Mittelsteg, Stärke = 6 mm  280 x 10 240 5
154 812 dto.   280 x 12 270 5
154 820 dto., mit	Acryl	/	with acrylic  280 x 10 275 5
154 822 dto., mit	Acryl	/	with acrylic  280 x 12 305 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

155 Fugenkelle / HalBrund • mastIc trowel half-round

155 008    160 x   8 60 5
155 010    160 x 10 90 5
155 012    160 x 12 100 5
155 014    160 x 14 120 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

156 HoHle Fugenkelle • mastIc trowel curved

156 008    160 x   8 70 5
156 010    160 x 10 80 5
156 012    160 x 12 90 5
156 014    160 x 14 110 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

154 HolländiScHe Fugenkelle • mastIc trowel / netherlands style

154 006 mit flachem Hals, konisch	geschliffen  140 x   6 60 5
154 008 dto.   140 x   8 65 5
154 010 dto.   140 x 10 70 5
154 012 dto.   140 x 12 75 5
154 014 dto.   140 x 14 80 5
154 4 mit flachem Hals, nicht	konisch	geschliffen  Maße wie Art.-Nr. 154 0 5
5154 408 mit flachem Hals, nicht	konisch	geschliffen,
 Softheft  140 x   8 65 5
5154 410 dto.   140 x 10 70 5
5154 412 dto   140 x 12 80 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
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157 0 BelgiScHe Fugenkelle • mastIc trowel / belgIum style

157 008 mit extra starkem Blatt  170 x   8 80 5
157 010 dto.   170 x 10 90 5
157 012 dto.   160 x 12 100 5
157 014 dto.   160 x 14 115 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

157 1 BelgiScHe Fugenkelle • mastIc trowel / belgIum style

157 108 mit extra starkem Blatt  120 x   8 75 5
157 110 dto.   120 x 10 85 5
157 112 dto.   120 x 12 95 5
157 114 dto.   120 x 14 110 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

158 StoSSFugenkelle • fIttIng mastIc trowel

158 006    50 x 6 55 5
158 008    50 x   8 58 5
158 010    50 x 10 61 5
158 012    50 x 12 67 5
158 014    50 x 14 71 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

159 StukkateureiSen • small stucco tool 

159 006    6 10 10
159 008    8 13 10
159 010    10 15 10
159 012    12 17 10
159 014    14 19 10
159 016    16 21 10
159 018    18 23 10
159 020    20 25 10
159 022    22 30 10
159 024    24 33 10
159 026    26 35 10
159 030    30 45 10
159 035    35 55 10
159 040    40 65 10
159 510   l 10 15 10
159 516   l 16 21 10
159 520   l 20 25 10
159 526   l 26 35 10
159 530   l 30 45 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
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160 566 StukkateurSpacHtel / gezaHnt • spredder

160 566 Zahnung Nr. 18 / 6 x 6 l 110 x 60 120 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

160 708 StukkateurSpacHtel • margIn trowel / long handle

160 708 mit langem Fliesenkellenheft l 110 x 80 190 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

162 0 StukkateurSpacHtel • margIn trowel / extra long type

162 006 mit langer Angel  110 x 60 200 5
162 008 dto.   110 x 80 220 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen. 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

160 StukkateurSpacHtel • margIn trowel

160 003    70 x 30 85 5
160 004    90 x 40 110 5
160 005    90 x 50 120 5
160 006    110 x 60 130 5
160 007    110 x 70 135 5
160 008    110 x 80 150 5
160 009    120 x 90 160 5
160 010    130 x 100 180 5
160 2    Maße wie Art.-Nr. 160 0 5
160 8    Maße wie Art.-Nr. 160 0 5
160 4    Maße wie Art.-Nr. 160 0 5
160 504   l 90 x 40 110 5
160 505   l 90 x 50 115 5
160 506   l 110 x 60 130 5
160 507   l 110 x 70 135 5
160 508   l 110 x 80 140 5
160 509   l 110 x 90 150 5
160 510   l 110 x 100 160 5
160 512   l 110 x 120 180 5
160 506G Vollnaht	geschweißt	/	hand welded tang l 110 x 60 130 5
160 508G dto.  l 110 x 80 140 5
160 510G dto.  l 110 x 100 160 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
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164 040 kokereikelle • cocery trowel

164 040 vorne rund  240 x 40 250 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

162 106 StukkateurSpacHtel / geradeS Modell • margIn trowel / straIght type

162 106    60 122 5
162 107    70 135 5
162 108    80 150 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

162 8 StukkateurSpacHtel • margIn trowel wIth long handle

162 808 mit langem Fliesenkellenheft  80 230 5
162 810 dto.   100 260 5
162 812 dto.   120 290 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

165 arnHeiMer kelle • brIcklayer trowel / arnheIm style

165 016 rechts / right  160 x 140 420 5
165 017 dto.   170 x 145 430 5
165 018 dto.   180 x 145 440 5
165 019 dto.   190 x 150 460 5
165 1 links / Qualität wie "0" / left  Maße wie Art.-Nr. 165 0 5
165 2 rechts / right  Maße wie Art.-Nr. 165 0 5
165 3 links / Qualität wie "2" / left  Maße wie Art.-Nr. 165 0 5
165 8 rechts / right  Maße wie Art.-Nr. 165 0 5
165 9 links / Qualität wie "8" / left  Maße wie Art.-Nr. 165 0 5
165 416 rechts / right  160 x 140 230 5
165 418 dto.   180 x 145 250 5
165 7 links / Qualität wie "4" / left  Maße wie Art.-Nr. 165 4 5
165 5 rechts / right l Maße wie Art.-Nr. 165 4 5
165 6 links / Qualität wie "5" / left l Maße wie Art.-Nr. 165 4 5
165 018GSMR geschmiedet  180 x 145 440 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package
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166 ziegelkelle anverS • brIcklayer trowel / anvers style

166 020 mit geradem Hals  200 x 150 500 5
166 120 mit Schwanen-Hals  200 x 150 500 5
166 820 mit Schwanen-Hals  200 x 150 500 5
166 418 mit Schwanen-Hals  180 x 150 350 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

167 ziegelkelle cHarleroi • brIcklayer trowel / charleroI style

167 018 mit Schwanen-Hals  180 x 130 330 5
167 418 dto.   180 x 130 330 5
167 118 mit niedriger Schwanen-Hals Angel  180 x 130 330 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

168 ziegelkelle BruxelleS • brIcklayer trowel / bruxelles style

168 018 mit Schwanen-Hals  180 x 150 480 5
168 020 dto.   200 x 155 530 5
168 818 dto.   180 x 150 480 5
168 820 dto.   200 x 155 530 5
168 418 dto.   180 x 150 350 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

169 ziegelkelle FloreFFe • brIcklayer trowel / floreffe style

169 018 mit Schwanen-Hals  180 x 150 480 5
169 019 dto.   190 x 155 520 5
169 418 dto.   180 x 150 480 5
169 818 dto.   180 x 150 480 5
169 819 dto.   190 x 155 520 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

170 ziegelkelle pariS • brIcklayer trowel / parIs style

170 018 mit Schwanen-Hals  180 x 130 400 5
170 020 dto.   200 x 150 470 5
170 818 dto.   180 x 130 400 5
170 820 dto.   200 x 150 470 5
170 418 dto.   180 x 130 400 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
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171 ziegelkelle MonS • brIcklayer trowel / mons style

171 018 mit Schwanen-Hals  180 x 150 480 5
171 818 dto.   180 x 150 480 5
171 418 dto.   180 x 150 480 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

172 BelgiScHe kacHelkelle • tIle trowel / belgIum style

172 017 mit Schwanen-Hals,
 auch in vorne rund lieferbar  170 x 130 290 5
172 117 mit geradem Hals,
 auch in vorne rund lieferbar  170 x 130 290 5
172 817 mit Schwanen-Hals
 auch in vorne rund lieferbar  170 x 130 290 5
172 417 dto.   170 x 130 290 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

173 BelgiScHe putzkelle • plasterer trowel / belgIum style

173 008 mit Schwanen-Hals, rund / round  80 x 60 110 5
173 010 dto.   100 x 70 120 5
173 012 dto.   120 x 75 145 5
173 014 dto.   140 x 80 150 5
173 016 dto.   160 x 85 170 5
173 018 dto.   180 x 90 190 5
173 020 dto.   200 x 95 220 5
173 1 mit Schwanen-Hals, spitz / pointed  Maße wie Art.-Nr. 173 0 5
173 8 mit Schwanen-Hals, rund / round  Maße wie Art.-Nr. 173 0 5
173 4 dto.   Maße wie Art.-Nr. 173 0 5
173 5 dto.  l Maße wie Art.-Nr. 173 0 5
173 512G dto.,
 Vollnaht	geschweißt	/	hand welded tang l 120 x 75 145 5
173 514G dto.  l 140 x 80 150 5
173 516G dto.  l 160 x 85 170 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

174 BelgiScHe putzkelle ForgetreSS • plasterer trowel / forgetress style

174 013    130 x 30 140 5
174 513   l 130 x 30 140 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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175 HolländiScHe Stukkateurkelle • plasterer trowel / netherland style

175 010    100 x 70 110 5
175 012    120 x 85 130 5
175 014    140 x 90 160 5
175 016    160 x 110 180 5
175 018    180 x 120 200 5
175 020    200 x 130 220 5
175 8    Maße wie Art.-Nr. 175 0 5
175 4    Maße wie Art.-Nr. 175 0 5
175 5   l Maße wie Art.-Nr. 175 0 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

176 Holländ. plieSSter- oder Franz. putzkelle • plasterer trowel / netherland or frensh style

176 010    100 x 60 110 5
176 012    120 x 70 120 5
176 014    140 x 90 130 5
176 016    160 x 110 160 5
176 018    180 x 130 200 5
176 5   l Maße wie Art.-Nr. 176 0 5
176 514G Vollnaht	geschweißt	/	hand welded tang l 140 x 90 130 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

177 014 däniScHe putzkelle • plasterer trowel / danIsh style

177 014    140 x 45 140 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

178 014 dacHkelle BraBant • roofIng trowel / brabant style

178 014    145 x 68 155 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

179 däniScHe Stukkateurkelle (eiMerkelle) • bucket trowel / danIsh style

179 018    180 x 125 280 5
179 418    180 x 125 280 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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181 0 ScHwediScHe putzkelle • plasterer trowel / sweden style

181 013    130 130 5
181 014    140 145 5
181 015    155 170 5
181 016    165 190 5
181 414    140 145 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

181 1 norwegiScHe kelle • plasterer trowel / norwegIan style

181 120 biegsames Blatt  200 350 5
181 121 dto.   210 380 5
181 122 dto.   220 400 5
181 124 dto.   240 450 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

182 HolländiScHe dacHkelle • roofIng trowel / netherland style

182 025 einseitig geschliffen  200 x 25 160 5
182 525 dto.  l 200 x 25 160 5
182 825 dto.   200 x 25 160 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

183 italieniScHe kelle • brIcklayer trowel / ItalIen style / round nose

183 016 rund   160 x 105 260 5
183 018 dto.   180 x 115 280 5
183 020 dto.   200 x 125 330 5
183 022 dto.   220 x 130 350 5
183 024 dto.   240 x 130 390 5
183 026 dto.   260 x 130 440 5
183 2 rund   Maße wie Art.-Nr. 183 0 5
183 8 rund   Maße wie Art.-Nr. 183 0 5
183 416 rund   160 x 105 255 5
183 418 dto.   180 x 115 270 5
183 420 dto.   200 x 125 300 5
183 422 dto.   220 x 130 350 5
183 5 rund  l Maße wie Art.-Nr. 183 4 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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184 italieniScHe kelle • brIcklayer trowel / ItalIen style

184 016 kantig  160 x 105/80 270 5
184 018 dto.   180 x 110/85 290 5
184 020 dto.   200 x 115/85 350 5
184 022 dto.   220 x 120/85 400 5
184 024 dto.   240 x 130/90 430 5
184 026 dto.   260 x 130/95 480 5
184 2 kantig  Maße wie Art.-Nr. 184 0 5
184 8 kantig  Maße wie Art.-Nr. 184 0 5
184 4 kantig  Maße wie Art.-Nr. 184 5 5
184 516 kantig l 160 x 105 255 5
184 518 dto.  l 180 x 115 270 5
184 520 dto.  l 200 x 125 300 5
184 522 dto.  l 220 x 130 350 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

185 griecHiScHe kelle • brIcklayer trowel wIth straIght shoulders / greek style

185 016 mit geraden Schultern  160 x 85 220 6
185 018 dto.   180 x 90 290 6
185 020 dto.   200 x 95 360 6
185 022 dto.   220 x100 410 6
185 024 dto.   240 x 105 470 6
185 026 dto.   260 x 110 520 6
185 028 dto.   280 x 120 570 6
185 8 mit geraden Schultern  Maße wie Art.-Nr. 185 0 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

186 griecHiScHe kelle • brIcklayer trowel  wIth  bevel shoulders / greek style

186 0 mit schrägen Schultern  Maße wie Art.-Nr. 185 0 6
186 8 mit schrägen Schultern  Maße wie Art.-Nr. 185 0 6
186 507 mit schrägen Schultern l 180 x 90 270 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

187 engliScHe kelle • brIcklayer trowel / englIsh style

187 005      5“ 180 6
187 006      6“ 200 6
187 007      7“ 210 6
187 008      8“ 220 6
187 009      9“ 280 6
187 010    10“ 330 6
187 011    11“ 400 6
187 012    12“ 450 6
187 013    13“ 500 6
187 2    Maße wie Art.-Nr. 187 0 6
187 8    Maße wie Art.-Nr. 187 0 6
187 5   l Maße 5“ bis 10“ 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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188 013 engliScHe kelle • brIcklayer trowel / englIsh style

188 013 schwere Ausführung    13“ 500 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

189 FinniScHe Maurerkelle • brIcklayer trowel / fInnIsh style

189 506 Stärke = 0,7 mm l 6“ 200 5
189 507 Stärke = 0,7 mm l 7“ 235 5
189 508 Stärke = 0,7 mm l 8“ 270 5
189 518 Stärke = 1,0 mm l 8“ 310 5
189 519 Stärke = 1,0 mm l 9“ 370 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen. 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

189 5 FinniScHe Maurerkelle / S-HalS • brIcklayer trowel / fInnIsh style wIth s-shuped foot

189 506S Stärke = 0,7 mm l 6“ 200 5
189 507S Stärke = 0,7 mm l 7“ 235 5
189 508S Stärke = 0,7 mm l 8" 270 5
189 518S Stärke = 1,0 mm l 8“ 310 5
189 519S Stärke = 1,0 mm l 9" 370 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

189 7 FinniScHe Maurerkelle / genietet • brIcklayer trowel rIveted / fInnIsh style

189 706 Stärke = 0,7 mm, genietet	/	riveted  6“ 200 5
189 707 dto.   7“ 235 5
189 708 dto.   8“ 270 5
189 709 dto.   9" 305 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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190 pHiladelpHia-kelle • brIcklayer trowel / phIladelphIa style

190 005      5“ 170 6
190 006      6“ 180 6
190 007      7“ 190 6
190 008      8“ 240 6
190 009      9“ 280 6
190 010    10“ 330 6
190 011    11“ 400 6
190 012    12“ 450 6
190 2    Maße wie Art.-Nr. 190 0 6
190 8    Maße wie Art.-Nr. 190 0 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

191 BradeS-kelle • brIcklayer trowel / brades style

191 005 vorne rund    5“ 170 6
191 006 dto.     6“ 180 6
191 007 dto.     7“ 190 6
191 008 dto.     8“ 240 6
191 009 dto.     9“ 280 6
191 010 dto.   10“ 330 6
191 011 dto.   11“ 400 6
191 012 dto.   12“ 450 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

192 walBy-kelle • brIcklayer trowel / walby style

192 005 Amerikanische Form, rund / round    5“ 140 6
192 006 dto.     6“ 170 6
192 007 dto.     7“ 220 6
192 008 dto.     8“ 250 6
192 009 dto.     9“ 315 6
192 010 dto.   10“ 375 6
192 011 dto.   11“ 400 6
192 012 dto.   12“ 430 6
192 1 spitz / Qualität wie "0" / pointed  Maße wie Art.-Nr. 192 0 6
192 2 rund / round  Maße wie Art.-Nr. 192 0 6
192 3 spitz / Qualität wie "2" / pointed  Maße wie Art.-Nr. 192 0 6
192 8 rund / round  Maße wie Art.-Nr. 192 0 6
192 9 spitz / Qualität wie "8" / pointed  Maße wie Art.-Nr. 192 0 6
192 5 rund / round l Maße 5“ bis 10“ 6
192 4 rund / round  Maße 5“ bis 10“ 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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195 indiScHe ziegelkelle (ceylon-coloMBo) • brIcklayer trowel / IndIan style

195 005      5“ 170 6
195 006      6“ 180 6
195 007      7“ 190 6
195 008      8“ 240 6
195 009      9“ 280 6
195 010    10“ 330 6
195 011    11“ 400 6
195 012    12“ 450 6
195 2    Maße wie Art.-Nr. 195 0 6
195 8    Maße wie Art.-Nr. 195 0 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

196 guadalaJara-kelle • brIcklayer trowel / guadalajara style

196 007      7“ 310 6
196 008      8“ 330 6
196 009      9“ 400 6
196 010    10“ 460 6
196 011    11“ 530 6
196 2    Maße wie Art.-Nr. 196 0 6
196 8    Maße wie Art.-Nr. 196 0 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

194 walBy-kelle • brIcklayer trowel / walby style

194 005 Mexikanische Form    5“ 170 6
194 006 dto.     6“ 200 6
194 007 dto.     7“ 250 6
194 008 dto.     8“ 270 6
194 009 dto.     9“ 340 6
194 010 dto.   10“ 400 6
194 011 dto.   11“ 435 6
194 012 dto.   12“ 490 6
194 2 Mexikanische Form  Maße wie Art.-Nr. 194 0 6
194 8 Mexikanische Form  Maße wie Art.-Nr. 194 0 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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198 portugieSiScHe kelle • brIcklayer trowel / portuguese style

198 016    160 260 6
198 018    180 280 6
198 020    200 330 6
198 022    220 350 6
198 024    240 390 6
198 026    260 440 6
198 2    Maße wie Art.-Nr. 198 0 6
198 8    Maße wie Art.-Nr. 198 0 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

199 418 putzkelle / ruSSiScHeS Modell • russIan trowel / heart style

199 418 Herzform  180 280 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

199 514 FinniScHe Spitzkelle • poIntIng trowel / fInIsh style

199 514   l 140 140 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerkellen • brIcklayer trowels
1
-
3
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200 0 glättekelle / lange auSFüHrung • fInIshIng trowel / long type

200 030 mit gebogenem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze  300 x 130 400 10
200 035 dto.   350 x 130 450 10
200 040 dto.   400 x 130 500 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

202 0 glättekelle / lange auSFüHrung / roStFrei • fInIshIng trowel / staInless / long type

202 030 gebogenes Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze l 300 x 130 410 10
202 035 dto.  l 350 x 130 460 10
202 040 dto.  l 400 x 130 510 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

201 6 glättekelle / SuperleicHt • fInIshIng trowel / lIght-duty type

201 628 mit ergonomisch 
 geformtem Kunststoffheft,
 mit Kunststoffstütze  280 x 130 330 10
201 630 dto.   300 x 130 350 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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203 6 glättekelle / SuperleicHt roStFrei • fInIshIng trowel / lIght-duty type / staInless

203 628 mit ergonomisch 
 geformtem Kunststoffheft,
 mit Kunststoffstütze l 280 x 130 340 10
203 630 dto.  l 300 x 130 360 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

204 glättekelle • fInIshIng trowel

204 010   mit gebogenem Holzheft,
   mit	Zinkdruckgussstütze   280 x 130 310 10
204 013   dto., ZG 15 3 x 3  280 x 130 310 10
204 014   dto., ZG 16 4 x 4  280 x 130 310 10
204 016   dto., ZG 18 6 x 6  280 x 130 310 10
204 018   dto., ZG 20 8 x 8  280 x 130 310 10
204 011   dto., ZG 22 10 x 10  280 x 130 310 10
204 01037   dto., ZG 37 12 x 12  280 x 130 310 10
204 01023   dto., ZG 23 15 x 15  280 x 130 310 10
204 01030      dto., Halbmond ZG. 30 10 x 20 x 10  280 x 130 310 10
204 01031B   dto., Halbmond ZG. 31B 20 x 20 x 10  280 x 130 310 10
204 01032   dto., Halbmond ZG. 32 15 x 20 x 10  280 x 130 310 10
204 01010   dto., ZG 10 Trapezzahnung  280 x 130 310 10
204 01011   dto., ZG 11 Spitzzahnung  280 x 130 310 10
204 5   mit gebogenem Holzheft, Zahnung wie
   mit Zinkdruckgussstütze Art.-Nr. 204 01 l 280 x 130 300 10
   Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 / notches see page 297, 298
   auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

208 glättekelle • fInIshIng trowel

208 010   mit kräftigem Holzheft,
   mit	Zinkdruckgussstütze   280 x 130 310 10
208 013   dto., ZG 15 3 x 3  280 x 130 310 10
208 014   dto., ZG 16 4 x 4  280 x 130 310 10
208 016   dto., ZG 18 6 x 6  280 x 130 310 10
208 018   dto., ZG 20 8 x 8  280 x 130 310 10
208 011   dto., ZG 22 10 x 10  280 x 130 310 10
208 01037   dto., ZG 37 12 x 12  280 x 130 310 10
208 01023   dto., ZG 23 15 x 15  280 x 130 310 10
208 01030     dto., Halbmond ZG. 30 10 x 20 x 10  280 x 130 310 10
208 01031B  dto., Halbmond ZG 31B 20 x 20 x 10  280 x 130 310 10
208 01032     dto., Halbmond ZG. 32 15 x 20 x 10  280 x 130 310 10
208 01010   dto., ZG 10 Trapezzahnung  280 x 130 310 10
208 01011   dto., ZG 11 Spitzzahnung  280 x 130 310 10
208 5   mit geradem Holzheft, Zahnung wie
   mit Zinkdruckgussstütze Art.-Nr. 208 01 l 280 x 130 300 10
  	Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 / notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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204 5 Feinputzkelle • coatIng fInIshIng trowel / staInless

204 524 mit geb. Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Blattstärke	=	0,7	mm l 240 x 100 270 10
204 525 dto.
 Blattstärke	=	0,5	mm l 240 x 100 260 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

204 glättekelle / aluMiniuM kokillenguSS-Stütze • fInIshIng trowel / alum. dIe castIng foot

204 028 mit gebogenem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze  280 x 130 360 10
204528 dto., rostfrei l 280 x 130 300 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

204 glättekelle / Holo-top • notched trowel / holo-top type

204 086 mit gebogenem Holzheft,
 mit	Zinkdruckgussstütze,
 zum hohlraumlosen Verlegen
 von Fliesen  280 x 130 360 10
204 586 dto.  l 280 x 130 300 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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205 glättekelle / kurzer Steg • fInIshIng trowel / short foot

205 410 mit gebogenem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Export-Ausführung 	 10,5“ x  4,5“ 290 10
205 411 dto.   11“ x  5“ 315 10
205 412 dto.   12“ x 5“ 340 10
205 5 dto., rostfrei l Maße wie Art.-Nr. 205 4
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

206 glättekelle / aluMiniuM kokillenguSS-Stütze • fInIshIng trowel / alum. dIe castIng foot

206 028 mit geradem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze  280 x 130 350 10
206 030 dto.   300 x 130 370 10
206 040 dto.   400 x 130 470 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

207 glättekelle / SuperleicHt • fInIshIng trowel / lIght-duty type

207 028 mit geradem Holzheft,
 mit	Kunststoffstütze  280 x 130 300 10
207 030 dto.   300 x 130 320 10
207 528 dto., rostfrei l	 280 x 130 300 10
207 530 dto.  l 300 x 130 320 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

208 glättekelle • fInIshIng trowel

208 028 mit schlankem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze  280 x 130 340 10
208 030 dto.   300 x 130 360 10
208 528 dto.  l	 280 x 130 340 10
208 530 dto.  l 300 x 130 360 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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210 glättekelle / kurzer Steg • fInIshIng trowel

210 428 mit geradem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze  280 x 130 300 10
210 430 dto.   300 x 130 320 10
210 5 dto.  l	           Maße wie Art.-Nr. 210 4 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

211 0 glättekelle extra  • fInIshIng trowel / extra

211 010 mit Holz-(Riefen-) Heft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit	durchgehend	verschraubter	Angel  10,5“ x 4,5“ 410 10
211 011 dto.   11“ x 5“ 450 10
211 012 dto.   12“ x 5“ 480 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

213 0 glättekelle extra roStFrei • fInIshIng trowel staInless / extra

213 010 rostfrei,
 mit Holz-(Riefen-) Heft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit	durchgehend	verschraubter	Angel l 10,5“ x 4,5“ 410 10
213 011 dto.  l 11“ x 5“ 450 10
213 012 dto.  l 12“ x 5“ 480 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

209 011 export-glättekelle • fInIshIng trowel / export type

209 011 mit geradem Heft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit	durchgehender	Angel,
 Export-Ausführung  11“ x 5“ 320 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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211 ScHwiMMBadkelle • pool trowel

211 140 mit Holz-(Riefen-) Heft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit	durchgehend	verschraubter	Angel  406 x 115 x 0,7 600 5
211 145.12 dto.   450 x 120 x 0,7 620 5
211 145.13 dto.   450 x 130 x 0,7 680 5
211 540 dto.  l 406 x 115 x 0,7 600 5
211 545.12 dto.  l 450 x 120 x 0,7 620 5
211 545.13 dto.  l 450 x 130 x 0,7 650 5
211 542 dto.  l 425 x 125 x 1,0 680 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

212 0 glättekelle extra • fInIshIng trowel / pvc-shaft

212 010 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
	 mit Kunststoffheft  10,5“ x 4,5“ 390 10
212 011 dto.   11“ x 5“ 430 10
212 012 dto.   12“ x 5“ 460 10
5212 010 dto., mit poliertem Kopf, mit Softgriff  10,5" x 4,5" 390 10
5212 011 dto.   11" x 5" 430 10
5212 012 dto.   12" x 5" 460 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

214 0 glättekelle extra roStFrei • fInIshIng trowel / staInless / pvc-shaft

214 010 rostfrei,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit Kunststoffheft l 10,5“ x 4,5“ 390 10
214 011 dto.  l 11“ x 5“ 430 10
214 012 dto.  l 12“ x 5“ 460 10
5214 010 dto., mit poliertem Kopf, mit Softgriff l 10,5" x 4,5" 390 10
5214 011 dto.  l 11" x 5" 430 10
5214 012 dto.  l 12" x 5" 460 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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5 212 glättekelle extra / langer Steg • fInIshIng trowel / long foot

5212 134 mit 300 mm Steg / 300 mm foot
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze	/	Softgriff  400 x 130 545 5
5212 135 dto.   500 x 130 700 5
5212 146 mit 400 mm Steg / 400 mm foot
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze	/	Softgriff  600 x 130 720 5
5212 148 dto.   800 x 130 900 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5 212 glättekelle extra / langer Steg / gezaHnt • notched trowel / long foot

5212 13418    mit 300 mm Steg / 300 mm foot
    mit	Aluminium
	 			Kokillenguß-Stütze	/	Softgriff               6 x 6 x 6  400 x 130 525 5
5212 13420    dto.                      8 x 8 x 8  400 x 130 680 5
5212 14618    mit 400 mm Steg / 400 mm foot
    mit	Aluminium
	 			Kokillenguß-Stütze	/	Softgriff               6 x 6 x 6  600 x 130 700 5
5212 14620    dto.                      8 x 8 x 8  600 x 130 880 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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5214 611 trockenBau glättekelle / geBogeneS Blatt • drywall InstallatIon trowel / bent type

5214 611 rostfrei,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit	gebogenem	Blatt
 zur Ausbildung der Krone über
 die Gipskartonplattenfuge	 l 280 x 130 435 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5214 711 trockenBau glättekelle / geBogeneS Blatt • drywall InstallatIon trowel / bent type

5214 711 rostfrei,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 abgerundete Kanten,
 mit	gebogenem	Blatt
 zur Ausbildung der Krone über
 die Gipskartonplattenfuge	 l 280 x 120 415 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5214 712 trockenBau glättekelle / geBogeneS Blatt • drywall InstallatIon trowel / bent type

5214 712 rostfrei,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 abgerundete Kanten,
 mit	gebogenem	Blatt
 zur Ausbildung der Krone über
 die Gipskartonplattenfuge	 l 305 x 120 435 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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215 export-glättekelle / MarSHall town • fInIshIng trowel export / marshall town style

215 010 mit geradem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit	durchgehend	verschraubter	Angel  10,5“ x 4,5“ 380 10
215 011 dto.   11“ x 5“ 400 10
215 012 dto.   12“ x 5“ 420 10
215 014 dto.   14“ x 5“ 460 10
215 016 dto.   16“ x 5“ 590 10
215 5 dto., rostfrei l Maße wie Art.-Nr. 215 0 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

216 export-glättekelle / diSton •  fInIshIng trowel export / dIston style

216 010 mit Holzheft (seitlich abgeflacht),
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit	durchgehend	verschraubter	Angel  10,5“ x 4,5“ 380 10
216 011 dto.   11“ x 5“ 400 10
216 012 dto.   12“ x 5“ 420 10
216 5 dto., rostfrei l Maße wie Art.-Nr. 216 0 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

216 1 Spezial engliScHe glättekelle • fInIshIng trowel / englIsh style

216 111 mit Lindenholzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit	durchgehend	verschraubter	Angel,
 mit	10	Bolzen	verschweißt  11“ x 4,75“ 400 10
216 211 dto., rostfrei l 11“ x 4,75“ 400 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

216 7 export-glättekelle •  fInIshIng trowel / export type

216 710 mit Lindenholzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 mit	durchgehend	verschraubter	Angel  10,5“ x 4,5“ 380 10
216 711 dto.   11“ x 5“ 400 10
216 712 dto.   12“ x 5“ 420 10
216 8 dt., rostfrei l Maße wie Art.-Nr. 216 7 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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218 export-glättekelle •  fInIshIng trowel / export type

218 028 mit Holzheft,
 mit	doppelter	Stahl-Stütze,
 Export-Ausführung  280 x 130 390 10
218 030 dto.   300 x 130 410 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

220 BelgiScHe glättekelle •  fInIshIng trowel / belgIum style / round nose

220 028 vorne rund,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Blattstärke	=	1,1	mm  280 x 110/85 400 5
220 029 dto.   290 x 110/85 430 5
220 030 dto.   300 x 110/85 450 5
220 1 vorne rund,
 Blattstärke	=	0,7	mm  Maße wie Art.-Nr. 220 0 5
220 5 vorne rund,
 Blattstärke	=	0,7	mm l Maße wie Art.-Nr. 220 0 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

217 Feinputzkelle / langer Steg •  coatIng fInIshIng trowel / long foot

217 426 mit geradem Heft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Blattstärke	=	0,4	mm l 260 x 100 235 10
217 726 dto.,
 Blattstärke	=	0,7	mm l 260 x 100 270 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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220 BelgiScHe glättekelle •  fInIshIng trowel / belgIum style / export type

220 828 vorne rund,
 mit doppelter Stahl-Stütze,
 Blattstärke	=	1,1	mm  280 x 110/85 390 5
220 928 dto.,
 Blattstärke	=	0,7	mm  280 x 110/85 350 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

220 728 glättekelle vorne rund •  fInIshIng trowel / round nose

220 728 vorne rund,
 Blattstärke	=	0,7	mm l 280 x 80 280 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

221 BelgiScHe glättekelle •  fInIshIng trowel / belgIum style

221 028 vorne kantig,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze
 Blattstärke	=	1,1	mm  280 x 110/85 420 5
221 029 dto.   290 x 110/85 430 5
221 030 dto.   300 x 110/85 450 5
221 1 vorne kantig,
 Blattstärke	=	0,7	mm  Maße wie Art.-Nr. 221 0 5
221 5 vorne kantig,
 Blattstärke	=	0,7	mm l Maße wie Art.-Nr. 221 0 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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221 830 glättekelle / antwerpen • fInIshIng trowel / antwerpen style

221 830 vorne abgerundete Ecken,
 mit	doppelter	Stahl-Stütze l 300 x 110/100 500 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5221 9  venezianiScHe putzkelle • fInIshIng trowel / venetIan style

5221 920 abgerundete Ecken,
 mit Softheft l 200 x 80 230 10
5221 924 dto.  l 240 x 110/90 270 10
5221 928 dto.  l 280 x 120/95 300 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

222 terrazzo-glättekelle • fInIshIng trowel / terrazzo style

222 010 mit doppelter Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Blattstärke	=	1,0	mm  280 x 130 500 5
222 015 dto.,
 Blattstärke	=	1,5	mm  280 x 130 610 5
222 020 dto.,
 Blattstärke	=	2,0	mm  280 x 130 750 5
222 030 dto.,
 Blattstärke	=	3,0	mm  280 x 130 1000 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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223 8 glättekelle gezaHnt • notched trowel / alum. dIe castIng foot

223 807 mit gebogenem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Zahnung Nr. 7 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
223 808 dto.,
 Zahnung Nr.8 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
223 810 dto.,
 Zahnung Nr.10 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
223 811 dto.,
 Zahnung Nr.11 ( Spitzzahnung )  280 x 130 380 10
223 812 dto.,
 Zahnung Nr.12 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
223 813 dto.,
 Zahnung Nr.13 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
223 814 dto.,
 Zahnung Nr.14 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
223 815 dto.,
 Zahnung Nr.15 ( 3 x 3 )  280 x 130 380 10
223 816 dto.,
 Zahnung Nr.16 ( 4 x 4 )  280 x 130 380 10
223 818 dto.,
 Zahnung Nr.18 ( 6 x 6 )  280 x 130 380 10
223 820 dto.,
 Zahnung Nr.20 ( 8 x 8 )  280 x 130 380 10
223 822 dto.,
 Zahnung Nr.22 ( 10 x 10 )  280 x 130 380 10
223 823 dto.,
 Zahnung Nr.23 ( 15 x 15 )  280 x 130 380 10
223 826 dto.,
 Zahnung Nr.26 ( 15 x 15 x 30 )  280 x 130 380 10
223 828 dto.,
 Zahnung Nr.28 ( 7 x 9 x 12 )  280 x 130 380 10
223 829 dto.,
 Zahnung Nr.29 ( Halbmondzahnung 5 x 5 x 5 )  280 x 130 380 10
223 830 dto.,
 Zahnung Nr.30 ( Halbmondzahnung 10 x 20 x 10 ) 280 x 130 380 10
223 831B dto.,
 Zahnung Nr.31B ( Halbmondzahnung 20 x 20 x 10 ) 280 x 130 380 10
223 832 dto.,
 Zahnung Nr.32 ( Halbmondzahnung 15 x 20 x 10 ) 280 x 130 380 10
223 833 dto.,
 Zahnung Nr.33 ( Spezialzahnung )  280 x 130 380 10
223 835 dto.,
 Zahnung Nr.35 ( 9 x 6 x 6 )  280 x 130 380 10
223 837 dto.,
 Zahnung Nr.37 ( 12 x 12 )  280 x 130 380 10
223 838 dto.,
 Zahnung Nr.38 ( 6 x 4 x 4 )  280 x 130 380 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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223 glättekelle / SuperleicHt / gezaHnt • notched trowel / lIght duty type

223 316 mit ergonomisch
 geformtem Kunststoffheft
 und Kunststoffstütze,
 Zahnung Nr. 16 ( 4 x 4 )  280 x 130 320 10
223 318 dto.,
 Zahnung Nr. 18 ( 6 x 6 )  280 x 130 320 10
223 320 dto.,
 Zahnung Nr. 20 ( 8 x 8 )  280 x 130 320 10
223 322 dto.,
 Zahnung Nr. 22 ( 10 x 10 )  280 x 130 320 10
223 335 dto.,
 Zahnung Nr. 32 ( 9 x 6 x 6 )  280 x 130 320 10
223 9 dto., rostfrei,
 Zahnformen wie Art.-Nr. 223 3 l 280 x 130 320 10
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

223 export-glättekelle / kurzer Steg /gezaHnt • notched trowel / short foot

223 4 mit gebogenem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Export-Ausführung,
 Zahnformen wie Art.-Nr. 223 8  11“ x 5“ 380 10
223 7 dto., rostfrei,
 Zahnformen wie Art.-Nr. 223 8 l 11“ x 5“ 380 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.  
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

223 5 glättekelle gezaHnt • smoothIng trowel / alum. dIe castIng foot

223 5 rostfrei,
 mit gebogenem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Zahnformen wie Art.-Nr. 223 8 l 280 x 130 380 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen. 
  Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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224 0 glättekelle gezaHnt • notched trowel / alum. dIe castIng foot

224 007 mit kräftigem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Zahnung Nr. 7 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
224 008 dto.,
 Zahnung Nr. 8 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
224 010 dto.,
 Zahnung Nr. 10 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
224 011 dto.,
 Zahnung Nr. 11 ( Spitzzahnung )  280 x 130 380 10
224 012 dto.,
 Zahnung Nr.12 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
224 013 dto.,
 Zahnung Nr. 13 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
224 014 dto.,
 Zahnung Nr. 14 ( Trapezzahnung )  280 x 130 380 10
224 015 dto.,
 Zahnung Nr. 15 ( 3 x 3 )  280 x 130 380 10
224 016 dto.,
 Zahnung Nr. 16 ( 4 x 4 )  280 x 130 380 10
224 018 dto.,
 Zahnung Nr. 18 ( 6 x 6 )  280 x 130 380 10
224 020 dto.,
 Zahnung Nr. 20 ( 8 x 8 )  280 x 130 380 10
224 022 dto.,
 Zahnung Nr. 22 ( 10 x 10 )  280 x 130 380 10
224 023 dto.,
 Zahnung Nr. 23 ( 15 x 15 )  280 x 130 380 10
224 026 dto.,
 Zahnung Nr. 26 ( 15 x 15 x 30 )  280 x 130 380 10
224 028 dto.,
 Zahnung Nr. 28 ( 7 x 9 12 )  280 x 130 380 10
224 029 dto.,
 Zahnung Nr. 29 ( Halbmondzahnung 5 x 5 x 5 )  280 x 130 380 10
224 030 dto.,
 Zahnung Nr. 30 ( Halbmondzahnung 10 x 20 x 10 ) 280 x 130 380 10
224 031B dto.,
 Zahnung Nr. 31B ( Halbmondzahnung 20 x 20 x 10 ) 280 x 130 380 10
224 032 dto.,
 Zahnung Nr. 32 ( Halbmondzahnung 15 x 20 x 10 ) 280 x 130 380 10
224 033 dto.,
 Zahnung Nr. 33 ( Spezialzahnung )  280 x 130 380 10
224 035 dto.,
 Zahnung Nr. 35 ( 9 x 6 x 6 )  280 x 130 380 10
224 037 dto.,
 Zahnung Nr. 37 ( 12 x 12 )  280 x 130 380 10
224 038 dto.,
 Zahnung Nr. 38 ( 6 x 4 x 4 )  280 x 130 380 10
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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224 5 glättekelle gezaHnt / roStFrei • notched trowel / staInless / alum. dIe castIng foot

224 5 rostfrei,
 mit geradem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Zahnformen wie Art.-Nr. 224 0 l 280 x 130 380 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

224 2 glättekelle / SuperleicHt / gezaHnt • notched trowel / lIght duty

224 215 gerades Holzheft,
 mit ABS-Stütze,
 Zahnung Nr.15 ( 3 x 3 )  280 x 130 300 10
224 216 dto.,
 Zahnung Nr. 16 ( 4 x 4 )  280 x 130 300 10
224 218 dto.,
 Zahnung Nr. 18 ( 6 x 6 )  280 x 130 300 10
224 220 dto.,
 Zahnung Nr. 20 ( 8 x 8 )  280 x 130 300 10
224 222 dto.,
 Zahnung Nr. 22 ( 10 x 10 )  280 x 130 300 10
224 235 dto.,
 Zahnung Nr. 35 ( 9 x 6 x 6 )  280 x 130 300 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

224 3 glättekelle / SuperleicHt roStFrei • notched trowel / lIght duty / staInless

224 3 rostfrei,
 gerades Holzheft,
 mit ABS-Stütze,
 Zahnformen wie Art.-Nr. 224 2 l 280 x 130 380 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen. 
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

224 glättekelle / kurzer Steg • notched trowel / short foot / staInless

224 4 mit geradem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Export-Ausführung,
 Zahnformen wie Art.-Nr. 224 0  11“ x 5“ 380 10
224 7 dto., rostfrei,
 Zahnformen wie Art.-Nr. 224 0 l 11“ x 5“ 380 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen. 
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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225 218 kunStStoFF-glättekelle / gezaHnt • pvc plasterIng trowel / notched

225 218 mit gebogenem Holzheft
 und Kunststoffstütze,
 Blattstärke	=	2	mm 6 x 6  280 x 135 270 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5225 028 kunStStoFF-glättekelle • pvc plasterIng trowel

5225 028 mit Softheft
 und Kunststoffstütze,
 Blattstärke	=	3	mm  280 x 135 270 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

224 glättekelle gezaHnt • notched trowel / alum. dIe castIng foot

224 8 mit schlankem Holzheft,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Zahnformen wie Art.-Nr. 224 0  280 x 130 380 10
224 6 dto., rostfrei,
 Zahnformen wie Ar.-Nr. 224 0 l 280 x 130 380 10
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298	/	notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

225 328 kunStStoFF-glättekelle • abs plasterIng trowel

225 328 mit geradem Holzheft
 und Kunststoffstütze,
 Blattstärke	=	3	mm  280 x 135 270 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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225 628 kunStStoFF-glättekelle • abs plasterIng trowel

225 628 mit ergonomisch geformten
 Kunststoffheft und Kunststoffstütze,
 Blattstärke	=	3	mm  280 x 135 270 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

225 8 kunStStoFF-glättekelle • pvc plasterIng trowel

225 802 mit gebogenem Kunststoffgriff
 und Kunststoffstütze,
 Blattstärke	=	2	mm  280 x 135 175 10
225 803 dto.,
 Blattstärke	=	3	mm  280 x 135 210 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

226 028 kunStStoFF-glättekelle • abs plasterIng trowel / acId resIstant

226 028 mit gebogenem Holzheft, säurebeständig
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Blattstärke	=	3	mm	/	grau / grey  280 x 135 290 10
226 028R dto., rot / red  280 x 135 290 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

glättekellen • fInIshIng trowel
1
-
3
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227 000 kunStStoFF-glättekelle • pvc plasterIng trowel / round

227 000 runde Ausführung  100 90 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Ø
 (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

228 016 kunStStoFF-glättekelle • pvc plasterIng trowel / tapered

228 016 spitze Ausführung  160 x 80 95 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

229 016 kunStStoFF-glättekelle • pvc plasterIng trowel / straIght

229 016 rechteckige Ausführung  160 x 80 100 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

231 0 Stukkateur-eckenSpacHtel • angel corner trowel

231 006 rechteckige Ausführung l 80 x 60 140 5
231 008 dto.  l 80 x 80 150 5
231 010 dto.  l 100 x 100 220 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

232 008 Stukkateur-eckenSpacHtel • angel corner trowel wIth bar

232 008 mit Steg  80 x 100 310 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

234 eckenkelle Für innenecken • InsIde corner trowel

234 001 Form 1 / kantig l 80 x 60 x 60 150 5
234 002 Form 2 / rund l 80 x 60 x 60 150 5
234 003 Form 3 / rund l  80 x 60 x 60 150 5
234 110 Form 1 / kantig l 110 x 75 x 75 200 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Form 1                  Form 2                   Form 3

glättekellen • smoothIng trowels • eckenSpacHtel • corner trowels
1
-
3
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236 eckenkelle Für auSSenecken • outsIde corner trowel

236 001 Form 1 kantig l 80 x 60 x 60 150 5
236 002 Form 2 rund l 80 x 60 x 60 150 5
236 003 Form 3 rund l  80 x 60 x 60 150 5
236 110 Form 1 kantig l 110 x 75 x 75 200 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

237 000 eckenSpacHtel Für innenecken • InsIde corner trowel

237 000   l 125 x 100 180 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

238 000 eckenSpacHtel Für auSSenecken • outsIde corner trowel

238 000   l 125 x 100 180 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

239 018 roHrSpacHtel • broad knIfe wIth tubular shaft

239 018   l 180 275 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

237 512r eckenSpacHtel / rund • corner trowel / round type

237 512R Länge  = 90 mm,
 Biegung = 115°               l 120  60 360 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Schänkellänge
version                                                                side length (mm)

			Radius
   radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Form 1                  Form 2                   Form 3

eckenSpacHtel • corner trowels
1
-
3
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240 028 kantenStreicHer • curved end edgers / InsIde

240 028 nach oben gebogen  280 x 115 550 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

240 528k kantenStreicHer / roStFrei • curved end edgers / InsIde / staInless

240 528K nach oben gebogen, kantig l 280 x 130 540 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

241 506r kantenStreicHer / roStFrei • curved end edgers / staInless

241 506R schmale Ausführung,
 rechts abgekantet l 280 x 60 330 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

241 528k kantenStreicHer / roStFrei • curved end edgers / outsIde / staInless

241 528K nach unten gebogen, kantig l 280 x 130 540 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

241 506l kantenStreicHer / roStFrei • curved end edgers / staInless

241 506L schmale Ausführung,
 links abgekantet l 280 x 60 330 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

241 028 kantenStreicHer • curved end edgers / outsIde

241 028 nach unten gebogen  280 x 115 550 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

proFilkellen • profIle trowels
1
-
3
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242 020 FaSenkelle • step tool / curved end 45° edgers

242 020 Abkantung 45°  200 x 100 400 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

242 510 FaSenkelle • sIdewall tool / InsIde / staInless

242 510 Aufkantung 45° l 100 235 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

242 522 FaSenkelle / Mit wandFüHrung • sIdewall tool / InsIde / staInless

242 522 Aufkantung 45° l 225 600 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

243 rundkelle • round shape trowel / staInless

243 017 Radius = 50 mm  170 x 100 400 5
243 517 Radius = 50 mm l 170 x 100 400 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

proFilkellen • profIle trowels
1
-
3
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245 516 proFilkelle / r30 • profIle trowel / curved blade / staInless

245 516 Radius = 30 mm l 165 210 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

246 525 proFilkelle / r50 • profIle trowel / curved blade / staInless

246 525 Radius = 50 mm,
 beidseitig gerade Enden l 250 x 65 260 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

243 530 rundkelle •  round shape trowel / staInless

243 530 Radius = 30 mm l 170 x 100 400 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

243 530S rundkelle • profIle trowel / curved blade / staInless

243 530S Länge  = 170 mm,
 vorne abgeschrägt        l 45°  30 305 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Abschrägung
version                                                                          cant

			Radius
   radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

proFilkellen • profIle trowels
1
-
3
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246 530 proFilkelle / r30 • profIle trowel / curved blade / staInless

246 530 Radius = 30 mm,
 beidseitig gerade Enden l 250 x 55 260 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

247 525 proFilkelle / r50 • profIle trowel / bevelled ends / staInless

247 525 Radius = 50 mm,
 beidseitig schräge Enden l 250 x 65 240 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

247 530 proFilkelle / r30 • profIle trowel / bevelled ends / staInless

247 530 Radius = 30 mm,
 beidseitig schräge Enden l 250 x 55 240 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

248 kantenStreicHer • corner edgers / staInless

248 025    250 x 115 350 5
248 525   l 250 x 115 350 5
248 528   l 280 x 130 380 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

proFilkellen • profIle trowels
1
-
3
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249 025 proFilkelle / auSSen • step tool / outsIde

249 025 90°, kantig / edged  250 350 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

250 proFilkelle / innen • step tool / InsIde

250 025 90°, rund / round  250 350 5
250 125 90°, kantig / edged  250 350 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

251 proFilkelle / auSSen • step tool / outsIde

251 025 90°, rund / round  250 350 5
251 125 90°, kantig / edged  250 350 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

252 028 FugenBlecH • seam metal sheet / curved end

252 028 Aufbug 60 mm  280 x 180 900 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

252 132 FugenBrett pvc • seam pvc sheet / curved end

252 132    320 x 180 440 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

proFilkellen • profIle trowels
1
-
3
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253 SockelHoHlkeHl-kelle • cavetto-trowel / InsIde / staInless

253 006 Länge = 130 mm 60  15 340 5
253 008 Länge = 130 mm 80  15 360 5
253 010 Länge = 130 mm 100  15 380 5
253 508 Länge = 130 mm            l 80  15 360 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							Sockelhöhe
version                                                             socket height (mm)

			Eckradius
  corner radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

253 545 SockelHoHlkeHl-kelle • cavetto-trowel / outsIde / staInless

253 545 Länge = 100 mm            l 50  40 310 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							Sockelhöhe
version                                                             socket height (mm)

			Eckradius
  corner radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

254 SockelHoHlkeHl-kelle • cavetto-trowel / outsIde / staInless

254 008 Länge = 200 mm 80  15 510 5
254 508 Länge = 200 mm             l 80  15 490 5
254 530 Länge = 200 mm             l 80  30 490 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							Sockelhöhe
version                                                             socket height (mm)

			Eckradius
  corner radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

253 540 HoHlkeHl-kelle • cavetto-trowel / outsIde / staInless

253 540 Länge = 150 mm l  40 350 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

			Eckradius
  corner radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

proFilkellen • profIle trowels
1
-
3
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255 026 deHnungSFugenkelle • alumInIum castIng groover

255 026 einseitig aufgebogen,
 Alu-Kokillenguß  260 x 115 510 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

254 HoHlkeHl-kelle • cavetto-trowel / outsIde / staInless

254 515S Länge = 300 mm l  15 625 5
254 530S Länge = 300 mm                                      l  30 630 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

			Eckradius
  corner radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

254 HoHlkeHl-kelle • cavetto-trowel / outsIde / staInless

254 515 Länge = 200 mm l  15 530 5
254 530 Länge = 200 mm                                      l  30 545 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

			Eckradius
  corner radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

254 SockelHoHlkeHl-kelle • cavetto-trowel / outsIde / staInless

254 585MKS   Länge = 300 mm         l 80  15 600 5
254 583MKS   Länge = 300 mm         l 80  30 605 5

Art.-Nr.
code

			Ausführung																																				Sockelhöhe
   version                                                          socket height (mm)

			Eckradius
  corner radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

proFilkellen • profIle trowels • Fugenwerkzeuge • groover
1
-
3
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256 030 deHnungSFugenkelle • alumInIum castIng groover

256 030 beidseitig aufgebogen,
 Alu-Kokillenguß  300 x 115 600 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

258 015 kantenStreicHer • step tool / InsIde

258 015 kleine Ausführung  150 x 70 270 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

257 504 HoHlkeHl-kelle • cavetto-trowel / outsIde / staInless

257 504 Länge = 250 mm,
 beidseitig 45° abgeschrägt,
 Materialstärke	2	mm l  40 480 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

			Eckradius
  corner radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

257 514 SockelHoHlkeHl-kelle • cavetto-trowel / outsIde / staInless

257 514 Länge = 250 mm,
 beidseitig 45°
 abgeschrägt,
 Materialst.	=	2mm       l 60  40 485 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							Sockelhöhe
version                                                             socket height (mm)

			Eckradius
  corner radius (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

proFilkellen • profIl trowels • Fugenwerkzeuge • groover
1
-
3
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259 015 deHnungSFugenkelle • metal groover

259 015 kleine Ausführung  150 x 65 270 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

260 reiBekelle • curved ends smoothIng float

260 027 mit allseitig
 aufgebogenen Kanten  270 x 200 800 5
260 032 dto.   320 x 200 900 5
260 040 dto.   400 x 110 850 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

262 StaHl-auFzieHplatte • steel spreadIng float

262 040    400 x 260 1000 1
262 045    450 x 260 1200 1
262 050    500 x 260 1400 1
262 055    550 x 260 1600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

263 alu-auFzieHplatte • alumInIum spreadIng float

263 040    400 x 260 800 1
263 045    450 x 260 900 1
263 050    500 x 260 1000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

244 018 BertHeletkelle • berthelet trowel

244 018 einseitig gezahnt  180 x 60 240 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Fugenwerkzeuge • groover
1
-
3
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266 023 ruck-zuck-trägerBrett • alumInIum float for screwed pads

266 023 ohne Belag / without pad  230 x 130 260 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

266 124 ruck-zuck-trägerBrett • alumInIum caoutchouc float / screwed

266 124 mit Zellkautschuk, / caoutchouc
 8	mm	stark  240 x 140 260 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

266 224 ruck-zuck-trägerBrett • alumInIum sponge float / screwed

266 224 mit Schwammgummi, / sponge
 10	mm	stark  240 x 140 410 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

266 324 ruck-zuck-trägerBrett • alumInIum sponge float / screwed

266 324 mit Schwammgummi, / sponge
 20	mm	stark  240 x 140 480 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

266 424 ruck-zuck-trägerBrett • alumInIum foam float / screwed

266 424 mit weißem Schaumstoff, / white foam    
 20	mm	stark  240 x 140 360 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

266 524 ruck-zuck-trägerBrett • alumInIum foam float / screwed

266 524 mit weißem Schaumstoff, / white foam    
 40	mm	stark  240 x 140 370 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

reiBeBretter • floats
1
-
3
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266 624 ruck-zuck-trägerBrett • alumInIum felt float / screwed

266 624 mit	Filz,
 gesteift,
 10 mm stark  240 x 140 450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

267 ruck-zuck / erSatz-ScHrauBBelag • replacement pads

267 124 mit	Zellkautschuk,	/	caoutchouc
 Stärke = 8 mm  240 x 140 130 1
267 224 mit	Schwammgummi,	/	sponge
 Stärke = 10 mm  240 x 140 170 1
267 324 mit	Schwammgummi,	/	sponge
 Stärke = 20 mm  240 x 140 210 1
267 424 mit	weißem	Schaumstoff,	/	white foam
 Stärke = 20 mm  240 x 140 100 1
267 524 mit	weißem	Schaumstoff,	/	white foam
 Stärke = 40 mm  240 x 140 110 1
267 624 mit	Filz	(gesteift), /	felt
 Stärke = 10 mm  240 x 140 230 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

270 alu-reiBeBrett • alumInIum float wIth glued pads

270 023 ohne	Belag	/	without pad  230 x 110 190 5
270 025 dto.   250 x 120 210 5
270 027 dto.   270 x 130 230 5
270 124 mit	Zellkautschuk,	/	caoutchouc
 Stärke = 8 mm  240 x 120 210 5
270 126 dto.   260 x 130 250 5
270 128 dto.   280 x 140 290 5
270 224 mit	Schwammgummi	(mittelporig),	/	sponge
 Stärke = 10 mm  240 x 120 250 5
270 226 dto.   260 x 130 290 5
270 228 dto.   280 x 140 330 5
270 324 mit	Schwammgummi	(grob),	/	sponge (coarse)
 Stärke = 20 mm  240 x 120 280 5
270 326 dto.   260 x 130 330 5
270 328 dto.   280 x 140 380 5
270 424 mit	weißem	Schaumstoff,	/	white foam
 Stärke = 40 mm  240 x 120 200 5
270 426 dto.   260 x 130 230 5
270 428 dto.   280 x 140 270 5
270 628 mit	Filz,	/	felt
 Stärke = 10 mm  280 x 140 310 5
270 924 mit	Schwammgummi	(extra	grob),	/	sponge (extra coarse)
 Stärke = 20 mm  240 x 120 280 5
270 926 dto.   260 x 130 330 5
270 928 dto.   280 x 140 380 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

reiBeBretter • floats
1
-
3
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207 1 reiBekelle / SuperleicHt • metal caoutchouc trowel

207 128 mit geradem Holzheft,
 mit	Zellkautschuk	10	mm,
 Kunststoffstütze  280 x 140 300 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

207 2 reiBekelle roStFrei / SuperleicHt • staInless steel caoutchouc trowel

207 228 mit geradem Holzheft,
 mit	Zellkautschuk	10	mm,
 Kunststoffstütze l 280 x 140 300 10
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 vor Art.-Nr. setzen.

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

reiBeBretter • floats
1
-
3



69

272 Holz-reiBeBrett • wooden float

272 024 Vollholz-Abachi,
 Stärke = 16 mm  240 x 120 300 5
272 028 dto.   280 x 140 390 5
272 032 dto.   320 x 180 470 5
272 036 dto.   360 x 200 480 5
272 035 Holländische Form  350 x 120/140 450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

273 Holz-reiBeBrett • wooden float

273 124 aus	verleimtem	Mehrschicht-Holz,
 mit Kunststoffgriff  240 x 120 300 5
273 128 dto.   280 x 140 390 5
273 132 dto.   320 x 180 470 5
273 136 dto.   360 x 200 480 5
273 142 dto.   420 x 220 650 5
273 148 dto., mit Holzgriff  480 x 240 800 5
273 150 dto.   500 x 280 950 5
273 328 spitz,
 aus	verleimtem	Mehrschicht-Holz,
 mit Kunststoffgriff  280 x 140 300 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

273 4 Styropor-reiBeBrett • styrofoam float

273 427 rechteckig  270 x 130 80 10
273 432 dto.   320 x 180 160 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

273 532 Styropor-reiBeBrett • styrofoam tapered float

273 532 spitz   320 x 190 150 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

reiBeBretter • floats
1
-
3
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274 FuMMelBrett • small tapered float

274 014 Holz / wood  140 x 50 60 5
274 026 Kunststoff, geschäumt / foam  260 x 80 100 60
274 126 Kunststoff, Stärke = 7 mm, hart / plastic  260 x 80 100 5
274 327 Kunststoff mit Zellkautschuk / with caoutchouc  270 x 90 190 30
274 434 Styropor / styrofoam  340 x 80 100 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

273 6 Holz-reiBeBrett / FinniScHeS Modell • wooden float / scandInavIa type

273 620 finnisches Modell  300 x 200 540 5
273 625 dto.   400 x 250 690 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

275 kunStStoFF-reiBeBrett • poly float

275 019 geschäumt,
 Stärke	=	ca.	15	mm  190 x 120 120 60
275 024 dto.   240 x 120 150 60
275 028 dto.   280 x 140 190 65
275 032 dto.   320 x180 270 40
275 036 dto.   360 x 200 350 36
275 034 Holländische Form  340 x 120/140 210 5
275 123 mit gerauhter Bodenplatte,
 Stärke	=	ca.	7	mm  230 x 110 140 5
275 127 dto.   270 x 130 180 5
275 132 dto.   320 x 180 260 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

reiBeBretter • floats
1
-
3
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276 kunStStoFF-auFzieHer • poly float

276 042 geschäumt,
 Stärke	=	ca.	15	mm  420 x 220 460 24
276 048 dto.   480 x 240 600 22
276 050 dto.   500 x 280 700 10
276 1 mit gerauhter Bodenplatte,
 Stärke	=	ca.	11	mm  Maße wie Art.-Nr. 276 0 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

277 0 kunStStoFF-trägerBrett • pvc float

277 023 ohne Belag  230 x 110 210 5
277 027 dto.   270 x 130 250 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

275 2 reiBeBrett Mit waBenStruktur • abs float wIth rough surface

275 227 Wabenstruktur zur Aufnahme der Körnung,
 aus ABS und PE,
 Buchenholzgriff  270 x 180 285 5
275 237 dto.   270 x 180 spitz 265 5
275 234 dto.   340 x 230 450 5
275 242 dto.   420 x 280 600 5
275 244 dto.   440 x 160 450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

reiBeBretter • floats
1
-
3
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277 kunStStoFF-reiBeBrett • plastIc float wIth pads

277 124 mit	schwarzem	Zellkautschuk,
 Stärke = 8 mm / caoutchouc  240 x 120 300 50
277 128 dto.   280 x 140 350 50
277 100 mit	grünem	Zellkautschuk,
 Stärke = 10 mm / green caoutchouc  280 x 140 350 50
277 2 mit	rotem	Schwammgummi	(mittelporig),
 Stärke = 10 mm / sponge  Maße wie Art.-Nr. 277 1 40
277 3 mit	rotem	Schwammgummi	(grobporig),
 Stärke = 20 mm / sponge  Maße wie Art.-Nr. 277 1 40
277 301 mit	rotem	Schwammgummi	(feinporig),
 Stärke = 20 mm / fine sponge  280 x 140 350 50
277 4 mit	weißem	Schaumstoff,
 Stärke = 20 mm / white foam  Maße wie Art.-Nr. 277 1 32
277 5 mit	weißem	Schaumstoff,
 Stärke = 40 mm / white foam  Maße wie Art.-Nr. 277 1 32
277 6 mit	Filz,
 Stärke = 10 mm / felt  Maße wie Art.-Nr. 277 1 50
277 9 mit	rotem	Schwammgummi	(extra	grob),
 Stärke = 20 mm / course sponge  Maße wie Art.-Nr. 277 1 50

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5 277 kunStStoFF-reiBeBrett • softgrIp plastIc float wIth pads

5 277 128 mit	schwarzem	Zellkautschuk,
 Stärke = 10 mm / caoutchouc
 mit 2-Komponenten-Sofgriff  280 x 120 275 50
5 277 328 mit	rotem	Schwammgummi	(grobporig),
 Stärke = 20 mm / sponge
 mit 2-Komponenten-Softgriff  280 x 120 370 40

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

277 028 kunStStoFF-reiBeBrett Mit latex • pvc float wIth latex pad

277 028 mit Latexbelag  280 x 140 300 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

reiBeBretter • floats
1
-
3
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278 027 kunStStoFF-trägerBrett Mit klettverScHluSS • plastIc float / velcro type 

278 027 mit Klettbelag,
 ohne Reibeplatte  270 x 130 300 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

278 vlieSauFlage Für kunStStoFF-trägerBrett • replacement pads

278 128 Zellkautschuk,	schwarz	/ caoutchouc  280 x 140 70 5
278 328 Schwammgummi / sponge  280 x 140 120 5
278 428 Hydro	ungerastert / hydro  280 x 140 110 5
278 528 Hydro	gerastert / hydro slitted  280 x 140 110 5
278 628 Filz / felt  280 x 140 120 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5 279 030 Hydro-waScHBrett / ungeraStert • softgrIp plastIc float wIth  hydro sponge

5 279 030 Hydro-Waschbrett, ungerastert,
 mit 2-Komponenten-Softgriff  280 x 140 325 34

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5 279 230 Hydro-waScHBrett / geraStert • softgrIp plastIc float wIth slItted hydro sponge

5 279 230 Hydro-Waschbrett, gerastert / slitted
 mit 2-Komponenten-Softgriff  280 x 140 325 34

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

reiBeBretter • floats
1
-
3
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279 0 Hydro-waScHBrett • plastIc float wIth hydro sponge pad

279 030 Waschbrett, nicht gerastert  280 x 140 x 30 300 34
279 130 Ersatzbelag, nicht gerastert  280 x 140 x 30 30 5
279 230 Waschbrett, gerastert / slitted  280 x 140 x 30 300 34
279 330 Ersatzbelag, gerastert / slitted  280 x 140 x 30 30 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

279 430 Hydro-waScHBrett • plastIc float wIth hydro sponge pad

279 430 Waschbrett, versetzter Griff, gerastert / slitted  280 x 140 x 30 320 30

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

279 6 reiBFix / Feinputz • plastIc float wIth foam pad

279 619 mit weißem Schaumstoff,
 Stärke	=	20	mm  190 x 120 175 40
279 624 dto.   240 x 180 280 40

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

279 825 epoxid-FugenBrett • epoxy tIlIng float

279 825 Spezialbelag, flexibel und säurebeständig,  250 x 130 180 10
 zum Einfugen von Fliesen bzw. keramischen
 Belagbaustoffen, spez. für Epoxidfugenmasse

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

281 MaurerFilz / Braun • brIcklayer felt / brown

281 024 gesteifte Qualität  240 x 120 110 5
281 028 dto.   280 x 140 150 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

reiBeBretter • floats • erSatzBelag • replacement pads
1
-
3
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282 reiBeplatte • replacement caoutchouc pads

282 024 schwarzer Zellkautschuk,
 Stärke = 8 mm  240 x 120 35 5
282 026 dto.   260 x 130 50 5
282 028 dto.   280 x 140 65 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

283 reiBeplatte • replacement rubber pads

283 224 roter Schwammgummi / mittelporig	/	standard
 Stärke = 10 mm  240 x 120 60 5
283 226 dto.   260 x 130 80 5
283 228 dto.   280 x 140 100 5
283 3 roter Schwammgummi / grob	/	coarse
 Stärke = 20 mm  Maße wie Art.-Nr. 283 2 5
283 428 roter Schwammgummi /	fein	/	fine
	 Stärke = 20 mm	 	 280 x 140 100 5
283 9 roter Schwammgummi /	extra	grob	/	extra coarse
 Stärke = 20 mm  Maße wie Art.-Nr. 283 2 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

284 reiBeplatte • replacement foam pads

284 428 weißer Schaumstoff,
 Stärke	=	20	mm  280 x 140 35 5
284 524 weißer Schaumstoff,
 Stärke	=	40	mm  240 x 120 20 5
284 528 dto.   280 x 140 40 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

284 810 reiBeplatte • replacement green caoutchouc pads

284 810 Zellkautschuk, grün
 Stärke = 10 mm  280 x 140 50 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

erSatzBelag • replacement pads
1
-
3
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285 024 HandScHleiFer • sander

285 024 Kunststoff mit Zellkautschukbelag
 und Spannbacken  240 x 80 280 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

285 124 HandScHleiFer • sander

285 124 Kunststoff mit Zellkautschukbelag, 
 mit	Schnellverschluss-Spannbacken  235 x 80 270 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

285 110 erSatz-ScHleiFgitter / korn 100 • rasp sandpaper / grIt 100

285 110 Korn 100,
 passend zu Art.-Nr. 285 0, 286 0, 285 1 und 286 2 280 x 80 20 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

287 100 HolzStiel / Mit gewinde • wooden pole sander handle

287 100 passend zu Art.-Nr. 286 024  1300 785 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

286 024 StielScHleiFer • pole sander

286 024 Alu, schwere Ausführung,
 ohne Stiel  240 x 80 820 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Stiel- und HolzScHleiFer • sander
1
-
3
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286 300 kunStStoFFStiel • pvc pole sander handle

286 300 passend zu Art.-Nr. 286 224  1200 175 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

287 1 HolzStiel / Mit gewinde • wooden shaft

287 100 passend zu Art.-Nr. 287 0 und 288 060  1300 785 1
287 117 dto., extra lang  1700 940 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

286 224 StielScHleiFer • pole sander

286 224 Kunststoff, leichte Ausführung,
 ohne Stiel  240 x 80 230 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

287 decken-egaliSette • ceIlIng sponge float wIth swIvel devIce

287 040 mit Alu-Platte und Kippgelenk  400 x 200 1000 1
287 042 dto.   420 x 220 1200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

287 340 erSatz-ScHwaMMguMMiBelag • replacement sponge

287 340 grob / coarse
 Stärke = 20 mm,
 passend zu Art.-Nr. 287 040  400 x 200 230 1
287 342 dto., passend zu Art.-Nr. 287 042  420 x 220 250 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

288 deckenSpacHtel • ceIlIng scraper

288 060 mit Stahlblatt  600 x 100 x 0,5 900 1
288 260 Ersatzblatt / replacement blade  600 x 100 x 0,5 150 1
287 100 Stiel passend zu Art.-Nr. 288 060 / shaft  1300 785 1
287 117 Stiel passend zu Art.-Nr. 288 060 / shaft  1700 940 1
428 800 Teleskopstiel Aluminium / aluminium telescope handle 1100-2000 420 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Stiel- und HolzScHleiFer • sander • deckenglätter • ceIlIng floats
1
-
3
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289 deckenglätter • metal bull float

289 060 mit Blatt und Zahnkranz  600 x 200 1500 1
289 100 Universalhalter zu Art.-Nr. 289 060 und Kartätschen  440 1
289 200 Alu-Leiste zu Art.-Nr. 289 060   385 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

290 alu-kartätScHe • plasterers darbIes

290 009    900 x 100 1050 1
290 012    1200 x 100 1300 1
290 015    1500 x 100 1650 1
290 018    1800 x 100 2050 1
290 020    2000 x 100 2200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

291 alu-kartätScHe • notched plasterers darbIes

291 012 einseitig gezahnt  1200 x 100 1800 1
291 015 dto.   1500 x 100 2100 1
291 018 dto.   1800 x 100 2400 1
291 020 dto.   2000 x 100 2700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

292 0 alu-kartätScHe • feather edge h-type

292 010 HA-Form  1000 x 100 1280 5
292 012 dto.   1200 x 100 1540 5
292 015 dto.   1500 x 100 1920 5
292 018 dto.   1800 x 100 2300 5
292 020 dto.   2000 x 100 2560 5
292 025 dto.   2500 x 100 3200 5
292 030 dto.   3000 x 100 3900 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

292 112 alu-kartätScHe gezaHnt • notched feather edge h-type

292 112 HA-Form, einseitg gezahnt  1200 x 100 1500 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

deckenglätter • ceIlIng floats • kartätScHen • plasterers darbIes
1
-
3
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293 alu-kartätScHe • feather edges / tapered

293 010 Trapezform  1000 x 100 1200 5
293 012 dto.   1200 x 100 1400 5
293 015 dto.   1500 x 100 1600 5
293 018 dto.   1800 x 100 2100 5
293 020 dto.   2000 x 100 2350 5
293 025 dto.   2500 x 100 2900 5
293 030 dto.   3000 x 100 3450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

295 alu-ricHtlatte • feather edges

295 010 mit Mittelsteg  1000 x 100 880 5
295 015 dto.   1500 x 100 1320 5
295 020 dto.   2000 x 100 1760 5
295 025 dto.   2500 x 100 2200 5
295 030 dto.   3000 x 100 2640 5
295 040 dto.   4000 x 100 3520 5
295 050 dto.   5000 x 100 4400 5
295 060 dto.   6000 x 100 5280 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

296 Holz-kartätScHe • wood plasterIng darby

296 005    500 x 120 650 1
296 006    600 x 120 700 1
296 008    800 x 120 850 1
296 010    1000 x 120 1000 1
296 012    1200 x 120 1200 1
296 015    1500 x 120 1500 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

297 kunStStoFF-kartätScHe • poly plasterIng darby

297 008 geschäumt  800 x 120 900 1
297 010 dto.   1000 x 120 1000 1
297 012 dto.   1200 x 120 1100 1
297 1 hart   Maße wie Art.-Nr. 297 0 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

kartätScHen und ricHtlatten • plasterers darbIes and feather edges
1
-
3
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298 0 alu-MeSSlatte Mit 2 liBellen • feather edge wIth 2 vIvals

298 015 ohne Handgriffe  1500 x 100 1700 5
298 018 dto.   1800 x 100 2000 5
298 020 dto.   2000 x 100 2200 5
298 025 dto.   2500 x 100 2800 5
298 030 dto.   3000 x 100 3350 5
298 040 dto.   4000 x 100 4450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

298 1 alu-MeSSlatte Mit 2 liBellen • feather edge wIth 2 vIvals

298 115 mit 2 Handgriffen / with 2 hand grips  1500 x 100 1700 5
298 118 dto.   1800 x 100 2000 5
298 120 dto.   2000 x 100 2200 5
298 125 dto.   2500 x 100 2800 5
298 130 dto.   3000 x 100 3350 5
298 140 dto.   4000 x 100 4450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

300 000 Spritzputzapparat • cement sprayer machIne

300 000 mit Stahlborstenwalze   1400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

302 000 erSatzwalze • spare combs

302 000 passend zu Art.-Nr. 300 0   340 2

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

303 000 putzkaMM • scarIfIers

303 000    300 245 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeSSlatten • feather edges • putzwerkzeuge • plasterer tools
1
-
3
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304 018 edelputzkratzer • plasters brushes wIth steel pIns

304 018 Holz,
 rechteckig, gerade Stifte  185 x 95 308 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

308 018 edelputzkratzer • plasters brushes wIth steel pIns

308 018 Kunststoff,
 rechteckig, gerade Stifte  180 x 90 230 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

309 018 edelputzkratzer • plasters brushes wIth steel pIns

309 018 Kunststoff,
 vorne spitz, gerade Stifte  180 x 90 230 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

310 gipSerpFanne • metal mIxIng bowl

310 016 konische Form, verzinkt  160 330 1
310 018 dto.   180 360 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Ø
 (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

311 118 gipSerpFanne • pvc mIxIng bowl

311 118 konische Form, weich PVC  180 360 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Ø
 (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

putzwerkzeuge • plasterer tools
1
-
3
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312 SaarländiScHe gipSerSpacHtel • plasterer scraper

312 006    100 x 60 100 5
312 008    100 x 80 110 5
312 010    100 x 100 120 5
312 015    100 x 150 150 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

313 SaarländiScHe gipSerSpacHtel roStFrei • plasterer scraper Inox

313 006   l 100 x 60 100 5
313 008   l 100 x 80 110 5
313 010   l 100 x 100 120 5
313 015   l 100 x 150 150 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

314 0 Stukkateur-zieHklinge • plasterer draw blade

314 025 einseitig schräg,
 mit angeschliffener Fase  250 x 60 160 1
314 030 dto.   300 x 60 200 1
314 040 dto.   400 x 60 280 1
314 045 dto.   450 x 60 320 1
314 050 dto.   500 x 60 360 1
314 060 dto.   600 x 60 440 1
314 080 dto.   800 x 60 560 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

314 1 Stukkateur-zieHklinge • plasterer draw blade / wooden handle

314 125 mit Holzheft  250 x 60 160 1
314 130 dto.   300 x 60 200 1
314 140 dto.   400 x 60 280 1
314 145 dto.   450 x 60 320 1
314 150 dto.   500 x 60 360 1
314 160 dto.   600 x 60 440 1
314 180 dto.   800 x 60 560 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

315 020 putzkaMM • plasterer scraper / notched

315 020 gezahnt, starkes Blatt  200 x 80 x 0,7 180 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

putzwerkzeuge • plasterer tools
1
-
3
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316 0 waSSerpuMpenzange / knipex / coBra • waterpump plIers / knIpex / cobra

316 015 Chrom Vanadium, brüniert  150 150 6
316 018 dto.   180 170 6
316 025 dto.   250 300 6
316 030 dto.   300 545 6
316 040 dto.   400 1000 1
316 056 dto.   560 2800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

316 125 ScHrauBzange  / knipex • multI slIp joInt spanner / knIpex

316 125 Chrom Vanadium, brüniert  250 340 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

316 2 zangenScHlüSSel  / knipex • plIers wrench / nIckel plated / knIpex

316 215 vernickelt, tauchisoliert  150 200 1
316 218 dto.   180 260 1
316 225 dto.   250 540 1
316 230 dto.   300 725 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

316 325 waSSerpuMpenzange  / knipex • waterpump plIers / extra slIm type / knIpex

316 325 schlanke Form  260 325 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

317 0 waSSerpuMpenzange durcHgeSteckt / nwS • waterpump plIers / nws

317 017 Chrom Vanadium, brüniert  175 135 6
317 024 dto.   240 340 6
317 030 dto.   300 580 6
317 040 dto.   400 1200 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

zangen • plIers
1
-
3
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318 000 taScHenBolzenScHneider  / knipex • bolt cutter /  knIpex

318 000 tauchisoliert  200 320 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

318 001 taScHenBolzenScHneider  / knipex • bolt cutter / 20°angeled jaws /  knIpex

318 001 tauchisoliert,
 20° abgewinkelte Backen  200 320 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

318 002 taScHenBolzenScHneider  / knipex • bolt cutter / wIth sprIng / knIpex

318 002 Softgriff,
 20° abgewinkelte Backen  200 380 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

318 100 HeBelvorScHneider  / knipex • bolt end cuttIng nIpper / knIpex

318 100 tauchisoliert  200 460 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

317 100 proFi-Blindnietzange • professIonal rIvettIng plIer

317 100 mit 3 Mundstücken,
 Größe: 3,2 / 4,0 / 4,8 mm  270 670 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

zangen • plIers
1
-
3
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319 kantenzange • pIncer

319 018    180 340 10
319 020    200 480 10
319 025    250 600 10
319 118 Import  180 320 6
319 120 dto.   200 420 6
319 123 dto.   230 480 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

320 rHeiniScHer MaurerHaMMer • brIcklayer hammer

320 050 ohne Stiel   500 1
320 060 dto.    600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

321 000 rHeiniScHer MaurerHaMMer / HolzStiel • wooden handle

321 000 passend zu Art.-Nr. 320 0   100 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

322 rHeiniScHer MaurerHaMMer • brIcklayer hammer

322 000 mit Stahlstiel   625 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight(g)

VE
package

322 101 rHeiniScHer MaurerHaMMer iMport • brIcklayer hammer / Import

322 101 mit Stahlstiel   500 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight(g)

VE
package

zangen und HäMMer • plIers and hammers
1
-
3
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323 000 Berliner MaurerHaMMer • brIcklayer hammer / berlIn type

323 000 mit Holzstiel (Gewicht ohne Stiel)   600 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight(g)

VE
package

324 Berliner MaurerHaMMer • brIcklayer hammer / berlIn type

324 000 mit Stahlstiel (Gewicht ohne Stiel)   600 10
324 101 dto., Import   600 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight(g)

VE
package

327 gipSerBeil • hatchet

327 000 mit Stahlstiel (Gewicht ohne Stiel)   600 10
327 101 dto., Import   500 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight(g)

VE
package

328 raBitzzange • tower pIncer

328 022 Maulbreite = 20 mm  220 350 10
328 025 dto.   250 430 10
328 222 Maulbreite = 10 mm  220 350 10
328 122 Import  220 280 6
328 125 dto.   250 320 6
328 322 KNIPEX
 Maulbreite = 20 mm  220 355 6
328 325 dto.   250 410 6
328 328 dto.   280 385 6
328 330 dto.   300 430 6
328 422 KNIPEX
 mit rotem Kunststoffüberzug,
 Maulbreite = 20 mm  220 355 6
328 425 dto.   250 410 6
328 428 dto.   280 455 6
328 430 dto.   300 505 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

zangen und HäMMer • plIers and hammers
1
-
3
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328 5 kraFt-Monierzange / nwS • hIgh leverage tower pIncer / nws

328 523 handgeschmiedet,
 mit rotem Kunststoffüberzug  230 350 6
328 526 dto.   260 460 6
328 530 dto.   300 480 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

328 630 kraFt-Monierzange / knipex • hIgh leverage tower pIncer / knIpex

328 630 vernickelt  300 475 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

329 0 cHariereiSen / brIck bolster

329 006    60 500 1
329 008    80 600 1
329 010    100 700 1
329 012    120 800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

329 1 prelleiSen / brIck bolster / one sIde cuttIng edge

329 106 mit abgeschrägter Schneide  60 700 1
329 108 dto.   80 800 1
329 110 dto.   100 900 1
329 112 dto.   120 1100 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

329 200 cHarierHaMMer / bush hammer

329 200 System Bartsch,
 mit Klemmschraube für 
 auswechselbare Arbeitsflächen   1700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

zangen und SteinBearBeitungS-werkzeuge • plIers and stone-handlIng tools
1
-
3
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329 3 cHarierHaMMer / einSätze / bush hammer Inserts

329 304 passend zu Art.-Nr. 329 200  4 x 4  350 1
329 305 dto.  5 x 5  350 1
329 306 dto.  6 x 6  350 1
329 308 dto.  8 x 8  350 1
329 312 dto.  12 x 12  350 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

331 ScHnellputzHaken • concreet hooks

331 016 rund,	drehbar / round pin, swivel  160 180 50
331 116 kantig / square pin  160 180 50

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

332 ScHnellputzHaken • concreet hooks

332 016 Spezial-Betonhaken,
 rund,	drehbar verzinkt / round pin, swivel  160 150 100
332 116 dto.,
 kantig, verzinkt / square pin  160 150 100
332 120 dto.,
 kantig, verzinkt / square pin  200 220 100
332 125 dto.,
 kantig, verzinkt / square pin  250 250 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

332 Spezial-BetonputzHaken / Bertool • concreet hooks

332 215 rund,	drehbar	/ round pin, swivel  150 x 85 160 150
332 221 dto.   210 x 85 210 100
332 315 kantig	/ square pin  150 x 85 160 150
332 321 dto.   210 x 85 210 100
332 415 rund,	drehbar	/ round pin, swivel  150 x 115 200 150
332 421 dto.   210 x 115 280 100
332 515 kantig	/ square pin  150 x 115 200 150
332 521 dto.   210 x 115 280 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

333 000 ScHlagScHnurgerät • professIonal chalk lIne

333 000 Metall, ohne Puder / 15 m Schnur   280 6
333 900 dto., SB-verpackt   290 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

Stein- und BetonBauwerkzeuge  • constructIon tools1
-
3
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333 001 ScHlagScHnurgerät iMport • chalk lIne Import

333 001 Metall, ohne Puder, 30 m Schnur   210 6
333 901 dto., SB-verpackt   220 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

333 002 ScHlagScHnurgerät • pvc chalk lIne

333 002 Kunststoff, ohne Puder, 15 m Schnur   70 12
333 902 dto., SB-verpackt   85 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

333 115 ScHlagScHnurgerät / erSatzScHnur • spare lIne

333 115 für Schlagschnurgeräte
 Länge = 15 m   25 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

334 FarBpuder Für ScHlagScHnurgeräte • chalk powder

334 000 blau, Beutel / blue, bag   50 1
334 001 blau, Flasche / blue, bottle   100 1
334 002 dto.    250 1
334 004 dto.    500 1
334 010 dto.    1000 1
334 100 rot, Beutel / red, bag   50 1
334 101 rot, Flasche / red, bottle   100 1
334 102 dto.    250 1
334 104 dto.    500 1
334 110 dto.    1000 1
334 200 weiß, Beutel / white, bag   50 1
334 201 weiß, Flasche / white, bottle   100 1
334 202 dto.    250 1
334 210 dto.    1000 1
334 300 gelb, Beutel / yellow, bag   50 1
334 301 gelb, Flasche / yellow, bottle   100 1
334 302 dto.    250 1
334 310 dto.    1000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

333 015 ScHlagScHnurgerät • pvc chalk lIne

333 015 Kunststoff, ohne Puder, 15 m Schnur   70 6
333 915 dto., SB-verpackt   80 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHlagScHnurgeräte  • chalk lInes
1
-
3
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335 060 MaurerpinSel • wettIng brush

335 060    60 215 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Ø
 (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

335 180 rundquaSt • wettIng brush

335 180 gestanzt, mit Plastikstiel  80 120 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Ø
 (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

336 Senklot • plumb bob

336 007 zylindrisch   70 10
336 010 dto.    100 10
336 020 dto.    200 10
336 030 dto.    300 10
336 050 dto.    500 10
336 075 dto.    750 1
336 100 dto.    1000 1
336 200 dto.    2000 1
336 300 dto.    3000 1
336 400 dto.    4000 1
336 500 dto.    5000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

337 Senklot • plumb bob

337 015 Birnenform   150 12
337 020 dto.    200 12
337 025 dto.    250 12
337 030 dto.    300 12
337 040 dto.    400 12
337 050 dto.    500 12
337 075 dto.    750 6
337 100 dto.   1000 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

Maurerwerkzeuge • brIcklayer tools
1
-
3
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337 800 SenkloteinricHter / plumb bob adjuster

337 800 verstellbar   240 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

338 lotScHnur / HanF • blumb lIne

338 010     100 1
338 020     200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

339 MaurerScHnur • brIcklayer cord

 Polyäthylen,		Ø	=	1	mm,
 Reißkraft = 15 kg
339 050 weiß / white  50 30 12
339 051 rot / red  50 30 12
339 052 grün / green  50 30 12
339 053 gelb / yellow  50 30 12
339 010 weiß / white  100 50 12
339 011 rot / red  100 50 12
339 012 grün / green  100 50 12
339 013 gelb / yellow  100 50 12
 Polyäthylen,	Ø	=	1,7	mm,
 Reißkraft = 30 kg
339 150 weiß / white  50 55 6
339 151 rot / red  50 55 6
339 152 grün / green  50 55 6
339 153 gelb / yellow  50 55 6
339 110 weiß / white  100 90 6
339 111 rot / red  100 90 6
339 112 grün / green  100 90 6
339 113 gelb / yellow  100 90 6
 Polyäthylen,	Ø	=	2	mm,
 Reißkraft = 35 kg
339 250 weiß / white  50 100 6
339 251 rot / red  50 100 6
339 252 grün / green  50 100 6
339 253 gelb / yellow  50 100 6
339 210 weiß / white  100 140 6
339 211 rot / red  100 140 6
339 212 grün / green  100 140 6
339 213 gelb / yellow  100 140 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (m)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MaurerScHnur • brIcklayer cord
1
-
3
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340 MaurerScHnur • brIcklayer cord

 Polypropylen,		Ø	=	1	mm,
 Reißkraft = 20 kg
340 050 weiß / white  50 30 12
340 051 rot / red  50 30 12
340 052 grün / green  50 30 12
340 053 gelb / yellow  50 30 12
340 010 weiß / white  100 50 12
340 011 rot / red  100 50 12
340 012 grün / green  100 50 12
340 013 gelb / yellow  100 50 12
 Polypropylen,	Ø	=	1,7	mm,
 Reißkraft = 35 kg
340 150 weiß / white  50 55 6
340 151 rot / red  50 55 6
340 152 grün / green  50 55 6
340 153 gelb / yellow  50 55 6
340 110 weiß / white  100 90 6
340 111 rot / red  100 90 6
340 112 grün / green  100 90 6
340 113 gelb / yellow  100 90 6
 Polypropylen,	Ø	=	2	mm,
 Reißkraft = 60 kg
340 250 weiß / white  50 100 6
340 251 rot / red  50 100 6
340 252 grün / green  50 100 6
340 253 gelb / yellow  50 100 6
340 210 weiß / white  100 140 6
340 211 rot / red  100 140 6
340 212 grün / green  100 140 6
340 213 gelb / yellow  100 140 6
 Polypropylen,	Ø	=	3	mm,
 Reißkraft = 90 kg
340 305 weiß / white  50 111 6
340 310 weiß / white  100 285 6
 Polypropylen,	Ø	=	4	mm,
 Reißkraft = 170 kg
340 405 weiß / white  50 148 6
340 410 weiß / white  100 380 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (m)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MaurerScHnur • brIcklayer cord
1
-
3
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340 8 FlieSenlegerScHnur • tIle cord

340 821 rot, extrem dehnbar  20 0,5 12
340 851 dto.   50 0,5 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (m)

Ø
mm

VE
package

342 0 waSSerwaage • alumInIum spIrIt level

342 003 Leichtmetall  300 265 1
342 004 dto.   400 360 1
342 006 dto.   600 490 1
342 008 dto.   800 650 1
342 010 dto.   1000 850 1
342 012 dto.   1200 1050 1
342 015 dto.   1500 1250 1
342 018 dto.   1800 1450 1
342 020 dto.   2000 1650 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

340 MaurerScHnur • brIcklayer cord

 Polyäthylen, Ø	=	1,7	mm,
 Reißkraft = 30 kg
340 651 in flou. Farbe, pink / pink  50 55 6
340 652 dto., grün / green  50 55 6
340 653 dto., gelb / yellow  50 55 6
 Polyäthylen, Ø	=	2	mm,
 Reißkraft = 35 kg
340 751 in flou. Farbe, pink / pink  50 100 6
340 752 dto., grün / green  50 100 6
340 753 dto., gelb / yellow  50 100 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

340 5 FugenScHnur • seam lIne

340 520 Polypropylen / Reißkraft = 20 kg  30 1,0 50
340 530 dto. / Reißkraft = 90 kg  30 3,0 50
340 540 dto. / Reißkraft = 170 kg  30 4,0 50
340 550 dto. / Reißkraft = 300 kg  30 5,0 50

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (m)

Ø
mm

VE
package

MaurerScHnur und MeSSwerkzeuge • brIcklayer cord and measure tools
1
-
3
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346 Maurerwinkel • brIcklayer steel square

346 010      100 x     70 70 6
346 015      150 x   100 180 6
346 020      200 x   130 250 6
346 025      250 x   160 370 6
346 030      300 x   180 460 6
346 040      400 x   230 575 6
346 050      500 x   280 850 1
346 060      600 x   330 1000 1
346 070      700 x   380 1200 1
346 080      800 x   430 1400 1
346 090      900 x   480 1600 1
346 100    1000 x   500 1700 1
346 125    1250 x   625 2275 1
346 150    1500 x   750 3350 1
346 200    2000 x 1000 6000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

930 anScHlagwinkel • locksmIth's square wIth bevel

 mit Anschlag, siehe Seite 249 / with bevel, look page 249

348 0 ScHlaucHwaage • waterhose level

348 015 aus glasklarem Plastikschlauch,
 mit Stöpseln und Trichter  15 800 1
348 020 dto.   20 1000 1
348 025 dto.   25 1200 1
348 030 dto.   30 1600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (m)

Gewicht
weight (g)

VE
package

342 2 waSSerwaage Mit dauerMagneten • alumInIum spIrIt level wIth magnet

342 204 Leichtmetall  400 320 1
342 206 dto.   600 420 1
342 208 dto.   800 640 1
342 210 dto.   1000 740 1
342 212 dto.   1200 840 1
342 218 dto.   1800 1260 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

348 100 arMatur Für ScHlaucHwaage • plexIglas-scale for waterhose level

348 100 Paar / pair    1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

VE
package

MeSSwerkzeuge • measure tools
1
-
3
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350 500  ScHleiFraSpel • notched mason's plane

350 500 rostfrei,    l	 770 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

351 000 ScHalungSreiniger • framework plane

351 000 mit auswechselbaren Klingen   1400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

350 000 ScHleiFraSpel • notched mason's plane / carbon steel

350 000    280 x 140 670 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

gipSerwerkzeuge • plasterer tools
1
-
3
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353 alu-raBot • alumInIum drywall plaster-plane

353 000 mit 8 Klingen  460 x 89 800 1
353 100 mit 6 Klingen  460 x 89 800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

354 032 StuckSäge • plasterer saw

354 032    320 750 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

355 034 gipSHoBel (eckenHund) • corner plaster's plane

355 034 zur Bearbeitung kleiner Putzflächen  340 x 40 390 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

gipSerwerkzeuge • plasterer tools
1
-
3
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358 Maurerecken • tIle setter corner

358 000 Gewicht per Paar   40 1
358 900 per Paar, SB-verpackt   50 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

359 gitter-raBot • lattIce plane

359 028    285 x 140 900 1
359 037    370 x 230 1200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

360 BauSäge • bow saw

360 053    530 500 15
360 060    600 550 15
360 076    760 700 15
360 091    915 900 15

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

361 erSatzBlatt • bow sawblade

361 053 zu Art.-Nr. 360 0  530 45 20
361 060 dto.   600 55 20
361 076 dto.   760 60 20
361 091 dto.   915 75 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

355 134 gipSHoBel (eckenHund) • corner plaster's plane wIth stop

355 134 mit Anschlag  340 x 40 390 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

gipSerwerkzeuge • plasterer tools
1
-
3
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362 000 Spezial gipSMeSSer • drywall knIfe

362 000 klappbar  190 100 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

363 070 gaSBeton-Säge • masonry saw

363 070 mit induktiv gehärteten Zahnspitzen  700 950 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

364 0 gaSBeton-Säge • carbIde tIpped masonry saw

364 017 mit Hartmetall-bestückten Zähnen,
 17	HM-Zähne  750 1000 6
364 034 dto., 34	HM-Zähne  750 1100 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

364 138 StyroporSäge auS SpezialStaHl • styrofoam saw

364 138 Kunststoffgriff,
 vernickelte Nieten,
 extra	feine	Zahnung,
 für Hartschaum und Styropor  380 250 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

365 HandSäge / proFi • handsaw / profI

365 145 geschliffen und zahnhart,
 Kreuzzahnung, Softheft  450 280 6
365 150 dto.   500 320 6
365 155 dto.   550 350 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Sägen • saws
1
-
3
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366 einMannSäge • cross cut saw

366 060 Spezialstahl, mit Holzgriff  600 630 6
366 070 dto.   700 750 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

367 0 HandSäge (FucHSScHwanz) • handsaw

367 040 fein gezahnt, mit geschlossenem Holzheft  400 260 6
367 045 dto.   450 300 6
367 050 dto.   500 350 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

367 1 HandSäge (FucHSScHwanz) • handsaw

367 145 zahnhart, mit geschlossenem Kunststoffheft  450 280 6
367 150 dto.   500 320 6
367 155 dto.   550 350 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

368 030 SticHSäge (locHSäge) • compass saw

368 030 Kreuzzahnung, mit Schaftholzgriff  300 250 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

368 140 allzweckSäge • unIversal handsaw

368 140 mit Winkelverstellung,
 schneidet Holz, Metall, Eternit usw.  400 230 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Sägen • saws
1
-
3
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368 200 FurnierSäge / proFi • veneer saw / profI

368 200 aus Elektrostahl, feine Zähne,
 Zahnweite 2 mm,geschränkt und
 geschärft, Zahnspitzen gehärtet  330 290 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

368 300 neStSäge / 5 Blätter • nest of saw

368 300 mit geschlossenem Kunststoffheft  400 220 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

368 gipSerSäge • drywall utIlIty saw

368 415 Holzheft  150 80 12
5368 415 mit  Softgriff / softgrip handle  150 80 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

369 032 Hauklinge (HuFHauklinge) • mason's chop knIfe

369 032 Schneide geschliffen  320 x 35 280 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

370 0 MörtelkleBerkelle • mortar glue trowel

370 007 gezahnt.  75 370 1
370 010 dto.   100 400 1
370 011 dto.   115 450 1
370 015 dto.   150 450 1
370 017 dto.   175 530 1
370 020 dto.   200 600 1
370 024 dto.   240 660 1
370 030 dto.   300 700 1
370 036 dto.   365 780 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

gaSBeton-werkzeuge • gas concrete tools
1
-
3
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rÜhrwerkzeuge
// mixerS
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371 110 rüHrquirl • paInt and mortar mIxer

371 110 Korbform,
 Schaftstärke = 8 mm 100  600 380 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 2 MörtelrüHrer • paInt and mortar mIxer

371 200 für Schwergut,
 Aufnahme	=	6-kant,
 Schaftstärke = 12 mm 150  600 850 1
371 210 für Schwergut,
 Aufnahme	=	M-14,
 Schaftstärke = 14 mm 150  600 1050 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 010 rüHrquirl • paInt and mortar mIxer

371 010 Korbform,
 Schaftstärke = 10 mm 100   380 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

370 006 Mini-FarBrüHrer • mInI-paInt-mIxer

370 006  60   120 40

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

rüHrwerkzeuge • mIxers
1
-
3
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371 3 wendelrüHrer / proFi • professIonal paInt and mortar mIxer

371 307 zum Mischen und Aufmischen
 von Fertigputz, Estrich, Gips-
 massen, Fliesenkleber, Beton-
 mörtel usw., 200-500 UpM,
 Aufnahme	=	6-kant
 Schaftstärke = 8 mm 70  400 250 10
371 308 dto. 85  400 300 10
371 309 dto. 95  500 500 10
371 310 dto., Schaftstärke = 10 mm 100  600 600 5
371 312 dto. 120  600 900 5
371 313 dto. 135  600 1400 5
371 316 dto. 160  600 1700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 4 wendelrüHrer / proFi • professIonal paInt and mortar mIxer

371 412 wie Art.-Nr. 371 3,
 Aufnahme	=	M-14,
 Schaftstärke = 14 mm 120  600 1200 1
371 413 dto. 135  600 1400 1
371 416 dto. 160  600 1700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 5 rondenrüHrer • paInt and mortar mIxer

371 506 für flüssige Materialien
 wie z.B. Dispersionsfarben,
 Lacke, Bitumen, Vergußmassen,
 Tapetenkleister,
 Aufnahme	=	6-kant,
 Schaftstärke = 8 mm,
 500 UpM 60  400 250 10
371 508 dto. 80  400 300 10
371 510 dto. 100  600 600 10
371 512 dto. 120  600 700 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 588 FarBrüHrer • paInt mIxer

371 588 ABS-Körper 80  400 200 30

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

rüHrwerkzeuge • mIxers
1
-
3
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371 6 rondenrüHrer / iMport • paInt mIxer / Import

371 606 Aufnahme = 6-kant 60  400 210 24
371 608 dto. 85  400 230 24
371 610 dto. 100  600 250 24

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 7 wendelrüHrer / Standard • paInt and mortar mIxer / standard

371 709 Aufnahme = 6-kant 90  500 380 50
371 710 dto. 100  600 460 40
371 712 dto. 120  600 820 20

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 902 2 tlg. rüHrquirl-Satz • paInt and mortar mIxer set

371 902 bestehend aus:
 1 x Farbrührer 80  400
 1 x Universalrührer 80  400
     556 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 912 2 tlg. rüHrquirl-Satz • paInt and mortar mIxer set

371 912 bestehend aus:
 1 x Farbrührer 80  400
 1 x Mörtelrührer 85  400
     579 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 8 kupplungSStücke Für rüHrer • couplIng for mIxer

371 800 MK II - M 14   120 1
371 810 M 14 / B 16   120 1
371 820 M 14 / ½“ NF   120 1
371 830 M 14 /  5/8"   120 1
371 840 M 14 / M 18   120 1
371 850 M14 / M 14   120 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

rüHrwerkzeuge • mIxers
1
-
3
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371 909 ScHwergut-rüHrwerk • stIrrIng paddle mIxer

371 909 elektr. Schwergut Rührwerk,  1000 3100 1
 geeignet für Farbe, Leim, Gips, Fliesenkleber,
 Mörtel usw.
 Technische Daten Motor:
 Drehzahl = 0 - 450 UpM
 Schutzklasse = II

Art.-Nr.
code

Ausführung																																														
version                                                                            

Leistung
power (watt)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 910 ScHwergut-rüHrwerk • stIrrIng paddle mIxer

371 910 2-Gang Schwergut Rührwerk,  1100 5600 1
 geeignet für alle zähen und
 dickflüssigen Materialien
 Technische Daten Motor:
 Drehzahl 1. Gang = 250 min. -1
 Drehzahl 2. Gang = 450 min. -1
 Schutzklasse = II

Art.-Nr.
code

Ausführung																																														
version                                                                            

Leistung
power (watt)

Gewicht
weight (g)

VE
package

372 000 rillenkratzer • gouge scraper

372 000  20   480 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

378 000 kantenHoBel • edge plane

378 000 für Leichtbausteine    870 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

rüHrwerke und trockenBau-werkzeuge • paddle mIxer and drywall InstallatIon tools
1
-
3



106

379 0 ScHleiFBrett • grIndIng board

379 036    360 x 200 560 1
379 048    480 x 240 1050 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

379 1 erSatz-ScHleiFBelag • spare grIndIng pads

379 136 Ersatz-Schleifbelag  360 x 200 200 1
379 148 dto.   480 x 240 280 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

380 050 FläcHenHoBel • surface plane

380 050 mit Sägezähnen / with saw teeth  500 x 100 600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

379 200 kratzBrett • raspIng board

379 200 Nagellänge 8,5 mm / nail length 8,5 mm  255 x 155 480 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

379  ScHleiFBrett Mit klettBelag • grIndIng board wIth velcro pad

379 443 Schleifbrett mit Klettbelag  430 x 120 450 1
379 543 Ersatz-Schleifbelag  430 x 120 125 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

trockenBau-werkzeuge • drywall InstallatIon tools
1
-
3
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381  SCHRAU BS PAC HTEL  • TAPING KNIFE WITH BIT

381 015 zum Spachteln und Schrauben
 von Gipskartonplatten  240 x 150 160 12
5381 015 dto.
 with softgrip handle  240 x 150 160 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

382  PLATTENTRÄGER  • LIFTING AND CARRYING AID

382 025    450 1
382 050    600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

383  GIPSHOBEL / UNIVER SAL • PLASTERS MULTIRASP PLANE

383 000 Metallkörper  250 400 6
383 001 Ersatzblatt zu Art.-Nr. 383 000  250 40 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

384  GIPSKARTON -KANTEN HOBEL  • PLASTERS EDGE PLANE

384 000   335 200 1
384 001 Ersatzklinge, Trapezform   10 10
384 002 Ersatzklinge, klein   8 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

385  FASENHOBEL • BEVEL PLANE

385 030 Dreieckzahn  300 390 1
385 130 Halbzahn  300 390 1
385 230 Vollzahn oder Zarge  300 390 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

TROCKEN BAU-WERKZEUGE  • DRYWALL INSTALLATION TOOLS
1
-
3
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386 SpacHtelkaSten • mud pan

386 000 verzinkt  340 x 100 610 1
386 500 rostfrei l 340 x 100 610 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

387 100 proFil verBindungSzange / edMa • stud crImpIng tool / edma

387 100 Verbundzange für Blechprofile
 • Schnelles und festes Verbinden von
 C- und U-Profilen zum Erstellen des
 Ständerwerks für Gipsplatten. Stanz-
 verbindung ohne Bohren und Nieten.
 Max. Kapazität 1 + 1 mm  340 965 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

387 200 proFil verBindungSzange / edMa • stud crImpIng tool / edma

387 200 Verbundzange für Blechprofile
 • Schnelles und festes Verbinden von
 C- und U-Profilen zum Erstellen des
 Ständerwerks für Gipsplatten. Stanz-
 verbindung ohne Bohren und Nieten.
 Max. Kapazität 0,8 + 0,8 mm.
 • Auch für Dachdecker geeignet:
 Montage der Rinne an der Traufe  260 720 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

388 BoHrSäge / proFi • professIonal drIllrasp

388 019 für Metall, Kunststoff, Holz, Leder, etc.  190 x 4,5 35 10
388 027 dto.   270 x 5,0 55 10
388 036 dto.   360 x 6,5 95 10
388 045 dto.   450 x 8,0 140 10
388 127 Bohrraspel  270 35 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

389 0 SteckdoSenScHneider-Satz • hole saw set

389 001 komplett mit Bohrer,
 3 Sägeeinsätze 60 - 67 - 74  32 360 6
389 002 dto. 72 - 80 - 95  32 360 6
389 003 dto.    60 - 67 - 74  52 360 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Tiefe
depth (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

trockenBau-werkzeuge • drywall InstallatIon tools
1
-
3
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389 200 gipSkartonplatten-kreiSScHneider • drywall cIrcle cutter

389 200 schneidet bis 40 mm kreisrunde Löcher   260 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

389 300 plattenScHneider • drywall strIpper

389 300 für Gipskartonplatten,
 mit 2 Kreismesser   580 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

390 000 gipSer-Box • plasterer box

390 000 Werkzeugkasten aus Stahlblech,
 rot-hammerschlag-lackiert  650 x 320 x 145 1400 1
 bestehend aus:	 	
111 Stukkateurkelle,  180 mm, Tiroler Form
 mit Schwanen-Hals
159 Stukkateureisen, 10 mm
159 Stukkateureisen, 20 mm
160 Stukkateurspachtel, 60 mm,
 (Schwäbchen)
223 Glättekelle, Zahnung 4 x 4
237 Eckenspachtel rostfrei, innen
428 Flächenspachtel 230 mm, rostfrei
327 Spezial Gipserbeil
362 Gipsmesser, klappbar
339 Maurerschnur ,  50 m
342 Wasserwaage Alu, 600 mm
383 Gipshobel
381 Schraubspachtel
614 Gipsbecher
388 Bohrsäge, 270 x 5 mm
420 Zahnspachtel, 180 mm,
 Zahnung 4 x 4
433 KDS Universalmesser
368 Gipsersäge
389 2 Kreisschneider 400 mm
389 3 Streifenschneider
314 Stukkateur-Ziehklinge 300 mm
606 Japanspachtel, Satz a 4 Stck.
940 Zollstock, 2 m 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

trockenBau-werkzeuge • drywall InstallatIon tools
1
-
3
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392 drillapparat • twIstIng tool

392 000 mit Gummi-Griff / rubber shaft  310 390 1
392 100 mit Kunststoff-Griff / PVC shaft  280 325 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

392 200 HandkurBel • twIstIng tool

392 200    195 115 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

390 100 gipSer Box • plasterer box

390 100 ohne Werkzeuge  650 x 320 145 1400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

trockenBau-werkzeuge • drywall InstallatIon tools
1
-
3
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kreiSSägeblätter
// circular Saw bladeS
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393 proFi-kreiSSägeBlatt • carbIte tIpped professIonal cIrcular saw blades

393 001 Hartmetallbestückt, 125  16 16 10
 1 Adapter auf 13 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Bosch,
 Metabo, Skil

393 002 Hartmetallbestückt, 150  20 18 10
 2 Adapter auf 16/13 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Bosch
 ELU, Fein, Hitachi, Kress, 
 Metabo, Peugeot, Scheer, Skil

393 003 Hartmetallbestückt, 160  20 16 10
 1 Adapter auf 16 mm,
 für: AEG, Bosch, Fein, Festo,
 Haffner, Hitachi, Holz-Her,
 Reich, Mafell, Makita, Manson,
 Kress, Peugeot, Ryobi, Luna,
 Scheer, Skil

393 004 Hartmetallbestückt, 170  30 18 10
 1 Adapter auf 16 mm,
 für: Bosch, ELU, Festo,
 Haffner, Hitachi, Holz-Her

393 005 Hartmetallbestückt, 180  20 20 10
 1 Adapter auf 16 mm,
 für: Black&Decker, Haffner,
 Makita, Metabo, Peugeot,
 Ryobi, Luna

393 006 Hartmetallbestückt, 184  30 40 10
 2 Adapter auf 25/16 mm,
 für: Black&Decker, Bosch,
 Peugeot, Ryobi,Luna, Skil,
 Wolf

393 007 Hartmetallbestückt, 190  30 20 10
 für: AEG, Bosch, ELU, Festo,
 Hitachi, Holz-Her, Mafell,
 Skil, Scheer

393 008 Hartmetallbestückt, 200  30 20 10
 2 Adapter auf 25/16 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Bosch,
 Festo, Haffner, Holz-Her, Reich,
 Mafell, Makita, Ryobi, Luna,
 Scheer, Ulmia

393 009 Hartmetallbestückt, 200  30 40 10
 2 Adapter auf 25/16 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Bosch,
 Festo, Haffner, Holz-Her, Reich,
 Mafell, Makita, Ryobi, Luna,
 Scheer
 weitere Abmessungen auf Seite 113.

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Bohrung	Ø
bore  (mm)

Zähne
teeth

VE
package

 geeignet für: alle Naturhölzer, Verbund- und Spanplatten, Asphalt, Fieberglas, Kunststoffe

kreiSSägeBlätter • cIrcular saw blades
1
-
3
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393 010 Hartmetallbestückt, 235  35 30 10
 3 Adapter auf 30/25/16 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Bosch,
 ELU, Festo, Haffner, Hitachi,
 Holz-Her, Reich, Makita,
 Metabo, Mafell, Peugeot,
 Ryobi, Luna, Scheer, Skil, Wolf

393 011 Hartmetallbestückt, 210  30 20 10
 1 Adapter auf 16 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Bosch
 ELU, Fein, Haffner, Hitachi,
 Holz-Her, Mafell, Metabo,
 Ryobi, Skil, Scheer

393 012 Hartmetallbestückt, 250  30 40 10
 2 Adapter auf 25/16 mm,
 für: AEG, Dewalt,
 Electra Beckum, ELU, Emco,
 Festo, Flott, Haffner, Hanning,
 Hitachi, Mafell, Makita, 
 Metabo, Skil, Ulmia
 
393 013 Hartmetallbestückt, 300  30 30 1
 1 Adapter auf 25 mm,
 für: Alko, Dewalt,
 Electra Beckum, Haffner,
 Hitachi, Holz-Her, Lutz,
 Mafell, Makita, Metabo, Ulmia

393 014 Hartmetallbestückt, 300  30 60 1
 1 Adapter auf 25 mm,
 für: ALKO, Dewalt,
 Elektra-Beckum, Haffner,
 Hitachi, Holz-Her, Lutz, Mafell,
 Makita, Metabo, Ulmia

393 015 Hartmetallbestückt, 400  30 48 1
 1 Adapter auf 25 mm,
 für: Dewalt, ELU, Festo, Haffner,
 Holz-Her, Mafell

393 016 Hartmetallbestückt, 160  20 30 10
 1 Adapter auf 16 mm,
 für: AEG, Black&Decker,
 Bosch, Fein, Festo, Haffner,
 Hitachi, Holz-Her, Kress, Mafell,
 Makita, Peugeot, Ryobi, Scheer,
 Skil

393 017 Hartmetallbestückt, 180  20 40 10
 1 Adapter auf 16 mm,
 für: Black&Decker, Dewalt,
 Kango, Makita, Metabo,
 Peugeot, Ryobi, Skil, Wolf
 weitere Abmessungen auf Seite 114.

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Bohrung	Ø
bore  (mm)

Zähne
teeth

VE
package

kreiSSägeBlätter • cIrcular saw blades
1
-
3



114

393 018 Hartmetallbestückt, 190  30 40 10
 für: AEG, Bosch, ELU, Festo,
 Hitachi, Holz-Her, Mafell,
 Skil, Scheer

393 019 Hartmetallbestückt, 210  30 40 10
 1 Adapter auf 16 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Bosch,
 ELU, Fein, Haffner, Hitachi,
 Holz-Her, Mafell, Metabo, Ryobi,
 Skil, Scheer

393 020 Hartmetallbestückt, 250  30 80 1
 Spezialblatt zum Schneiden
 von Aluminium und PVC,
 3 Adapter auf 25/20/16 mm,
 für: AEG, Dewalt, Elektra Beckum,
 ELU, Emco, Festo, Flott, Haffner,
 Hanning, Hitachi, Mafell, Makita,
 Metabo, Skil, Ulmia

393 021 Hartmetallbestückt, 140  20 16 10
 2 Adapter auf 13/16 mm,
 für: Black&Decker, Dewalt, 
 Kango, Makita, Metabo, Peugeot,
 Ryobi, Skil, Wolf

393 022 Hartmetallbestückt, 184  30 14 10
 Spezialblatt zum Schneiden
 von Aluminium, Nägel, PVC,
 2 Adapter auf 25/16 mm,
 für: Black&Decker, Dewalt,
 Draper, Freud, Haffner, Hitachi,
 Jepson, Kango, Makita, Ryobi,
 Wolf

393 025 Hartmetallbestückt, 184  30 30 10
 Spezialblatt zum Schneiden
 von Aluminium, Nägel, PVC,
 2 Adapter auf 25/16 mm,
 für: Black&Decker, Bosch, Ryobi,
 Luna, Wolf

393 031 Hartmetallbestückt, 150  20 30 10
 2 Adapter auf 13/16 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Bosch,
 Fein, Hitachi, Holz-Her, Makita,
 Metabo, Skill

393 032 Hartmetallbestückt, 230  30 24 10
 1 Adapter auf 16 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Bosch,
 Festo, Hafner, Holz-Her, Scheer,
 Stanley
 weitere Abmessungen auf Seite 115.

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Bohrung	Ø
bore  (mm)

Zähne
teeth

VE
package

kreiSSägeBlätter • cIrcular saw blades
1
-
3
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393 1 proFi-kreiSSägeBlatt Für kappSägen • carbIte tIpped professIonal chopsaw blades

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Bohrung	Ø
bore  (mm)

Zähne
teeth

VE
package

 geeignet für: alle Naturhölzer, Verbund- und Spanplatten, Asphalt, Fieberglas, Kunststoffe

393 101 Hartmetallbestückt, 216  30 48 1
 für: Dewalt, ELU, Hitachi,
 Holz-Her, Rexon

393 103 Hartmetallbestückt, 315  30 30 1
 für: Draper, ELU, Haffner,
 Hanning, Kity, Lutz, Mafell,
 Metabo, Scheppach, Startek

393 105 Hartmetallbestückt, 315  30 40 1
 für: Draper, ELU, Haffner,
 Hanning, Kity, Lutz, Mafell,
 Metabo, Scheppach, Startek

393 107 Hartmetallbestückt, 215  30 48 1
 Spezialblatt zum Schneiden
 von Aluminium und PVC,
 für: Dewalt, ELU, Hitachi,
 Holz-Her, Rexon

393 033 Hartmetallbestückt, 250  30 24 10
 2 Adapter auf 25/16 mm,
 für: AEG, Black&Decker,
 Dewalt, Draper, Einhell, Elu,
 Festo, Haffner, Hitachi, Skill

393 034 Hartmetallbestückt, 250  30 60 10
 2 Adapter auf 25/16 mm,
 für: AEG, Black&Decker, Dewalt,
 Draper, Einhell, Elu, Festo,
 Haffner, Hitachi, Skill

393 035 Hartmetallbestückt, 254  30 40 10
 2 Adapter auf 25/16 mm,
 für: AEG, Draper, Hitachi,
 Makita, Ryobi

393 036 Hartmetallbestückt, 350  30 40 1
 für: Black&Decker, Elektra Beckum,
 Einhell, Festo, Haffner, Holz-Her,
 Makita, Ryobi

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Bohrung	Ø
bore  (mm)

Zähne
teeth

VE
package

kreiSSägeBlätter • cIrcular saw blades
1
-
3
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393 200 reduzierringe • bush box set

393 200 Sortiment 200 tlg.   990 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

395 entlüFtungSroller • spIke roller

395 025 Nadellänge = 11 mm / length of spikes 11 mm  250 660 6
395 125 Nadellänge = 21 mm / length of spikes 21 mm  250 680 6
395 225 Nadellänge = 35 mm / length of spikes 35 mm  250 700 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

396 entlüFtungSroller • spIke roller wIth splash guard

396 025 Nadellänge = 11 mm / length of spikes 11 mm  250 775 1
396 050 Nadellänge = 11 mm / length of spikes 11 mm  500 1600 1
396 125 Nadellänge = 21 mm / length of spikes 21 mm  250 1000 1
396 150 Nadellänge = 21 mm / length of spikes 21 mm  500 1680 1
396 225 Nadellänge = 35 mm / length of spikes 35 mm  250 1100 1
396 250 Nadellänge = 35 mm / length of spikes 35 mm  500 1980 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

397 200 nagelSoHle • spIke sole

397 200    300 x 35 800 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Betonwerkzeuge • concrete tools
1
-
3
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398 0  ALU- BETONVERTEILER  • ALUMINIUM BULL FLOAT

398 008 aus Aluminium,
 mit verstellbarer Stieldülle Ø 30 mm     800 x 120 x 22 1800 1
398 010 dto.   1000 x 120 x 22 2000 1
398 012 dto.   1200 x 120 x 22 2200 1
398 014 dto.   1400 x 120 x 22 2400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

396 020  BETON STAMPFER  • CONCRETE RAMMER

396 020 Fläche = 200 x 200 mm   13 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight kg

VE
package

398 1  BETON SCHEIBER  • ALUMINIUM ANGLED BULL FLOAT

398 106 Alu, mit Gelenk,
 am Rand aufgebogen  630 x 300 2400 1
398 110 dto.   980 x 300 3200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BETONWERKZEUGE  • CONCRETE TOOLS
1
-
3
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400 0 SteinHolzkelle vorne Spitz / BlattStärke 1,1 MM • poInted floorIng trowel / 1,1 mm blade

400 035 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
	 kurzer	Steg	/	short foot  350 x 110 450 5
400 040 dto.   400 x 110 500 5
400 045 dto.   450 x 110 550 5
400 050 dto.   500 x 110 600 5
400 055 dto.   550 x 110 650 5
400 060 dto.   600 x 110 700 5
400 070 dto.   700 x 110 750 5
400 080 dto.   800 x 110 800 5
400 061 dto., mit	langem	Steg	/ long foot  600 x 110 780 5
400 071 dto.   700 x 110 855 5
400 081 dto.   800 x 110 935 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

400 1 SteinHolzkelle vorne Spitz / BlattStärke 0,7 MM • poInted floorIng trowel / 0,7 mm blade

400 135 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
	 kurzer	Steg	/	short foot  350 x 110 360 5
400 140 dto.   400 x 110 400 5
400 145 dto.   450 x 110 440 5
400 150 dto.   500 x 110 480 5
400 155 dto.   550 x 110 520 5
400 160 dto.   600 x 110 560 5
400 170 dto.   700 x 110 600 5
400 180 dto.   800 x 110 640 5
400 161 dto., mit	langem	Steg	/ long foot  600 x 110 620 5
400 171 dto.   700 x 110 660 5
400 181 dto.   800 x 110 700 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

langer steg

long foot

Kurzer steg

short foot

SteinHolzkellen • floorIng trowels

4
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400 7 SteinHolzkelle vorne Spitz / BlattStärke 0,7 MM • poInted floorIng trowel / 0,7 mm blade

400 735 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
	 kurzer	Steg	/	short foot  350 x 90 360 5
400 740 dto.   400 x 90 400 5
400 745 dto.   450 x 90 440 5
400 750 dto.   500 x 90 480 5
400 755 dto.   550 x 90 520 5
400 760 dto.   600 x 90 560 5
400 770 dto.   700 x 90 600 5
400 780 dto.   800 x 90 640 5
400 761 dto., mit	langem	Steg	/ long foot  600 x 90 570 5
400 771 dto.   700 x 90 610 5
400 781 dto.   800 x 90 650 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

400 626 SteinHolzkelle  / tournai • floorIng trowel / tournaI type

400 626 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze  260 x 80 x 70 360 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

400 6 SteinHolzkelle vorne Spitz / BlattStärke 1,1 MM • poInted floorIng trowel / 1,1 mm blade

400 635 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
	 kurzer	Steg	/	short foot  350 x 90 450 5
400 640 dto.   400 x 90 500 5
400 645 dto.   450 x 90 550 5
400 650 dto.   500 x 90 600 5
400 655 dto.   550 x 90 650 5 
400 660 dto.   600 x 90 700 5
400 670 dto.   700 x 90 750 5
400 680 dto.   800 x 90 800 5
400 661 dto., mit	langem	Steg	/ long foot  600 x 90 710 5
400 671 dto.   700 x 90 760 5
400 681 dto.   800 x 90 810 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SteinHolzkellen • floorIng trowels

4
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400 2 SteinHolzkelle vorne rund / BlattStärke 1,1 MM • round nose floorIng trowel / 1,1 mm blade

400 235 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
	 kurzer	Steg	/	short foot  350 x 110 500 5
400 240 dto.   400 x 110 550 5
400 245 dto.   450 x 110 600 5
400 250 dto.   500 x 110 650 5
400 255 dto.   550 x 110 700 5
400 260 dto.   600 x 110 750 5
400 270 dto.   700 x 110 800 5
400 280 dto.   800 x 110 850 5
400 251 dto., mit	langem	Steg	/ long foot  500 x 110 660 5
400 261 dto.   600 x 110 760 5
400 271 dto.   700 x 110 810 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

400 5 SteinHolzkelle vorne Spitz / BlattStärke 0,7 MM • poInted floorIng trowel / 0,7 mm blade

400 535 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze
	 kurzer	Steg	/	short foot l 350 x 110 360 5
400 540 dto.  l 400 x 110 400 5
400 545 dto.  l 450 x 110 440 5
400 550 dto.  l 500 x 110 480 5
400 555 dto.  l 550 x 110 420 5
400 560 dto.  l 600 x 110 560 5
400 570 dto.  l 700 x 110 600 5
400 580 dto.  l 800 x 110 640 5
Auf Wunsch auch mit einer Blattstärke von 1,0 mm lieferbar. Art.-Nr. 401 5+ Maße wie 400 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

403 SteinHolzkelle SpitzForM / BlattStärke 1,1 MM • sharp type floorIng trowel / 1,1 mm blade

403 045 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
	 kurzer	Steg  450 x110 450 5
403 050 dto.   500 x 110 480 5
403 055 dto.   550 x 110 570 5
403 060 dto.   600 x 110 610 5
403 070 dto.   700 x 110 660 5
403 061 dto., mit	langem	Steg	/ long foot  600 x 110 670 5
Auf Wunsch auch mit einer Blattstärke von 0,7 mm lieferbar. Art.-Nr. 403 1+ Maße wie Art.-Nr. 403

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SteinHolzkellen • floorIng trowels

4
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406 000 kleBerkelle / erSatzHandgriFF • handle for 4 In 1 trowel

406 000 Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 zu Art.-Nr. 405 000 und 405 100   230 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

405 kleBerkelle / koMplett • 4 In 1 notched trowel

405 000 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Handgriff mit 4 gezahnten Blättern,
 Zahnform ZG 16 / 18 / 20 / 22  280 x 130 1070 1
405 100 Handgriff mit 4 gezahnten Blättern,
 Zahnform ZG 16 / 18 / 22 / 32  280 x 130 1070 1
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 /notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

405 8 kleBerkelle / erSatzBlätter • spare blades

405 8 + zu Art.-Nr. 405 000 und 405 100,
 gezahnt und ungezahnt  280 x 130 ca. 200 10
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 /notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

404 SteinHolzkelle / ScHwedenForM / BlattStärke 0,7MM • swedIsh type floorIng trowel / 0,7mm blade

404 045 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze  450 x 120 450 5
404 050 dto.   500 x 120 480 5
404 055 dto.   550 x 120 570 5
404 060 dto.   600 x 120 610 5
404 070 dto.   700 x 120 660 5
404 071 dto., mit	langem	Steg	/	long foot  700 x 120 680 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools

4
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406 000k HandgriFF Für kleBerkelle / kurzer locHaBStand • handle for 4 In 1 trowel / short hole dIst.

406 000K Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 zu Art.-Nr. 405 003K und 406 8   230 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

407 ScHweizer auFzieHplatte • fInIshIng trowel / swIss type

407 050 bolzengeschweißt / stud welded
 Stärke = 0,7 mm  500 x 130 700 5
407 150 geschraubt / screwed
 Stärke = 0,7 mm  500 x 130 700 5
407 250 bolzengeschweißt / stud welded
 Stärke = 1,1 mm  500 x 130 1100 5
407 350 bolzengeschweißt / stud welded
 Stärke = 0,7 mm,
 mit	Alu-Steg	/	with aluminium foot  500 x 130 700 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

405 kleBerkelle / koMplett / kurzer locHaBStand • 4 In 1 trowel / short hole dIstance

405 003K mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 Handgriff mit 4 gezahnten Blättern,
 Zahnform ZG 18 / 22 / 35  280 x 130 800 1
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 / notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

406 8 kleBerkelle / erSatzBlätter / kurzer locHaBStand • spare blades / short hole dIstance

406 8 +..K zu Art.-Nr. 405 003K,
 gezahnt und ungezahnt  280 x 130 ca. 200 10
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 /notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools

4
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409 ScHweizer auFzieHplatte • fInIshIng trowel / swIss type

409 050 bolzengeschweißt / stud welded l 500 x 130 700 5
409 150 geschraubt	/	screwed l 500 x 130 700 5
409 350 bolzengeschweißt,
 mit	Aluminium-Steg	/	with aluminium foot l 500 x 130 900 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

408 ScHweizer auFzieHplatte / gezaHnt • fInIshIng trowel notched / swIss type

408 0 +ZG bolzengeschweißt / stud welded
 je eine Längs- und
 Querseite gezahnt  500 x 130 700 5
408 1 +ZG geschraubt / screwed
 gezahnt / notched  500 x 130 700 5
408 5 +ZG bolzengeschweißt / stud welded
 gezahnt / notched l 500 x 130 700 5
408 9 +ZG geschraubt / screwed
 gezahnt / notched l 500 x 130 700 5
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 /notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

408 ScHweizer auFzieHplatte / Holo-top • fInIshIng trowel / holo-top / swIss type

408 086 bolzengeschweißt / stud welded
 zum hohlraumlosen Verlegen
 von Fliesen  500 x 130 700 5
408 586 dto.  l 500 x 130 700 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

alumInIum-steg

alumInIum foot

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools
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413 Bodenlegerkelle • floorIng trowel wIth clamp for notched rIdges

413 028 mit gebogenem Heft, schräge	Blattform,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze  280 x 100 390 5
413 128 dto., für Linkshänder / for left-handed  280 x 100 390 5
413 528 wie Art.-Nr. 413 0, rostfrei l 280 x 100 390 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

414 Bodenlegerkelle •  floorIng trowel wIth clamp for notched rIdges

414 028 mit gebogenem Heft, rechteckige	Blattform,
 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze  280 x 100 390 5
414 128 dto., für Linkshänder / for left-handed  280 x 100 390 5
414 528 wie Art.-Nr. 414 0, rostfrei l 280 x 100 390 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

415 Bodenlegerkelle / einSätze • notched rIdges

415 500 ungezahnt / smooth
 zu Art.-Nr. 414 0  280 x 30 40 10
415 5 +ZG gezahnt / notched
 zu Art.-Nr. 414 0  280 x 30 40 10
415 9 +ZG rostfrei,
 Zahnung 15, 16, 18, 20, 22 l 280 x 30 40 10
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 / notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

416 ScHaBerkelle • floorIng scraper

416 030    300 x 90 380 1
416 040    400 x 90 490 1
416 050    500 x 90 600 1
416 060    600 x 90 710 1
416 8 Ersatzblatt / replacement blade  Maße wie Art.-Nr. 416 0

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools
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418 FinniScHe glättekelle / gezaHnt • fInIshIng trowel

418 140 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 kurzer	Steg,  Stärke = 0,71 mm, / short foot
 gezahnt ZG 18 / 6 x 6 x 6 mm  400 x 130 340 5
418 150 dto.   500 x 130 420 5
418 160 dto.   600 x 130 500 5
418 161 dto.,	langer	Steg, Stärke = 0,71 mm, / long foot
 gezahnt / notched ZG 18 / 6 x 6 x 6 mm  600 x 130 520 5
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 / notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

417 FinniScHe glättekelle • fInIshIng trowel

417 081 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze,
 langer	Steg, Stärke = 1,10 mm / long foot  800 x 140 1400 5
417 140 dto., kurzer	Steg, Stärke = 0,71 mm / short foot 400 x 130 440 5
417 150 dto.   500 x 130 520 5
417 160 dto.   600 x 130 600 5
417 161 dto., langer	Steg, Stärke = 0,71 mm / long foot  600 x 130 620 5
417 171 dto.   700 x 130 700 5
417 181 dto.   800 x 130 780 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

langer steg

long foot

Kurzer steg

short foot

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools

4
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419 2-Hand glättekelle • floorIng and ceIlIng trowel wIth 2 handles

419 106 mit	Aluminium	Kokillenguß-Stütze
 und Doppelgriff-Steg, Stärke	=	0,71	mm     600 x 130 1100 5
419 108 dto.      800 x 130 1250 5
419 109 dto.      900 x 130 1325 5
419 110 dto.   1000 x 130 1400 5
419 112 dto.   1200 x 130 1550 5
419 118 dto., mit Doppelgriff-Steg, Stärke	=	1,10	mm     800 x 130 1580 5
419 119 dto.      900 x 130 1650 5
419 120 dto.   1000 x 130 1740 5
419 122 dto.   1200 x 130 1900 5
419 508 dto., mit Doppelgriff-Steg, Stärke	=	0,71	mm l    800 x 130 1250 5
419 510 dto.  l 1000 x 130 1400 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

420 kleBerSpacHtel / ungezaHnt • glue scraper / unnotched

420 000    160 140 10
420 100    180 160 10
420 400    250 240 10
420 500    300 290 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

420 kleBerSpacHtel / gezaHnt • glue scraper / notched

420 0 +ZG Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 /
 notches see page 297, 298  160 140 10
420 1 +ZG dto.   180 160 10
420 4 +ZG dto.   250 240 10
420 5 +ZG dto.   300 290 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools

4
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421 kleBerSpacHtel / Mit einSatzleiSte • glue scraper wIth clamp for notched rIdges

421 018 für auswechselbare Einsätze,
 Art.-Nr. 415 1 bis 415 5  180 180 10
421 021 dto.   210 200 10
421 025 dto.   250 260 10
421 028 dto.   280 295 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

415 kleBerSpacHtel / einSätze • notched rIdges

415 100 ungezahnt / smooth  180 x 30 25 10
415 200 dto.   210 x 30 30 10
415 400 dto.   250 x 30 35 10
415 500 dto.   280 x 30 40 10
415 +ZG gezahnt / notched  Maße wie Art.-Nr. 415 100 - 415 500
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 / notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

422 näHtekittSpacHtel • scratcher knIfe

422 000 ungezahnt  110 90 6
422 100 dto.   180 135 6
422 0 +ZG gezahnt / notched  110 90 6
422 1 +ZG dto.   180 135 6
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 / notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

422 528 HöHenauSgleicHSSpacHtel • ground levelIng scraper

422 528 rostfrei l 280 280 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools
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423 0 FläcHenSpacHtel • spatula

423 016 ungezahnt, Blattstärke = 0,5 mm  160 160 10
423 020 dto.   200 180 10
423 030 dto.   300 260 10
423 040 dto.   400 340 10
423 050 dto.   500 420 10
423 060 dto.   600 500 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

423 doppelBlattSpacHtel (FlexSpacHtel) • flex spatula

423 112    120 140 10
423 115    155 170 10
423 120    200 200 10
423 127    270 250 10
423 135    350 310 10
423 5 + rostfrei l Maße wie Art.-Nr. 423 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

424 parkettzieHklinge • parquet strIppIng blade

424 002    20 60 6
424 004    40 85 6
424 006    60 95 6
424 009    90 130 6
424 012    120 165 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

425 000 zieHklinge / S-HalS • s-shaped cabInet scraper

425 000    120 40 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

425 5 dekorSpacHtel (rakel) • tapIng knIfe

425 520 mit Softgriff l 200 240 6
425 525 dto.  l 250 270 6
425 530 dto.  l 300 300 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenleger- und verlegewerkzeuge • floorIng tools
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428 0 FläcHenSpacHtel • tapIng knIfe

428 035 mit PVC-Griff l 350 225 10
428 045 dto.  l 450 300 10
428 060 dto.  l 600 500 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

427 dekorSpacHtel (rakel) • wall scraper

427 030 mit Holzgriff  300 200 10
427 040 dto.   400 220 10
427 050 dto.   500 330 10
427 060 dto.   600 350 10
427 1 +ZG dto., gezahnt / notched ZG 11/13/14/18  300 200 10
427 2 +ZG dto., gezahnt / notched ZG 11/13/14/18  400 220 10
427 3 +ZG dto., gezahnt / notched ZG 11/13/14/18  500 330 10
427 4 +ZG dto., gezahnt / notched ZG 11/13/14/18  600 350 10
427 530 mit Holzgriff, rostfrei l 300 200 10
427 540 dto.  l 400 220 10
427 550 dto.  l 500 330 10
427 560 dto.  l 600 350 10
427 6 +ZG dto., gezahnt / notched ZG 11/13/14/18 l 300 200 10
427 7 +ZG dto., gezahnt / notched ZG 11/13/14/18 l 400 200 10
427 8 +ZG dto., gezahnt / notched ZG 11/13/14/18 l 500 330 10
427 9 +ZG dto., gezahnt / notched ZG 11/13/14/18 l 600 350 10
 Zahnformen	siehe	Seite	297,	298 / notches see page 297, 298

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

427 031 dekorSpacHtel (rakel) Mit clip • wall scraper wIth belt-clIp

427 031 mit Clip  300 220 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

426 zieHklinge • cabInet scraper

426 015    150 x 60 55 10
426 020    200 x 60 60 10
426 513   l 130 x 70 55 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FläcHen- und FaSSadenSpacHtel • tapIng knIfes
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428 0 FläcHenSpacHtel / gezaHnt • tapIng knIfe / notched

428 02018 mit PVC-Griff 6 x 6 l 200 125 20
428 02022 dto. 10 x 10 l 200 125 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

428 5 univerSalScHaBer • unIversal scraper

428 510 mit auswechselbarer Klinge l 100 110 20
428 511 Ersatzklinge l	 100 15 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

428 5 dekorSpacHtel (rakel) • tapIng knIfe

428 513 mit Kunststoffgriff l 130 110 20
428 518 dto.  l 180 140 20
428 523 dto.  l 230 170 20
428 528 dto.  l 280 200 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

428 6 FaSSadenSpacHtel (rakel) • tapIng knIfe

428 617 mit Aluhalter, Softgriff l 170 135 10
428 622 dto.  l 220 160 10
428 628 dto.  l 280 200 10
428 638 dto.  l 380 270 10
428 648 dto.  l 480 330 10
428 657 dto.  l 570 390 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FläcHen- und FaSSadenSpacHtel • tapIng knIfes
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428 7 FaSSadenSpacHtel (rakel) • tapIng knIfe

428 740 mit Aluhalter, Softgriff l 400 375 10
428 750 dto.  l 500 425 10
428 760 dto.  l 600 475 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

428 8 FaSSadenSpacHtel (rakel) • tapIng knIfe

428 840 mit Aluhalter, Softgriff l 400 418 10
428 850 dto.  l 500 494 10
428 860 dto.  l 600 512 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

428 9 werkzeugHalter Für FaSSadenSpacHtel • tool holder for tapIng knIfe

428 900 mit Gelenk / with swivel device   330 1 
428 901 ohne Gelenk / without swivel device   145 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

287 1 HolzStiel / Mit gewinde • wooden shaft wIth thread

287 100 passend zu Art.-Nr. 428 900 & 428 901  1300 800 1
287 117 dto.   1700 950 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

428 800 teleSkopStiel / aluMiniuM • alumInIum telescope handle

428 800 passend zu Art.-Nr. 428 900 & 428 901  1100-2000 420 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FläcHen- und FaSSadenSpacHtel • tapIng knIfes

4
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429 100  UNIVER SALMESSER IMPORT  • ADJUSTABLE UTILITY KNIFE

429 100 verstellbar   100 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

432  PLATTENANREI SSER  • CARBIDE TIPPED SLATER'S SCRIBER

432 000 Anreißer für Fassadenplatten und Fliesen,
 aus Alu-Druckguß,
 Klinge mit Hartmetall bestückt   140 10
432 100 Ersatzklinge,
 mit Hartmetall bestückt   15 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 0  ABB REC HMESSER / IMPORT  • SNAP OFF BLADE CUTTER

433 009 mit Abbrechklinge  9 15 48
433 018 dto.   18 30 48

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

429 200  UNIVER SALMESSER / DELP HIN  • ADJUSTABLE UTILITY KNIFE / DELPHIN TYPE

429 200    290 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 1  ABB REC HKLINGEN  • SNAP OFF SPARE BLADES

433 109 10-stückweise verpackt  9 25 20
433 118 dto.   18 70 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

429  UNIVER SALMESSER / TEPPIC HMESSER  • ADJUSTABLE UTILITY KNIFE

429 003 verstellbar, aus Zinkdruckguß,
 mit 1 Trapezklinge   180 10
429 903 dto.,
 SB-verpackt   190 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

MESSER • KNIVES

4
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433 2 univerSalMeSSer / kdS • snap off blade cutter / kds

433 209 mit	Feststelltaste, / autom. locking
 Abbrechklinge  9 40 10
433 218 dto.   18 120 10
433 225 mit		Feststellschraube, / screw locking
 Abbrechklinge  25 170 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 240 univerSalMeSSer / kdS • 40 pc snap off blade cutter set / kds

433 240 automatische	Arretierung, / autom. locking
 á 40 Stück in Displaybox  18 3600 2

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 241 univerSalMeSSer / kdS • 40 pc snap off blade cutter set / kds

433 241 manuelle	Arretierung, / screw locking
 á 40 Stück in Displaybox  18 3600 2

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 4 aBBrecHklingen • snap off spare blades

433 418 10-stückweise verpackt,
 auch	für	nachladbare	Messer	geeignet  18 160 12
433 425 dto.   25 190 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeSSer • knIves
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433 318 aBBrecHklingen / kdS • snap off spare blades / kds

433 318 mit 15 Segmenten,
 10 Stück in Box, SB-verpackt  18 80 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 6 aBBrecHMeSSer • snap off blade cutter

433 618 mit	automatisch	nachladbaren	Klingen, /
 autom. reloading system
 mit Metallführung  18 300 12
 mit 6 Klingen
433625 dto., mit 5 Klingen  25 340 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 518 aBBrecHMeSSer • snap off blade cutter

433 518 mit	Metallführung, / metal guide
 Abbrechklinge  18 60 24

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 7 aBBrecHMeSSer • metal body snap off blade cutter

433 709 Metallausführung	/	metal body  9 60 10
433 718 dto.   18 120 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 8 aBBrecHMeSSer / J-tecH • snap off blade cutter / j-tech

433 809 mit	Metallführung	und	Feststellschraube	/
	 metal guide / screw locking  9 40 10
433 818 dto.   18 100 10
433 825 dto.   25 140 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

433 9 aBBrecHklingen / J-tecH • snap off spare blades / j-tech

433 908 10 Stück in Spender-Box, SB-verpackt  9 35 10
433 918 dto.   18 90 10
433 925 dto.   25 200 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeSSer • knIves
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434 1 univerSalMeSSer / taJiMa • snap off blade cutter / tajIma

434 118 mit	gezahnter	Metallführung
	 und	Feststelltaste, Abbrechklinge / LC-520  18 100 10
 mit	gezahnter	Metallführung
	 und	Feststellschraube, Abbrechklinge / LC-521 18 100 10
434 125 dto., LC-650  25 140 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

434 2 aBBrecHklingen / taJiMa • snap off spare blades / tajIma

434 209 10 Stück in Box, SB-verpackt / LCB-30  9 35 10
434 218 dto., / LCB-50  18 90 10
434 225 dto., / LCB-65  25 200 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

435 trapezklinge • straIght spare blades

435 050 eisgehärtet  0,50 2 5
435 060 dto.   0,65 3 5
435 955 dto., SB-verpackt  0,50 20 48

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Stärke
thickness (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

436 Hakenklinge • hooked spare blades

436 050 eisgehärtet  0,50 2 5
436 955 dto., SB-verpackt  0,50 20 48

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Stärke
thickness (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

434 0 univerSalMeSSer / taJiMa • snap off blade cutter / tajIma

434 009 mit	gezahnter	Metallführung
	 und	Feststelltaste, Abbrechklinge / LC-303  9 40 10
434 018 dto. / LC-500  18 100 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeSSer • knIves
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441 0 univerSal-StoSSScHarre • floor scraper

441 015 ohne Stiel, ohne Streben,
 Stärke = 1 mm  90 x 150 470 10
441 030 dto.   90 x 300 720 10
 Stiel	siehe	Seite	139	/	shaft see page 139

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

441 1 univerSal-StoSSScHarre • floor scraper

441 115 ohne Stiel, ohne Streben,
 Stärke = 1 mm  150 x 150 550 20
441 130 dto.   150 x 300 880 15
 Stiel	siehe	Seite	139	/	shaft see page 139

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

441 2 univerSal-StoSSScHarre • floor scraper wIth supports

441 230 ohne Stiel, mit Streben,
 Stärke = 1 mm  90 x 300 810 10
441 250 dto.   90 x 500 1180 10
 Stiel	siehe	Seite	139	/	shaft see page 139

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

441 3 univerSal-StoSSScHarre • floor scraper

441 330 ohne Stiel, mit Streben,
 Stärke = 1 mm  150 x 300 970 10
441 350 dto.   150 x 500 1440 10
 Stiel	siehe	Seite	139	/	shaft see page 139

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

438 000 Hakenklinge / Super • hooked spare blades / super

438 000 eisgehärtet   3 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

verlegewerkzeuge • floorIng tools
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441 415 univerSal-HandScHarre • handscraper wIth wooden shaft

441 415 Blattstärke = 1,5 mm  150 x 150 680 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

441 7 StoSSScHarren  erSatzBlatt • replacement blade

441 715 zu Art.-Nr. 441 0 und 441 2,
 Stärke = 1 mm  90 x 150 135 10
441 730 dto.   90 x 300 270 10
441 750 dto.   90 x 500 450 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

441 8 StoSSScHarren / erSatzBlatt • replacement blade

441 815 zu Art.-Nr. 441 1 und 441 3,
 Stärke = 1 mm  150 x 150 190 10
441 830 dto.   150 x 300 370 10
441 850 dto.   150 x 500 620 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

441 900 StoSSScHarrenStiel • floor scraper shaft

441 900 Holz, zu Art.-Nr. 441 0 bis 441 3  1300 750 25

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

verlegewerkzeuge • floorIng tools
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443 0 teppicHScHiene • carpet cuttIng edge

443 021    2100 x 100 1180 1
443 041    4100 x 100 2300 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

444 0 HartMetall-doppelScHaBer (BetonScHaBer) • long handle carbIde scraper

444 008 mit 6 HM-Wendeplatten     850 x 100 1175 1
444 013 dto.   1300 x 100 1350 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

444 100 erSatzwendeplatte HM • replacement carbIde blade

444 100 komplett mit Schraube   120 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

444 210 erSatzMeSSer • replacement knIfe

444 210    100 75 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

443 5 teppicHScHiene • carpet cuttIng edge

443 521 bombiert l 2050 x 100 1800 1
443 541 dto.  l 4050 x 100 2600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools
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445 knieScHoner / din en 14404 • rubber knee pads / dIn en 14404

445 000 Schalenform,
 mit Gummiriemen,
 per Paar   380 25
445 101 dto., 
 ERGO, schwarz / ERGO, black   350 20
445 110 dto.,
 ERGO, rot streifenfrei / ERGO, red non-marking   350 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

445 100 kniekiSSen • foam pocket knee pads

445 100 geschäumt   20 50

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

446 000 knieScHoner / din en 14404 • rubber knee pads / dIn en 14404

446 000 Kastenform,
 mit Gummiriemen,
 per Paar   460 25

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

446 100 gelenkScHoner • professIonal knee pads wIth hInge

446 100 rutschfest, antistatisch,
 per Paar   540 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

446 200 4-Falten knieScHoner / din en 14404 • professIonal knee pads / dIn en 14404

446 200 mit Gummiriemen,
 per Paar   540 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools
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446 300 knieScHoner Mit gelkiSSen / din en 14404 • gel knee pads / dIn en 14404

446 300 Pro Air,
 mit Gummiriemen, per Paar   860 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

448 1 erSatzklingen • replacement blades

448 104 Paar   40 30 1
448 106 dto.   60 40 1
448 108 dto.   80 60 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

448 0 zieHklingenScHaBer • wood scraper wIth double edge blades

448 004 mit auswechselbaren,
 gehärteten und geschliffenen
 Stahlklingen (4 Schneiden)  200 x 40 120 1
448 006 dto.   210 x 60 160 1
448 008 dto.   220 x 80 210 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

447 000 erSatzrieMen • spare straps for knee pads

447 000 zu Art.-Nr. 445 000 und 446 000   5 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

450 050 FurnierHaMMer / anreiBHaMMer • veneer hammer

450 050     500 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

452 000 viertelMondMeSSer • quater moon knIfe

452 000 mit Schalenschaft   100 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools
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454 FugenHoBel • grout plaIn

454 005 mit 5 Klingen / with 5 blades   80 1
454 100 Ersatzklinge / replacement blade   15 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

456 andruckrolle • smooth blade casIng knIfe

456 015    15 90 1
456 020    20 90 1
456 025    25 90 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

457 teppicH-ScHneider • carpet cutter

457 000 für Teppichböden mit Kunstschaumrücken,
 Klinge auswechselbar   150 1
457 100 Ersatzklinge / replacement blade
 Stärke = 0,65 mm,
 10 Stück im Spender   15 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

458 0 MultiSliB ScHleiFBrett Mit winkel • multIslIb grIndIng board / carbIde tIpped

458 014 Schleifwerkzeug mit Hart-
 metallkörnung,
 (schleift in allen Materialien) 14  220 x 120 835 10
458 024 dto. 24  220 x 120 835 10
458 036 dto. 36  220 x 120 835 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																									Körnung
version                                                                          grain

			Abmessung
   size (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools
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460 020 ScHleiFStein • grIndIng stone

460 020 mit Handgriff,
 zum Schleifen von Unebenheiten
 an Wand und Boden  200 x 100 x 40 1000 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

458 1 MultiSliB ScHleiFBrett Mit 2 HandgriFFen • multIslIb grIndIng board / carbIde tIpped

458 114 Schleifwerkzeug mit Hart-
 metallkörnung,
 schleift in allen Materialien 14  500 x 125 375 10
458 124 dto. 24  500 x 125 375 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																									Körnung
version                                                                          grain

			Abmessung
   size (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

458 3 MultiSliB ScHleiFScHeiBe Für winkelScHleiFer • multIslIb grIndIng dIsc / carbIde tIpped

458 314 Schleifwerkzeug mit Hart-
 metallkörnung,
 schleift in allen Materialien 14  125 340 20
458 324 dto. 24  125 340 20
458 336 dto. 36  125 340 20

Art.-Nr.
code

Ausführung																																									Körnung
version                                                                          grain

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools
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461 StaHlwolle • steel shavIng wool

461 000    0 200 50
461 001    1 200 50
461 002    2 200 50
461 003    3 200 50
461 004    4 200 50

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Größe
size

Gewicht
weight (g)

VE
package

462 ScHleiFScHwaMM • wet sponge

462 000 Körnung = mittel / fein / grit = medium / fine  100 x 70 x 75 25 48
462 001 Körnung = mittel / grob / grit = medium / coarse  100 x 70 x 75 25 48

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

460 301 zugeiSen proFi Mit aMBoSS • floorIng pull bar

460 301 Filzgleiter auf der Unterseite  450 x 38 x 9 1460 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

460 300 laMinat- und parkett-verlege-Satz • lamIt / hardwood InstallatIon floorIng kIt

460 300 bestehend aus:
 Zugeisen,
 Schlagblock,
 30 x Kunststoff-Abstandskeile   860 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

Bodenlegerwerkzeuge • floorIng tools

4
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500 FlieSenleger Box • tIlers box

500 000 Werkzeugkasten aus Stahlblech,
 rot-hammerschlag-lackiert  650 x 320 x 145 1400 1
 bestehend aus:	 	
204 516 Glättekelle, rf. gezahnt Nr. 18/ 6 x 6, 280 mm
129 501 Fliesenkelle mit Gummikappe, 160 mm
160 566 Stukkateurspachtel, rf., 60 mm, gez. 6 x 6
159 Stukkateureisen, 20 mm
906 Fäustel mit Stiel, 1,25 kg
327 Gipserbeil, 600 g
921 Flachmeißel, 8-ktg., 250 mm
922 Spitzmeißel, 8-ktg., 250 mm
336 Fliesenlot, 70 g
339 Rolle Maurerschnur, 50 m
346 Maurerwinkel, 300 mm
530 Fliesenlegerhammer, flach, 50 g
550 Spannecken (Fliesenhexe) mit Haken
553 Ersatzgummi zu 550, 20 m
532 Fliesenlegerhammer, spitz, 50 g
541 Fliesenmeißel, flach, 90 mm
540 Fliesenmeißel, spitz, 90 mm
538 Anreißer mit Widia-Spitze
546 Schnurstifte, 150 mm (2 Stck.)
515 Fliesenbehaumaschine mit 
 verstellbarem Winkel
632 Glasschneider
560 Fugengummi, 180 mm
521 Kachellochzange
554 Fliesenkeile aus Kunststoff
 im Plastikbeutel, 250 Stck.
328 Rabitzzange, 220 mm
940 Zollstock, 2 m
562 Hydroschwamm
335 Maurerpinsel
342 Wasserwaage, 600 mm 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

501 000 FlieSenleger Box • tIlers box

501 000 ohne Werkzeuge  650 x 320 145 1400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenlegerwerkzeuge • tIlIng tools

5
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501  Fugenglätter-Satz 3 tlg (FugenMeiSter) • sIlIcon smoothIng tools

501 260 Radien-Form / radius shapes   71 10
501 270 Winkel-Form / joint shapes   71 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

504 015 druckSprüHer / MeSto • pressure sprayer / mesto

504 015 Universal Plus /	1,5	Liter	 	 	 410	 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

502 pad-HandBrett Mit klettverScHluSS • pad hawk wIth velcro

502 024 weiß / fein	/	white	/	fine  240 x 120 225 10
502 124 grün / mittel	/	green	/	standard  240 x 120 236 10
502 224 schwarz / grob	/	black	/	coarse  240 x 120 228 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

503 vlieSauFlage Für pad-Brett • fleece for pad hawk

503 024 weiß / fein	/	white	/	fine  240 x 120 29 10
503 124 grün / mittel	/	green	/	standard  240 x 120 41 10
503 224 schwarz / grob	/	black	/	coarse  240 x 120 47 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenlegerwerkzeuge • tIlIng tools

5
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505 228 raSterScHwaMMBrett • plastIc float wIth slItted hydro sponge

505 228 Kunststoff-Rasterschwammbrett,
 Stärke = 30 mm  280 x 140 280 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

505 230 Hydro-raSterScHwaMMBrett • replacement pad

505 230 Stärke = 35 mm  300 x 150 340 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

507 010 FlieSen-waScH-Set (12 l) • tIle layer cleanIng set / 12 l

507 010 bestehend aus:  350 x 250 1060 1
 1 Wanne 12 l
 1 Waschrolle
 1 Hydrowaschbrett, gerastert
 1 Ausfugbrett, ZK

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

507 FlieSen-waScH-Set (24 l) • tIle layer cleanIng set / 24 l

507 124 bestehend aus:   2900 1
 1 Wanne 24 l
 1 Doppelwaschrolle
 1 Metallgitter
 1 Hydrowaschbrett, gerastert
 4 Laufräder
507 130 Bodensieb, Metall / metal grit   680 1
507 131 Doppelwaschrolle / twin wringing out roller   211 1
507 132 4 Bodenlaufräder / 4 wheel castors   258 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenreinigung • tIlIng tools

5
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508 024 FlieSen-waScH-Set Maxi (24 l) • tIle layer cleanIng set maxI / 24 l

508 024 bestehend aus:  500 x 280 2100 1
 1 Wanne 24 l
 1 Doppelwaschrolle
 1Hydro-Rasterschwammbrett
 4 Laufräder

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

512 027 FlieSenScHneider • tIle cutter

512 027 Stahl-Rädchen  / steel wheel
 mit Ø 6 mm innen,
 mit Ø 22 mm außen  270 370 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

512 622 erSatzrädcHen • spare cuttIng wheel

512 622 zu	Art.-Nr.	512	027,
 mit Ø 6 mm innen,
 mit Ø 22 mm außen   15 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

514 027 FlieSenScHneider • tIle cutter

514 027 HM-Rädchen  / carbide wheel
 mit Ø 6 mm innen,
 mit Ø 22 mm außen  270 370 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenreinigung und FlieSenScHneidwerkzeuge • tIlIng tools

5
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514 erSatzrädcHen HM • carbIde spare cuttIng wheel

514 622 zu	Art.-Nr.	514	027,
 mit Ø 6 mm innen,
 mit Ø 22 mm außen   15 10
514 906 dto., SB-verpackt   25 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

515 000 FlieSenBeHauMaScHine • tIle squarIng machIne

515 000 Leichtmetallkörper,
 mit verstellbarem Winkel   700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

519 FlieSenScHneid- und BrecHzange • tIle cuttIng and breakIng plIer

519 000 einfache Ausführung,
 mit HM-Rädchen:
 14 x 1,5 x 6,1 mm  210 250 1
519 900 einfache Ausführung,
 mit HM-Rädchen, 
 SB-verpackt  210 250 1
519 901 mit Anschlag, SB-verpackt  210 340 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

519 1 erSatzrädcHen HM • carbIde spare wheel

519 114 passend zu Art.-Nr. 519  14 x 1,5 x 6,1 10 10
519 910 dto., SB-verpackt  14 x 1,5 x 6,1 20 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

519 300 anScHlag Für FlieSenScHneid- und BrecHzange • gauge

519 300 zu Art.-Nr. 519 000   90 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenScHneidwerkzeuge • tIlIng tools

5
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521 FlieSenlocHzange cv / deutScHe qualität • tIle perforatIng plIer

521 000 ohne Feder / without spring   200 12
521 900 ohne Feder, SB-verpackt / without spring   210 12
521 001 mit Feder / with spring   200 12
521 901 mit Feder, SB-verpackt / with spring   210 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

521 1 FlieSenlocHzange / iMport • tIle perforatIng plIer / Import

521 100 ohne Feder / without spring   200 12
521 190 ohne Feder, SB-verpackt / without spring   210 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

524 FlieSenlocHzange (deutScHe qualität) • tIle hole cutter

524 000 mit auswechselbaren Schneidbacken  240 180 1
524 100 Ersatz-Schneidbacken / replacement jaws   10 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

328 raBitzzange • tower pIncer

328 022 Maulbreite = 20 mm  220 350 10
328 222 Maulbreite = 10 mm  220 350 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

526 töpFerzange • mosaIc tIle pIncer

526 010 Maulbreite = 10 mm  200 350 10
526 020 Maulbreite = 20 mm  200 350 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenlegerwerkzeuge • tIlIng tools

5
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527 MoSaikzange • carbIde tIpped tIle nIpper

527 000 mit HM-Backen  200 260 6
527 900 dto., SB-verpackt  200 270 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

528 FlieSenFeile • carbIde tIle rasp

528 000 Hartmetall, flach
 zweiseitig grob / fein / plane   210 6
528 100 Hartmetall, halbrund / half-rounded   220 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

529 FlieSenHaMMer • tIle hammer

529 000 mit Stiel, Form wie Rheinischer Maurerhammer   150 1
529 100 Ersatzstiel / replacement handle   25 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

529 600 FlieSenHaMMer / original HuFa • tIle hammer / orIgInal hufa

529 600 Spitze und Flachseite mit
 Hartmetall bestückt,
 Stahlstiel mit Gummigriff   185 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

530 FlieSenHaMMer • tIle hammer

530 050 flach / plane   50 1
530 075 dto.    75 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

531 FlieSenHaMMer HM • carbIde tIle hammer

531 050 flach, mit Hartmetallspitze / plane, carbide tipped  50 1
531 075 dto.    75 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenlegerwerkzeuge • tIlIng tools

5
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532 FlieSenHaMMer • tIle hammer

532 050 spitz / pointed   50 1
532 075 dto.    75 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

533 FlieSenHaMMer HM • carbIde tIle hammer

533 050 spitz, mit Hartmetallspitze / pointed, carbide tipped  50 1
533 075 dto.    75 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

534 000 HolzStiel Für FlieSenHaMMer • wooden handle

534 000 zu Art.-Nr. 530 0 bis 533 0   30 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

535 FlieSenanreiSSer HM • tIle scrIber

535 000 mit Hartmetallschneide  150 65 1
535 900 dto., SB-verpackt  150 75 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

536 FlieSen- und glaSScHneider • tIle and glas cutter

536 000 mit Hartmetallrädchen,
 Ø 9 mm   55 1
536 900 dto., SB-verpackt   65 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

538 000 anreiSSnadel • tungsten carbIde tIpped scrIber

538 000 mit Hartmetallspitze
 und Clip im Köcher  150 35 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenlegerwerkzeuge • tIlIng tools

5
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539 000 aluMiniuMStiFt • alumInIum scrIber

539 000 zum Anzeichnen auf Fliesen und Kacheln   10 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

540 009 FlieSenMeiSSel • tIle chIsel

540 009 spitz   90 25 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

541 009 FlieSenMeiSSel • tIle chIsel

541 009 flach   90 25 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

542 008 FlieSenMeiSSel • carbIde tIpped tIle chIsel

542 008 flach, mit Hartmetallschneide  85 x 8 45 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

544 009 FlieSendorn • tIle centre punch

544 009 rund   90 20 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenMeiSSel • tIle chIsels

5
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545 Fugenreiniger HM • carbIde tIle grouter

545 000 zum Reinigen und Entfernen
 von Fliesenfugen  90 75 12
545 100 Ersatzklingen (2 Stck.) SB-verpackt / replacement blades  20 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

547 ScHnurStiFt • cord Iron

547 016 vierkant, ohne Kopf  160 x 8 73 10
547 018 dto.   180 x 8 95 10
547 902 2 Stck., SB-verpackt  160 x 8 160 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

548 Spezial-BetonStiFt •  concreet pIn

548 015    150 x 10 75 10
548 915 SB-verpackt   85 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

550 FlieSenlegerecken (1 paar) • tIle layer settIng corners (1 paIr)

550 000 mit Überhaken und Gummischnur   40 50
550 900 SB-verpackt   50 50

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenlegerwerkzeuge • tIlIng tools

5
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551 FlieSenlegerecken (1 paar) • tIle layer settIng corners (1 paIr)

551 000 ohne Überhaken mit Gummischnur   25 10
551 900 SB-verpackt   35 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

552 200 FlieSenMagnetHalter • magnetIc tIle lock set

552 200     160 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

553 erSatzguMMi • tIlelayer's rubber cord

553 010 auf Plastikrolle  10 10 12
553 020 dto.   20 15 12
553 920 dto., SB-verpackt   25 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

554 FlieSenkeile • tIle wedges

554 025 aus	Plastik	 / PVC
 250 Stck. im Beutel   175 1
554 125 aus	Holz	 / wood
 250 Stck. im Beutel   250 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

551 100 FlieSenlegerecken (1 paar) • pvc tIle layer settIng corners (1 paIr)

551 100 aus Kunststoff, mit Schnurdepot,
 auch zum diagonalen Verlegen   15 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenlegerwerkzeuge • tIlIng tools

5
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555 0 FlieSenkreuze • tIle spacers

555 020 aus Plastik,
 250 Stck. im Beutel  2 50 1
555 025 dto.   2,5 60 1
555 030 dto.   3 70 1
555 040 dto.   4 90 1
555 050 dto.   5 100 1
555 080 dto.   8 235 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

555 1 FlieSenkreuze / lange auSFüHrung • tIle spacers / long type

555 115 mit Steg, lange Ausf., wiederverwendbar,
 100 Stck. in Polybeutel  1,5 x 40 x 5 50 1
555 120 dto.   2,0 x 40 x 5 55 1
555 130 dto.   3,0 x 40 x 5 75 1
555 150 dto.   5,0 x 40 x 5 105 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

556 FlieSen t-Stück • tIle t-spacers

556 040 200 Stck. im Beutel  4 120 1
556 050 dto.   5 130 1
556 080 dto.   8 200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

336 FlieSenlegerlot • plumb bob

336 007 Stahl / steel   70 6
336 010 dto.    100 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

557 FlieSenlegerlot • plumb bob

557 050 Messing / brass   50 6
557 100 dto.    100 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

verFugwerkzeuge • tIlIng tools

5
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558 013 kunStStoFFSpacHtel • notched plastIc scraper

558 013 4-seitig gezahnt  130 x 90 15 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

560 0 FugenguMMi • rubber grouter

560 018 Gummi-Lippe, Stärke	=	5	mm  60 x 180 170 10
560 020 dto.   60 x 200 180 10
560 030 dto.   60 x 300 330 10
560 040 dto.   60 x 400 360 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

560 1 FugenguMMi • rubber grouter

560 120 Gummi-Lippe, Stärke	=	4	mm  60 x 200 165 10
560 130 dto.   60 x 300 220 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

560 2 glättFix • joInt smoother

560 200 zum Verfugen von Silikon, 
 auf Karte   25 10
560 250 dto.,
 50 Stck. im Verkaufskarton   1000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

559 018 kunStStoFFSpacHtel • notched plastIc scraper

559 018 4-seitig gezahnt  180 x 140 40 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

verFugwerkzeuge • fIllers and tIlIng tools

5
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560 3 Multi-glättFix • multI joInt smoother

560 300 zum Verfugen von Silikon,
 auf Karte   35 10
560 325 dto.,
 50 Stck. im Verkaufskarton   800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

561 018 FlieSenlegerScHwaMM • tIle sponge

561 018 Spezial-gelb, 
 Höhe = 60 mm  180 x 90 26 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

562 0 FlieSenlegerScHwaMM • tIle sponge

562 016 aus Schaumstoff,
 Höhe = 60 mm  165 x 110 23 162
562 020 dto.,
 Höhe = 70 mm  200 x 130 35 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

560 4 FugenguMMi  • rubber grouter

560 405    50 20 10
560 410    100 40 10
560 415    150 70 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

562 120 koMBi-ScHwaMM • dual purpose groutIng sponge

562 120 1. Seite grobporig
 2. Seite Glaspore
 Stirnkanten	abgeschrägt  200 x 105 25 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

verFugwerkzeuge • fIllers and tIlIng tools
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563 338 Hydro-waScHBrett • rub board hydro

563 338 mit beweglichem Gelenkstück
 und Stielaufnahme (ohne Stiel)  280 x 140 290 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

562 3 Hydro-ScHwaMM • tIle sponge hydro

562 316 retikuliertes Material,
 hoch reißfest, sehr saugfähig  165 x 110 65 100
562 320 dto.   200 x 130 70 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

563 036 ScHläMMBrett • plastIc float wIth caoutchouc layer

563 036 Kunststoff, mit Zellkautschukbelag  360 x 120 340 30

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

562 212 FlieSenlegerScHwaMM • tIle rubber sponge

562 212 aus rotem Schwammgummi,
 Höhe = 40 mm  120 x 85 80 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

286 300 kunStStoFFStiel • plastIc handle

286 300 passend zu Art.-Nr. 563 338  1200 175 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

verFugwerkzeuge • tIlIng tools
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564 FugenwiScHer • floor squeegee foam rubber strIpes

564 035 Metall  350 280 10
564 045 dto.   450 320 10
564 060 dto.   600 370 10
 Stiele unter Art.-Nr. 855 / shafts look at Art.-No. 855

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

565 FlieSenwiScHer • floor  squeegee rubber strIpes

565 060 schwere Ausführung mit
 Hartgummi-Lippe	8	mm,
 auswechselbar  600 1050 1
565 160 dto.
 Hartgummi-Lippe	5	mm,
 auswechselbar  600 860 1
 Stiele unter Art.-Nr. 856 / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

566 000 ScHuB-piStole / iMport • caulkIng gun / Import

566 000 lackierte Ausführung   500 24

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

566 200 kartuScHenpreSSe  • caulkIng gun

566 200 geeignet für fast alle gängigen Kartuschen
 (außer Metallkartuschen),
 einfacher und schneller Kartuschenwechsel,
 automatischer	Nachlaufstopp   335 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

verFugwerkzeuge • tIle and floorIng tools

5
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566 300 Skelett-piStole  • caulkIng gun / skeleton type

566 300 mit Sechskantvorschub   700 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

566 302 Skelett-piStole / original cox  • caulkIng gun / skeleton type / orIgInal cox

566 302 mit Sechskantvorschub   500 25

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

566 400 zylinder-kartuScHenpreSSe • professIonal tube body caulkIng gun

566 400 Profi, geschlossener Zylinder,	für	Kartuschen	+	Beutel 300 ml 900 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

566 5 zylinder-kartuScHenpreSSe • professIonal tube body caulkIng gun

566 506 mit Spezial-Vorschub und geschlossenem
 Zylinder, für Beutel 600 ml   850 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

566 600 ScHuB-piStole / taJiMa • professIonal cylInder caulkIng gun / tajIma

566 600 für Kartuschen, 400 ml   625 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

566 303 Skelett-kartuScHenpreSSe  • professIonal caulkIng gun

566 303 mit Nachlaufsperre   680 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

verFugwerkzeuge • fIllers

5
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371 3 wendelrüHrer / proFi • paInt and mortar mIxer

371 307 zum Mischen und Aufmischen
 von Fertigputz, Estrich, Gips-
 massen, Fliesenkleber, Beton-
 mörtel usw., 200-500 UpM,
 Aufnahme = 6-kant
 Schaftstärke = 8 mm 70  400 250 10
371 309 dto.    95  500 500 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

371 5 rondenrüHrer • paInt and mortar mIxer

371 506 für flüssige Materialien
 wie z.B. Dispersionsfarben,
 Lacke, Bitumen, Vergußmassen,
 Tapetenkleister,
 Aufnahme = 6-kant,
 Schaftstärke = 8 mm,
 500 UpM 60  400 250 10
371 508 dto. 80  400 300 10
371 510 dto. 100  600 600 10
371 512 dto.    120  600 700 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

572 FlieSen-locHBoy • hole cuttIng devIce

572 025 für Fliesen bis 250 mm  35 650 1
572 033 für Fliesen bis 330 mm  40 850 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Ø
 (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

575 FlieSenSägedraHt • rod sawblade

575 915 hartmetallbestückt, rund,
 zum Sägen von Fliesen, Glas, Fiberglas,
 Stahl, Beton, PVC usw., SB-verpackt  150 10 10
575 930 dto., SB-verpackt  300 30 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenlegerwerkzeuge • tIlIng tools

5
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576 100 univerSal-FlieSenSäge • copIng saw frame

576 100 mit HM-Sägekordel
 und Holzheft 150  130 145 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																								Blattlänge
version                                                            blade length (mm)

			Ausladung
   throat depth (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

576 200 FlieSenSägeBogen • copIng saw frame

576 200 mit glasfaserverstärktem
 Kunststoffgriff, aus Flach-
 eisen 10 x 5 mm, verzinkt,
 mit Sägedraht 150  50 170 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																								Blattlänge
version                                                            blade length (mm)

			Ausladung
   throat depth (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

577 000 Metall-SägeBogen • hacksaw

577 000 verstellbar, von 200-300 mm,
 mit lackiertem Alu-Griff,
 aus Stahlrohr,
 mit Sägeblatt   300 310 24

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

577 130 Metall-SägeBogen • hacksaw

577 130 mit Sägeblatt   300 440 24

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

577 230 Metall-SägeBogen / proFi • hacksaw / profI

577 230 mit Sägeblatt   300 500 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Sägen • saws

5
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577 330 Metall-SägeBogen • hacksaw

577 330 mit Sägeblatt  300 500 48

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

577 430 MetallSägeBlatt wS / hacksaw blades

577 430 per 12 Stck. gebündelt  300 16 60

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

577 530 MetallSägeBlatt HSSe-tri-Hard coBalt / hacksaw blades / bI flex cobalt

577 530 12“/24 ZpZ,
 per 2 Stck.  300 45 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

577 6 MetallSägeBlatt HSSe-tri-Hard coBalt / hacksaw blades / bI flex cobalt

577 600 12“/24 ZpZ, 1 Stck.  300 16 1
577 630 dto., 100 Stck. in Box  300 1800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

577 632 MetallSägeBlatt HSSe-tri-Hard coBalt / hacksaw blades / bI flex cobalt

577 632 12“/18 ZpZ 100 Stck. in Box  300 1800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Sägen • saws

5



167

578 FlieSenlocHBoHrer • tIle hole cutter

578 000 für Handbohrmaschine,
 mit HM-bestückter Schneide,
 verstellbar von Ø 30-80 mm   130 50
578 900 dto., SB-verpackt   130 50
578 001 Ersatzmesser / replacement blade   18 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

578 100 FlieSenlocHBoHrer • tIle hole cutter wIth basket

578 100 wie Art.-Nr. 578 000,
 mit Schutzkorb   260 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

578 200 BoHrkronen-Set 4 tlg • 4 pc carbIde tIpped hole saw set

578 200 Wolfram-Carbid	beschichtet,
 bohrt in Mauerwerk, Fliesen,
 Ziegel-, Leichtbausteine, Gipsplatten
 für Steckdosen, Rohrdurchführungen,
 Abflußleitungen, Leerrohre usw.  33/53/63/73 900 24

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

578 300 BoHrkronen-Set 8 tlg • 8 pc carbIde tIpped hole saw set

578 300 Wolfram-Carbid	beschichtet,
 bohrt in Mauerwerk, Fliesen,
 Ziegel-, Leichtbausteine, Gipsplatten
 für Steckdosen, Rohrdurchführungen,
 Abflußleitungen, Leerrohre usw.,
 mit  halbrund Hartmetallfeile  33/53/67/73/83 1950 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenScHneidwerkzeuge • tIle cutters

5
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579 0 FlieSenScHneid- und BrecHMaScHine / SuperFlieS • tIle cutter / superflIes

579 030 mit HM-Rädchen, aus Alu-Druckguß,
 mit verstellbarem Anschlagwinkel und
 2 Brechvorrichtungen. Speziell für
 Fliesen mit Noppen,
 HM-Rädchen Ø 22mm,
 Schnittstärke = 16 mm  300 3500 6
579 042 dto.   420 3800 6
579 062 dto.   620 7900 2
579 122 HM-Ersatzrad Ø 22 mm / carbide spare wheel   11 10
579 922 dto., SB-verpackt   21 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

580 FlieSenScHneid- und BrecHMaScHine / JokoSit • tIle cutter / jokosIt

580 025 HM-Rädchen Ø 15 mm,
 Ganzmetallausführung,
 Schnittstärke = 10 mm  250 1600 1
580 115 HM-Ersatzrad Ø 15 mm / carbide spare wheel   10 10
580 915 dto., SB-verpackt   20 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

581 0 MoSaik- und BodenplattenScHneidMaScHine / JokoSit • tIle cutter / jokosIt

581 039 HM-Rädchen Ø 15 mm
 Schnittstärke = 10 mm  390 3000 1
581 040 dto., mit Winkel,
 HM-Rädchen Ø 15 mm  400 3100 1
580 115 HM-Ersatzrad Ø 15 mm / carbide spare wheel   10 10
580 915 dto., SB-verpackt   20 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

579 2 FlieSenScHneidMaScHine / topline • tIle cutter / toplIne

579 272 mit Seitenauflage,
 Grundplatte aus Stahl,
 HM-Rädchen Ø 22 mm
 Schnittstärke = 16 mm  720 16300 1
579 292 dto.   920 19800 1
579 122 HM-Ersatzrad Ø 22 mm / carbide spare wheel   11 10
579 922 dto., SB-verpackt   21 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenScHneidwerkzeuge • tIle cutters

5
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581 2 FlieSenScHneid- und BrecHMaScHine / JokoSit • tIle cutter / jokosIt

581 240 mit verstellbarem Anschlag und
 HM-Rädchen Ø 22 mm,
 Grundplatte aus Stahl,
 Schnittstärke = 15 mm  400 3700 1
579 122 HM-Ersatzrad Ø 22 mm / carbide spare wheel   11 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

581 360 FlieSenScHneid- und BrecHMaScHine / JokoSit • tIle cutter / jokosIt

581 360 mit verstellbarem Anschlag und
 HM-Rädchen Ø 22 mm,
 Grundplatte aus Stahl,
 Schnittstärke = 18 mm  600 6200 1
579 122 HM-Ersatzrad Ø 22 mm / carbide spare wheel   11 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

589 1 ScHneidHexe original / HuFa • tIle cutter / hufa

589 105 Grundplatte aus mehrfach
 verleimten Hartholz,
 chromatisierte Zahlenskala
 und Winkelanschlag,
 Führungsschiene geschliffen,
 Schneidhebel gehärtet,
 mit	Brechvorrichtung  530 9000 1
589 106 dto.   630 11000 1
589 108 dto.   800 14000 1
589 110 dto.   1000 18000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenScHneidwerkzeuge • tIle cutters

5
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590 0 Multi FlieSenScHneid- und BrecHMaScHine • tIle cutter

590 005 mit oberer und unterer
 Brechvorrichtung,
 HM-Rädchen Ø 20 mm  530 8100 1
590 006 dto.   600 9000 1
589 320 HM-Ersatzrad / Ø 20 x 2,95 x 5,5 mm / carbide spare wheel  11 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

590 000 FlieSenScHneidMaScHine • tIle cutter

590 000 Grundplatte aus mehrfach
 verleimtem Hartholz,
 leichte Ausführung,
 HM-Rädchen Ø 20 mm  530 5400 1
589 320 HM-Ersatzrad / Ø 20 x 2,95 x 5,5 mm / carbide spare wheel  11 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

589 200 erSatzacHSe Für HuFa und Multi FlieSenMaScHinen / spIndle for tIle cuttIng machIne

589 200     5 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

589 HM-erSatzrädcHen Für alle HuFa FlieSenMaScHinen / carbIde spare wheel

589 320 Ø 20 x 2,95 x 5,5 mm   11 10
589 920 dto., SB-verpackt   22 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

FlieSenScHneidwerkzeuge • tIle cutters

5
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591 SteintrennMaScHine claSSic /  stone saw classIc

591 085 für Fliesen, - Marmor,- und Granitverleger,
 Pflasterer
 • 0 - 80 mm stufenlos verstellbare Schnitt-
 tiefe bei Trennscheiben mit 300 mm 
 • 0 - 50 mm stufenlos verstellbare Schnitt-
 tiefe  bei Trennscheiben mit 250 mm 
   
 • 0 - 45 ° stufenlos vestellbarer Gehrungsschnitt
   mit Skala
 • 230 Volt / 2,2 kW oder 400 Volt / 3,0 kW Motor
 • inkl. Arbeitstisch
 • inkl. Spezial- Universalanschlagwinkel                                  850  82 1
591 100 dto.                                       1000  88 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

Schnittlänge	
cutting length (mm)

Gewicht
weight kg

VE
package

SteintrennMaScHine • stone saw

5
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595 042 verBundStein-Spalter • Inter lockIng block

595 042 fahrbar, zum Spalten 420  bis 120 58 1
 aller üblichen Formate
 von Verbundsteinen u.
 Platten. 3 Spalthöhen
 durch Steckbolzen,
 Feineinstellung durch
 Spindel. 3-maliges 
 Wenden der Messer
 möglich.

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Schnittlänge
version                                                           cutting length (mm)

			Schnitthöhe
   cutting high (mm)

Gewicht
weight kg

VE
package

594 diaMant trennScHeiBe • dIamond cuttIng dIsc

594 025 Naßschnitt für Marmor,
 Fliesen, Steinzeug /
 wet cutting for tiles, marble,
 stoneware 250  25,4 1280 1
594 030 dto. 300  25,4 1550 1
594 035 dto. 350  25,4 1800 1
594 125 Naßschnitt für Keramik,
 Ziegel, Waschbeton u. Stein /
 wet cutting for ceramics, bricks,
 gas-concrete stones, stoneware 250  25,4 1150 1
594 130 dto., 2 mm dünn 300  25,4 1350 1
594 135 dto. 350  25,4 1600 1
594 230 Naßschnitt für Granit und
 Hartgestein /
 wet cutting for granit-stones,
 hard stoneware 300  25,4 1550 1
594 235 dto. 350  25,4 1800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Bohrung	Ø
bore  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

trennScHeiBen und verBundSteinSpalter • cuttIng blades and lockIng block

5
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595 150 verBundStein-Spalter • Inter lockIng block

595 150 fahrbar, zum Spalten 500  bis 110 49 1
 aller üblichen Formate,
 einstellen der Stein-
 spalthöhe mit Schraube,
 4-maliges Wenden der
 Messer möglich,
 federnder Spalttisch für
 eine saubere Bruchkante

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Schnittlänge
version                                                           cutting length (mm)

			Schnitthöhe
   cutting high (mm)

Gewicht
weight kg

VE
package

599 0 plattenHeBer • adjustable flag lIfter

599 000 für Gehwegplatten,
 verstellbar von
 300 - 500 mm 32  100 1600 1
599 001 Ersatzbacken / 2 Stck. / jaws 32  100 520 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Backenhöhe
version                                                                jaw high (mm)

	Backenbreite
   jaw width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

597 000 plattenHeBer • adjustable flag lIfter

597 000 mit verstellbarer Klemm-
 vorrichtung von
 300 - 500 mm 12  145 1000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Backenhöhe
version                                                                jaw high (mm)

	Backenbreite
   jaw width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

599 200 plattentrage- und verlegezange • adjustable flag lIfter

599 200 verstellbar von 300 - 500 mm   1235 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                          

Gewicht
weight (g)

VE
package

plattenHeBer • flag lIfters

5
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602 023 putz- und tapetenSpacHtel • plastIc wallpaper scraper

602 023 Trapezform, aus Kunststoff  230 70 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

603 0 MalerSpacHtel • paInt scraper / stIff type

603 002 mit flachovalem Heft,
 hoch flexibel,
 konisch	geschliffen  20 45 12
603 003 dto.   30 50 12
603 004 dto.   40 55 12
603 005 dto.   50 60 12
603 006 dto.   60 70 12
603 007 dto.   70 75 12
603 008 dto.   80 80 12
603 009 dto.   90 85 12
603 010 dto.   100 95 12
603 011 dto.   110 105 12
603 012 dto.   120 125 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

602 128 tapetenglätter / Flex • wallpaper smoother wIth flexIble edges

602 128    280 78 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

603 1 MalerSpacHtel / proFi • paInt scraper / stIff type rIveted

603 102 quervernietet, konisch	geschliffen	/	riveted  20 60 12
603 103 dto.   30 63 12
603 104 dto.   40 65 12
603 105 dto.   50 68 12
603 106 dto.   60 80 12
603 107 dto.   70 83 12
603 108 dto.   80 85 12
603 109 dto.   90 90 12
603 110 dto.   100 105 12
603 111 dto.   110 108 12
603 112 dto.   120 110 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SpacHtel • scrapers

6
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603 4 MalerSpacHtel / iMport • paInt scraper / Import

603 403 ovales Holzheft,
 mit Aufhängeloch  30 40 12
603 404 dto.   40 43 12
603 405 dto.   50 45 12
603 406 dto.   60 50 12
603 408 dto.   80 55 12
603 410 dto.   100 65 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

603 5 MalerSpacHtel / roStFrei • paInt scraper / Inox

603 504 mit Kunststoffheft,
 konisch	geschliffen,
 flexibel l 40 60 12
603 505 dto.  l 50 70 12
603 506 dto.  l 60 73 12
603 508 dto  l 80 75 12
603 510 dto.  l 100 80 12
603 512 dto.  l 120 85 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

603 533 MalerSpacHtel-Satz 3 tlg / roStFrei • paInt scraper set 3 pcs / Inox

603 533 3 tlg., SB-verpackt l 40/60/80 190 30

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

5603 515 MalerSpacHtel / roStFrei • paInt scraper  / Inox

5603 515 Breitspachtel, mit	Schlagkappe,
	 Softgriff l 150 160 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SpacHtel • scrapers

6
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603 6 MalerSpacHtel / roStFrei • paInt scraper / food applIcable / Inox

603 604 Vollkunststoffheft,
 lebensmittelgeeignet,
 konisch	geschliffen l 40 70 12
603 605 dto.  l 50 75 12
603 606 dto.  l 60 80 12
603 608 dto.  l 80 85 12
603 610 dto.  l 100 90 12
603 612 dto.  l 120 100 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

603 8 MalerSpacHtel • paInt scraper / stIff type

603 802 flachovales Holzheft,
 konisch	geschliffen  20 50 12
603 803 dto.   30 55 12
603 804 dto.   40 60 12
603 805 dto.   50 65 12
603 807 dto.   70 85 12
603 808 dto.   80 90 12
603 809 dto.   90 95 12
603 810 dto.   100 100 12
603 812 dto.   120 110 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

603 9 MalerSpacHtel / geScHMiedet • paInt scraper / full tang blade

603 903 quervernietetes Holzheft,
 konisch	geschliffen,	hochflexibel  25 80 1
603 904 dto.   40 86 1
603 905 dto.   50 90 1
603 906 dto.   60 102 1
603 907 dto.   70 106 1
603 910 dto.   100 108 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

604 0 MalerSpacHtel / roStFrei • paInt scraper / Inox

604 004 mit 2 Nieten,
 quervernietetes	Holzheft l 40 80 12
604 005 dto.  l 50 85 12
604 006 dto.  l 60 90 12
604 008 dto.  l 80 95 12
604 010 dto.  l 100 100 12
604 012 dto.  l 120 105 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SpacHtel • scrapers

6
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604 6 kupFerBerylliuMSpacHtel / FunkenFrei • non-sparkIng copper scraper

604 604 Holzheft,
 funkenfrei  40 130 12
604 606 dto.   60 160 12
604 608 dto.   80 190 12
604 610 dto.   100 220 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

605 0 entroStungSSpacHtel • putty knIfe / stIff type

605 004 extra	starkes	1,2	mm	Blatt,   
 mit	Wate  40 70 12
605 005 dto.   50 75 12
605 006 dto.   60 80 12
605 007 dto.   70 90 12
605 008 dto.   80 105 12
605 010 dto.   100 125 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

604 2 MalerSpacHtel • paInt scraper / extra stIff type

604 204 mit flacher Angel,
 Edelholzschalen,
 2 Messing-Nieten,
 starkes	Blatt  40 120 12
604 206 dto.   60 180 12
604 208 dto.   80 210 12
604 210 dto.   100 250 12
604 212 dto.   120 280 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

604 4 MeSSingSpacHtel / FunkenarM • low-sparkIng brass scraper

604 403 Edelholzschalen,
 funkenarm  30 100 12
604 404 dto.   40 130 12
604 406 dto.   60 160 12
604 408 dto.   80 190 12
604 410 dto.   100 220 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SpacHtel • scrapers
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605 1 entroStungSSpacHtel • putty knIfe / stIff type

605 104 lange Ausführung,
 extra	starkes	1,2	mm	Blatt,   
 mit	Wate  40 60 12
605 105 dto.   50 65 12
605 106 dto.   60 70 12
605 107 dto.   70 80 12
605 108 dto.   80 90 12
605 110 dto.   100 100 12
605 112 dto.   120 115 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

605 117 entroStungSSpacHtel • putty knIfe wIth long shaft / stIff type

605 117 lange Ausführung,
 mit Fliesenkellenheft,
 extra	starkes	1,2	mm	Blatt,	 	 	
	 mit	Wate  70 170 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

605 127 reinigungSSpacHtel / extra • rust scraper wIth long shaft

605 127 lange Ausführung,
 mit Fliesenkellenheft,
 extra	starkes	2,5	mm	Blatt,	 	 	 	 	
	 mit	breiter	Fase,	gehärtetes	Material  70 193 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

605 2 aBBrennSpacHtel • burn off scraper / rIveted

605 203 schwere Ausführung,
 Blatt gewalzt,
 mit vernietetem Holzgriff,
 extra	starkes	2	mm	Blatt,
	 mit	breiter	Fase,	gehärtetes	Material  30 130 12
605 205 dto.   50 145 12
605 207 dto.   70 215 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SpacHtel • scrapers
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605 3 iSolierSpacHtel • InsulatIng scraper / rIveted

605 304 mit quervernietetem Holzheft,
 runde Ecken,
	 mit	Wate  40 85 12
605 310 dto.   100 120 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

605 5 Maler- und StoSSSpacHtel / roStFrei • paInt scraper / hammer head / Inox

605 505 extra stark, mit	Schlagkappe l 50 104 12
605 507 dto.  l 70 118 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

605 517 univerSalSpacHtel / roStFrei • paInt scraper / hammer head / Inox

605 517 extra stark, mit	Schlagkappe l 75 146 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

605 518 tauBenSpacHtel / roStFrei • paInt scraper / hammer head / Inox

605 518 mit Kunststoffheft l 100 80 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SpacHtel • scrapers
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606 5 JapanSpacHtel / roStFrei • metal scraper / Inox

606 505 Blatt rostfrei,
 mit Kunststoffrücken l 50 16 10
606 508 dto.  l 80 24 10
606 510 dto.  l 105 30 10
606 512 dto.  l 120 35 10
606 604 4 Stck. im Plastikbeutel / 4 pcs. l 50/80/105/120 110 50

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

607 004 JapanSpacHtel / kunStStoFF • plastIc scraper

607 004 4 Stck. im Plastikbeutel,
 Kunststoff,
 PE lösungsmittelfest,
 für Karosseriearbeiten  50/80/105/120 40 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

606 0 JapanSpacHtel • metal scraper

606 005 Stahlblatt, 
 mit Kunststoffrücken  50 16 50
606 008 dto.   80 24 50
606 010 dto.   105 30 50
606 012 dto.   120 35 50
606 015 dto.   150 45 50
606 020 dto.   200 65 50
606 404 4 Stck. im Plastikbeutel / 4pcs.  50/80/105/120 110 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SpacHtel • scrapers
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426 zieHklinge • cabInet scraper

426 015    150 x 60 55 10
426 020    200 x 60 60 10
426 513   l	 130 x 70 55 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

609 0 FarBkratzer • trIangle shave hook

609 006 Dreikant,
 Klinge auswechselbar  60 150 1
609 008 dto.   80 170 1
609 010 dto.   100 190 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

609 1 erSatzklinge • replacement blade

609 106 zu Art.-Nr. 609 0  60 30 1
609 108 dto.   80 40 1
609 110 dto.   100 50 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

609 206 FarBkratzer • trIangle shave hook / economy type

609 206 Dreikantklinge, vernietet  60 150 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FarBkratzer • shave hooks
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609 408 FarBkratzer • teardrop mouldIng shave hook

609 408 Herzformklinge (oval),
 auswechselbar  80 170 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

609 508 erSatzklinge • replacement blade

609 508 Herzformklinge (oval)  80 40 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

609 600 HandgriFF Für FarBkratzer • handle for shave hooks

609 600 für Farbkratzer  230 120 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

610 000 ScHleiFklotz • pvc sandIng block

610 000 Kunststoff  125 x 65 190 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

285 0 HandScHleiFer • hand sander

285 024 Kunststoff mit Zellkautschukbelag
 und Spannbacken  240 x 80 280 1
285 110 Schleifgitter Korn 100 / rasp sandpaper grit 100  280 x 115 20 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

FarBkratzer und ScHleiFwerkzeuge • shave hooks and sandIng tools
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611 019 auSHauMeSSer • glazIng knIfe

611 019 mit Lederschalen  190 180 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

612 020 kittMeSSer • putty knIfe / economy type

612 020 zweischneidige Klinge  200 60 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

612 219 kittMeSSer • putty knIfe

612 219 Klinge steif, poliert
 mit Kunststoffgriff  190 50 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

612 320 kittMeSSer • putty knIfe

612 320 Schweizer Form,
 polierte Klinge,
 mit Edelholzheft  200 60 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

612 410 kittMeSSer • putty knIfe

612 410 Holländische Form,
 mit Speerspitze und flachem
 weiß poliertem Heft  100 60 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

kittMeSSer • putty knIfes

6
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612 519 kittMeSSer • putty knIfe

612 519 Rotterdamer Form  190 60 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

612 609 kittMeSSer • putty knIfe

612 609 Groninger Form, gebogen  90 70 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

612 720 kittMeSSer • putty knIfe

612 720 Franz./Belg. Form,
 gebogen mit flachem
 weiß poliertem Heft  200 60 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

613 0 draHtBürSte • steel wIre brush

613 001 Stahl, glatt  1 65 10
613 002 dto.   2 100 10
613 003 dto.   3 130 10
613 004 dto.   4 140 10
613 005 dto.   5 150 10
613 006 dto.   6 155 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Reihenzahl
rows

Gewicht
weight (g)

VE
package

613 1 draHtBürSte / verMeSSingt • brass coated hand wIre brush

613 103 vermessingt  3 140 10
613 104 dto.   4 150 10
613 105 dto.   5 160 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Reihenzahl
rows

Gewicht
weight (g)

VE
package

kittMeSSer und draHtBürSten • putty knIfes and wIre brushes
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613 5 draHtBürSte / roStFrei • staInless steel wIre brush

613 503 Edelstahl l 3 120 10
613 504 dto.  l 4 130 10
613 505 dto.  l 5 140 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Reihenzahl
rows

Gewicht
weight (g)

VE
package

613 626 FeilenBürSte • fIle brush

613 626    260 x 40 100 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

613 714 zündkerzenBürSte / MeSSing • brass spark plug brush

613 714 gewellter	Messingdraht  145 x 16 30 50

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

614 gipSBecHer • mIxIng bowl

614 000 konisch, Gummi	/	rubber 127  90 120 1
614 100 konisch, Weich-PVC	/	soft PVC 127  90 120 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Höhe
height  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

615 gipSBecHer • mIxIng bowl

615 013 zylindrische Form,
 Gummi	/	rubber 135  50 170 1
615 016 dto. 165  65 250 1
615 100 zylindrische Form,
 Weich-PVC	/	soft PVC 135  50 150 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Höhe
height  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

draHtBürSten und gipSBecHer • wIre brushes and mIxIng bowls
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616 060 tapezierHilFe • wallpaper guIde knIfe

616 060 mit Kunststoffrücken,
 als Tapetenabreißer,
 Lineal und Glätter zu verwenden. l 600 240 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

617 050 tapeten-perForierroller • perforatIon roller

617 050 mit Holzstiel  500 x 150 420 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

619 deckenBürSte • ceIlIng brush

619 015 mit	Holzrücken, Kunstborste,
 Kunststoffgriff  150 x 65 260 12
619 017 dto.   170 x 70 290 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

619 217 deckenBürSte • ceIlIng brush

619 217 mit	Kunststoffrücken, synthetische Borsten,
 Kunststoffgriff  170 x 80 290 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

620 tapeten-ScHere • staInless steel wallpaperIng scIssors

620 023 rostfrei l 230 110 12
620 028 dto.  l 280 120 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Malerwerkzeuge • dekoratIng tools

6
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623 000 aBStreiFgitter • metal paInt grId

623 000 Metall l 300 x 265 162 50

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

624 tapeten-ScHiene • wallpaper cuttIng edge

624 020   l 2000 x 60 400 10
624 025   l 2500 x 60 500 10
624 030   l 3000 x 60 600 10
624 040   l 4000 x 60 800 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

625 0 FarBroller • paInt roller kIt

625 018 Farbroller-Set,
 mit Abstreifgitter,
 im Plastikbeutel mit Aufhänger  180 220 20
625 023 dto.   230 300 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

625 4 FarBroller • paInt roller tray kIt

625 414 mit Wanne  140 280 20
625 418 dto.   180 300 20
625 425 dto.   250 470 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

625 5 FarBroller • paInt roller

625 518 mit Vestan-Besatz  180 185 50
625 525 dto.   250 230 30

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Malerwerkzeuge • dekoratIng tools
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625 elite-FarBroller • paInt roller

625 118 Langflor, auswechselbar  180 185 10
625 125 dto.   250 230 10
625 218 Ersatzrolle	/	replacement roller  180 67 10
625 225 dto.   250 93 10
625 318 Ersatzbügel	/	replacement handle  180 110 10
625 325 dto.   250 135 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

625 8 lackiergarnitur • mInI paInt roller set

625 810 mit Wanne  100 170 35
625 812 5 tlg. mit Wanne  100 215 35

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

625 612 FarBeiMer • paInt-bucket

625 612 12 Liter   570 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

626 tapeten-naHtroller • plastIc seam roller

626 000 Kunststoffrolle, doppelter Steg / double arm frame 50 95 12
626 100 dto., einfacher Steg / single arm frame  50 70 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

627 000 eckroller • plastIc seam roller

627 000 konisch / tapered   65 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

Malerwerkzeuge • dekoratIng tools

6
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629 0 glaSScHaBer • glass scraper

629 000 mit Klinge, auch geeignet
 zum Säubern von CERAN-Kochfeldern   50 12
629 010 Ersatzklingen, Dreiloch, VE 100 Stück / replacement blades  80 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

629 3 plaStik-univerSalScHaBer • unIversal plastIc scraper

629 300 mit Trapezklinge  65 30 60
629 310 Ersatzklingen / replacement blades
 10 Stck. im Spender  65 20 10
629 900 wie Art.-Nr. 629 300
 SB-verpackt   40 60

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

629 4 univerSal-ScHaBer • unIversal plastIc scraper

629 410 mit auswechselbarer Klinge  300 55 30
629 911 Ersatzklingen zu Art.-Nr. : 629410 / replacement blades  10 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

628 guMMi-andruckwalze • seam soft roller

628 005  45  50 60 1
628 015  45  150 200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Breite
width  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Malerwerkzeuge • dekoratIng tools
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629 500  PROFI-SCHABER / TA JIMA • HEAVY DUTY LONG HANDLE SCRAPER / TAJIMA

629 500 für wirkungsvolles Schaben,
 Formgeschlossener Aluminium Kopf,
 verstärkter Stiel und Stahl Endkappe  300 470 4

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

630  GLASSCHNEIDER • GLASS CUTTER

630 100    25 12
630 900 wie Art.-Nr. 630 100,
 SB-verpackt   35 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

631  GLASSCHNEIDER  / SPARDIA  • GLASS CUTTER / SPARDIA

631 000 
 Stahlrädchen   28 12
631 900 wie Art.-Nr. 631 000,
 SB-verpackt   38 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

632 000  GLASSCHNEIDER  / SILBERSCHNITT  • GLASS CUTTER / SILBERSCHNITT

632 000 DIN 7209,
 
 Stahlrädchen   28 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

GLASSCHNEIDER  • GLASS CUTTERS

6
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640 001 SaugHeBer • suctIon lIfter

640 001 aus	ABS	/	plastic
 • 20 kg Traglast - Horizontal / • 20 kg bearing load - horizontal
 • 10 kg Traglast - Vertikal / • 10 kg bearing load - vertical  824 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

640 1 SaugHeBer • suctIon lIfter

640 102 aus	Alu,	2	Töpfe	/ aluminium, 2 pots
 • 80 kg Traglast - Horizontal / • 80 kg bearing load - horizontal
 • 20 kg Traglast - Vertikal / • 20 kg bearing load - vertical  1040 1
640 103 aus	Alu,	3	Töpfe	/ aluminium, 3 pots
 • 80 kg Traglast - Horizontal / • 80 kg bearing load - horizontal
 • 35 kg Traglast - Vertikal / • 35 kg bearing load - vertical  1552 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

632 100 glaSScHneider HM / SilBerScHnitt • glass cutter carbIde wheel / sIlberschnItt

632 100 Holzheft, 1 HM-Rädchen   30 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

636 000 glaSScHneider HM / conStant • glass cutter carbIde wheel / constant

636 000 Holzheft, 1 HM-Rädchen   30 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

glaSScHneider und SaugHeBer • glass cutters and suctIon lIfters
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644 008 tapetenScHaBer • wood scraper wIth two double edge blades

644 008 mit fein lackiertem Holzgriff,
 zwei auswechselbaren Stahlklingen
 mit je einer gezahnten und einer
 glatten Schneide  220 x 80 210 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

644 108 erSatzklinge (paar) • replacement blade (paIr)

644 108 zu Art.-Nr. 644 008  80 30 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

649 005 druckluFtSprüHgerät priMer / MeSto • compressIon sprayer prImer / mesto

649 005 Zum Einweichen und Lösen von Tapeten sowie
 Sprühen von Grundierungen.

 • Füllinhalt 5,0 l
 • Gesamtinhalt 7,0 l
 • Betriebsdruck 3 bar
 • Behälter: Kunststoff, mit großem Druckpolster
 • Seitentragbar, Tragriemen
 • Dichtungen: FPM (Viton®)
 • Düse: Spezial-Flachstrahldüse aus Kunststoff
 • Spritzrohr: Kunststoff 40 cm, 360° drehbar
 • Schlauch: 1,3 m
 • Profipumpe
 • Integrierter Schmutzfilter   1400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			
   

Gewicht
weight (g)

VE
package

Malerwerkzeuge • paIntIng tools
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650 ringpinSel • paInt brush

650 002 Industrie-Qualität,
 helle China-Borste,
 kurzer Faden-Vorband  2 30 12
650 004 dto.   4 40 12
650 006 dto.   6 45 12
650 008 dto.   8 45 12
650 010 dto.   10 50 12
650 012 dto.   12 70 12
650 014 dto.   14 78 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Größe
size

Gewicht
weight (g)

VE
package

651 Maler-ringpinSel • paInt brush

651 002 sehr gute Qualität,
 reine schwarze China Borste,
 doppelter	Faden-Vorband  2 30 12
651 004 dto.   4 38 12
651 006 dto.   6 40 12
651 008 dto.   8 57 12
651 010 dto.   10 80 12
651 012 dto.   12 115 12
651 014 dto.   14 140 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Größe
size

Gewicht
weight (g)

VE
package

652 lackierpinSel • paInt brush / flat type

652 003 volle, dunkle Borste  1 20 12
652 004 dto.   1,5 27 12
652 005 dto.   2 40 12
652 006 dto.   2,5 50 12
652 007 dto.   3 60 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

653 qualitätS-lackierpinSel • paInt brush / flat type

653 003 reine, extra	kräftige	China-Borste,
 Stärke 7/8  1 30 12
653 004 dto.   1,5 37 12
653 005 dto.   2 57 12
653 006 dto.   2,5 69 12
653 007 dto.   3 76 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

pinSel • paInt brushes

6
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654 0 HeizkörperpinSel • radIator brush

654 003 reine, helle Borste,
 robuste Qualität, gebogen 400  1 23 12
654 004 dto. 400  1,5 53 12
654 005 dto. 400  2 62 12
654 006 dto. 400  2,5 70 12
654 007 dto. 400  3 78 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Breite
   width (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

654 1 HeizkörperpinSel • radIator brush

654 103 reine, schwarze, kräftige
 China-Borste, extra voll 400  1 23 12
654 104 dto. 400  1,5 53 12
654 105 dto. 400  2 62 12
654 106 dto. 400  2,5 70 12
654 107 dto. 400  3 78 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Breite
   width (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

654 2 HeizkörperpinSel • radIator brush

654 203 graue Borsten 400  1 23 12
654 204 dto. 400  1,5 53 12
654 205 dto. 400  2 62 12
654 206 dto. 400  2,5 70 12
654 207 dto. 400  3 78 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Breite
   width (Zoll)

Gewicht
weight (g)

VE
package

655 Heizkörperroller • radIator foam roller

655 010 Moltopren, langer Bügel 390  100 136 10
655 110 Ersatzwalze, Moltopren / foam spare roller  100 10 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

HeizkörperpinSel • radIator brushes

6
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655 112 erSatzwalzen-Satz • foam spare roller

655 112 2 Stck. Ersatzwalzen, Moltopren  100 10 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

656 112 erSatzwalzen-Satz • perlon radIator spare roller

656 112 2 Stck. Ersatzwalzen, Perlon  100 15 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

656 Heizkörperroller • radIator perlon roller

656 010 Perlon, langer Bügel 390  100 140 10
656 110 Ersatzwalze, Perlon / perlon radiator spare roller  100 15 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

657 FlacH aBdeck-kleBeBand • maskIng tape

657 019 mit hoher Reißfestigkeit
 und Temperatur-
 beständigkeit, läßt sich
 rückstandsfrei entfernen 50  19 83 48
657 038 dto. 50  38 163 24
657 050 dto. 50  50 250 24

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (m)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

658 FläcHenStreicHer • block brush

658 010 helle Borsten  30 x 100 70 12
658 012 dto.   30 x 120 100 12
658 014 dto.   30 x 140 120 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

			Abmessung
   dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Malerwerkzeuge • paIntIng tools

6
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659 132 kleBeBand / FaServerStärkt • jurasstIc monster glue tape / reInforced backIng / extra strong

659 132 8 Stück in Verkaufsdisplay 25  48 5000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (m)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

661 putzerBand / weicH pvc-Bänder • plasterer tape / soft pvc tape

 quergerillt, zum leichten
 Abreißen / embossed, for easy
 tearing

661 030 weiß / white 33  30 182 60
661 038 dto. 33  38 210 48
661 050 dto. 33  50 300 36
661 130 gelb / yellow 33  30 182 60
661 138 dto. 33  38 210 48
661 150 dto. 33  50 300 36

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (m)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

660 059 kleBer / extra Stark • jurasstIc monster glue / waterproof

660 059 extra	starker	Kleber
 klebt:
 Holz, Stein, Metall, Keramik, Glas & mehr!
 16 Stück in Verkaufsdisplay   59 1725 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                  

			Menge
   volume (ml)

Gewicht
weight (g)

VE
package

kleBeBänder • glue tapes

6
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dachdecker werkzeuge
// rOOfing tOOlS

gruPPe 7
// grOuP 7
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700 000 werkzeugkoFFer • leather tool case

700 000 für das Dachdeckerhandwerk
 aus robustem Rindsleder,
 Vorderwand aufklappbar,
 mit Innenaufteilung, ohne 
 Werkzeuge, Höhe 260 mm  450 x 160 2000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

			Abmessung
   dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

701 rHeiniScHer ScHieFerHaMMer / deutScHe HerStellung • slater's hammer / german orIgIn

701 000 mit Nagelzieher und Lederheft,
 handgeschmiedet, rechts	/	right   700 1
701 100 dto., links	/	left	 	 	 700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

			
   

Gewicht
weight (g)

VE
package

702 000 lattenHaMMer / deutScHe HerStellung • roofIng hammer / german orIgIn

702 000 mit Stahlstiel, lackiert,
 gerauhte Bahn, TÜV-geprüft,
 Gewicht ohne Stiel   600 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

			
   

Gewicht
weight (g)

VE
package

703 lattenHaMMer • roofIng hammer

703 000 mit Stahlstiel, gerauhte Bahn,
 Bauausführung, Deutsche Herstellung / German origin
 Gewicht ohne Stiel   600 10
703 101 Import / TÜV / GS   600 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

			
   

Gewicht
weight (g)

VE
package

704 000 lattenHaMMer / deutScHe HerStellung • roofIng hammer / german orIgIn

704 000 mit Stahlstiel, mit Magnet, / with magnet
 TÜV-geprüft,
 Gewicht ohne Stiel   600 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

			
   

Gewicht
weight (g)

VE
package

HäMMer • hammers

7
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705 klauenHaMMer • claw hammer / tubular handle

705 000 mit Stahlrohrstiel, Deutsche Herstellung / German origin  700 10
705 101 dto., Import / TÜV / GS   700 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

			
   

Gewicht
weight (g)

VE
package

706 000 dacHziegel-SpitzHaMMer / slater's hammer

706 000 mit Holzstiel und starker Feder,
 Gewicht ohne Stiel   300 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

			
   

Gewicht
weight (g)

VE
package

710 dacHdecker-nageleiSen • slater's rIpper

710 031 Blatt vergütet,
 konisch geschliffen,
 mit Nagelklaue  315 680 1
710 040 dto.   400 750 1
710 045 dto.   450 800 1
710 050 dto.   500 860 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (mm)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

705 6 klauenHaMMer / original vaugHan uSa • claw hammer / steel eagle / vaughan usa

705 616 Ganzstahl   16 ouz 4
705 620 dto.    20 ouz 4
705 624 dto.    24 ouz 4

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

			
   

Gewicht
weight

VE
package

918 615 nageleiSen / original vaugHan uSa • superbar forged ground and beveled / vaughan usa

918 615 Superbar  15“ 680 4

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (Zoll)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

HäMMer und nageleiSen • hammers and superbars

7
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712 000 ScHieFerHauBrücke • slater's anvIl

712 000 gerade / straight   600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

  Gewicht
weight (g)

VE
package

713 000 ScHieFerHauBrücke • slater's anvIl bent

713 000 gebogen / curved   600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

  Gewicht
weight (g)

VE
package

716 022 ziegelkneiFzange • tIle nIbbler

716 022    220 400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (mm)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

718 040 latten-SticHMaSS • pattern gauge

718 040 aus Aluminium  400 240 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (mm)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

719 000 ScHieFerScHere Mit locHer • slater's shear wIth hole punch

719 000 zum Schneiden und Lochen  220 650 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (mm)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

dacHdeckerwerkzeuge • roofIng tools

7
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721 000 aSBeSt-zeMentScHere • slater's shear for cement fIbre slates

721 000 auch für Natur- und Kunstschiefer,
 HM-Schneide  300 440 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (mm)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

721 100 aSBeSt-zeMent-locHScHere • slater's shear wIth hole punch for cement fIbre slates

721 100 auch für Natur- und Kunstschiefer,
 mit Lochstempel  300 570 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (mm)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

726 060 rinnenträger-aBBiegezange • gutter-outlet formIng plIers

726 060 mit Abgleitrolle,
 Kopf aus gefrästem Stahlbolzen
 mit Sicherungsstift,
 für Rinneisen 40 x 8 mm  600 3200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (mm)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

729 022 zugMeSSer / gerade • drawIng knIfe / straIght

729 022 gerade  225 410 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Breite			
width (mm)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

729 122 zugMeSSer / geBogen • drawIng knIfe / curved

729 122 hohl geschliffen  225 460 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Breite			
width (mm)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

dacHdeckerwerkzeuge • roofIng tools

7
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730 000 pappreiSSMeSSer • cardboard tracIng knIfe

730 000 Holzheft, mit kleinem Haken   70 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Gewicht
weight (g)

VE
package

730 100 pappreiSSMeSSer • cardboard tracIng knIfe

730 100 Holzheft, mit großem Haken   70 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Gewicht
weight (g)

VE
package

730 600 glaSFaSer-däMMStoFFMeSSer / roStFrei • stonewool knIfe / Inox

730 600 doppelschneidig, / double cutting edge
 Säge- und Wellenschliff l 280 120 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

730 500 däMMStoFFMeSSer • stonewool knIfe

730 500 einseitige Klinge mit Wellenschliff,
 PVC-Griff  280 120 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

731 000 kaBelMeSSer • cable knIfe

731 000 klappbar, mit Abisolierer  200 72 24

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeSSer • knIves

7
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432 plattenreiSSer • carbIde tIpped slater's scrIber

432 000 Anreißer für Fassadenplatten und Fliesen,
 aus Alu-Druckguß,
 Klinge mit Hartmetall bestückt   140 1
432 100 Ersatzklinge,
 mit Hartmetall bestückt / replacement blade   15 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

740 lederkoppel • leather belt

740 080 ohne Koppelschloß 800  45 130 1
740 090 dto. 900  45 135 1
740 095 dto. 950  45 135 1
740 100 dto. 1000  45 140 1
740 105 dto. 1050  45 150 1
740 110 dto. 1100  45 160 1
740 115 dto. 1150  45 175 1
740 120 dto. 1200  45 180 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

741 koppelScHloSS • buckle

741 000 neutral   36 1
741 100 Dachdecker   37 1
741 200 Zimmermann   37 1
741 300 Maurer   37 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

742 000 HaMMerringHalter • leather hammer holder

742 000 Leder, mit beweglichem Metallbügel   90 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

dacHdeckerwerkzeuge • roofIng tools

7
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743 000 HaMMerScHlauFe • leather hammer holder

743 000 Leder 180  55 42 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

744 HaMMerkette • hammer holder chaIn

744 000 Lederschlaufen, 2fach-Kette / with double chain   67 1
744 100 Lederschlaufen, 3fach-Kette / with triple chain   80 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

744 200 HaMMer-löwenkopFkette • hammer holder chaIn

744 200     190 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

745 000 MeSSertaScHe • leather knIfe holder

745 000 Leder 210  65 35 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

746 nageltaScHe • naIl bag

746 000 Leder, offen,
 1 Fach / 1 pocket bag  170 115 1
746 100 Leder, offen,
 2 Fächer / 2 pocket bag  170 190 1
746 200 Leder, mit Deckel,
 1 Fach / 1 pocket bag with cap  170 200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

dacHdeckerwerkzeuge • roofIng tools

7
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747 000 revolver-locHzange • revolvIng leather punch plIers

747 000 hochfester Spezialstahl, vernickelt,
 Deutsche	Qualität,
 SB-verpackt  225 300 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

750 teerScHruBBer • masons acId brush

750 000 Dachholz,
 mit Stielloch, 7 x 17 Reihen  230 350 1
750 200 Flachholz,
 mit	Schrauben	und	Flügelmuttern,
 7 x 17 Reihen / with bolts and thumb nuts  230 300 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

751 224 StielHalter • metal broom brace

751 224 Metall, verzinkt, für Teerschrubber Art.-Nr. 750 200 24 100 50

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

751 324 StielHalter • alumInIum broom brace

751 324 Aluminiumguß, für Teerschrubber Art.-Nr. 750 200 24 60 50

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

747 100 revolver-HeBelüBerSetzungS-locHzange • revolvIng leather punch plIers / offset cuttIng

747 100      hochfester Spezialstahl, vernickelt,
 Deutsche	Qualität,
 SB-verpackt  240 460 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

locHzangen • punch plIers

7
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760 Berliner ScHere • german type tInmen snIp

760 022 mit Feder / with spring  225 380 6
760 025 dto.   250 480 6
760 028 dto.   280 580 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

761 030 Figuren-locHBlecHScHere • hole cuttIng shear

761 030 mit Feder / with spring  300 600 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

762 locHBlecHScHere • hole cuttIng shear

762 025 rechts, mit Feder / right, with spring  250 450 6
762 030 dto.   300 600 6
762 125 links, mit Feder / left, with spring  250 450 6
762 130 dto.   300 600 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

764 030 taFel-durcHlauF-BlecHScHere • pelIkan type tInmen snIp

764 030 (Pelikan-Schere)  300 800 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

765 durcHlauF-ideal-BlecHScHere • Ideal type tInmen snIp

765 025 rechts / right  250 550 5
765 027 dto.   275 600 5
765 125 links / left  250 550 5
765 127 dto.   275 600 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BlecHScHeren • cuttIng shears

7
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767 025 ideal-durcHlauF-HeBelüBerSetzungS-BlecHScHere • offset cuttIng snIp / small head

767 025 für kleine Radien, rechts / right  250 400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

767 2 univerSal-durcHlauF-HeBelüBerSetzungS-BlecHScHere • offset cuttIng snIp

767 225 rechts	/ right  250 500 1
767 325 links / left  250 500 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

769 locHBlecHScHere • hole cuttIng shear

769 022 rechts / right
 Schneiden induktiv gehärtet,
 Griffe mit PVC überzogen  225 380 1
769 030 dto.   300 600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

771 koMBiScHere / erdi • unIversal snIp / erdI

771 019 für Haushalt, Garten,
 Hobby und Industrie,
 zum Schneiden von:
 Leder, Pappe, Papier, Draht,
 Blech, Äste usw. l 190 110 1
771 919 dto., SB-verpackt   120 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

770 016 kaBelScHere / erdi • cable snIp / erdI

770 016    160 115 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BlecHScHeren • cuttIng shears

7
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775 Falzzange • clInchIng plIer

775 040 geschmiedet,
 nicht verwindbar,
 schwarz lackiert, gerade / straight  40 600 1
775 060 dto.   60 650 1
775 080 dto.   80 950 1
775 140 dto., 45° gebogen  40 600 1
775 160 dto., 45° gebogen  60 650 1
775 180 dto., 45° gebogen  80 950 1
775 260 dto., 90° gebogen  60 650 1
775 280 dto., 90° gebogen  80 950 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

775 Mini Falzzange • mInI clInchIng plIer

775 025 geschmiedet,
 nicht verwindbar,
 schwarz lackiert, gerade  22 240 1
775 125 dto., 45° gebogen  22 240 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

772 koMBiScHere / erdi • unIversal snIps / bent / erdI

772 019 abgewinkelt l 190 110 1
772 919 dto., SB-verpackt   120 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

773 000 BlecHknaBBer • nIbbler

773 000 für Flachblech, ideal für C- und U-Profile  255 465 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Falzzangen • clInchIng plIers

7
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780 000 Handtacker / rapid 53 • hand tacker / rapId 53

780 000 für Klammern von 6 - 8 mm   300 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

		 Gewicht
weight (g)

VE
package

781 000 Handtacker / rapid 153 • hand tacker / rapId 153

781 000 für Klammern von 6 - 8 mm   560 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

		 Gewicht
weight (g)

VE
package

781 1 HeFtklaMMern • staples

781 106 Verp.-Einheit 6000 Stck. / zu Rapid 53 & Rapid 153 6 400 1
781 108 Verp.-Einheit 5000 Stck. / zu Rapid 53 & Rapid 153 8 380 1
781 110 Verp.-Einheit 5000 Stck.  10 350 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

782 000 HaMMertacker / rapid 19 • hammer tacker / rapId 19

782 000 für Klammern von 4 und 6 mm   400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

		 Gewicht
weight (g)

VE
package

782 106 HeFtklaMMern zu rapid 19 • staples for rapId 19

782 106 Verp.-Einheit 5000 Stck.  6 220 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

tacker • tackers

7
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786 BaStlerlötdraHt 23/30 • solderIng wIre

786 031 auf Rolle / SPb70Sn30   2,0 100 1
786 032 dto.   2,0 250 1
786 035 dto.   2,0 500 1
786 901 auf Karte, 26/40 1  1,5 13 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                      length (m)

			Stärke	Ø
   strength (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

783 109 HeFtklaMMern zu rapid 11 • staples for rapId 11

783 109 Verp.-Einheit 5000 Stck.  9 220 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

783 000 HaMMertacker / rapid 11 • hammer tacker / rapId 11

783 000 schwere Ausführung,
 für Klammern von 6 - 9 mm   400 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

		 Gewicht
weight (g)

VE
package

tacker • tackers • lötdraHt • solderIng wIre

7
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garten- & StraSSenbauwerkzeuge
// garden & rOad building tOOlS

gruPPe 8
// grOuP 8
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803 000 raSenkantenScHere / de luxe • grass shear / de luxe

803 000 180° drehbar, neun Arbeitsstellungen,
 Teflon beschichtet, Klingen aus Spezial-
 stahl, Präzisionsschliff   420 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

771 koMBiScHere / erdi • unIversal snIp / erdI

771 019 für Haushalt, Garten,
 Hobby und Industrie,
 schneidet:
 Leder, Pappe, Papier, Draht,
 Blech, Äste & mehr l 190 110 1
771 919 dto., SB-verpackt   120 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

806 002 gartenScHere / original Felco 2 • garden shear / felco 2

806 002 • Zuverlässigkeit: komfortable, leichte und robuste   
 Griffe, aus geschmiedetem Aluminium / Klinge und
 vernietete Gegenklinge aus hochwertigem gehär-
 tetem Stahl / sauberer, präziser Schnitt
 • Merkmale: einfache, dauerhafte Schnitteinstellung
 / Drahtabschneider / Saftrille
 • Ergonomie: Schonung und Schutz der Hand dank
 Puffer-Stossdämpfern / rutschfeste Beschichtung 210 240 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

806 016 gartenScHere / original Felco 160S • garden shear / felco 160s

806 016 • Zuverlässigkeit: komfortable, ausgesprochen
 leichte und extrem robuste Griffe aus Verbundstoff
 / Klinge und Gegenklinge aus hochwertigem ge-
 härtetem Stahl / sauberer, präziser Schnitt 
 • Merkmale: äusserst einfache, dauerhafte
 Schnitteinstellung
 • Ergonomie: Schonung der Hand, des Handge lenks
 dank der idealen Form der Griffe  200 175 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

gartenScHeren • garden shears

8
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808 021 leicHtMetall-gartenScHere • garden shear

808 021 mit eingesetzten Stahlklingen,
 Einhandöffnung,
 Griffe mit PVC überzogen  200 173 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

808 022 leicHtMetall-gartenScHere • garden shear

808 022 Leichtmetall,
 geeignet zum Schneiden von
 Daumendicken Zweigen und
 Ästen im Stufenschnitt  200 110 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

807 021 leicHtMetall-gartenScHere • garden shear

807 021 mit Softfoam-Handgriff-Überzug  210 160 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

813 030 HeckenScHere • hedge trImmer

813 030 Schneide mit Wellenschliff,  600 1060 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

gartenScHeren • garden shears

8



215

816 023 aStScHere / zweiHand / original Felco 23 • loopIng shear / 2-hand / felco 23

816 023 • Zuverlässigkeit: robuste Griffe, aus geschmiedetem 530 1010 1
 Aluminium / geschraubte Klinge und Gegenklinge
 aus hochwertigem gehärteten Stahl / sauberer,
 präziser Schnitt / alle Teile austauschbar
 • Merkmale: einfache, dauerhafte Schnitteinstellung
 / schmaler Schneidkopf / Gegenklinge mit
 Verzahnung zum Festhalten des Holzes
 • Ergonomie: Schutz der Handgelenke und der Arme
 dank Stossdämpfern / Griffe mit rutschfestem
 Kunststoffüberzug

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

814 030 HeckenScHere / proFeSSional • professIonal hedge trImmer

814 030 Schneide mit Wellenschliff,
 ½ Teflon beschichtet,
 ½ poliert, gehärteter Spezialstahl,
 mit einstellbarer Messerspannung  300 1200 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

817 100 aStScHere • loopIng shear / lever cuttIng type

817 100 Amboß-Astschere, mit Sperre,
 großer Schneidkopf, doppelte
 Hebelübersetzung, Teflon-S-beschichtet,
 Messer aus gehärtetem Spezialstahl,
 Schnittleistung: bis ca. Ø 43 mm  735 1800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

818 000 raupenScHere • tree prunIng cutter wIth rope

818 000 mit poliertem, geschmiedetem
 Schneidmesser, mit Zugleine , ohne Stiel   600 1
 Stiele unter Art.-Nr. 855 / shafts look at Art.-No. 855

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

gartenScHeren • garden shears

8
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821 071 BluMenkelle / wurzelSepp • notched garden trowel / wurzelsepp

821 071 Stahl, mit Softgriff  310 x 70 310 5
821 571 rostfrei, mit Softgriff l 310 x 70 310 5

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Der Wurzelsepp erleichtert die Arbeit beim Aushub eines Pflanzloches ganz entscheidend.
Mit den gezahnten Seiten durchtrennt er mühelos Wurzeln von Büschen, Hecken und
anderen Pflanzen. Auch die Ballen von Topfpflanzen lassen sich mit Leichtigkeit teilen.

821 BluMenkelle • garden trowel

821 050 mit Holzgriff,
 schwere Ausführung  310 x 50 230 5
821 070 dto.   310 x 70 280 5
821 550 dto., rostfrei l 310 x 50 180 5
821 570 dto.  l 310 x 70 230 5
 auch mit Softheft lieferbar. Bei Bestellung bitte Kennziffer 5 oder 6 vor Art.-Nr. setzen.  

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BluMenkellen • garden trowels

8
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823 013 Mini-BluMenScHere • mInI flower shear

823 013 spitze Schneide  130 150 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

822 000 BluMenzwieBelpFlanzer • bulb planter

822 000 verzinkt  240 250 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

823 113 Mini-BluMenScHere • mInI flower shear

823 113 gebogene Schneide  130 185 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

824 050 BindedraHt-Satz / 2 tlg • 2 pc garden tyIng wIre set

824 050 verzinkt / zinc-coated  50 300 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (m)

Gewicht
weight (g)

VE
package

824 150 BindedraHt-Satz / 2 tlg • 2 pc garden tyIng wIre set

824 150 plastifiziert / plasticize  50 170 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (m)

Gewicht
weight (g)

VE
package

gartenwerkzeuge • garden tools

8
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840 kreuzHacke • pIck axe

840 025 gebogene Form,
 schwarz lackiert   2500 1
840 030 dto.    3000 1
840 035 dto.    3500 1
 Stiele unter Art.-Nr. 851 / shafts look at Art.-No. 851

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

830 005 druckluFtSprüHgerät Flori / MeSto • compressIon sprayer florI / mesto

830 005 Für Pflanzenschutzmittel zur Pflanzenpflege
 und Flüssigdüngung bzw. Unkrautbekämpfung

 • Füllinhalt 5,0 l
 • Gesamtinhalt ca. 6,3 l
 • Betriebsdruck 3 bar
 • Behälter und leichtgängige Pumpe aus hochwertigem Kunststoff.
 • Integrierter Einfülltrichter
 • Präzisions-Kolbenmanometer mit eingebautem Sicherheitsventil.
 • Abstellventil mit Filtersieb, Kunststoff-Spritzrohr 40 cm
   mit feiner Messing-Düse.   1300 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			
   

Gewicht
weight (g)

VE
package

gartenwerkzeuge • garden tools

8
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841 BauSpaten (doppelFederSpaten) • buIldIng spade

841 000 schwere Ausführung
 mit Eschen-Knopfstiel,
 nach DIN   2000 1
841 100 mit Eschen-T-Stiel,
 nach DIN   2000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

842 000 gärtnerSpaten • buIldIng spade

842 000 ölgehärtet,
 mit Eschen T-Stiel und Tritt   1600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

843 FugenBürSte • brass joInt cleaner block

843 000 ohne Stiel   115 24
843 100 ohne Stiel, mit	Kratzer	/	with claw	 	 	 160 24
 Stiele unter Art.-Nr. 856 1 / shafts look at Art.-No. 856 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

844 000 FrankFurter ScHauFel • shovel

844 000 ölgehärtet, spitz   1100 10
 Stiele unter Art.-Nr. 850 / shafts look at Art.-No. 850

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

845 000 Holländer SandScHauFel • shovel

845 000 ölgehärtet, halbrund   1100 10
 Stiele unter Art.-Nr. 850 / shafts look at Art.-No. 850

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

Spaten und ScHauFeln • spades and shovels

8
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848 000 graBegaBel(SpatengaBel) • carbon steel garden fork

848 000 mit 4 Bajonettzinken,
 extra stabil, mit Eschenstiel   1600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

849 000 SteingaBel • stone fork

849 000 mit Federdülle,
 und 9 Zinken   1700 1
 Stiele unter Art.-Nr. 850 / shafts look at Art.-No. 850

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

850 ScHauFelStiel • shovel shaft

850 013 Esche, gebogen  1300 1000 25
850 213 Buche, gebogen  1300 1000 25

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

846 000 HolSteiner SandScHauFel • shovel

846 000 ölgehärtet, gerade   1000 10
 Stiele unter Art.-Nr. 850 / shafts look at Art.-No. 850

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

847 100 HallenSer- randScHauFel • alumInIum shovel wIth steel edge

847 100 aus Hartaluminium,
 mit Stahlschutzkante,
 ohne Stiel, Größe 9  380 x 380 900 10
 Stiele unter Art.-Nr. 850 / shafts look at Art.-No. 850

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHauFeln und gaBeln • shovels and forks

8
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851 kreuzHackenStiel • pIck axe shaft

851 009 Esche, oval  950 700 1
851 010 dto.   1050 1000 1
851 209 Buche, oval  950 700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

852 HaMMerStiel • hammer handle

852 001 Esche 100  260 60 1
852 002 dto. 200  280 65 1
852 003 dto. 300  300 80 1
852 004 dto. 400  310 90 1
852 005 dto. 500  320 100 1
852 006 dto. 600  330 150 1
852 008 dto. 800  350 170 1
852 010 dto. 1000  360 180 1
852 015 dto. 1500  380 200 1
852 020 dto. 2000  400 260 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																Hammergewicht
version                                                             sledge weight (g)

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

853 FäuStelStiel • stonIng hammer handle

853 010 Esche 1000  260 160 1
853 012 dto. 1250  280 170 1
853 015 dto. 1500  280 170 1
853 020 dto. 2000  300 185 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																		Fäustelgewicht
version                                                             sledge weight (g)

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

854 vorScHlagHaMMerStiel • sledge hammer handle

854 004 Esche 4  700 500 1
854 005 dto. 5  800 600 1
854 006 dto. 6  800 600 1
854 008 dto. 8  900 700 1
854 010 dto. 10  900 700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																Hammergewicht
version                                                            sledge weight (kg)

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Stiele • handles

8
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858 009 t-griFF-SpatenStiel • spade handle

858 009 Esche, gebogen,
 für Doppelfederspaten  850 730 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

859 009 t-griFF-SpatenStiel • spade handle

859 009 Esche, gerade  900 800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

855 BeSenStiel • broom shaft

855 012 gerade, stumpf 24  1200 290 25
855 014 dto. 24  1400 485 25

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

856 geräteStiel • broom shaft

856 014 gerade, mit	Konus / with cone 28  1400 320 25
856 016 dto. 28  1600 415 25
856 018 dto. 28  1800 530 25
856 113 dto. 32  1300 500 25
856 116 dto. 32  1600 730 25
856 120 dto. 32  2000 1125 25

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

441 900 StoSSScHarrenStiel • floor scraper shaft

441 900 Holz, zu Art.-Nr. 441 0 bis 441 3  1300 750 25

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Stiele • shafts

8
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860 BeilStiel • hatchet handle

860 006 Esche, Kuhfußform 600  360 155 1
860 008 dto. 800  380 155 1
860 010 dto. 1000  400 230 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																						Beilgewicht
version                                                             hatchet weight (g)

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

861 axtStiel • axe handle

861 012 Esche, Kuhfußform 1250  700 400 1
861 016 dto. 1600  800 450 1
861 018 dto. 1800  900 600 1
861 020 dto. 2000  900 600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							Axtgewicht
version                                                                  axe weight (g)

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

865 0 krallen-Stielkeile • steel wedges

865 001 100 g - 200 g 00  13 100 St. 197 100
865 002 250 g - 400 g 0  16 100 St. 255 100
865 003 500 g - 600 g 1  20 100 St. 425 100
865 004 800 g 2  23 100 St. 604 100
865 005 1000 g 3  26 100 St. 800 100
865 006 1500 g 4  29 100 St. 1050 100
865 007 2000 g 5  32 100 St. 1750 100
865 008 3000 g 5,5  40 25 St. 690 25
865 009 5000 g 6  50 25 St. 900 25

Art.-Nr.
code

für	Hämmer																																												Größe
for sledges                                                                    size

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

868 0 ring-Stielkeile • rIng steel wedges

868 008 200 g 1  13 100 St. 200 100
868 011 300 g 4  16 100 St. 450 100
868 013 500 g 6  20 100 St. 670 100
868 015 800 g 7  23 100 St. 800 100
868 016 1000 g 7,5  26 100 St. 1200 100
868 017 1500 g 8  29 100 St. 1300 100
868 018 2000 g 9  32 100 St. 1800 100

Art.-Nr.
code

für	Hämmer																																												Größe
for sledges                                                                    size

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Stiele und keile • handles and wedges

8
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868 plattenlegerHaMMer • rubber pavIng hammer

868 000 mit vierkant Gummiaufsatz / square rubber cap   1500 1
868 100 mit rundem Gummiaufsatz / round rubber cap
 auswechselbar / replaceable   1500 1
868 101 Ersatzgummi, rund / replacement rubber, round   700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                                  

			
  

Gewicht
weight (g)

VE
package

870 pFlaSterHaMMer • pavIng hammer

870 010 Rheinische Form, mit Stiel   1000 1
870 015 dto.    1500 1
870 020 dto.    2000 1
870 025 dto.    2500 1
870 030 dto.    3000 1
870 100 Ersatzstiel für 1000 g / 1500 g / handle   90 1
870 200 Ersatzstiel für 2000 g / 2500 g / 3000 g / handle   150 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                                  

			 Gewicht
weight (g)

VE
package

871 pFlaSterHaMMer • pavIng hammer

871 010 Berliner oder norddeutsche Form, mit Stiel   1000 1
871 015 dto.    1500 1
871 020 dto.    2000 1
871 025 dto.    2500 1
871 030 dto.    3000 1
870 100 Ersatzstiel für 1000 g / 1500 g / handle   90 1
870 200 Ersatzstiel für 2000 g / 2500 g / 3000 g / handle   150 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                                  

			 Gewicht
weight (g)

VE
package

871 2 erdlocHBoHrer • drIll hole dIgger

871 210 Die Doppelwendel der Schneid- und  100 2300 1
 Transportschnecke gewährleistet einen
 reibungsarmen und vollständigen
 Transport des herausgeschnittenen
 Bodens.
871 215 dto.   150 3100 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                                  

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

garten- und StaSSenBauwerkzeuge • garden and road buIldIng tools

8
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871 3 locHSpaten / doppelSpaten • post hole dIgger

871 315 Zum Ausheben von Löchern  1500 5000 1
 für Pfähle und Masten.
 Die Schaufelblätter aus Stahlblech
 sind scharf geschliffen. Mit einer
 verstellbaren Kette kann man den
 gewünschten Durchmesser einstellen.
 Lochdurchmesser von 90 - 200 mm
871 318 dto.,
 Lochdurchmesser von 100 - 260 mm  1800 7000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

872 pFlaSterraMMe • paver's solId forged beetle

872 015 mit Handgriff   15 1
872 020 dto.    20 1
872 025 dto.    25 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                                  

			 Gewicht
weight kg

VE
package

873 040 HolzgriFF • wooden handle

873 040 Handgriff für Plasterramme, Ø 30 mm  400 155 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

877 000 BordSteinzange • kerb tong lIfter

877 000 mit Gummigriff,
 verstellbar,
 1. Einstellung bis 200 mm
 2. Einstellung bis 350 mm   3600 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

877 200 univerSal-tragezange • unIversal-lIfter

877 200 stufenlos verstellbar
 von 0 - 50 cm,
 für Treppenstufen, Bordsteine,
 Platten und Rasengittersteine   8500 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

garten- und StaSSenBauwerkzeuge • garden and road buIldIng tools

8
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877 300 verBundSteinzieHer • adjustable kerb lIfter

877 300 stufenlos verstellbar von 6 - 40 cm,
 für Gehwegplatten und Verbundsteine   4000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

877 700 ricHteiSen • kerb straIghtenIng tool

877 700 mit auswechselbarer Federstahlklinge   2500 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

878 plattenlegerraMMe • paver's beetle / wooden body

878 003 mit Hartholzpuppe und Beschlagring   3000 1
878 100 Ersatz-Holzpuppe / replacement wooden body   610 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

879 plattenlegerraMMe • paver's beetle / plastIc body

879 003 mit „Bilen“ Kunststoffpuppe   3000 1
879 100 Ersatz-Kunststoffpuppe / replacement plastic body  610 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Gewicht
weight (g)

VE
package

880 000 pFlaSterStuHl • paver's chaIr

880 000 Holz   300 2200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
code

Höhe
hight (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

StaSSenBauwerkzeuge • road buIldIng tools

8
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881 ScHnureiSen • metal cord pIn

881 008  16  800 1200 1
881 010  18  1000 1800 1
 Tagespreis und Frachtkosten erfragen / ask for current price and carrying charge

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																		Ø
version                                                                            (mm)

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

882 100 aBSperrleinenHalter • blockIng tape Iron

882 100 geschmiedete Spitze  1300 1800 1
 Tagespreis und Frachtkosten erfragen / ask for current price and carrying charge

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

885 gartenrecHen • garden rake

885 012 stabile Ausführung, mit konischer Dülle,
 Zinkenanzahl	=	12	/	teeth = 12   470 1
885 014 dto.,
 Zinkenanzahl	=	14	/	teeth = 14   470 1
885 016 dto.,
 Zinkenanzahl	=	16	/	teeth = 16   470 1
 Stiele unter Art.-Nr. 856 / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

886 StraSSenrecHen • asphalt rake

886 014 schwere Ausführung,
 Zinkenanzahl	=	14	/	teeth = 14  100 1100 1
886 016 dto.,
 Zinkenanzahl	=	16	/	teeth = 16  100 1300 1
 Stiele unter Art.-Nr. 856 / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Zinkenlänge
tooth length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

StaSSenBauwerkzeuge • road buIldIng tools
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887 BügelrecHen • garden rake

887 114 pulverbeschichtet,
 Zinkenanzahl	=	14	/	teeth = 14  360 720 1
887 116 dto.,
 Zinkenanzahl	=	16	/	teeth = 16  420 810 1
 Stiele unter Art.-Nr. 856 / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Breite
width  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

888 016 teerrecHen • asphalt rake

888 016 mit Strebe und extra langer Dülle,
 Zinkenanzahl	=	16	/	teeth = 16  430 1800 1
 Stiele unter Art.-Nr. 856 / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Breite
width  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

889 teerverteiler • alumInIum asphalt float

889 060 glattes Alu-Blatt  600 1000 1
889 080 dto.   800 1200 1
889 170 Hohlprofil  700 1000 1
889 260 S-Profil  600 1000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Breite
width  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

890 teerverteiler • alumInIum asphalt rake

890 060 glattes Alu-Blatt,
 eine Seite gezahnt,
 auch geeignet für die
 Frühjahrsinstandsetzung von
 Sportplätzen, Tennisplätzen usw.,
 zum Lockern der verhärteten Decke  600 900 1
890 080 dto.   800 1100 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Breite
width  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

StaSSenBauwerkzeuge • road buIldIng tools

8
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891 aBSperrBand • blockIng tape

891 010 rot/weiß,
 Rollen im Einzelkarton,
 aus umweltfreundlichen PE Material  100 300 1
891 050 dto.   500 860 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (m)

Gewicht
weight (g)

VE
package

893 100 lauB- und raSenBeSen • plastIc lawn and leaf rake

893 100 Kunststoff  400 210 1
286 300 Kunststoffstiel 1200 mm / PVC handle 1200 mm   175 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Breite
width  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

894 000 lauB- und raSenBeSen • adjustable lawn rake

894 000 verzinkt, verstellbar	/	adjustable  460 620 1
 Stiele unter Art.-Nr. 856 / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Breite
width  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

893 000 lauB- und raSenBeSen • lawn rake

893 000 verzinkt, feststehend	/	fixed  460 620 1
 Stiele unter Art.-Nr. 856 / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Breite
width  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

garten- und StaSSenBauwerkzeuge • garden and road buIldIng tools

8
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900 geHrungSSäge • mItre saw

900 000 Präzisionsausführung,
 Blatt auswechselbar   4200 1
900 100 Ersatzblatt Universal / replacement blade universal 550 140 20
900 200 Ersatzblatt für Metall / replacement blade for metal 550 140 20

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

901 geHrungSScHere / löwe • mItre shear / löwe

901 000 mit 2 Anschlägen 45°  60 320 1
901 200 Ersatzmesser / replacement blade   110 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Schnittlänge
cutting length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

902 0 geHrungSlade • alumInIum mItre box

902 006 Aluminium,
 mit Holzeinlage 250 65 55 1
902 010 dto.  250 106 40 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Innenbreite
interior width (mm)

Innenhöhe
interior hight (mm)

VE
package

902 5 geHrungSlade • wooden mItre box

902 530 Mehrschichtholz,
 gestiftet 300 55 40 1
902 535 dto.  350 100 40 1
902 540 dto.  400 63 50 1
902 541 dto.  400 125 48 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Innenbreite
interior width (mm)

Innenhöhe
interior hight (mm)

VE
package

geHrungSwerkzeuge • mItre tools

9
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903 000 geHrungS-Set • mItre box set

903 000 Kst.-Schneidlade 245 40 35 1
 im Plastikbeutel,
 mit Feinsäge 225 mm

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Innenbreite
interior width (mm)

Innenhöhe
interior hight (mm)

VE
package

903 124 geHrungSlade • plastIc mItre box

903 124 Kunststoff 245 40 35 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Innenbreite
interior width (mm)

Innenhöhe
interior hight (mm)

VE
package

903 001 geHrungS-Set • mItre box set

903 001 Holzschneidlade, 245 50 40 1
 im Plastikbeutel,
 mit Feinsäge 245 mm

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Innenbreite
interior width (mm)

Innenhöhe
interior hight (mm)

VE
package

903 2 FeinSäge • slIttIng saw

903 225 gerade  250 150 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

903 330 rückSäge univerSal • tenon saw

903 330 für Holz, Schnitt fein  300 360 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

903 430 geHrungSlade • wooden mItre box / beechwood

903 430 Buche, Vollholz,
 genutet 300 65 38 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Innenbreite
interior width (mm)

Innenhöhe
interior hight (mm)

VE
package

geHrungSwerkzeuge • mItre tools

9
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904 0 HauSHaltS- und HoBBySägeBogen • junIor hacksaw

904 005 für Holz und Metall,
 mit glasfaserverstärktem
 Kunststoffgriff, aus Flach-
 eisen, verzinkt mit Säge-
 blatt 150  50 170 12
904 012 dto. 150  120 210 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																								Blattlänge
version                                                            blade length (mm)

			Ausladung
   throat depth (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

904 115 original puk HandSäge • junIor hacksaw / puk

904 115 für Holz und Metall,
 feststehender Griff 150   98 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																								Blattlänge
version                                                            blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

904 125 original puk HandSäge • junIor hacksaw / puk / adjustable handle

904 125 für Holz und Metall,
 verstellbarer Griff 150   127 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																								Blattlänge
version                                                            blade length (mm)

			 Gewicht
weight (g)

VE
package

904 415 univerSalSägeBlatt • unIversal hacksaw blade

904 415 für Haushalts- und Bastlersägen  150 5 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

904 615 HolzSägeBlatt • wood hacksaw blade

904 615 für Haushalts- und Bastlersägen  150 5 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Blattlänge
   blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Sägen • saws

9
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906 0 FäuStel din 6475 / deutScHe HerStellung • stonIng hammer / german orIgIn

906 010 mit Holzstiel   1000 6
906 012 dto.    1250 6
906 015 dto.    1500 6
906 020 dto.    2000 6
 Ersatzstiele unter Art.-Nr. 853 0 / handles look at Art.-No. 853 0

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			 Gewicht
weight (g)

VE
package

905 500 nagelHeBer • tack lIfter

905 500 mit Holzheft  100 85 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Länge
   length (mm)			

Gewicht
weight (g)

VE
package

982 aHle • awl

982 400 Vierkantahle / square awl  100 65 1
982 500 Rundahle / round awl  100 65 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			Länge
   length (mm)			

Gewicht
weight (g)

VE
package

905 0 ScHloSSerHaMMer din 1041 / deutScHe HerStellung • machInIst hammer / german orIgIn

905 001 mit Holzstiel   100 12
905 002 dto.    200 12
905 003 dto.    300 12
905 004 dto.    400 12
905 005 dto.    500 6
905 008 dto.    800 6
905 010 dto.    1000 6
905 015 dto.    1500 6
905 020 dto.    2000 6
 Ersatzstiele unter Art.-Nr. 852 0 / handles look at Art.-No. 852 0

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			 Gewicht
weight (g)

VE
package

906 2 guMMiauFSatz • rubber top for stonIng hammer

906 210 für 1000 g Fäustel   320 1
906 212 für 1250 g Fäustel   320 1
906 215 für 1500 g Fäustel   320 1
906 220 für 2000 g Fäustel   320 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			 Gewicht
weight (g)

VE
package

HäMMer • hammers

9
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907 010 FäuStel / deutScHe HerStellung • tubular stonIng hammer  / german orIgIn

907 010 mit Stahlstiel   1000 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			 Gewicht
weight (g)

VE
package

908 0 guMMiHaMMer • rubber mallet

908 000 harte Qualität,
 beide Seiten glatt 0 40 160 1
908 001 dto.  1 54 340 1
908 002 dto.  2 65 550 1
908 003 dto.  3 75 750 1
908 004 dto.  4 90 1250 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Größe
version                                                      size (mm)

Ø
(mm)

Gewicht
weight (mm)

VE
package

908 1 guMMiHaMMer-erSatzStiel • wooden handle

908 100 zu Art.-Nr. 908 0  0 90 1
908 101 dto.   1 90 1
908 102 dto.   2 115 1
908 103 dto.   3 140 1
908 104 dto.   4 140 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Größe
size  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

909 0 guMMiHaMMer • rubber mallet

909 000 weiche Qualität,
 Kunststoffstiel,
 beide Seiten glatt,
 naturweiß,
 rückschlagdämpfend,
 spez. für Fliesenleger
 geeignet, fleckenfrei 0 40 160 1
909 001 dto.  1 54 340 1
909 002 dto.  2 65 550 1
909 003 dto.  3 75 750 1
909 004 dto.  4 90 1250 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Größe
version                                                      size (mm)

Ø
(mm)

Gewicht
weight (mm)

VE
package

HäMMer • hammers

9
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909 1 guMMiHaMMer • rubber mallet

909 101 weiche Qualität,
 Holzstiel,
 beide Seiten glatt,
 spez. für Fliesenleger
 geeignet, fleckenfrei 1 54 340 1
909 102 dto.  2 65 550 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Größe
version                                                      size (mm)

Ø
(mm)

Gewicht
weight (mm)

VE
package

910 032 ScHweiSSerHaMMer • weldIng hammer

910 032     320 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																							
version                                                            

			 Gewicht
weight (g)

VE
package

911 0 plaStikHaMMer • plastIc hammer

911 022 mit schlagfesten,
 Kunststoffköpfen,
 Eschenstiel  22 480 1
911 027 dto.   27 530 1
911 032 dto.   32 600 1
911 035 dto.   35 670 1
911 040 dto.   40 820 1
911 050 dto.   50 1180 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

911 1 erSatzkopF • spare head for plastIc hammer

911 122 für Plastikhammer  22 7 1
911 127 dto.   27 13 1
911 132 dto.   32 21 1
911 135 dto.   35 28 1
911 140 dto.   40 37 1
911 150 dto.   50 68 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

HäMMer • hammers

9
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912 0 koMBizange / deutScHe HerStellung • professIonal combInatIon plIer / made In germany

912 015 Kopf poliert,
 Schenkel tauchisoliert  150 170 6
912 018 dto.   180 216 6
912 020 dto.   200 276 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 028 koMBizange • combInatIon plIer

912 028 mattverchromt  180 250 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 1 SeitenScHneider / deutScHe HerStellung • sIde cuttIng nIpper / made In germany

912 114 Kopf poliert,
 Schenkel tauchisoliert  145 145 6
912 116 dto.   160 165 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 126 SeitenScHneider • sIde cuttIng nIpper

912 126 mattverchromt  160 240 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 220 kraFtSeitenScHneider / deutScHe HerStellung • sIde cuttIng nIpper / made In germany

912 220 Kopf poliert,
 Schenkel tauchisoliert  200 260 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

zangen • plIers

9
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912 3 teleFonzange gerade / deutScHe HerStellung • professIonal telephone plIer / made In germany

912 316 Kopf poliert,
 Schenkel tauchisoliert  160 160 6
912 320 dto.   200 170 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 330 teleFonzange gerade • telephone plIer

912 330 mattverchromt  200 205 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 420 teleFonzange geBogen / deutScHe HerStellung • prof. telephone plIer / made In germany

912 420 Kopf poliert,
 Schenkel tauchisoliert  200 170 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 430 teleFonzange geBogen • telephone plIer

912 430 mattverchromt  200 205 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 515 aBiSolierzange / deutScHe HerStellung • professIonal strIppIng plIer / made In germany

912 515 Kopf poliert,
 Schenkel tauchisoliert  150 130 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

zangen • plIers

9
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912 525 aBiSolierzange • strIppIng plIer

912 525 mattverchromt  145 155 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 611 elektronik-zange / deutScHe HerStellung • prof. electronIc sIde cuttIng nIpper

912 611 Seitenschneider,
 mattverchromt,
 aufgelegtes Gewebe,
 Schenkel tauchisoliert  110 90 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 811 elektronik-kettenzange / deutScHe HerStellung • prof. electronIc chaIn nose plIer

912 811 Kettenzange,
 mattverchromt,
 aufgelegtes Gewebe,
 Schenkel tauchisoliert  110 80 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

912 923 proFi-kaBelScHuHkleMMzange • professIonal crImpIng plIer

912 923 für isolierte und nicht isolierte Verbinder  235 200 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

913 0 roHraBScHneider • pIpe cutter

913 016 Mini-Rohrabschneider,
 3 - 16 mm   110 1
913 035 Rohrabschneider mit Entgrater,
 für NE-Rohre,
 3 - 35 mm   470 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

zangen • plIers

9
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913 1 roHrreinigungSwelle • sInk & draIn cleaner

913 105    5 1425 1
913 110    10 2900 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (m)

Gewicht
weight (g)

VE
package

914 0 vorScHlagHaMMer • sledge hammer

914 003 mit Stiel   3000 1
914 004 dto.    4000 1
914 005 dto.    5000 1
914 006 dto.    6000 1
914 008 dto.    8000 1
914 010 dto.    10000 1
 Ersatzstiele unter Art.-Nr. 854 0 / handles look at Art.-No. 854 0

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

914 1 vorScHlagHaMMer FäuStelForM • double face sledge hammer

914 103 mit Stiel   3000 1
914 104 dto.    4000 1
914 105 dto.    5000 1
 Ersatzstiele unter Art.-Nr. 854 0 / handles look at Art.-No. 854 0

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

vorScHlagHäMMer • sledge hammers

9
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915 0 kücHenBeil / gS geprüFt • hatchet / gs attested

915 006 mit Eschenkuhfußstiel,
 Schneide poliert   600 1
915 008 dto.    800 1
915 010 dto.    1000 1
 Ersatzstiel unter Art.-Nr. 860 0 / handles look at Art.-No. 860 0

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

915 1 kücHenBeil / iMport • hatchet / Import

915 106 mit Holzstiel,
 ohne Feder   600 1
915 108 dto.    800 1
915 110 dto.    1000 1
 Ersatzstiel unter Art.-Nr. 860 0 / handles look at Art.-No. 860 0

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

916 0 rHeiniScHe Holzaxt / gS geprüFt • axe / gs attested

916 010 mit Eschenkuhfußstiel,
 Schneide poliert   1000 1
916 012 dto.    1250 1
916 014 dto.    1400 1
916 016 dto.    1600 1
916 020 dto.    2000 1
 Ersatzstiele unter Art.-Nr. 861 0 / handles look at Art.-No. 861 0

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

916 1 Holzaxt / iMport • axe / Import

916 112 mit Buchenstiel   1250 12
916 116 dto.    1600 12
 Ersatzstiele unter Art.-Nr. 861 0 / handles look at Art.-No. 861 0

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

916 HolzSpaltHaMMer / deutScHe HerStellung • splIttIng maul / made In germany

916 230 mit Wendenase und Esche-Stiel  900 3000 1
916 231 mit Wendenase und Hickory-Stiel  900 3000 1
916 300 Ersatzstiel zu Art.-Nr. 916 230 / handle  900 700 1
916 301 Ersatzstiel zu Art.-Nr. 916 231 / handle  900 700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
length  (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

HolzBearBeitungSwerkzeuge • woodworkIng tools

9
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918 0 nageleiSen / deutScHe HerStellung • wreckIng bar / made In germany

918 005 kräftige Ausführung 500 18 1000 1
918 006 dto.  600 18 1100 1
918 008 dto.  800 18 1300 1
918 010 dto.  1000 18 1900 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Stärke	Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

918 615 nageleiSen / original vaugHan uSa • superbar / vaughan usa

918 615 Superbar  15“ 680 4

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (Zoll)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

918 605 Mini nageleiSen / original vaugHan uSa • mInI superbar / vaughan usa

918 605 Superbar-Mini, flach, auf Karte  5“ 35 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

Länge			
length (Zoll)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

917 Spaltkeil • splIttIng wedges

917 015 geschmiedet, mit Nut   1500 1
917 020 dto.    2000 1
917 025 dto.    2500 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

HolzBearBeitungSwerkzeuge • woodworkIng tools

9
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918 1 nageleiSen / iMport • wreckIng bar / Import

918 106 kantig 600 18 1100 12
918 108 dto.  800 18 1300 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Stärke	Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

918 2 MontiereiSen / deutScHe HerStellung • crow bar / made In germany

918 240 mit Spitze und
 geb. Schneide 400 16 675 1
918 245 dto.  450 16 760 1
918 250 dto.  500 20 845 1
918 260 dto.  600 20 1000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Stärke	Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

918 340 reiFenHeBer • tIre lever

918 340    16 500 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                     

				Länge			
   length (Zoll)   

Gewicht
weight (g)

VE
package

918 4 MontageeiSen / deutScHe HerStellung • pry bar / made In germany

918 440 6-kant 400 17 640 1
918 450 8-kant 500 18 800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

nageleiSen und MontageeiSen • wreckIng bars and pry bars

9
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919 2 pFlaSterBrecHStange / deutScHe HerStellung • pavIng crow bar / made In germany

919 212 mit Kopf,
 Material C45 gehärtet 1250 30 7200 1
919 215 dto.  1500 30 8500 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

919 0 BrecHStange / deutScHe HerStellung • crow bar / made In germany

919 012 mit Spitze und
 Schneide 1250 28 7000 1
919 015 dto.  1500 30 8000 1
919 017 dto.  1750 30 9000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Stärke	Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

919 1 BrecHStange / deutScHe HerStellung • crow bar wIth claw / made In germany

919 112 mit Spitze und
 Nagelklaue 1250 28 7000 1
919 115 dto.  1500 30 8000 1
919 117 dto.  1750 30 9000  1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm)

Stärke	Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BrecHStangen • crow bars

9
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920 FlacHMeiSSel cv • flat chIsel cv / flat-oval steel

920 010 Flachoval,
 gemäß DIN  7254,
 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf 100 14 x   9 80 5
920 015 dto.  150 17 x 11 170 5
920 020 dto.  200 23 x 13 410 5
920 025 dto.  250 23 x 13 510 5
920 030 dto.  300 23 x 13 710 5
920 035 dto.  350 23 x 13 830 5
920 040 dto.  400 23 x 13 950 5
920 050 dto.  500 26 x 13 1190 5
920 060 dto.  600 26 x 13 1450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

921 0 FlacHMeiSSel cv • flat chIsel cv / octagon steel

921 020 Achtkant,
 gemäß DIN  7256,
 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf 200 16 80 5
921 025 dto.  250 16 510 5
921 030 dto.  300 18 710 5
921 035 dto.  350 18 830 5
921 040 dto.  400 18 950 5
921 050 dto.  500 20 1190 5
921 060 dto.  600 20 1450 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

921 031 FlacHMeiSSel cv • flat chIsel cv / octagon steel / wIth hand protectIon

921 031 Achtkant,
 gemäß DIN  7254,
 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf,
 mit Handschutz 300 18 890 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeiSSel • chIsels

9
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921 1 FlacHMeiSSel cMS • flat chIsel forged steel

921 120 Achtkant,
 Chrom-Mangan-Silizium 200 16 310 5
921 125 dto.  250 16 400 5
921 130 dto.  300 18 610 5
921 135 dto.  350 18 720 5
921 140 dto.  400 18 1020 5
921 150 dto.  500 20 1280 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

922 0 SpitzMeiSSel cv • poInted chIsel cv

922 020 Achtkant,
 Chrom-Vanadium,
 gemäß DIN 7254,
 vergüteter Schlagkopf 200 16 300 5
922 025 dto.  250 16 370 5
922 030 dto.  300 18 570 5
922 035 dto.  350 18 670 5
922 040 dto.  400 18 780 5
922 050 dto.  500 20 1230 5
922 060 dto.  600 20 1475 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

922 031 SpitzMeiSSel cv • poInted chIsel cv wIth hand protectIon

922 031 Achtkant,
 gemäß DIN  7254,
 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf,
 mit Handschutz 300 18 750 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

922 1 SpitzMeiSSel cMS • poInted chIsel forged steel

922 120 Achtkant,
 Chrom-Mangan-Silizium 200 16 310 5
922 125 dto.  250 16 400 5
922 130 dto.  300 18 610 5
922 135 dto.  350 18 720 5
922 140 dto.  400 18 820 5
922 150 dto.  500 20 1040 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeiSSel • chIsels

9
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923 020 kreuzMeiSSel cv • cross cut chIsel cv

923 020 Flachoval,
 gemäß DIN  6451,
 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf 200 20 x 12 325 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

924 elektriker- / FlieSenMeiSSel cv • electrIcIan's chIsel cv

924 020 Vierkant,
 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf 200 8 x 8 100 10
924 025 dto.  250 10 x 10 190 10
924 030 dto.  300 12 x 12 330 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

925 0 FugenMeiSSel cv • mason's chIsel cv

925 050 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf,
 Schneide = 50 mm 250 26 x 13 585 5
925 060 dto.
 Schneide = 60 mm 250 26 x 13 590 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

925 123 ScHlitzMeiSSel cv • slIttIng chIsel cv

925 123 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf 230 26 x 7 260 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

926 HandScHutz • handprotectIon for chIsels

926 001 für Meißel, flach-oval  20 x 12 180 1
926 002 dto.   23 x 13 180 1
926 003 dto.   26 x 13 180 1
926 004 für Schlitzmeißel  26 x   7 180 1
926 005 für Meißel, achtkant 16  180 1
926 006 dto.  18  180 1
926 007 dto.  20  180 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																															
version                                                         (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeiSSel • chIsels

9
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927 000 SplintentreiBer-Satz cv • pIn punch set cv

927 000 Satz: 6-teilig,  150 780 1
 gemäß DIN 6458,
 Chrom-Vanadium,
 in Metallkassette,
 3 / 4 / 5 / 6 / 7 / 8 mm

Art.-Nr.
code

Ausführung																													
version                                                      

													Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

927 1 SplintentreiBer cv • pIn punch cv

927 102 einzeln:
 gemäß DIN 6458,
 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf 2 150 70 10
927 103 dto.  3 150 70 10
927 104 dto.  4 150 75 10
927 105 dto.  5 150 75 10
927 106 dto.  6 150 80 10
927 107 dto.  7 150 85 10
927 108 dto.  8 150 100 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																													Ø	Spitze
version                                                      top (mm)

													Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

928 körner cv • center punch cv

928 000 gemäß DIN 7250,
 Chrom-Vanadium,
 vergüteter Schlagkopf 120 10 70 10
928 012 dto.  120 12 85 10
928 015 dto.  150 12 115 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

930 anScHlagwinkel • locksmIth's square wIth bevel

930 010    100 x   70 150 5
930 015    150 x 100 250 5
930 020    200 x 130 350 5
930 025    250 x 160 500 5
930 030    300 x 180 600 5
930 040    400 x 230 800 5
930 050    500 x 280 1150 5
930 060    600 x 330 1350 1
930 075    750 x 375 1850 1
930 100                                                                         1000 x 500 2250 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																													
version                                                      

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SplintentreiBer und winkel • pIn punches and squares 

9
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931 ziMMerMannSwinkel • carpenter's square

931 006 ohne	Anreißlöcher  600 x 35 400 1
931 007 dto.   700 x 35 430 1
931 008 dto.   800 x 35 460 1
931 009 dto.   900 x 35 500 1
931 010 dto.   1000 x 35 540 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

932 ziMMerMannSwinkel • carpenter's square wIth markIng holes

932 006 mit	Anreißlöcher  600 x 35 400 1
932 007 dto.   700 x 35 430 1
932 008 dto.   800 x 35 460 1
932 009 dto.   900 x 35 500 1
932 010 dto.   1000 x 35 540 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

933 ziMMerMannSwinkel • carpenter's square wIth craduatIon

933 006 ohne	Anreißlöcher,
 pulverbeschichtet,
 mit 2-seitiger mm Teilung  600 x 35 400 1
933 007 dto.   700 x 35 430 1
933 008 dto.   800 x 35 460 1
933 010 dto.   1000 x 35 540 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

934 ziMMerMannSwinkel • carpenter's square wIth markIng holes

934 006 mit	Anreißlöcher,
	 pulverbeschichtet,
 mit 2-seitiger mm Teilung  600 x 35 400 1
934 007 dto.   700 x 35 430 1
934 008 dto.   800 x 35 460 1
934 010 dto.   1000 x 35 540 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

ziMMerMannSwinkel • carpenter's squares

9
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936 ziMMerMannSwinkel / roStFrei • carpenter's square wIth markIng holes / Inox

936 006 mit	Anreißlöcher l 600 x 35 400 1
936 007 dto.  l 700 x 35 430 1
936 008 dto.  l 800 x 35 460 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

935 ziMMerMannSwinkel / roStFrei • carpenter's square / Inox

935 006 ohne	Anreißlöcher l 600 x 35 400 1
935 007 dto.  l 700 x 35 430 1
935 008 dto.  l 800 x 35 460 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

937 0 ScHreinerwinkel • joIner's square

937 020 Druckgußschenkel,
 mit Gehrung und zwei Maßen  200 110 12
937 025 dto.   250 140 12
937 030 dto.   300 160 11

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

937 1 ScHreinerwinkel aluMiniuM • alumInIum joIner's square

937 125    250 225 12
937 130    300 250 12
937 135     350 280 12

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

ziMMerMannS- und ScHreinerwinkel • carpenter's and joIner's squares

9
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938 0 ScHMiegenwinkel • slIdIng bevel

938 025 verstellbar, mit Flügelmutter  250 160 1
938 030 dto.   300 210 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

938 1 ScHMiegenwinkel • slIdIng bevel

938 120 mit Messingbeschlag
 und blauer Stahlzunge,
 Buchenholzschenkel  200 110 1
938 125 dto.   250 130 1
938 130 dto.   300 150 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

939 000 koMBi-aBzieHStein • combInatIon sharpenIng stone

939 000 grob/fein  150 410 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

939 104 StecHBeitel-Satz / iMport • fIrmer chIsel set

939 104 4-teilig, Kst-Heft
 Breiten: 6 / 12 / 18 / 24,
 Blister   500 20

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

HolzBearBeitungSwerkzeuge • wood handlIng tools

9
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939 6 StecHBeitel • fIrmer chIsel

939 606 Handwerker-Qualität, Kst-Heft  6 93 1
939 608 dto.   8 100 1
939 610 dto.   10 108 1
939 612 dto.   12 115 1
939 614 dto.   14 128 1
939 616 dto.   16 135 1
939 618 dto.   18 138 1
939 620 dto.   20 142 1
939 622 dto.   22 170 1
939 626 dto.   26 190 1
939 630 dto.   30 208 1
939 632 dto.   32 230 1
939 640 dto.   40 280 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Breite
width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

939 7 Bogenzirkel • bow dIvIder

939 715    150 140 1
939 720    200 190 1
939 725    250 270 1
939 730    300 380 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

939 8 FederSpitzzirkel • sprIng dIvIder

939 815    150 107 1
939 820    200 150 1
939 825    250 165 1
939 830    300 230 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

940 MaSSStaB / Holz • foldIng rule

940 002 deutsche Qualität  2 120 10
940 102 Import  2 120 12 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (m)

Gewicht
weight (g)

VE
package

zirkel • dIvIders

9
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941 124 glaSurBleiStiFt / lyra • gloss pencIl / lyra

941 124 mit harter Mine,
 zum Beschriften von Steinmaterialien
 mit glatten oder rauhen Oberflächen  240 5 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

941 217 FlieSenlegerStiFt • tIler's pencIl

941 217    170 10 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

942 taScHenFederwaage • sprIng pocket balance

942 012    12,5 65 12
942 015    15,0 95 12
942 020    20,0 100 6
942 025    25,0 170 6
942 030    30,0 180 6
942 040    40,0 240 6
942 050    50,0 340 6
942 060    60,0 360 1
942 100    100,0 650 1
942 150    150,0 800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Tragkraft
weight capacity (kg)

Gewicht
weight (g)

VE
package

941 0 ziMMerMannSBleiStiFt • carpenter's pencIl

941 000 Import  180 10 144
941 024 Lyra   240 12 100
941 030 dto.   300 15 100

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BleiStiFte • pencIls

9
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945 Signierkreide / lyra • lumber crayon / lyra

945 000 blau  110 11 220 12
945 001 rot  110 11 220 12
945 002 gelb  110 11 220 12
945 003 schwarz 110 11 220 12
945 004 grün  110 11 220 12
945 005 weiß  110 11 220 12  

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

946 000 kreideHalter / lyra • crayon holder / lyra

946 000 ohne Kreide   25 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

947 SpeckSteinkreide / lyra • markIng chalk / lyra

947 050 zum Schreiben
 auf Metall und
 glatten Flächen 110 10 1200 50

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

948 012 taFelkreide / lyra • blackboard chalk / lyra

948 012 weiß  90 12 134 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																															Länge
version                                                   length (mm) (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

kreide • crayons

9
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951 öler / preSSol  • oIler / pressol

951 025 Metall mit Messingpumpe,
 Superflex  250 130 6
951 050 dto.   500 240 6

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Inhalt
volume (ml)

Gewicht
weight (g)

VE
package

952 000 FettpreSSe / preSSol  • grease gun set / pressol

952 000 Garnitur mit flexiblem Schlauch
 und Mundstück,
 im Polybeutel  500 1260 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Inhalt
volume (cm3 )

Gewicht
weight (g)

VE
package

950 tieFlocH-Marker / lyra • deep-hole-marker / lyra

950 100 für alle Materialien,
 wasserfest,
 nachstellbare Teleskopspitze,
 blau	/	blue  1,5 230 10
950 101 dto., rot	/	red  1,5 230 10
950 103 dto., schwarz	/	black  1,5 230 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Strichbreite
line width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

949 perManent Marker / lyra  • permanent marker / lyra

949 100 blau / blue  1 - 4 185 10
949 101 rot / red  1 - 4 185 10
949 103 schwarz / black  1 - 4 185 10
949 105 grün / green  1 - 4 185 10
949 200 blau / blue  2 - 6 185 10
949 201 rot / red  2 - 6 185 10
949 203 schwarz / black  2 - 6 185 10
949 205 grün / green  2 - 6 185 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Strichbreite
line width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Marker • markers

9
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964 1 MörtelkaSten  • plaster's tub 

964 165 Kunststoff  65 1100 1
964 190 dto.   90 2000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Inhalt
volume (Liter)

Gewicht
weight (g)

VE
package

964 0 MörtelküBel • round plaster's tub

964 065 Kunststoff  65 1100 1
964 090 dto.   90 2000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Inhalt
volume (Liter)

Gewicht
weight (g)

VE
package

963 BaueiMer  • mIxIng bucket

963 012 Kunststoff  12 425 1
963 020 dto.   20 725 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Inhalt
volume (Liter)

Gewicht
weight (g)

VE
package

952 200 4-Backen-MundStück / preSSol • coupler 4 claws / pressol

952 200 zu Art.-Nr. 952 000   30 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

952 100 FlexiBler ScHlaucH / preSSol  • plastIc hose / pressol

952 100 zu Art.-Nr. 952 000  300 62 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BaueiMer und MörtelküBel • buckets and plaster's tubs

9
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965 016 MörtelSpaten • plaster's spade

965 016 mit Stahlrohrstiel 1250  160 x 200 2000 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Blatt
   blade (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

968 piaSSava-StraSSenBeSen • cane flat broom

968 032 Flachholz 320  6 x 15 600 10
968 040 dto. 400  6 x 16 765 10
 Stiele unter Art.-Nr. 856  / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Reihen
   rows

Gewicht
weight (g)

VE
package

969 elaSton-StraSSenBeSen • street broom

969 029 Flachholz 290  5 x 12 470 10
969 032 dto. 320  6 x 15 510 10
969 040 dto. 400  6 x 16 580 10
969 050 dto. 500  6 x 20 1100 10
969 060 dto. 600  6 x 26 1400 10
 Stiele unter Art.-Nr. 856  / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Reihen
   rows

Gewicht
weight (g)

VE
package

966 022 SäureScHruBBer • acId scrub brush

966 022 säurebeständig	/	acid-resistant  220 315 30
 Stiele unter Art.-Nr. 855 / shafts look at Art.-No. 855

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                   

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BeSen • brooms

9
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970 kokoS-SaalBeSen • coco broom

970 040 Sattelholz, mit Stielloch  400 450 10
970 050 dto.   500 500 10
970 060 dto.   600 630 10
970 150 mit	Flügelmuttern	für	Stielhalter
	 /	with bolts and thumb nuts  500 650 1
970 160 dto.   600 800 1
 Stiele unter Art.-Nr. 856  / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                   

			Länge
   length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

750 teerScHruBBer • masons acId brush

750 000 Dachholz,
 mit Stielloch, 7 x 17 Reihen  230 350 10
750 200 Flachholz,
 mit	Flügelmuttern	für	Stielhalter,
 7 x 17 Reihen /	with bolts and thumb nuts  230 300 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

751 224 StielHalter • metal broom brace

751 224 Metall, verzinkt  24 100 50
 Stiele unter Art.-Nr. 856  / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

751 324 StielHalter • alumInIum broom brace

751 324 Aluminiumguß  24 60 50
 Stiele unter Art.-Nr. 856  / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BeSen • brooms

9
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971 000 kokoS-HandFeger • hand brush

971 000 unlackiert   130 20

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

Gewicht
weight (g)

VE
package

971 100 keHrScHauFel • metal dustpan

971 100 Metall   355 20

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

Gewicht
weight (g)

VE
package

972 000 StaHldraHtBeSen • steel broom

972 000 Flachholz  300 x 70 750 1
 Stiele unter Art.-Nr. 856  / shafts look at Art.-No. 856

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                   

			Abmessung
   dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

972 2 ScHeiBenBürSte • wIre wheel brush

972 207 Stahldraht, grob 75 6 71 12
972 210 dto.  100 6 110 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Ø
version                                                          (mm)

Aufnahme
holding tap (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

972 3 topFBürSte / gewellt • wIre cup brush

972 305 Stahldraht, grob 50 6 100 12
972 307 dto.  75 6 120 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Ø
version                                                          (mm)

Aufnahme
holding tap (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHeiBen- und topFBürSten • wIre brushes

9
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972 4 topFBürSte / gewellt • wIre cup brush

972 406 Stahldraht, grob 60 M 14 155 1
972 408 dto.  80 M 14 250 1
972 410 dto.  100 M 14 450 1
972 412 dto.  120 M 14 690 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Ø
version                                                          (mm)

Aufnahme
         holding fixture

Gewicht
weight (g)

VE
package

972 5 topFBürSte / gezopFt • wIre cup brush / knotted

972 506 Stahldraht 60 M 14 540 6
972 508 dto.  80 M 14 740 1
972 510 dto.  100 M 14 1000 1
972 512 dto.  120 M 14 1100 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Ø
version                                                          (mm)

Aufnahme
         holding fixture

Gewicht
weight (g)

VE
package

972 610 ScHeiBenBürSte / gezopFt • wIre wheel brush / knotted

972 610 Stahldraht 100 M 14 200 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Ø
version                                                          (mm)

Aufnahme
         holding fixture

Gewicht
weight (g)

VE
package

972 7 poly-x ScHleiFScHeiBe • poly-x plaIn dIsc

972 710 für Bohrmaschine 100 6 80 10
972 711 dto.  115 6 120 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Ø
version                                                          (mm)

Aufnahme
holding tap (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

972 8 poly-x topFScHeiBe • poly-x cup wheel

972 810 für Winkelschleifer  100 55 10
972 811 dto.   115 90 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																												
version                                                                     

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHeiBen- und topFBürSten • wIre brushes

9
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973 trennScHeiBe Für winkelScHleiFer • cuttIng dIsc

973 011     für	Stein	/	stone 115 2,5 45 25
973 012     dto.  125 2,5 60 25
973 018     dto.  180 3,0 130 25
973 023     dto.  230 3,0 225 25
973 411     für	Metall	/	metal 115 2,5 48 25
973 412     dto.  125 2,5 65 25
973 418     dto.  180 3,0 170 25
973 423     dto.  230 3,0 265 25
973 411-S1,0   für	Metall	/	metal 115 1,0 22 25
973 412-S1,0   dto. 125 1,0 25 25
973 011-S     für	Stein	/	stone 115 2,0 42 25
973 012-S     dto.  125 2,0 48 25
973 018-S     dto.  180 2,0 90 25
973 023-S     dto.  230 2,0 180 25
973 411-S     für	Metall	/	metal 115 2,0 47 25
973 412-S     dto.  125 2,0 50 25
973 418-S     dto.  180 2,0 107 25
973 423-S     dto.  230 2,0 220 25

Art.-Nr.
code

				Ausführung																																Ø
    version                                                      (mm)

Stärke
strength (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

973 1 ScHruppScHeiBe univerSal Für winkelScHleiFer • grIndIng dIsc

973 111 für	Metall	/	metal 115 6,0 145 25
973 112 dto.  125 6,0 165 25
973 118 dto.  180 6,0 350 25
973 123 dto.  230 6,0 580 25

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Ø
version                                                          (mm)

Stärke
strength (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

973 topFScHleiFScHeiBe • cup grIndIng stone

973 300 für	Stein	/	Körnung	24	/	grit 24
 ohne Gewinde / stone without thread 110 690 10
973 301 dto., mit Gewinde / with thread  110 690 10
 in Körnung 16 / 24 / 36 lieferbar / available in grit 16 / 24 / 36
973 500 für	Metall	/	Körnung	24	/	grit 24
 ohne Gewinde / metal without thread 110 690 10
973 501 dto., mit Gewinde / with thread  110 690 10
 in Körnung 16 / 24 / 36 lieferbar / available in grit 16 / 24 / 36

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				
version                                                          

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

973 703 diaMant-trennScHeiBen-Satz 3 tlg • dIamond cuttIng dIsc set 3 pcs

973 703 1 x Vollrand  110
 1 x segmentiert  115
 1 x Turbo  115
     350 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				
version                                                          

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

trennScHeiBen • cuttIng dIscs

9
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973 6 diaMant-trennScHeiBe / vollrand • dIamond cuttIng dIsc / contInous rIm

973 610 für Trockenschnitt, Diamantbelag 110 105 1
 ca. 5 mm. zum Schneiden von Fliesen,
 Keramik, Marmor, dünnen Graniten, etc.,
 Stammblatt aus Stahl, DSA Nr. 3003
973 612 dto.   125 140 1
973 618 dto.   180 310 1
973 623 dto.   230 640 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				
version                                                          

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

973 7 diaMant-trennScHeiBe / SegMentiert • dIamond cuttIng dIsc / seg.

973 711 für Trockenschnitt, Diamantbelag 115 100 1
 7 mm, zum Schneiden von Beton,
 Dachpfannen, Ziegelstein, Klinker,
 allgem. Baumaterialien, etc.,
 Stammblatt aus Stahl, DSA Nr. 2976
973 712 dto.   125 135 1
973 718 dto.   180 300 1
973 723 dto.   230 630 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				
version                                                          

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

973 8 diaMant-turBo-trennScHeiBe • dIamond tubo cuttIng dIsc

973 811 für Trockenschnitt, Diamantbelag
 zum Schneiden von Gasbeton, Putz, 
 Bims, Gipsplatten, Tonziegel, Marmor,
 Kalksandstein, Naturschiefer, Kunststein 115 150 1
973 812 dto.   125 175 1
973 818 dto.   180 351 1
973 823 dto.   230 695 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				
version                                                          

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

973 9 FäcHerScHeiBe (zirkon-corund) • fan sandIng dIsc

973 904 Korn 40 / grit 40  115 80 5
973 906 Korn 60 / grit 60  115 80 5
973 908 Korn 80 / grit 80  115 80 5
973 914 Korn 40 / grit 40  125 95 5
973 916 Korn 60 / grit 60  125 95 5
973 918 Korn 80 / grit 80  125 95 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				
version                                                          

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

trennScHeiBen • cuttIng dIscs

9
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974 0 glaSFaSerBandMaSS • measurIng tape / fIbre glass

974 010 in runder Kunststoffkapsel 10  15 190 1
974 020 dto. 20  15 350 1
974 030 in eckiger Kunststoffkapsel 30  15 430 1
974 050 mit Griff - Kunststoffkapsel 50  15 735 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                      length (m)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

974 1 StaHlBandMaSS / J-tecH auto-lock • measurIng tape / j-tech

974 103 mit	Auto-Lock,
 Kunststoffgehäuse mit Elaston   3 165 6
974 105 dto.   5 300 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													
version                                                                      

			Länge
   length (m)

Gewicht
weight (g)

VE
package

974 StaHlBandMaSS • measurIng tape

974 107 mit	Auto-Lock 7,5  25 405 12
974 110 dto. 10  25 515 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                      length (m)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

974 1 StaHlBandMaSS / taJiMa Hi-lock • measurIng tape / tajIma hI-lock

974 113 Tajima Hi-Lock 3  16 135 6
974 115 dto. 5  19 230 6
974 125 dto. 5  25 270 6
974 127 dto. 7  25 360 6
974 130 dto. 10  25 530 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                      length (m)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

974 225 StaHlBandMaSS / taJiMa g-lock • measurIng tape / tajIma g-lock

974 225 Tajima G-Lock mit	Magnet 5  25 320 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                      length (m)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BandMaSSe • measurIng tapes

9
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975 StaHlBandMaSS / taJiMa • measurIng tape / tajIma

975 020 in Kunststoffkapsel 20  13 220 1
975 030 dto. 30  13 450 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                      length (m)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

976 StaHlBandMaSS / J-tecH • measurIng tape / j-tech

976 030 Alu-Rahmen,
 mit Kunststoffgriff 30  13 950 1
976 050 dto. 50  13 1360 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                      length (m)

			Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

978 000 ScHieBleHre • vernIer calIper / Inox

978 000 rostfrei, mit Momentfeststellung
 blendfrei l 150 170 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

978 100 ScHieBleHre / coluMBuS • vernIer calIper / columbus

978 100 rostfrei, mit Momentfeststellung
 blendfrei  120 80 10

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

978 200 ScHieBleHre / digital • dIgItal vernIer calIper

978 200 Anzeige mm/Inch  150 290 1

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Länge
length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeSSwerkzeuge • measurIng Instruments

9
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978 2 FüHlerleHre • feeler gauge

978 213 in Abreißtasche, 13 Blatt,
 0,05 - 1,0 mm   60 15
978 220 in Abreißtasche, 20 Blatt,
 0,05 - 1,0 mm   100 15

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

979 gerüStklaMMer • framework clamp

979 030 aus Flachstahl geschmiedet 300  26 x 8 600 10
979 130 aus Rundstahl geschmiedet 300  16 620 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

980 BauklaMMer • framework clamp

980 025 aus Flachstahl geschmiedet 250  25 x 5 280 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

Breite
   width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

981 0 werkStatt-ScHrauBendreHer • engIneer's screwdrIver

981 007 schwere Ausführung,
 CV-Klinge,
 mit Aufhängeloch 75  4,0 36 12
981 010 dto. 100  5,5 60 12
981 012 dto. 125  5,5 74 12
981 015 dto. 150  6,5 93 12
981 017 dto. 175  8,0 154 12
981 020 dto. 200  10,0 196 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klingenbreite
  blade width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

978 3 gradMeSSer • steel protactor

978 312    120 x   80 98 1
978 315    150 x 120 160 1
978 320    200 x 150 255 1
978 330    300 x 200 325  1

Art.-Nr.
code

Ausführung																													
version                                                      

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

MeSSwerkzeuge und ScHrauBendreHer • measurIng Instruments and screwdrIvers

9
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981 1 elektriker-ScHrauBendreHer • electrIcIan screwdrIver

981 106 schwere Ausführung,
 CV-Klinge,
 mit Aufhängeloch 75  2,5 22 12
981 107 dto. 100  3,0 24 12
981 110 dto. 100  4,0 48 12
981 112 dto. 125  4,0 51 12
981 115 dto. 150  5,0 82 12
981 120 dto. 200  5,0 95 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klingenbreite
  blade width (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

981 kreuzScHlitz-ScHrauBendreHer • crosspoInt screwdrIver

981 206 schwere Ausführung,
 CV-Klinge,
 mit Aufhängeloch,
 Nr. 0 60  3,0 32 12
981 208 dto., Nr. 1 80  4,5 53 12
981 210 dto., Nr. 2 100  6,0 82 12
981 215 dto., Nr. 3 150  8,0 146 12
981 220 dto., Nr. 4 200  10,0 231 12
981 321 dto.,
 lange Klinge,
 Nr. 1 300  5,0 95 12
981 322 dto.,
 Nr. 2 300  6,0 138 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klingen	Ø
  blade Ø (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

981 4 pozidriv-ScHrauBendreHer • crosspoInt screwdrIver

981 406 schwere Ausführung,
 CV-Klinge,
 mit Aufhängeloch,
 Nr. 0 60  3,0 32 12
981 408 dto., Nr. 1 80  4,5 53 12
981 410 dto., Nr. 2 100  6,0 82 12
981 415 dto., Nr. 3 150  8,0 146 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klingen	Ø
  blade Ø (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

982 0 ScHlitz-ScHrauBendreHer • engIneer's screwdrIver

982 007 CV-Klinge, Softgriff 75  3,0 33 6
982 010 dto. 100  4,0 38 6
982 012 dto. 125  6,0 97 6
982 015 dto. 150  7,0 155 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klingen	Ø
  blade Ø (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHrauBendreHer • screwdrIvers

9
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982 1 kreuzScHlitz-ScHrauBendreHer • crosspoInt screwdrIver

982 106 CV-Klinge, Sofgriff, Nr. 0 75  3,0 34 6
982 108 dto., Nr. 1 100  4,0 63 6
982 110 dto., Nr. 2 125  6,0 91 6
982 115 dto., Nr. 3 150  7,0 156 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klingen	Ø
  blade Ø (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

982 2 pozidriv-ScHrauBendreHer • crosspoInt screwdrIver

982 208 Softgriff, Nr. 1 100  5,0 71 6
982 210 Nr. 2 150  6,0 102 6
982 215 Nr. 3 150  8,0 157 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klingen	Ø
  blade Ø (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

982 3 FlexiBler SteckScHlüSSel-ScHrauBendreHer • flexIble hose clIp drIver

982 306 PPN-Griff  6 126 12
982 307 dto.   7 126 12
982 308 dto.   8 141 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                            

		Größe
    (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

983 0 vde ScHrauBendreHer / en-norM • slotted screwdrIver vde

983 007 CV-Stahl geschwärzt,
 1000 Volt, roter PPN-Griff 75  2,5 19 12
983 010 dto. 100  4,0 45 12
983 012 dto. 125  5,5 75 12
983 015 dto. 150  6,5 100 12
983 017 dto. 175  8,0 152 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klingen	Ø
  blade Ø (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

983 1 vde kreuzScHlitz-ScHrauBendreHer / en-norM • crosspoInt screwdrIver vde

983 106 CV-Stahl geschwärzt,
 1000 Volt, roter PPN-Griff,
 Nr. 0 60  3,0 30 12
983 108 dto., Nr. 1 80  4,0 48 12
983 110 dto., Nr. 2 100  6,0 75 12
983 115 dto., Nr. 3 150  8,0 137 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klingen	Ø
  blade Ø (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHrauBendreHer • screwdrIvers

9
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984 0 vde SpannungSprüFer / en-norM • vde voltage tester

984 015 Enzo-Prüfer,
 220 - 250 Volt  150 30 12
984 019 dto.   190 35 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                            

		Länge
    length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

984 kaBelMeSSer • strIppIng knIfe wIth hooked blade

984 100 mit Hakenklinge, 
 für schnelles und präzises abmanteln
 aller gängigen Rundkabel von 8 - 28 mm Ø,
 SB-verpackt   100 1
984 200   dto., Original	JOKARI   100 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

984 300 coaxial aBiSolierer / Jokari • strIppIng tool / jokarI

984 300 Für schnelles und präzises Abisolieren
 der gängisten Coaxial-Kabel
 z.B. TV-Antennenkabel 4, 8-7,5 mm Ø,
 sowie PVC-Rundkabel 3 x 0,75 mm²,
 SB-verpackt   38 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

984 400 autoMatiScHe aBiSolierzange / Jokari • automatIc strIppIng plIer / jokarI

984 400 Automatische Einstellung auf den 
 Leiterquerschnitt, keine Beschädigung
 des Leiters möglich. Für Litzen und Leiter
 von 0,5 - 4,0 mm² geeignet,
 mit integriertem Drahtschneider
 für Drähte bis 2 mm Ø,
 SB-verpackt   122 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

aBiSolierwerkzeuge • strIppIng tools

9
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985 0 vde SpannungSprüFer • vde  voltage tester

985 006    60 15 12
985 010    100 30 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				
version                                                             

		Klingenlänge
  blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

985 autolicHtprüFer • carlIght tester

985 100 mit festem Kabel und Krokodilklemme,
 6 - 24 Volt   23 12
985 200 Messing,
 mit festem Kabel und Krokodilklemme,
 6 - 24 Volt   70 20

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 0 torx-ScHrauBendreHer • torx screwdrIver

 schwere Ausführung,
 CV-Klinge, Cellidor-Kraftgriff

986 006 T 6   60 35 6
986 008 T 8   60 35 6
986 009 T 9   60 35 6
986 010 T 10   80 40 6
986 015 T 15   80 40 6
986 020 T 20   100 63 6
986 025 T 25   100 65 6
986 030 T 30   125 90 6
986 040 T 40   135 125 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				
version                                                             

		Klingenlänge
  blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHrauBendreHer • screwdrIvers

9
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986 106 ScHrauBendreHer-Satz / wiHa • 6 pc screwdrIver set / wIha

986 106 6-teilig, CV-Klinge,
 schwarze Spitze,
 3-Komponenten Heft    420 1
 
 Schlitz: 80  3,0
  100  4,0
  125  5,5
  150  6,5
 Kreuz:   PH 1
    PH 2

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klinge
  blade

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 206 elektronik-ScHrauBendreHer-Satz / wiHa • 6 pc screwdrIver set / wIha

986 206 6-teilig, CV-Klinge    420 1
 
 Schlitz: 40  1,5 mm
  40  2,0 mm
  50  2,5 mm
  50  3,0 mm
 Phillips: 40  PH 00
  50  PH 0

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klinge
  blade

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 407 ScHrauBendreHer-Satz • 7 pc screwdrIver set / made In germany

986 407 7-teilig, CV-Klinge,
 vernickelt, PPN-Griff    420 1
 
 Schlitz: 75  3,0 mm
  100  4,0 mm
  100  5,0 mm
  125  6,0 mm
  150  7,0 mm
 Kreuz: 80  PH 1
  100  PH 2

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klinge
  blade

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHrauBendreHer • screwdrIvers

9
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986 416 ScHrauBendreHer-Satz / J-tecH • 4 pc screwdrIver set / j-tech

986 416 4-teilig, CV-Klinge,
 Softgriff    485 20

 Schlitz: 100  5,0 mm  
  150  6,0 mm  
 Kreuz: 100  PH 1
  150  PH 2

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klinge
  blade

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 417 torx ScHrauBendreHer-Satz / J-tecH • 5 pc torx screwdrIver set / j-tech

986 417 5-teilig, CV-Klinge,
 Softgriff    523 20
 
 T 10   75  
 T 15   75  
 T 20   100  
 T 25   100  
 T 30   125  

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

		Klingenlänge
  blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 507 vde ScHrauBendreHer-Satz • 7 pc vde screwdrIver set / made In germany

986 507 7-teilig, CV-Klinge,
 1000 Volt, roter PPN-Griff,
 schlagfest    380 1

 Schlitz: 75  2,5 mm  
  100  4,0 mm
  125  5,5 mm
  150  6,5 mm  
 Kreuz: 80  PH 1
  100  PH 2
 VDE Spannungsprüfer 60  

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					Klingenlänge
version                                                             blade length (mm)

		Klinge
  blade

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHrauBendreHer • screwdrIvers

9
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986 660 radio-ScHrauBendreHer-Ständer • 60 pc radIo screwdrIver stand

986 660 60-teilig                                              je 20 Stck. 40, 60, 80 510 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

		Klingenlänge
  blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 760 radio-ScHrauBendreHer-Ständer • 60 pc radIo screwdrIver stand / crossp.

986 760 60-teilig, Kreuzschlitz    60 510 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

		Klingenlänge
  blade length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 8 StiFtScHlüSSel-Satz • hex. key set on rIng cv

986 807 7-teilig, CV, am Ring / 7 pcs.   1,5 - 6 120 6
986 809 9-teilig, CV, am Ring / 9 pcs.   1,5 - 10 160 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

				Größe
      size (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 810 StiFtScHlüSSel-Satz / J-tecH • hex. key set cv / knIfe type / j-tech

986 810 9-teilig, CV, im Klapphalter / 9 pcs.   2 - 8 200 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

					Größe
      size (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 829 StiFtScHlüSSel-Satz / J-tecH • ball end hex. key set cv / j-tech

986 829 9-teilig, CV, Kugelkopf, langes Modell  / 9 pcs.  1,5 - 10 485 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

		Größe
  size (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

StiFtScHlüSSel • hex. key sets

9
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986 912 gaBel-ringScHlüSSel-Satz cv • 12 pc combInatIon spanner set cv

986 912 12-teilig, CV   6 - 22 1000 16

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

					Größe
      size (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

986 925 gaBel-ringScHlüSSel-Satz • 25 pc combInatIon spanner set cv

986 925 25-teilig, CV   6 - 32 4900 4

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

					Größe
      size (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

987 2 teMperguSS-ScHrauBzwinge / deutScHe HerStellung • f-clamp / made In germany

987 203 schwere, stabile
 Tempergußspannarme,
 Holzheft,
 Schienenstärke 30 x 8 mm 300  120 1600 1
987 205 dto. 500  120 2000 1
987 208 dto. 800  120 2600 1
987 210 dto. 1000  120 2900 1
987 212 dto. 1250  120 3400 1
987 215 dto. 1500  120 3800 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Spannweite
version                                                            span width (mm)

			Ausladung
   throat depth (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

987 3 BaStler-ScHrauBzwinge • f-clamp

987 310 Spannarme aus
 Zinkdruckgußlegierung,
 Holzheft,
 Schienenstärke 15 x 5 mm 100  50 250 40
987 315 dto. 150  50 270 40
987 320 dto. 200  50 290 40
987 325 dto. 250  50 310 40
987 330 dto. 300  50 330 40

Art.-Nr.
code

Ausführung																																				Spannweite
version                                                            span width (mm)

			Ausladung
   throat depth (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

gaBel-ringScHlüSSel und ScHrauBzwingen • combInatIon spanners and f-clamps

9
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989 0 BolzenScHneider / deutScHe HerStellung • bolt croffer

989 045 Kopf aus Spezialstahl,
 vergütet, induktiv gehärtet
 und angelassen, Stahlrohr-
 schenkel mit Exenternach-
 stellung und PVC-Griffen
 (785/1226 N mm²) 450  bis 10/  7 1570 1
989 061 dto. 610  bis 11/  9 2310 1
989 080 dto. 800  bis 13/11 4440 1
989 090 dto. 900  bis 15/13 4720 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

Schneidleistung
cutting output HRC

Gewicht
weight (g)

VE
package

989 1 BolzenScHneider / iMport • bolt croffer

989 130 Kopf aus Spezialstahl,
 vergütet, induktiv gehärtet
 und angelassen, Stahlrohr-
 schenkel mit Exenternach-
 stellung und PVC-Griffen
 (785/1226 N mm²) 300   1500 1
989 160 dto. 600   2300 1
989 180 dto. 750   4400 1
989 190 dto. 900   4700 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

988 009 BauStaHlMattenScHneider / deutScHe HerStellung • constructIon steel croffer

988 009 Kopf aus Spezialstahl,
 vergütet, induktiv gehärtet
 und angelassen, Stahlrohr-
 schenkel mit Exenternach-
 stellung und PVC-Griffen
 (785/1226 N mm²) 900  bis 8/6 3280 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

Schneidleistung
cutting output HRC

Gewicht
weight (g)

VE
package

BolzenScHneider • bolt croffers

9
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arbeitSSchutz
// wOrk PrOtectiOn

gruPPe 10
// grOuP 10
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990 000 geHörScHutz / ce geprüFt • ear muff / ce attested

990 000 Kapselgehörschutz,
 verstellbarer Bügel    210 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

990 003 ScHutzartikel-Satz / ce geprüFt • safety protectIon kIt / ce attested

990 003 3-teilig    265 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

990 200 geHörScHutz / ce geprüFt • ear muff / ce attested

990 200 faltbarer Kapselgehörschutz,
 verstellbarer Bügel    150 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

990 500 geHörScHutz / ce geprüFt • ear muff / ce attested

990 500 faltbarer Kapselgehörschutz,
 verstellbarer Metallbügel    215 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

991 905 HygieneMaSke • dust mask

991 905 10 Stck. im Polybeutel   130 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

geHörScHutz • ear muffs

10
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992 FeinStauBMaSken / ce geprüFt • dust mask-set / ce attested

992 020 FFP1S,
 schützt	vor	nichttoxischem	Feinstaub
 in einer Konzentration bis zum 4-fachen
 MAK-Wert,
 20 Stck. im Karton   250 12
992 903 dto., per 3 Stck., SB-verpackt   40 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

992 FeinStauBMaSken / ce geprüFt • dust mask-set / ce attested

992 110 FFP1S,
 mit Ventil,
 schützt	vor	nichttoxischem	Feinstaub
 in einer Konzentration bis zum 4-fachen
 MAK-Wert,
 10 Stck. im Karton   250 12
992 913 dto., per 3 Stck., SB-verpackt   50 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

993 020 FeinStauBMaSken / ce geprüFt • dust mask-set / ce attested

993 020 FFP2S,
 schützt	vor	einem	leichttoxischem	Feinstaub
 in einer Konzentration bis zum 10-fachen
 MAK-Wert,
 20 Stck. im Karton   250 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

993 100 geHörStöpSel / ce geprüFt  • earplug / ce attested

993 100 per Paar   3 250

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

994 000 vollSicHt-ScHutzBrille / ce geprüFt • flexIble mask google / ce attested

994 000 mit direkter Belüftung,
 im Polybeutel   60 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

FeinStauBMaSken • dust masks

10
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994 200 vollSicHt-ScHutzBrille / ce geprüFt • flexIble mask google / ce attested

994 200 mit indirekter Belüftung   60 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

994 300 voll-tranzparente ScHutzBrille / ce geprüFt • safety google wIth adjustable temples / ce

994 300     47 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

994 400 ScHweiSSer-ScHutzBrille / ce geprüFt • welder's google / ce attested

994 400 aufklappbar, Gestell mit farblosen
 Kunststoffgläsern im Unterteil,
 mit athermal grünen Gläsern 5A-DIN
 im Oberteil   130 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

994 ScHweiSSer-ScHutzBrille / ce geprüFt • welder's google / ce attested

994 500 mit athermal grünen Gläsern 5A-DIN,
 für	autogenes	Schweißen	/	for gas welding   65 10
994 600 mit athermal grünen Gläsern 10A-DIN,
 zum	Schweißen	mit	Schutzgas	/	for gas shielded arc welding 65 10
994 501 Ersatzgläser   5A-DIN für Art.-Nr. 994 500 / replacement lens   25 1
994 601 Ersatzgläser 10A-DIN für Art.-Nr. 994 600 / replacement lens  25 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

994 700 MeHrzweck-ScHutzBrille / ce geprüFt • safety google wIth clear lenses / ce attested

994 700 mit farblosen Kunststoffgläsern   48 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHutzBrillen • safety googles

10
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994 710 ScHutzBrille / ce geprüFt • safety google / ce attested

994 710 antibeschlag / de-mister   24 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

994 712 ScHutzBrille / ce geprüFt • safety google / ce attested

994 712 antibeschlag / de-mister   32 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

994 8 MeHrzweck-ScHutzBrille / ce geprüFt • safety google / ce attested

994 800 mit farblosen Gläsern   65 10
994 801 Ersatzglas für Art.-Nr. 994 800 / replacement lens  35 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

Gewicht
weight (g)

VE
package

995 geSicHtSScHutzScHild / ce geprüFt • foldable protectIon shIeld / ce attested

995 000 Kopfhalterung verstellbar,
 farbloses Kunststoffschild DIN P  400 x 290 280 1
995 100 Ersatzschild für Art.-Nr. 995 000 / replacement shield  105 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

		Schildgröße
shield size (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

ScHutzBrillen • safety googles

10
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995 6 arBeitSScHutzHelM / ce geprüFt • safety helmet / ce attested

995 600 PE mit 4-Punkt-Kunststoffbändern
 und Lederschweißband  weiß / white 365 1
995 601 dto.   gelb / yellow 365 1
995 602 dto.   rot / red 365 1
995 603 dto.   blau / blue 365 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

		Farbe
colour

Gewicht
weight (g)

VE
package

996 100 arBeitSHandScHuHe • furnIture letaher workIng gloves

996  100 helles Möbelleder,
 Canvas Rücken mit Stulpe   200 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

		 Gewicht
weight (g)

VE
package

996 000 arBeitSHandScHuHe • letaher workIng gloves

996 000 Spaltleder, mit Stulpe   100 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

		 Gewicht
weight (g)

VE
package

996 2 FeinStrickHandScHuHe nylon / ce cat ii • black nylon workIng gloves

996 208 Nylon, mit schwarzer PU-Beschichtung,
 CE	CAT	II  8 55 12
996 209 dto.   9 60 12
996 210 dto.   10 65 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

				Größe
    size

Gewicht
weight (g)

VE
package

arBeitSHandScHuHe • workIng gloves

10
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996 3 FeinStrickHandScHuHe nylon ce cat ii • whIte nylon workIng gloves

996 308 Nylon, mit weißer PU-Beschichtung,
 CE	CAT	II  8 55 12
996 309 dto.   9 60 12
996 310 dto.   10 65 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

				Größe
    size

Gewicht
weight (g)

VE
package

996 4 nitril-HandScHuHe ce  • nItrIl workIng gloves

996 407 CE	   7 55 12
996 408 dto.   8 60 12
996 409 dto.   9 65 12
996 410 dto.   10 70 12
996 411 dto.   11 75 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

				Größe
    size

Gewicht
weight (g)

VE
package

996 5 FeinStrickHandScHuHe latex ce cat ii • latex workIng gloves

996 507 mit schwarzer Latex-Beschichtung,
 CE	CAT	II  7 55 12
996 508 dto.   8 60 12
996 509 dto.   9 65 12
996 510 dto.   10 70 12
996 511 dto.   11 75 12

Art.-Nr.
code

Ausführung																																					
version                                                             

				Größe
    size

Gewicht
weight (g)

VE
package

arBeitSHandScHuHe • workIng gloves

10
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bOhrer
// drillS

gruPPe 11
// grOuP 11
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11

997 HSS-SpiralBoHrer • hss twIst drIll

997 010 3 Stück in Tasche / 3 pcs. walleted  1,0 0,5 10
997 015 dto.   1,5 1 10
997 020 dto.   2,0 1,8 10
997 025 dto.   2,5 2,2 10
997 030 dto.   3,0 2,5 10
997 032 dto.   3,2 2,9 10
997 035 2 Stück in Tasche / 2 pcs. walleted  3,5 3,1 10
997 040 dto.   4,0 4,2 10
997 042 dto.   4,2 4,5 10
997 045 dto.   4,5 6 10
997 048 dto.   4,8 7,8 10
997 050 dto.   5,0 8 10
997 055 dto.   5,5 10 10
997 060 dto.   6,0 12 10
997 065 1 Stück in Tasche / 1 pc. walleted  6,5 16 10
997 070 dto.   7,0 20 10
997 075 dto.   7,5 24 10
997 080 dto.   8,0 28 10
997 085 dto.   8,5 31 10
997 090 dto.   9,0 37 10
997 095 dto.   9,5 43 10
997 100 dto.   10,0 50 5
997 110 dto.   11,0 61 5
997 120 dto.   12,0 81 5
997 130 dto.   13,0 96 5
997 140 dto.   14,0 113 5
997 150 dto.   15,0 143 5
997 160 dto.   16,0 170 5
997 170 dto.   17,0 214 5
997 180 dto.   18,0 259 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

997 0 HSS koMBi-BoHrer-Satz • hss twIst drIll set

997 018 18-teilig, in Runddose / 18 pcs.   450 1
997 019 19-teilig, in Runddose / 19 pcs.   460 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

BoHrer • drIlls
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997 HSS-SpiralBoHrer-Satz • hss twIst drIll set

997 113 13-teilig, in Plastikkassette / 13 pcs. in plastic case 1,5 - 6,5 120 10
997 119 19-teilig, in Metallkassette / 19 pcs. in metal case  1,0 - 10,0 600 1
997 125 25-teilig, in Metallkassette / 25 pcs. in metal case  1,0 - 13,0 950 1
997 219 19-teilig, in Plastikkassette / 19 pcs. in plastic case 1,0 - 10,0 435 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

997 2 HM-SteinBoHrer-Satz • masonry drIll set / carbIde tIpped

997 203 3-teilig, in Tasche / 3 pcs. in bag  5,0 / 6,0 / 8,0 56 1
997 205 5-teilig, in Tasche / 5 pcs. in bag  4,0 - 8,0 124 1
997 208 8-teilig, in Plastikkassette / 8 pcs. in plastic case  3,0 - 10,0 230 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

997 HM-SteinBoHrer • masonry drIll / carbIde tIpped

997 230 in Tasche / walleted 61  3,0 2 10
997 240 dto. 76  4,0 4,5 10
997 250 dto. 84  5,0 7 10
997 255 dto. 84  5,5 8 10
997 260 dto. 100  6,0 10 10
997 265 dto. 100  6,5 13 10
997 270 dto. 110  7,0 18 10
997 280 dto. 115  8,0 27 10
997 290 dto. 125  9,0 33 10
997 310 dto. 125  10,0 46 10
997 311 dto. 140  11,0 51 5
997 312 dto. 140  12,0 81 5
997 313 dto. 140  13,0 90 5
997 314 dto. 150  14,0 98 5
997 315 dto. 150  15,0 100 5
997 316 dto. 150  16,0 130 5
997 318 dto. 160  18,0 170 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BoHrer • drIlls

11
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997 4 HM-SteinBoHrer • masonry drIll / carbIde tIpped

997 405 in Tasche / walleted 200  5,0 28 5
997 406 dto. 200  6,0 36 5
997 407 dto. 200  7,0 45 5
997 408 dto. 200  8,0 54 5
997 410 dto. 200  10,0 80 5
997 412 dto. 200  12,0 102 5
997 414 dto. 200  14,0 121 5
997 416 dto. 200  16,0 126 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

997 HM-MauerdurcHBrucHBoHrer •  long masonry drIll / carbIde tIpped

997 508 in Tasche / walleted 400  8,0 115 1
997 510 dto. 400  10,0 180 1
997 512 dto. 400  12,0 218 1
997 514 dto. 400  14,0 315 1
997 516 dto. 400  16,0 400 1
997 518 dto. 400  18,0 475 1
997 520 dto. 400  20,0 580 1
997 522 dto. 400  22,0 660 1
997 524 dto. 400  24,0 790 1
997 526 dto. 400  26,0 860 1
997 528 dto. 400  28,0 1030 1
997 608 dto. 600  8,0 185 1
997 610 dto. 600  10,0 275 1
997 612 dto. 600  12,0 340 1
997 614 dto. 600  14,0 490 1
997 616 dto. 600  16,0 630 1
997 618 dto. 600  18,0 800 1
997 620 dto. 600  20,0 900 1
997 622 dto. 600  22,0 1050 1
997 624 dto. 600  24,0 1200 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

997 7 HM-Super-BetonBoHrer • masonry drIll / hexagon shank / carbIde tIpped

997 704 in Tasche, 6-kant-Schaft	/ walleted  4,0 10 6
997 705 dto.   5,0 15 6
997 706 dto.   6,0 23 6
997 708 dto.   8,0 36 6
997 710 dto.   10,0 55 6
997 712 dto.   12,0 71 6
997 714 dto.   14,0 102 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BoHrer • drIlls

11
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997 8 HM-SapHir-BoHrer • masonry drIll / hIgh temperature brazed carbIde tIpped

997 803 in Tasche / walleted  3,0 2,5 6
997 804 dto.   4,0 4,4 6
997 805 dto.   5,0 8,5 6
997 806 dto.   6,0 14 6
997 807 dto.   7,0 20 6
997 808 dto.   8,0 28 6
997 810 dto.   10,0 42 6
997 812 dto.   12,0 76 6
997 814 dto.   14,0 121 6

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

997 904 HM-SapHir-BoHrer-Satz • 4pc  hIgh temperature brazed carbIde tIpped

997 904 4-teilig, in Plastikkassette  5 / 6 / 8 / 10 140 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

998 cv-ScHalungSBoHrer • cv frame work drIll

998 008 in Tasche / walleted 400  8,0 104 1
998 010 dto. 400  10,0 166 1
998 012 dto. 400  12,0 187 1
998 014 dto. 400  14,0 270 1
998 016 dto. 400  16,0 280 1
998 018 dto. 400  18,0 300 1
998 020 dto. 400  20,0 306 1
998 022 dto. 400  22,0 365 1
998 024 dto. 400  24,0 451 1
998 026 dto. 400  26,0 470 1
998 028 dto. 400  28,0 513 1
998 030 dto. 400  30,0 534 1
998 108 dto. 600  8,0 162 1
998 110 dto. 600  10,0 258 1
998 112 dto. 600  12,0 278 1
998 114 dto. 600  14,0 405 1
998 116 dto. 600  16,0 415 1
998 118 dto. 600  18,0 438 1
998 120 dto. 600  20,0 450 1
998 122 dto. 600  22,0 495 1
998 124 dto. 600  24,0 633 1
998 126 dto. 600  26,0 657 1
998 128 dto. 600  28,0 701 1
998 130 dto. 600  30,0 722 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BoHrer • drIlls

11
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998 HSS-ScHalungSBoHrer • hss frame work drIll

998 208 in Tasche / walleted 400  8,0 104 1
998 210 dto. 400  10,0 166 1
998 212 dto. 400  12,0 187 1
998 214 dto. 400  14,0 270 1
998 216 dto. 400  16,0 280 1
998 218 dto. 400  18,0 300 1
998 220 dto. 400  20,0 306 1
998 308 dto. 600  8,0 162 1
998 310 dto. 600  10,0 258 1
998 312 dto. 600  12,0 278 1
998 314 dto. 600  14,0 405 1
998 316 dto. 600  16,0 420 1
998 318 dto. 600  18,0 438 1
998 320 dto. 600  20,0 449 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

998 4 MaScHinenHolzSpiralBoHrer • machIne wood workIng drIll

998 403 in Tasche / walleted  3,0 5 10
998 404 dto.   4,0 8 10
998 405 dto.   5,0 12 10
998 406 dto.   6,0 17 10
998 407 dto.   7,0 23 10
998 408 dto.   8,0 33 10
998 409 dto.   9,0 40 10
998 410 dto.   10,0 46 10
998 411 dto.   11,0 57 5
998 412 dto.   12,0 70 5
998 413 dto.   13,0 81 5
998 414 dto.   14,0 106 5
998 415 dto.   15,0 125 5
998 416 dto.   16,0 150 5
998 418 dto.   18,0 185 5
998 420 dto.   20,0 257 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BoHrer • drIlls

11



289

998 5 HolzSpiralBoHrer-Satz • wood workIng drIll set

998 505 5-teilig, in Plastikkassette / 5 pcs.  4/5/6/8/10 150 10
998 508 8-teilig, in Plastikkassette / 8 pcs.  3/4/5/6/7/8/9/10 230 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

998 6 SdS-pluS HaMMerBoHrer • sds hammer drIll

998 606 in Tasche / walleted 160  6,0 45 1
998 608 dto. 160  8,0 56 1
998 610 dto. 160  10,0 67 1
998 612 dto. 160  12,0 100 1
998 614 dto. 160  14,0 122 1
998 616 dto. 160  16,0 152 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

998 4 ScHlangenBoHrer / typ lewiS • lewIs pattern auger bIts

998 436 in Tasche / walleted 230  6,0 55 1
998 438 dto. 230  8,0 63 1
998 440 dto. 230  10,0 90 1
998 442 dto. 230  12,0 132 1
998 444 dto. 230  14,0 162 1
998 446 dto. 230  16,0 195 1
998 448 dto. 230  18,0 257 1
998 450 dto. 230  20,0 270 1
998 452 dto. 230  22,0 290 1
998 454 dto. 230  24,0 300 1
998 456 dto. 230  26,0 320 1
998 458 dto. 230  28,0 350 1
998 460 dto. 230  30,0 360 1
998 462 dto. 230  32,0 380 1
998 476 dto. 460  6,0 110 1
998 478 dto. 460  8,0 130 1
998 480 dto. 460  10,0 170 1
998 482 dto. 460  12,0 252 1
998 484 dto. 460  14,0 310 1
998 486 dto. 460  16,0 388 1
998 488 dto. 460  18,0 450 1
998 490 dto. 460  20,0 534 1
998 492 dto. 460  22,0 680 1
998 494 dto. 460  24,0 826 1
998 496 dto. 460  26,0 972 1
998 497 dto. 460  28,0 1118 1
998 498 dto. 460  30,0 1264 1
998 499 dto. 460  32,0 1410 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

BoHrer • drIlls

11
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998 7 SdS-pluS HaMMerBoHrer • sds hammer drIll

998 710 in Tasche / walleted 450  10,0 159 1
998 712 dto. 450  12,0 213 1
998 714 dto. 450  14,0 260 1
998 716 dto. 450  16,0 313 1
998 718 dto. 450  18,0 403 1
998 720 dto. 450  20,0 473 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

998 804 SdS-pluS HaMMerBoHrer-Satz • 4 pc sds hammer drIll set

998 804 4-teilig, in Plastikkassette 110  5/6/8/10 200 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																													Länge
version                                                                     length (mm)

			Ø
   (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

998 8 SdS-pluS SpitzMeiSSel • sds poInted chIsel

998 825 SDS-Schaft  250 240 1
998 840 dto.   400 440 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
(length mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

998 9 SdS-pluS FlacHMeiSSel • sds flat chIsel

998 925 SDS-Schaft  250 240 1
998 940 dto.   400 440 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
(length mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

998 941 SdS-pluS SpatenMeiSSel • sds spade chIsel

998 941 SDS-Schaft  250 x 40 225 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Abmessung
(dimension mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SdS-BoHrer und SdS-MeiSSel • sds-drIlls and sds-chIsels

11
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998 9 ScHlagBoHrkrone • carbIde tIpped core bIt

998 906 Komplett mit Aufnahmeschaft
 6-kant	SW12  66 695 1
998 908 dto.   80 830 1
998 916 Komplett mit Aufnahmeschaft
 SDS-plus  66 695 1
998 918 dto.   80 830 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 1 MaScHinen zentruMSBoHrer / verStellBar • expansIve bIt / adjustable

999 101 in Tasche, Größe 1  13 - 45 90 1
999 102 in Tasche, Größe 2  22 - 75 210 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 2 HM ScHarnierlocHBoHrer •  hInge borIng bIt / carbIde tIpped

999 226 festes Messer, in Tasche  26 51 1
999 230 dto.   30 55 1
999 235 dto.   35 64 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

998 942 SdS-pluS kanalMeiSSel • sds level chIsel 

998 942 SDS-Schaft  250 240 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Länge
(length mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 HSS BlecHScHälBoHrer • hss cone cut

999 301 Größe 1  3 - 14 25 1
999 302 Größe 2  8 - 20 65 1
999 303 Größe 3  16 - 30 150 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SonStige BoHrwerkzeuge • drIlls

11
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999 3 HSS StuFenBoHrer • hss step drIll

999 311 Größe 1  4 - 12 18 1
999 312 Größe 2  6 - 20 46 1
999 313 Größe 3  4 - 30 142 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 405 cv-ScHrauBenauSdreHer-Satz • 5 pc  screw extractor set cv

999 405 5-teilig, Größen 1 - 5   115 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 5 HSS BoHrerSatz • hss drIll set / profIle grounded

999 519 19 tlg., geschliffen / 19 pcs.  1,0 - 10,0 750 1
999 525 25 tlg., geschliffen / 25 pcs.  1,0 - 13,0 1440 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 6 HSS BoHrerSatz • hss drIll set

999 619 19 tlg. / 19 pcs.  1,0 - 10,0 750 1
999 625 25 tlg. / 25 pcs.  1,0 - 13,0 1440 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

SonStige BoHrwerkzeuge und BoHrerSätze • drIlls

11



293

999 7 HSS BoHrerSatz • hss drIll set / cobald

999 719 19 tlg., Cobald / 19 pcs.  1,0 - 10,0 750 1
999 725 25 tlg., Cobald / 25 pcs.  1,0 - 13,0 1440 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 817 SdS HaMMerBoHrer-MeiSSel-Satz • 17 pc sds drIll & chIsel set

999 817 17 tlg.   3000 1
 Inhalt:
 1 x Spitzmeißel 140 mm
 1 x Spitzmeißel 250 mm
 1 x Flachmeißel 140 mm
 1 x Flachmeißel 250 mm
 1 x Spatenmeißel 250 x 40 mm
 je 1 x SDS-Bohrer 5-6-8-10 x 160 mm
 je 1 x SDS-Bohrer 6-8-10-12 x 160 mm
 je 1 x SDS-Bohrer 8-10 x 210 mm
 je 1 x SDS-Bohrer 12-14 x 260 mm

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 einScHnitt gewindeBoHrer HSS • sIngle cut hand tap hss

999 903 M3    3 10
999 904 M4    5 10
999 905 M5    7 10
999 906 M6    10 10
999 908 M8    11 10
999 910 M10    20 10
999 912 M12    34 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

BoHrerSätze und gewindeScHneidwerkzeuge • drIll set's and threadIng tools

11
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999 ScHneideiSen HSS • cIrcular dIe hss

999 913 M3    22 10
999 914 M4    22 10
999 915 M5    20 10
999 916 M6    20 10
999 918 M8    18 10
999 920 M10    18 10
999 922 M12    15 10

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 930 verStellBareS windeiSen • adjustable tap wrench

999 930 M3 - M12   125 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 940 ScHneideiSenHalter • dIe stock

999 940 M3 - M12   105 5

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 werkzeugHalter Mit knarre • ratchet tap wrench

999 951 No. 1 / M3 - M10   175 1
999 952 No. 2 / M5 - M12   255 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Gewicht
weight (g)

VE
package

gewindeScHneidwerkzeuge • threadIng tools

11
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999 kegelSenker 90° HSS • hss countersInk / angle 90°

999 961    6,3 10 1
999 962    8,3 14 1
999 963    10,4 16 1
999 964    12,4 20 1
999 965    16,5 46 1
999 966    20,5 52 1
999 967    25,0 74 1
999 968    28,0 82 1
999 969    31,0 95 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

999 970 kegel-HandSenker 90° HSS • hss hand-countersInk / angle 90°

999 970    12 50 1

Art.-Nr.
code

Ausführung																																																	
version                                                                            

Ø
(mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Senker • countersInks

11
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374 140 FlaScHenöFFner • bottle opener

374 140   l 100 x 70 90  50

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

105 604 Junior-kellen-Set • junIor starter trowel kIt

105 604 pulverbeschichtet ( andere Farben möglich)
 bestehend aus:
 • Glättekelle 200 x 80 mm
 • Malerspachtel 40 mm
 • Stukkateurspachtel 50 mm
 • Berner Putzkelle 120 mm   570 50
 

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Gewicht
weight (g)

VE
package

6374 140 FlaScHenöFFner • bottle opener

6374 140 pulverbeschichtet, mit Softgriff l 100 x 70 130  50

Art.-Nr.
code

Ausführung
version

Abmessung
dimension (mm)

Gewicht
weight (g)

VE
package

Schwan werbeartikel
// Schwan PrOmOtiOn articleS
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ZAHNFORMEN	IN	ORIGINALGRöSSEN
Zahnformen für Einsätze, Spachtel und Kellen.
Ein guter Klebstoff klebt noch besser, wenn er mit dem richtigen Auftragsgerät verarbeitet wird. Nachstehend ist die von
der Technischen Kommission Bauklebstoffe (TKB) ermittelte Auswahlreihe der Zahnungen aufgeführt.

NOTCHES	IN	ORIGINAL	SIZES
Available type of notches for trowels, blades, scrapers as well as ridges.
An adhesive glues better with the right notched applicator. Please find below the most popular type of notches, published by the
Technical Commission on Construction Adhesives of German Adhesive Association (TKB).

2 A	21 A	10

3 A	3 4 A	4 5 A	5

6 B	1 7 B	2 8 B	3

9 B	4 10 40 B	11

11 12 13

14 15 C	3 3	x	3	x	3	mm 16 C	1 4	x	4	x	4	mm

zaHnForMen • notch forms

Parkettzahnung
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17 6	x	6	x	6	mm

4	x	4	x	4	mm

18 C	2 6	x	6	x	6	mm 19 7	x	7	x	7	mm

20 C	4 8	x	8	x	8	mm 21 9	x	9	x	9	mm 22 C	5 10	x	10	x	10	mm

23 15	x	15	x	15	mm 25 7	x	9	x	12	mm 26 15	x	15	x	30	mm

27 28 29

30 10	x	20	x	10	mm 31B 20	x	20	x	10	mm 32 15	x	20	x	10	mm

33 35 9	x	6	x	6	mm 37 12	x	12	x	12	mm

38 6	x	4	x	4	mm 39 11.5

zaHnForMen • notch forms
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SticHwortverzeicHniS • Index

A
Abbrechklingen 134/135/136/137
Abbrechmesser 134/136
Abbrennspachtel 179
Abdeck-Klebeband 196
Abisolierer 269
Abisolierzange 238/239/269
Absperrband 229
Absperrleinenhalter 227
Abstreifgitter 188
Abziehstein 252
Ahle  234
Allzwecksäge 99
Aluminiumstift 155
Alu-Rabot 96
Andruckrolle  143
Andruckwalze 190
Anreibhammer  142
Anreißnadel  154
Anschlagwinkel  249
Arbeitshandschuhe  281
Arbeitsschutzhelm  281
Asbest-Zement-Lochschere  202
Asbest-Zementschere  202
Astschere  215
Aufziehplatte  65
Aushaumesser  184
Autolichtprüfer  270
Axtstiel  223

B
Bastlerlötdraht  211
Bastler-Schraubzwinge  274
Baueimer  257
Baueimer-Satz 3 tlg / Modell Deutschland  11
Baueimer-Satz 4 tlg / Modell Holland  11
Baueimer-Satz 5 tlg / Modell Fliesenleger  11
Bauklammer  266
Bauspaten  219
Baustahlmattenschneider  275
Beilstiel  223
Berliner Maurerhammer  86
Berliner Schere  207

Besen

Elaston-Straßenbesen  258
Handfeger  260
Kokos-Saalbesen  259
Piassava-Straßenbesen  258
Säureschrubber  258
Stahldrahtbesen  260
Straßenbesen  258
Teerschrubber  206/259

Besenstiel  222
Betonbohrer  286
Betonputzhaken  88
Betonschaber  140
Betonscheiber  117
Betonstampfer  117
Betonstift  156
Betonverteiler  117
Bindedraht  217
Blechknabber  209
Blechschälbohrer  291

Blindnietzange 84
Blumenkelle  216
Blumenkelle / Wurzelsepp  216
Blumenschere  217
Blumenzwiebelpflanzer  217
Bodenlegerkelle  125
Bogenzirkel  253

Bohrer

Bohrkronen-Set 167
CV-Schalungsbohrer  287
Einschnitt Gewindbohrer HSS  293
Fliesenlochbohrer  167
HM-Mauerdurchbruchbohrer  286
HM-Saphir-Bohrer  287
HM-Saphir-Bohrer-Satz  287
HM Scharnierlochbohrer  291
HM-Steinbohrer  285/286
HM-Steinbohrer-Satz  285
HM-Super-Betonbohrer  286
Holzspiralbohrer-Satz  289
HSS Blechschälbohrer  291
HSS Bohrersatz  292/293
HSS-Schalungsbohrer  288
HSS-Spiralbohrer  284
HSS-Spiralbohrer-Satz  285
Maschinenholzspiralbohrer  288
Maschinen Zentrumsbohrer  291
Schlagbohrkrone  291
Schlangenbohrer  289
SDS Hammerbohrer-Meißel-Satz  293
SDS-plus Hammerbohrer  289/290
SDS-plus Hammerbohrer-Satz  290
Stufenbohrer  292

Bolzenschneider  84/275
Bordsteinzange  225
Brechstange  244
Bügelrechen  228

C
Chariereisen  87
Charierhammer  87
CV-Schalungsbohrer  287

D
Dachdecker-Nageleisen  200
Dachziegel-Spitzhammer  200
Dämmstoffmesser  203
Deckenbürste  187
Decken-Egalisette  77
Deckenglätter  78
Deckenspachtel  77
Dehnungsfugenkelle  63/64/65
Dekorspachtel  129/130/131
Diamant Trennscheibe  172
Diamant-Trennscheibe  263
Diamant-Trennscheiben-Satz  262
Doppelblattspachtel  129
Doppelfederspaten  219
Doppelspaten  225
Drahtbürste  185/186
Drillapparat  110
Druckluftsprühgerät  193
Druckluftsprühgerät Flori  218
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SticHwortverzeicHniS • Index

Drucksprüher  148
Durchlauf-Ideal-Blechschere  207

E
Eckenhund  96/97
Eckroller  189
Edelputzkratzer  81
Einmannsäge  99
Elaston-Straßenbesen  258
Elektriker- / Fliesenmeißel  248
Elektriker-Schraubendreher  267
Elektronik-Kettenzange  239
Elektronik-Schraubendreher-Satz  271
Elektronik-Zange  239
Entlüftungsroller  116
Entrostungsspachtel  179
Epoxid-Fugenbrett  74
Erdlochbohrer  224
Ersatzachse  170
Ersatzgummi  157
Ersatzklinge  182/183
Ersatzkopf  236
Ersatzrädchen  150/170
Ersatzwalzen  196

F
Fächerscheibe  263
Falzzange  209
Farbeimer  189
Farbkratzer  182/183
Farbpuder  89
Farbroller  188/189
Farbrührer  102/103
Fasenhobel  107
Fassadenspachtel  131/132
Fäustel  234/235
Fäustelstiel  221
Federspitzzirkel  253
Feilenbürste  186
Feinsäge  232
Feinstaubmasken  278
Feinstrickhandschuhe Nylon  281/282
Fettpresse  256
Figuren-Lochblechschere  207
Finnische Glättekelle  126
Flächenhobel  106
Flächenspachtel  129/130/131
Flächenstreicher  196
Flachmeißel  246/247
Flaschenöffner  296
Flexibler Schlauch  257
Flexspachtel  129
Fliesenanreißer  154
Fliesenbehaumaschine  151
Fliesendorn  155
Fliesenfeile  153
Fliesenhammer  153/154
Fliesenkeile  157
Fliesenkreuze  158
Fliesenleger Box  147
Fliesenlegerecken  156/157
Fliesenlegerlot  158
Fliesenleger-Satz 3 tlg  10
Fliesenleger-Satz 4 tlg  10
Fliesenleger-Satz 5 tlg  11
Fliesenlegerschnur  93

Fliesenlegerschwamm  160/161
Fliesenlegerstift  254
Fliesenlochbohrer  167
Fliesen-Lochboy  164
Fliesenlochzange  152
Fliesenmagnethalter  157
Fliesenmeißel  155
Fliesensäge  165
Fliesensägebogen  165
Fliesensägedraht  164
Fliesenschneider  150
Fliesenschneidmaschine  168/170
Fliesenschneid- und Brechmaschine  168/169
Fliesenschneid- und Brechzange  151
Fliesen T-Stück  158
Fliesen- und Glasschneider  154
Fliesen-Wasch-Set  149/150
Fliesenwischer  162
Frankfurter Schaufel  219
Fuchsschwanz  99
Fugenbürste  219
Fugenglätter  148
Fugengummi  159/160
Fugenhobel  143

Fugenkellen

Belgische Fugenkelle  24
Dänische Fugenkelle  22
Finnische Fugenkelle  23
Fugenkelle / halbrund  23
Hamburger Fugenkelle  22
Hamburger Fugenkelle / kurzes Modell  22
Hohle Fugenkelle  23
Holländische Fugenkelle  23
Stoßfugenkelle  24
Stukkateureisen  24

Fugenmeißel  248
Fugenmeister  148
Fugenreiniger  156
Fugenschnur  93
Fugenwischer  162
Fühlerlehre  266
Fummelbrett  70
Furnierhammer  142
Furniersäge  100

G
Gabel-Ringschlüssel-Satz  274
Gartenrechen  227
Gartenschere  213/214
Gärtnerspaten  219
Gasbeton-Säge  98
Gehörschutz  277
Gehörstöpsel  278
Gehrungslade  231/232
Gehrungssäge  231
Gehrungsschere  231
Gehrungs-Set  232
Gelenkschoner  141
Gerätestiel  222
Gerüstklammer  266
Gesichtsschutzschild  280
Gewindebohrer  293
Gipsbecher  186
Gipserbeil  86
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Gipserpfanne  81
Gipsersäge  100
Gipshobel  96/97/107
Gipskarton-Kantenhobel  107
Gipskartonplatten-Kreisschneider  109
Gipsmesser  98
Gitter-Rabot  97
Glasfaserbandmaß  264
Glasschaber  190
Glasschneider  191/192
Glasurbleistift  254

Glättekellen

2-Hand Glättekelle  127
Belgische Glättekelle  46/47
Bodenlegerkelle  125
Export-Glättekelle  41/45/46
Export-Glättekelle / Diston  45
Export-Glättekelle / kurzer Steg /gezahnt  50
Export-Glättekelle / Marshall Town  45
Feinputzkelle  39/46
Finnische Glättekelle  126
Glättekelle / Aluminium Kokillenguß-Stütze 39/40
Glättekelle / Antwerpen  48
Glättekelle EXTRA  42
Glättekelle EXTRA / langer Steg  43
Glättekelle EXTRA / Marshall Town Super  41
Glättekelle gezahnt  49/50/51/52/53
Glättekelle / Holo-Top  39
Glättekelle / kurzer Steg  40/41/52
Glättekelle / lange Ausführung  37
Glättekelle / Superleicht  37/38/40
Glättekelle / Superleicht / gezahnt  50/52
Glättekelle vorne rund  47
Glättekelle / Zinkdruckguss-Stütze  38
Kleberkelle  122/123
Kunststoff-Glättekelle  53/54/55
Schaberkelle  125
Schweizer Aufziehplatte  123/124
Schwimmbadkelle  42
Spezial Englische Glättekelle  45
Terrazzo-Glättekelle  48
Trockenbau Glättekelle  44
Venezianische Putzkelle  48

Glättfix  159/160
Grabegabel  220
Gradmesser  266
Gummi-Andruckwalze  190
Gummiaufsatz  234
Gummihammer  235/236

H
Hakenklinge  138
Hallenser- Randschaufel  220

Hämmer

Anreibhammer  142
Berliner Maurerhammer  86
Charierhammer  87
Dachziegel-Spitzhammer  200
Fäustel  234/235
Fliesenhammer  153/154
Furnierhammer  142

Gummihammer  235/236
Holzspalthammer  241
Klauenhammer  200
Lattenhammer  199
Pflasterhammer  224
Plastikhammer  236
Plattenlegerhammer  224
Rheinischer Maurerhammer  85
Rheinischer Schieferhammer  199
Schlosserhammer  234
Schweißerhammer  236
Vorschlaghammer  240
Vorschlaghammer Fäustelform  240

Hammerkette  205
Hammerringhalter  204
Hammerschlaufe  205
Hammerstiel  221
Hammertacker  210/211
Handfeger  260
Handkurbel  110
Handsäge  99/233
Handscharre  139
Handschleifer  76/183
Handschuhe  281/282
Handschutz  248
Handtacker  210
Hartmetall-Doppelschaber  140
Hauklinge  100
Haushalts- und Hobbysägebogen  233
Hebelvorschneider  84
Heckenschere  214
Heftklammern  210
Heizkörperpinsel  195
Heizkörperroller  195/196
HM-Mauerdurchbruchbohrer  286
HM-Saphir-Bohrer  287
HM-Saphir-Bohrer-Satz  287
HM Scharnierlochbohrer  291
HM-Steinbohrer  285/286
HM-Steinbohrer-Satz  285
HM-Super-Betonbohrer  286
Höhenausgleichsspachtel  128
Holländer Sandschaufel  219
Holsteiner Sandschaufel  220
Holzaxt  241
Holz-Reibebrett  69
Holz-Reibebrett / finnisches Modell  70
Holzsägeblatt  233
Holzspalthammer  241
Holzspiralbohrer-Satz  289
HSS Blechschälbohrer  291
HSS Bohrersatz  292/293
HSS-Schalungsbohrer  288
HSS-Spiralbohrer  284
HSS-Spiralbohrer-Satz  285
Hufhauklinge  100
Hydro-Rasterschwammbrett  149
Hydro-Schwamm  161
Hydro-Waschbrett  73/74/161
Hygienemaske  277

I
Ideal-Durchlauf-Blechschere 208
Isolierspachtel  180
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J
Japanspachtel  181

K
Kabelmesser  203/269
Kabelschere  208
Kabelschuhklemmzange  239
Kantenhobel  105
Kantenzange  85
Kartätsche  78/79
Kartuschenpresse  162/163
Kegel-Handsenker  295
Kegelsenker  295
Kehrschaufel  260

Kellen

Aachener Ziegelkelle  19
Arnheimer Kelle  26
Bayrische Kelle  19
Belgische Kachelkelle  28
Belgische Putzkelle  28
Belgische Putzkelle FORGETRESS  28
Berliner Maurerkelle  16
Berliner Putzkelle  16
Berliner Stecherkelle  20
Berner Putzkelle  15
Berner Putzkelle / gezahnt  15
Bertheletkelle  65
Blumenkelle  216
Blumenkelle / Wurzelsepp  216
BRADES-Kelle  33
Dachkelle BRABANT  29
Dänische Dachkelle  21
Dänische Putzkelle  29
Dänische Stukkateurkelle  29
Düsseldorfer Betonkelle  20
Eckenkelle  55/56
Eckenspachtel  56
Eimerkelle  29
Eimerkelle (Schneller Löffel)  17
Englische Kelle  31/32
Finnische Maurerkelle  32
Finnische Maurerkelle / genietet  32
Finnische Maurerkelle / rund  16
Finnische Spitzkelle  35
Firstkelle  20
Fischkelle  14
Flaschenöffner  296
Fliesenkelle  18/19
Gipserkelle  14
Griechische Kelle  31
GUADALAJARA-Kelle  34
Hamburger Spitzkelle  15
Hannoversche Dachkelle  21
Herzkelle  17
Holländische Dachkelle  30
Holländische Stukkateurkelle  29
Holländ. Pließter- oder franz. Putzkelle  29
Indische Ziegelkelle (Ceylon-Colombo)  34
Italienische Kelle  30/31
Katzenzunge  21

Kellen-Sets

Baueimer-Satz 3 tlg / Modell Deutschland 11

Baueimer-Satz 4 tlg / Modell Holland  11
Baueimer-Satz 5 tlg / Modell Fliesenleger  11
Fliesenleger-Satz 3 tlg  10
Fliesenleger-Satz 4 tlg  10
Fliesenleger-Satz 5 tlg  11
Junior-Kellen-Set  296
Maurerwerkzeug-Satz 3 / Modell Belgien  9
Maurerwerkzeug-Satz 3 / Modell England 9
Maurerwerkzeug-Satz 3 / Modell Holland 9
Maurerwerkzeug-Satz 3 / Modell Standard 9

Kokereikelle  26
Kölner Schmiermännchen  15
Maurerkelle / russisches Modell  16
Mörtelkleberkelle  100
Norwegische Kelle  30
PHILADELPHIA-Kelle  33
Plattenlegerkelle  17
Portugiesische Kelle  35

Profilkellen

Fasenkelle  58
Fasenkelle / mit Wandführung  58
Fugenblech  61
Hohlkehl-Kelle  62/63/64
Kantenstreicher  57/60/64
Profilkelle / außen  61
Profilkelle / innen  61
Profilkelle / R30  59/60
Profilkelle / R50  59/60
Rundkelle  58/59
Sockelhohlkehl-Kelle  62/63/64

Putzkelle / russisches Modell  35
Schwedische Putzkelle  30
Stukkateur-Eckenspachtel  55
Stukkateurspachtel  25/26
Stukkateurspachtel / gezahnt  25
Terrazzokelle  17
Tiroler Stukkateurkelle  13/14
WALBY-Kelle  33/34
Ziegelkelle ANVERS  27
Ziegelkelle BRUXELLES  27
Ziegelkelle CHARLEROI  27
Ziegelkelle FLOREFFE  27
Ziegelkelle MONS  28
Ziegelkelle PARIS  27
Zungenkelle  21

Kittmesser  184/185
Klauenhammer  200
Klebeband / faserverstärkt  197
Kleber / extra stark  197
Kleberkelle  100/122/123
Kleberspachtel  127/128
Kniekissen  141
Knieschoner  141/142
Kokos-Saalbesen  259
Kombischere  208/209/213
Kombi-Schwamm  160
Kombizange  237
Koppelschloß  204
Körner  249
Kraftseitenschneider  237
Krallen-Stielkeile  223
Kratzbrett  106
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Kreidehalter  255
Kreissägeblatt  112/113/114/115
Kreuzhacke  218
Kreuzhackenstiel  221
Kreuzmeißel  248
Kreuzschlitz-Schraubendreher  267/268
Küchenbeil  241
Kunststoff-Aufzieher  71
Kunststoff-Reibebrett  70/72
Kunststoffspachtel  159
Kunststoff-Trägerbrett  71
Kunststoff-Trägerbrett mit Klettverschluss  73
Kupferberylliumspachtel  178

L
Lackiergarnitur  189
Lackierpinsel  194
Laminat- und Parkett-Verlege-Satz  145
Lattenhammer  199
Latten-Stichmaß  201
Laub- und Rasenbesen  229
Lederkoppel  204
Lochblechschere  208
Lochboy  164
Lochsäge  99
Lochspaten  225
Lotschnur  91

M
Malerspachtel  175/176/177/178
Maschinenholzspiralbohrer  288
Maschinen Zentrumsbohrer  291
Maßstab  253
Mattenschneider  275
Mauerdurchbruchbohrer  286
Maurer Box  7
Maurerecken  97
Maurerfilz  74
Maurerhammer  85
Maurerpinsel  90
Maurerschnur  91/92/93
Maurerwerkzeug-Satz 3 tlg / Modell Belgien  9
Maurerwerkzeug-Satz 3 tlg / Modell England  9
Maurerwerkzeug-Satz 3 tlg / Modell Holland  9
Maurerwerkzeug-Satz 3 tlg / Modell Standard  9
Maurerwinkel  94
Mehrzweck-Schutzbrille  279/280

Meißel

Elektriker- / Fliesenmeißel  248
Flachmeißel  246/247
Fliesenmeißel  155
Fugenmeißel  248
Kreuzmeißel  248
Schlitzmeißel  248
SDS Hammerbohrer-Meißel-Satz  293
SDS-plus Flachmeißel  290
SDS-Plus Kanalmeißel  291
SDS-plus Spatenmeißel  290
SDS-plus Spitzmeißel  290
Spitzmeißel  247

Messer

Abbrechklingen  137

Abbrechmesser  134/136
Aushaumesser  184
Dämmstoffmesser  203
Gipsmesser  98
Kabelmesser  203/269
Kittmesser  184/185
Pappreißmesser  203
Plattenreißer  134
Teppichmesser  134
Universalmesser  134/135/137
Viertelmondmesser  142
Zugmesser  202

Messertasche  205
Messingspachtel  178
Meßlatte  80
Metallsägeblatt  166
Metall-Sägebogen  165/166
Monierzange  87
Montageeisen 243
Montiereisen  243
Mörtelkasten  257
Mörtelkleberkelle  100
Mörtelkübel  257
Mörtelrührer  102
Mörtelspaten  258
Mosaikzange  153
Multi Fliesenschneid- und Brechmaschine  170

N
Nageleisen  200/242/243
Nagelheber  234
Nagelsohle  116
Nageltasche  205
Nähtekittspachtel  128
Nahtroller  189
Nestsäge  100
Nitril-Handschuhe  282

O
Öler   256

P
Pad-Handbrett mit Klettverschluss  148
Pappreißmesser  203
Parkettziehklinge  129
Perforierroller  187
Permanent Marker  256
Pflasterbrechstange  244
Pflasterhammer  224
Pflasterramme  225
Pflasterstuhl  226
Piassava-Straßenbesen  258

Pinsel

Heizkörperpinsel  195
Lackierpinsel  194
Maurerpinsel  90
Ringpinsel  194
Rundquast  90

Plastikhammer  236
Plattenanreißer  134
Plattenheber  173
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Plattenlegerhammer  224
Plattenlegerramme  226
Plattenschneider  109
Plattenträger  107
Plattentrage- und Verlegezange  173
Poly-X Schleifscheibe  261
POZIDRIV-Schraubendreher  267/268
Prelleisen  87
Profi-Schaber  191
Putzerband  197
Putzkamm  80/82

R
Rabitzzange  86/152
Radio-Schraubendreher-Ständer  273
Rakel  129/130/131/132
Randschaufel  220
Rasenkantenschere  213
Rasterschwammbrett  149
Raupenschere  215

Rechen

Bügelrechen  228
Gartenrechen  227/229
Straßenrechen  227
Teerrechen  228

Reduzierringe  116
Reibebrett  67/69/70/71
Reibebrett mit Wabenstruktur  71
Reibekelle  65/68
Reibeplatte  75
Reibfix / Feinputz  74
Reifenheber  243
Reinigungsspachtel  179
Revolver-Lochzange  206
Richteisen  226
Richtlatte  79
Rillenkratzer  105
Ringpinsel  194
Ring-Stielkeile  223
Rinnenträger-Abbiegezange  202
Rohrabschneider  239
Rohrreinigungswelle  240
Rondenrührer  103/104/164
Rücksäge Universal  232
Ruck-Zuck-Trägerbrett  66/67

Rührer

Farbrührer  103
Mini-Farbrührer  102
Mörtelrührer  102
Rondenrührer  103/104/164
Rührquirl  102
Rührquirl-Satz  104
Wendelrührer  103/104/164

Rührwerk  105
Rundquast  90

S

Sägen

Allzwecksäge  99
Bausäge  97
Bohrsäge  108
Einmannsäge  99
Feinsäge  232
Fliesensäge  165
Fliesensägebogen  165
Fuchsschwanz  99
Furniersäge  100
Gasbeton-Säge  98
Gehrungssäge  231
Gipsersäge  100
Handsäge  98/99
Haushalts- und Hobbysägebogen  233
Lochsäge  99
Metall-Sägebogen  165/166
Nestsäge  100
Original PUK Handsäge  233
Rücksäge Universal  232
Stichsäge  99
Stucksäge  96
Styroporsäge  98

Sandschaufel  219/220
Saugheber  192
Säureschrubber  258

SCH

Schaberkelle  125
Schalungsbohrer  287/288
Schalungsreiniger  95
Scharnierlochbohrer  291
Schaufel  219
Schaufelstiel  220
Scheibenbürste  260/261

Scheren

Asbest-Zement-Lochschere  202
Asbest-Zementschere  202
Astschere  215
Berliner Schere  207
Durchlauf-Ideal-Blechschere  207
Figuren-Lochblechschere  207
Gartenschere  213/214
Gehrungsschere  231
Heckenschere  214
Ideal-Durchlauf-Blechschere  208
Kabelschere  208
Kombischere  208/209/213
Lochblechschere  207/208
Mini-Blumenschere  217
Rasenkantenschere  213
Raupenschere  215
Schieferschere mit Locher  201
Tafel-Durchlauf-Blechschere  207
Tapeten-Schere  187
Universal-Durchlauf-Blechschere  208

Schieblehre  265
Schieferhammer  199
Schieferhaubrücke  201
Schieferschere mit Locher  201
Schlagbohrkrone  291
Schlagschnurgerät  88/89
Schlämmbrett  161
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Schlangenbohrer  289
Schlauchwaage  94
Schleifbrett  106/143/144
Schleifbrett mit Klettbelag  106
Schleifklotz  183
Schleifraspel  95
Schleifscheibe  144/261
Schleifschwamm  145
Schleifstein  144
Schlitzmeißel  248
Schlitz-Schraubendreher  267
Schlosserhammer  234
Schmiegenwinkel  252
Schneideisen  294
Schneideisenhalter  294
Schneidhexe  169
Schnellputzhaken  88
Schnureisen  227
Schnurstift  156

Schraubendreher

Autolichtprüfer  270
Elektriker-Schraubendreher  267
Elektronik-Schraubendreher-Satz  271
Kreuzschlitz-Schraubendreher  267/268
POZIDRIV-Schraubendreher  267/268
Radio-Schraubendreher-Ständer  273
Schlitz-Schraubendreher  267
Schraubendreher-Satz  271/272
Steckschlüssel-Schraubendreher  268
Torx-Schraubendreher  270
TORX Schraubendreher-Satz  272
VDE Kreuzschlitz-Schraubendreher  268
VDE Schraubendreher  268
VDE Schraubendreher-Satz  272
VDE Spannungsprüfe  270
VDE Spannungsprüfer  269
Werkstatt-Schraubendreher  266

Schraubzange  83
Schreinerwinkel  251
Schruppscheibe  262
Schub-Pistole  162/163
Schutzartikel-Satz  277
Schutzbrille  278/279/280
Schweißerhammer  236
Schweißer-Schutzbrille  279
Schweizer Aufziehplatte  123/124
Schweizer Aufziehplatte / Holo-Top  124

SDS Hammerbohrer-Meißel-Satz  293
SDS-plus Flachmeißel  290
SDS-plus Hammerbohrer  289/290
SDS-plus Hammerbohrer-Satz  290
SDS-plus Kanalmeißel  291
SDS-plus Spatenmeißel  290
SDS-plus Spitzmeißel  290
Seitenschneider  237
Senklot  90
Senkloteinrichter  91
Signierkreide  255
Skelett-Pistole  163
Spachtelkasten  108

Spachteln
Abbrennspachtel  179

Dekorspachtel  129/130/131
Doppelblattspachtel  129
Entrostungsspachtel  179
Fassadenspachtel  131/132
Flächenspachtel  129/130/131
Flexspachtel  129
Höhenausgleichsspachtel  128
Isolierspachtel  180
Japanspachtel  181
Kleberspachtel  127/128
Kunststoffspachtel  159
Kupferberylliumspachtel  178
Malerspachtel  175/176/177/178
Messingspachtel  178
Nähtekittspachtel  128
Rakel  129/130/131/132
Reinigungsspachtel  179
Rohrspachtel  56
Saarländische Gipserspachtel  82
Schraubspachtel  107
Stoßspachtel  180
Tapetenspachtel  175
Taubenspachtel  180
Universalspachtel  180

Spaltkeil  242
Spatengabel  220
Spatenstiel  222
Specksteinkreide  255
Spiralbohrer  284
Spiralbohrer-Satz  285
Spitzmeißel  247
Splintentreiber  249
Spritzputzapparat  80

ST

Stahlbandmaß  264/265
Stahldrahtbesen  260
Stahlwolle  145
Stechbeitel  252/253
Steckdosenschneider  108
Steckschlüssel-Schraubendreher  268
Steinbohrer  285/286
Steinbohrer-Satz  285
Steingabel  220
Steinholzkelle  119/120/121
Steinholzkelle / Schwedenform  122
Steinholzkelle Spitzform  121
Steinholzkelle  / Tournai  120
Steintrennmaschine  171
Stichsäge  99

Stiele

Axtstiel  223
Beilstiel  223
Besenstiel  222
Fäustelstiel  221
Gerätestiel  222
Gummihammer-Ersatzstiel  235
Hammerstiel  221
Holzstiel für Fliesenhammer  154
Holzstiel / mit Gewinde  76/77
Kreuzhackenstiel  221
Kunststoffstiel  77
Rheinischer Maurerhammer / Holzstiel  85
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Schaufelstiel  220
Spatenstiel  222
Stoßscharrenstiel  139/222
Teleskopstiel / Aluminium  132
Vorschlaghammerstiel  221

Stielhalter  206/259
Stielkeile  223
Stielschleifer  76/77
Stiftschlüssel-Satz  273
Stoßscharre  138
Stoßscharrenstiel  139/222
Stoßspachtel  180
Straßenbesen  258
Straßenrechen  227
Stucksäge  96
Stufenbohrer  292
Stukkateur Box  8
Stukkateur-Ziehklinge  82
Styropor-Reibebrett  69
Styroporsäge  98

T
Tafel-Durchlauf-Blechschere  207
Tafelkreide  255
Tapetenglätter  175
Tapeten-Nahtroller  189
Tapeten-Perforierroller  187
Tapetenschaber  193
Tapeten-Schere  187
Tapeten-Schiene  188
Tapetenspachtel  175
Tapezierhilfe  187
Taschenbolzenschneider  84
Taschenfederwaage  254
Taubenspachtel  180
Teerrechen  228
Teerschrubber  206/259
Teerverteiler  228
Telefonzange  238
Teleskopstiel / Aluminium  132
Teppichmesser  134
Teppichschiene  140
Teppich-Schneider  143
Tiefloch-Marker  256
Topfbürste  260/261
Töpferzange  152
Topfscheibe  261
Topfschleifscheibe  262
Torx-Schraubendreher  270
TORX Schraubendreher-Satz  272
Tragezange  225
Trapezklinge  137
Trennscheibe  262

U
Universal-Durchlauf-Blechschere  208
Universalmesser  134/135/137
Universalsägeblatt  233
Universalschaber  131/190
Universalspachtel  180

V
VDE Kreuzschlitz-Schraubendreher  268
VDE Schraubendreher  268
VDE Schraubendreher-Satz  272

VDE Spannungsprüfe  270
VDE Spannungsprüfer  269
Verbundstein-Spalter  172/173
Verbundsteinzieher  226
Viertelmondmesser  142
Vliesauflage für Pad-Brett  148
Vollsicht-Schutzbrille  278/279
Vorschlaghammer  240
Vorschlaghammerstiel  221

W
Wasserpumpenzange  83
Wasserwaage  93/94
Wendelrührer  103/104/164
Werkstatt-Schraubendreher  266
Werkzeughalter  132
Werkzeughalter mit Knarre  294

Werkzeugkästen

Fliesenleger Box  147
Gipser-Box  109
Maurer Box  7
Stukkateur Box  8

Werkzeugkoffer  199
Windeisen  294

Winkel

Anschlagwinkel  249
Maurerwinkel  94
Schmiegenwinkel  252
Schreinerwinkel  251
Zimmermannswinkel  250/251

Z

Zangen

Abisolierzange  238/239/269
Blindnietzange  84
Bordsteinzange  225
Elektronik-Kettenzange  239
Elektronik-Zange  239
Falzzange  209
Fliesenlochzange  152
Fliesenschneid- und Brechzange  151
Hebelvorschneider  84
Kabelschuhklemmzange  239
Kantenzange  85
Kombizange  237
Kraft-Monierzange  87
Kraftseitenschneider  237
Mosaikzange  153
Profil Verbindungszange  108
Rabitzzange  86/152
Revolver-Lochzange  206
Rinnenträger-Abbiegezange  202
Schraubzange  83
Seitenschneider  237
Taschenbolzenschneider  84
Telefonzange  238
Töpferzange  152
Universal-Tragezange  225
Wasserpumpenzange  83
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Zangenschlüssel  83
Ziegelkneifzange  201

Zangenschlüssel  83
Ziehklinge  130/182
Ziehklingenschaber  142
Ziehklinge / S-Hals  129
Zimmermannsbleistift  254
Zimmermannswinkel  250/251
Zugeisen  145
Zugmesser  202
Zündkerzenbürste  186
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Symbole
4 in 1 Notched Trowel  122
4 in 1 Trowel  123

A
ABS Float with rough surface  71
Acid Scrub Brush  258
Adjustable Flag Lifter  173
Adjustable Kerb Lifter  226
Aluminium Angled Bull Float  117
Aluminium Asphalt Float  228
Aluminium Bull Float  117
Aluminium Drywall Plaster-Plane  96
Aluminium Float  66/67
Aluminium Float with glued pads  67
Aluminium Scriber  155
Aluminium Spirit Level  93/94
Asphalt Float  228
Asphalt Rake  227/228
Automatic Stripping Plier  269
Awl   234
Axe   241
Axe Handle  223

B
Ball End Hex. Key Set  273
Bevel Plane  107
Blackboard Chalk  255
Block Brush  196
Blocking Tape  229
Blocking Tape Iron  227
Blumb Line  91
Bolt Croffer  275
Bolt Cutter  84
Bolt  End Cutting Nipper  84
Bottle Opener  296
Bow Divider  253
Bow Saw  97
Bow Sawblade  97
Brass Scraper  178
Brick Bolster  87
Bricklayer Cord  91/92/93
Bricklayer Felt  74
Bricklayer Hammer  85
Bricklayer Hammer / Berlin type  86
Bricklayer Steel Square  94
Broad Knife with tubular shaft  56
Broom Brace  206/259

Brooms

Acid Scrub Brush  258
Cane Flat Broom  258
Coco Broom  259
Masons Acid Brush  206/259
Steel Broom  260
Street Broom  258

Broom Shaft  222

Brushes

Block Brush  196
Paint Brush  194
Paint Brush / Flat type  194

Radiator Brush  195
Wetting Brush  90

Buckle  204
Building Spade  219
Bulb Planter  217
Burn Off Scraper  179
Bush Box Set  116
Bush Hammer  87
Bush Hammer Inserts  88

C
Cabinet Scraper  130/182
Cable Knife  203
Cable Snip  208
Cane Flat Broom  258
Caoutchouc Trowel  68
Carbide Scraper  140
Carbide Tipped Masonry Saw  98
Cardboard Tracing Knife  203
Carlight Tester  270
Carpenter's Pencil  254
Carpenter's Square  250/251
Carpet Cutter  143
Carpet Cutting Edge  140
Casing Knife  143
Casting Groover  63/64
Caulking Gun  162/163
Ceiling Brush  187
Ceiling Scraper  77
Ceiling Sponge Float with Swivel Device  77
Cement Sprayer Machine  80
Center Punch CV  249
Chalk Line  88/89
Chalk Powder  89

Chisels

Cross Cut Chisel CV  248
Drill & Chisel set  293
Electrician's Chisel CV  248
Flat Chisel CV  246
Flat Chisel forged Steel  247
Mason's Chisel CV  248
Pointed Chisel CV  247
Pointed Chisel forged Steel  247
SDS Flat Chisel  290
SDS Level Chisel  291
SDS Pointed Chisel  290
SDS Spade Chisel  290
Slitting Chisel CV  248
Tile Chisel  155

Circular Die HSS  294
Circular Saw Blades  112/113/114/115
Claw Hammer  200
Cleaner Block  219
Clinching Plier  209
Coco Broom  259
Combination Plier  237
Combination Spanner Set CV  274
Compass Saw  99
Compression Sprayer  193/218
Concreet Hooks  88
Concreet Pin  156
Concrete Rammer  117
Cone Cut  291

index • stIchwortverzeIchnIs



309

Construction Steel Croffer  275
Coping Saw Frame  165/233
Copper Scraper  178
Cord Iron  156
Cord Pin  227
Core Bit  291
Corner Plaster's Plane  96/97
Countersink HSS  295
Coupling for Mixer  104
Crayon Holder  255
Crimping Plier  239
Cross Cut Chisel CV  248
Cross Cut Saw  99
Crosspoint Screwdriver  267/268
Crosspoint Screwdriver VDE  268
Crow Bar  243/244
Cup Grinding Stone  262
Curved Ends Smoothing Float  65
Cutting Disc  172/262
CV Frame work Drill  287
Cylinder Caulking Gun  163

D
Deep-Hole-Marker  256
Diamond Cutting Disc  172/263
Diamond Cutting Disc Set  262
Diamond Tubo Cutting Disc  263
Die Stock  294
Digital Vernier Caliper  265
Double Face Sledge Hammer  240
Drawing Knife  202
Drill & Chisel set  293
Drill Hole Digger  224
Drillrasp  108

Drills

Cone Cut  291
Core Bit  291
CV Frame work Drill  287
Drill & Chisel set  293
Expansive Bit  291
Frame work Drill  287/288
Hinge Boring Bit  291
Hole Saw Set  167
HSS Cone Cut  291
HSS Drill Set  292/293
HSS Frame work Drill  288
HSS Step Drill  292
HSS Twist Drill  284
HSS Twist Drill Set  284/285
Lewis Pattern Auger Bits  289
Machine Wood Working Drill  288
Masonry Drill  285/286/287
Masonry Drill / Hexagon Shank  286
Masonry Drill / long  286
Masonry Drill Set  285
SDS Hammer Drill  289/290
SDS Hammer Drill Set  290
Single Cut Hand Tap HSS  293
Step Drill  292
Tile Hole Cutter  167
Twist Drill  284
Wood Working Drill  288
Wood Working Drill Set  289

Drywall Circle Cutter  109

Drywall Knife  98
Drywall Plaster-Plane  96
Drywall Stripper  109
Drywall Utility Saw  100
Dual Purpose Grouting Sponge  160
Dust Mask  277
Dust Mask-Set  278
Dustpan  260

E
Ear Muff  277
Earplug  278
Edge Plane  105
Electrician's Chisel CV  248
Electrician Screwdriver  267
Electronic Chain Nose Plier  239
Electronic Side Cutting Nipper  239
Engineer's Screwdriver  266
Engineer's Srewdriver  267
Epoxy Tiling Float  74
Expansive Bit  291

F
Fan Sanding Disc  263
F-Clamp  274
Feather Edge H-Type  78
Feather Edges  79
Feather Edges / tapered  79
Feather Edge with 2 vivals  80
Feeler Gauge  266
File Brush  186
Finishing Trowel  126
Finishing Trowel / Holo-Top / Swiss type  124
Finishing Trowel / Swiss type  123/124
Firmer Chisel  253
Firmer Chisel Set  252
Flag Lifter  173
Flat Chisel CV  246
Flat Chisel forged Steel  247
Fleece for Pad Hawk  148
Flexible Hose Clip Driver  268
Flexible Mask Google  278/279
Flex Spatula  129
Flooring and Ceiling Trowel  127
Flooring Pull Bar  145
Flooring Scraper  125
Flooring Trowel  119/120/121/125
Flooring Trowel / Sharp type  121
Flooring Trowel / Swedish type  122
Flooring Trowel / Tournai type  120
Floor Scraper  138
Floor Scraper Shaft  222
Floor Squeegee Foam Rubber Stripes  162
Flower Shear  217
Foam Spare Roller  196
Folding Rule  253
Framework Clamp  266
Frame work Drill  287/288
Framework Plane  95
Furniture Letaher Working Gloves  281

G
Garden Fork  220
Garden Rake  227/228
Garden Shear  213/214
Garden Trowel  216
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Garden Trowel / Wurzelsepp  216
Garden Tying Wire Set  217
Gauge  151
Glass Cutter  191/192
Glass Scraper  190
Glazing Knife  184
Gloss Pencil  254
Glue   197
Glue Scraper  127/128
Glue Tape  197
Gouge Scraper  105
Grass Shear  213
Grease Gun Set  256
Grinding Board  106/143/144
Grinding Board with Velcro Pad  106
Grinding Disc  144/262
Grinding Stone  144
Ground Leveling Scraper  128
Grouting Sponge  160
Grout Plain  143
Gutter-Outlet Forming Pliers  202

H
Hacksaw  165/166
Hacksaw Blades  166
Hammer Handle  221
Hammer Holder  204/205
Hammer Holder Chain  205

Hammers

Bricklayer Hammer  85
Bricklayer Hammer / Berlin type  86
Bush Hammer  87
Claw Hammer  200
Double Face Sledge Hammer  240
Machinist Hammer  234
Paving Hammer  224
Plastic Hammer  236
Roofing Hammer  199
Rubber Mallet  235/236
Rubber Paving Hammer  224
Slater's Hammer  199/200
Sledge Hammer  240
Splitting Maul  241
Stoning Hammer  234
Tile Hammer  153/154
Veneer Hammer  142
Welding Hammer  236

Hammer Tacker  210/211
Hand Brush  260
Hand-Countersink HSS  295
Handprotection for Chisels  248
Hand Sander  183
Handsaw  98/99
Handscraper  139
Hand Tacker  210
Hatchet  86/241
Hatchet Handle  223
Heavy Duty Long Handle Scraper  191
Hedge Trimmer  214/215
Hex. Key Set  273
Hex. Key Set on Ring  273
Hinge Boring Bit  291
Hole Cutting Device  164
Hole Cutting Shear  207/208

Hole Saw Set  108/167
Hooked Spare Blades  137
Hooked Spare Blades / Super  138
HSS Cone Cut  291
HSS Drill Set  292/293
HSS Frame work Drill  288
HSS Step Drill  292
HSS Twist Drill  284
HSS Twist Drill Set  284/285

I
Ideal Type Tinmen Snip  207
Insulating Scraper  180
Inter Locking Block  172/173

J
Joiner's Square  251
Joint Smoother  159/160
Junior Hacksaw  233
Junior Starter Trowel Kit  296

K
Kerb Lifter  226
Kerb Straightening Tool  226
Kerb Tong Lifter  225
Knee Pads  141/142
Knife Holder  205

Knives

Cable Knife  203
Cardboard Tracing Knife  203
Drawing Knife  202
Drywall Knife  98
Glazing Knife  184
Mason's Chop Knife  100
Putty Knife  184/185
Quater Moon Knife  142
Slater's Scriber  134
Snap Off Blade Cutter  134/135/136/137
Stonewool Knife  203
Stripping Knife with Hook Knife  269
Utility Knife  134
Utility Knife / Delphin type  134

L
Lamit / Hardwood Installation Flooring Kit  145
Latex Working Gloves  282
Lattice Plane  97
Lawn Rake  229
Leaf Rake  229
Leather Belt  204
Leather Hammer Holder  204/205
Leather Knife Holder  205
Leather Tool Case  199
Letaher Working Gloves  281
Lewis Pattern Auger Bits  289
Lifting and carrying Aid  107
Locksmith's Square with Bevel  249
Looping Shear  215
Lumber Crayon  255

M
Machine Wood Working Drill  288
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Machinist Hammer  234
Magnetic Tile Lock Set  157
Marking Chalk  255
Masking Tape  196
Masonry Drill  285/286/287
Masonry Drill / Hexagon Shank  286
Masonry Drill / long  286
Masonry Drill Set  285
Masonry Saw  98
Masons Acid Brush  206/259
Mason's Chisel CV  248
Mason's Chop Knife  100

Mastic Trowels

Fitting Mastic Trowel  24
Mastic Trowel / Belgium style  24
Mastic Trowel curved  23
Mastic Trowel / Danish style  22
Mastic Trowel / Finnish style  23
Mastic Trowel half-round  23
Mastic Trowel / Hamburger style  22
Mastic Trowel / Netherlands style  23
Mastic Trowel / short type  22
Small Stucco tool  24

Measuring Tape  264/265
Metal Bull Float  78
Metal Cord Pin  227
Metal Paint Grid  188
Metal Scraper  181
Mitre Box  231/232
Mitre Box Set  232
Mitre Saw  231
Mitre Shear  231

Mixers

Mini-Paint-Mixer  102
Paint and Mortar Mixer  102/103/104/164
Paint Mixer  103/104

Mixing Bowl  81/186
Mixing Bucket  257
Mortar Glue Trowel  100
Mosaic Tile Pincer  152
Mud Pan  108
Multi Slip joint Spanner  83

N
Nail Bag  205
Nest Of Saw  100
Nibbler  209
Nitril Working Gloves  282
Notched Feather Edge H-Type  78
Notched Mason's Plane  95
Notched Plasterers Darbies  78
Notched Ridges  125/128
Nylon Working Gloves  281/282

O
Offset Cutting Snip  208
Oiler   256

P

Pad Hawk with Velcro  148
Paint and Mortar Mixer  102/103/104/164
Paint Brush  194
Paint Brush / Flat type  194
Paint-Bucket  189
Paint Grid  188
Paint Mixer  103/104
Paint Roller  188/189
Paint Roller Kit  188
Paint Roller Set  189
Paint Scraper                                                                       175/176/177/178/180
Paint Scraper Set 3 pcs  176
Parquet Stripping Blade  129
Pattern Gauge  201
Paver's Beetle  226
Paver's Chair  226
Paver's Solid Forged Beetle  225
Paving Crow Bar  244
Paving Hammer  224
Pelikan Type Tinmen Snip  207
Perforation Roller  187
Perlon Radiator Spare Roller  196
Permanent Marker  256
Pick Axe  218
Pick Axe Shaft  221
Pincer  85
Pin Punch CV  249
Pin Punch Set CV  249
Pipe Cutter  239
Plasterer Box with Tools  109
Plasterer Draw Blade  82
Plasterer Saw  96
Plasterer Scraper  82
Plasterers Darbies  78
Plasterer Tape  197
Plasters Brushes with steel pins  81
Plasters Edge Plane  107
Plasters Multirasp Plane  107
Plaster's Spade  258
Plaster's Tub  257
Plastic Float / Velcro type  73
Plastic Float with Caoutchouc Layer  161
Plastic Float with Foam Pad  74
Plastic Float with  Hydro Sponge  73
Plastic Float with Hydro Sponge pad  74
Plastic Float with Pads  72
Plastic Float with Slitted Hydro Sponge  149
Plastic Hammer  236
Plastic Handle  161
Plastic Scraper  159/181
Plastic Seam Roller  189

Pliers

Automatic Stripping Plier  269
Bolt cutter  84
Bolt end cutting nipper  84
Clinching Plier  209
Combination Plier  237
Crimping Plier  239
Electronic Chain Nose Plier  239
Electronic Side Cutting Nipper  239
Gutter-Outlet Forming Pliers  202
Kerb Tong Lifter  225
Mosaic Tile Pincer  152
Multi Slip joint Spanner  83
Pincer  85
Pliers Wrench  83
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Revolving Leather Punch Pliers  206
Rivetting Plier  84
Side Cutting Nipper  237
Stripping Plier  238/239/269
Stud Crimping Tool  108
Telephone Plier  238
Tile Cutting and Breaking Plier  151
Tile Hole Cutter  152
Tile Nibbler  201
Tile Nipper  153
Tile Perforating Plier  152
Tower Pincer  86/87/152
Universal-Lifter  225
Waterpump Pliers  83

Pliers Wrench  83
Plug Brush 186
Plumb Bob  90/158
Plumb Bob Adjuster  91
Pointed Chisel CV  247
Pointed Chisel forged Steel  247
Pole Sander  76/77
Poly Float  70
Poly Float  71
Poly Plastering Darby  79
Poly-X Cup Wheel  261
Poly-X Plain Disc  261
Post Hole Digger  225
Pressure Sprayer  148

Profil Trowels

Cavetto-Trowel  62/63/64
Corner Edgers  60
Curved End Edgers  57
Metal Groover  65
Profile Trowel / bevelled ends  60
Profile Trowel / curved blade  59/60
Round Shape Trowel  58/59
Sidewall Tool  58
Step Tool  58/61/64

Protection Shield  280
Pry Bar  243
Putty Knife  178/179/184/185
PVC Float  71
PVC Float with Latex Pad  72
PVC Sanding Block  183
PVC Tape  197

Q
Quater Moon Knife  142

R
Radiator Brush  195
Radiator Foam Roller  195
Radiator Perlon Roller  196
Radio Screwdriver Stand  273

Rakes

Asphalt Rake  227/228
Garden Rake  227/228
Lawn Rake  229
Leaf Rake  229

Rasping Board  106
Rasp Sandpaper  76
Ratchet Tap Wrench  294
Replacement Pad  149
Replacement Pads  75
Replacement Sponge  77
Revolving Leather Punch Pliers  206
Ring Steel Wedges  223
Rivetting Plier  84
Rod Sawblade  164
Roofing Hammer  199
Round Plaster's Tub  257
Rubber Cord  157
Rubber Grouter  159/160
Rubber Knee Pads  141
Rubber Mallet  235/236
Rubber Paving Hammer  224
Rubber Top for Stoning Hammer  234
Rub Board Hydro  161
Rust Scraper  179

S
Safety Google  279/280
Safety Helmet  281
Safety Protection Kit  277
Sander  76
Sanding Block  183

Saws

Bow Saw  97
Carbide Tipped Masonry Saw  98
Compass Saw  99
Coping Saw Frame  165/233
Cross Cut Saw  99
Drywall Utility Saw  100
Hacksaw  165/166
Handsaw  98/99
Hole Saw Set  108
Junior Hacksaw  233
Masonry Saw  98
Mitre Saw  231
Nest Of Saw  100
Plasterer Saw  96
Slitting Saw  232
Styrofoam Saw  98
Tenon Saw  232
Universal Handsaw  99
Veneer Saw  100

Scarifiers  80

Scrapers

Brass Scraper  178
Broad Knife with tubular shaft  56
Burn Off Scraper  179
Cabinet Scraper  130/182
Copper Scraper  178
Flex Spatula  129
Glass Scraper  190
Glue Scraper  127/128
Ground Leveling Scraper  128
Heavy Duty Long Handle Scraper  191
Insulating Scraper  180
Metal Scraper  181
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Paint Scraper  175/176/177/180
Paint Scraper Set 3 pcs  176
Plasterer Scraper  82
Plastic Scraper  159/181
Putty Knife  178/179
Rust Scraper  179
Scraper with Double Edge Blades  142
Scratcher Knife  128
Spatula  129
Taping Knife  129/130/131/132
Taping Knife / notched  131
Taping Knife with Bit  107
Universal Plastic Scraper  190
Wallpaper Scraper  175
Wallpaper Smoother  175
Wall Scraper  130
Wood Scraper  193

Screwdrivers

Carlight Tester  270
Crosspoint Screwdriver  267/268
Crosspoint Screwdriver VDE  268
Electrician Screwdriver  267
Engineer's Screwdriver  266/267
Flexible Hose Clip Driver  268
Radio Screwdriver Stand  273
Screwdriver Set  271/272
Slotted Screwdriver VDE  268
Torx Screwdriver  270
Torx Screwdriver Set  272
VDE Screwdriver Set  272
VDE  Voltage Tester  270
VDE Voltage Tester  269

Screw Extractor Set CV  292
SDS Flat Chisel  290
SDS Hammer Drill  289/290
SDS Hammer Drill Set  290
SDS Level Chisel  291
SDS Pointed Chisel  290
SDS Spade Chisel  290
Seam Line  93
Seam Metal Sheet  61
Seam PVC Sheet  61
Seam Roller  189
Seam Soft Roller  190

Shafts

Aluminium Telescope Handle  132
Axe Handle  223
Broom Shaft  222
Floor Scraper Shaft  139/222
Hammer Handle  221
Hatchet Handle  223
Pick Axe Shaft  221
Plastic Handle  161
PVC Pole Sander Handle  77
Shovel Shaft  220
Sledge Hammer Handle  221
Spade Handle  222
Wooden Handle  235
Wooden Handle for Tile Hammer  154
Wooden Pole Sander Handle  76
Wooden Shaft  77
Wooden Shaft with Thread  132

Sharpening Stone  252
Shave Hook  182/183

Shears

Cable Snip  208
Flower Shear  217
Garden Shear  213/214
Grass Shear  213
Hedge Trimmer  214/215
Hole Cutting Shear  207/208
Ideal Type Tinmen Snip  207
Looping Shear  215
Mitre Shear  231
Offset Cutting Snip  208
Pelikan Type Tinmen Snip  207
Slater's Shear for cement fibre slates  202
Slater's Shear with hole punch  201
Tinmen Snip  207
Tree Pruning Cutter with Rope  215
Universal Snip  208/213
Universal Snip / Bent  209
Wallpapering Scissors  187

Shovel  219/220
Shovel Shaft  220
Side Cutting Nipper  237
Silicon Smoothing Tools  148
Single Cut Hand Tap HSS  293
Sink & Drain Cleaner  240
Slater's Anvil  201
Slater's Hammer  199/200
Slater's Ripper  200
Slater's Scriber  134
Slater's Shear for cement fibre slates  202
Slater's Shear with hole punch  201
Sledge Hammer  240
Sledge Hammer Handle  221
Sliding Bevel  252
Slitting Chisel CV  248
Slitting Saw  232
Slotted Screwdriver VDE  268
Small Stucco tool  24
Small Tapered Float  70

Smoothing Trowels

4 in 1 Notched Trowel  122
4 in 1 Trowel  123
ABS Plastering Trowel  53/54
ABS Plastering Trowel / acid resistant  54
Coating Finishing Trowel  39
Coating Finishing Trowel / long foot  46
Drywall Installation Trowel / bent type  44
Finishing Trowel  38/126
Finishing Trowel / Alum. die casting foot  39/40
Finishing Trowel / Antwerpen style  48
Finishing Trowel / Belgium style  46/47
Finishing Trowel / English style  45
Finishing Trowel Export / Diston style  45
Finishing Trowel Export / Marshall Town style 45
Finishing Trowel / Export type  41/46
Finishing Trowel / Holo-Top / Swiss type  124
Finishing Trowel / light-duty type  37/38/40
Finishing Trowel / long foot  43
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Finishing Trowel / long type  37
Finishing Trowel / Marshall-Town style  41
Finishing Trowel / PVC-shaft  42
Finishing Trowel / round nose  47
Finishing Trowel / short foot  40/41
Finishing Trowel / Swiss type  123/124
Finishing Trowel / Terrazzo style  48
Finishing Trowel / Venetian style  48
Flooring and Ceiling Trowel  127
Flooring Scraper  125
Flooring Trowel  125
Notched Trowel / Alum. die casting foot  49/50/51/52/53
Notched Trowel / Holo-Top type  39
Notched Trowel / light-duty type  50/52
Notched Trowel / short foot  50/52
Pool Trowel  42
PVC Plastering Trowel  53/54
PVC Plastering Trowel / round  55
PVC Plastering Trowel / straight  55
PVC Plastering Trowel / tapered  55
Smoothing Trowel / Export type  45

Snap Off Blade Cutter  134/135/136/137
Snap Off Spare Blades  134/135/136/137
Soldering Wire  211
Spade  219
Spade Handle  222
Spare Cutting Wheel  150/151
Spare Grinding Pads  106
Spare Head for Plastic Hammer  236
Spare Line  89
Spare Roller  196
Spare Straps for Knee Pads  142
Spare wheel  170
Spatula  129
Spike Roller  116
Spike Sole  116
Spindle for Tile Cutting Machine  170
Splitting Maul  241
Splitting Wedges  242
Spring Divider  253
Spring Pocket Balance  254

Squares

Bricklayer Steel Square  94
Carpenter's Square  250/251
Joiner's Square  251
Locksmith's Square with Bevel  249
Sliding Bevel  252

S-Shaped Cabinet Scraper  129
Staples  210/211
Steel Broom  260
Steel Protactor  266
Steel Shaving Wool  145
Steel Spreading Float  65
Steel Wedges  223
Steel Wire Brush  185/186
Step Drill  292
Stirring Paddle Mixer  105
Stone Fork  220
Stone Saw Classic  171
Stonewool Knife  203
Stoning Hammer  234/235
Straight Spare Blades  137
Street Broom  258

Stripping Knife with Hook Knife  269
Stripping Plier  238/239/269
Stripping Tool  269
Stud Crimping Tool  108
Styrofoam Float  69
Styrofoam Saw  98
Suction Lifter  192
Superbar  200/242
Surface Plane  106

T
Tack Lifter  234
Taping Knife  129/130/131/132
Taping Knife / notched  131
Taping Knife with Bit  107
Tap Wrench  294
Teardrop Moulding Shave Hook  183
Telephone Plier  238
Tenon Saw  232
Tile and Glas Cutter  154
Tile Centre Punch  155
Tile Chisel  155
Tile Cord  93
Tile Cutter  150/168/169/170
Tile Cutting and Breaking Plier  151
Tile Grouter  156
Tile Hammer  153/154
Tile Hole Cutter  152/167
Tile Layer Cleaning Set  149/150
Tile Layer setting Corners  156/157
Tilelayer's Rubber Cord  157
Tile Lock Set  157
Tile Nibbler  201
Tile Nipper  153
Tile Perforating Plier  152
Tile Rasp  153
Tilers Box with Tools  147
Tiler's Pencil  254
Tile Rubber Sponge  161
Tile Scriber  154
Tile Setter Corner  97
Tile Spacers  158
Tile Sponge  160
Tile Sponge Hydro  161
Tile Squaring Machine  151
Tile T-Spacers  158
Tile Wedges  157
Tinmen Snip  207
Tire Lever  243

Tool Boxes

Bricklayer Box  7
Plasterer Box  8
Plasterer Box  109
Tilers Box  147

Tool Holder  132
Torx Screwdriver  270
Torx Screwdriver Set  272
Tower Pincer  86/87/152
Tree Pruning Cutter with Rope  215
Triangle Shave Hook  182
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Trowels

Angel Corner Trowel  55
Angel Corner Trowel with bar  55
Berthelet Trowel  65
Bottle Opener  296
Bricklayer Trowel / Aachen style  19
Bricklayer Trowel / Anvers style  27
Bricklayer Trowel / Arnheim style  26
Bricklayer Trowel / Bavarian style / curved t. 19
Bricklayer Trowel / Bavarian style / straight t. 19
Bricklayer Trowel / Berlin style  16
Bricklayer Trowel / Brades style  33
Bricklayer Trowel / Bruxelles style  27
Bricklayer Trowel / Charleroi style  27
Bricklayer Trowel / English style  31/32
Bricklayer Trowel / Finnish style  32
Bricklayer Trowel / Floreffe style  27
Bricklayer Trowel / Guadalajara style  34
Bricklayer Trowel / Heart shaped  17
Bricklayer Trowel / Indian style  34
Bricklayer Trowel / Italien style  31
Bricklayer Trowel / Italien style / round nose  30
Bricklayer Trowel / Mons style  28
Bricklayer Trowel / Paris style  27
Bricklayer Trowel / Philadelphia style  33
Bricklayer Trowel / Portuguese style  35
Bricklayer Trowel riveted / Finnish style  32
Bricklayer Trowel / Russian style  16
Bricklayer Trowel / Walby style  33/34
Bricklayer Trowel  with  bevel sh. / Greek 31
Bricklayer Trowel with straight sh. / Greek 31
Bucket Trowel  17
Bucket Trowel / Danish style  29
Cement Trowel / Düsseldorf style  20
Cocery Trowel  26
Corner Trowel / Round type  56
Finnish Bricklayer Trowel / curved blade  16
Fish Trowel  14
Garden Trowel  216
Inside Corner Trowel  55/56
Junior Starter Trowel Kit  296
Marging Trowel / Berner style  15
Marging Trowel /  Berner style / notched  15
Margin Trowel  20/25
Margin Trowel / extra long type  25
Margin Trowel / long handle  25
Margin Trowel / Straight type  26
Margin Trowel with long handle  26
Metal Groover  65
Mortar Glue Trowel  100
Notched Garden Trowel / Wurzelsepp  216
Outside Corner Trowel  56
Paver Trowel  17
Plasterer Trowel  14/15
Plasterer Trowel / Belgium style  28
Plasterer  Trowel / Berlin style  16
Plasterer Trowel / Danish style  29
Plasterer Trowel / Forgetress style  28
Plasterer Trowel / German type  13
Plasterer Trowel / Netherland or Frensh style 29
Plasterer Trowel / Netherland style  29
Plasterer Trowel / Norwegian style  30
Plasterer Trowel / round edges / German style 14
Plasterer Trowel / round nose / German style 13
Plasterer Trowel / Sweden style  30
Plasterer Trowel / Terazzo style  17
Pointing Trowel  15

Pointing Trowel / cat-tongue shape  21
Pointing Trowel / Finish style  35
Pointing Trowel / tongue shape  21
Roofing Trowel  20
Roofing Trowel / Brabant style  29
Roofing Trowel / Danish style  21
Roofing Trowel / Hanover style  21
Roofing Trowel / Netherland style  30
Russian Trowel / Heart style  35
Spredder  25
Tile Setters Trowel / Hamburg style  18
Tile Setters Trowel / Heart shaped  18
Tile Setters Trowel / North Germany style  18
Tiles Trowel / South Germany pattern  18
Tiles Trowel / Swiss style  19
Tile Trowel / Belgium style  28

Trowel-Sets

Bricklayer-tool-set / Belgium type  9
Bricklayer-tool-set / England type  9
Bricklayer-tool-set / Holland type  9
Bricklayer-tool-set / Standard type  9
Bucket-set 3 pcs / German type  11
Bucket-set 4 pcs / Holland type  11
Bucket-set 5 pcs / Floor tiler type  11
Floor tiler-set 3 pcs  10
Floor tiler-set 4 pcs  10
Floor tiler-set 5 pcs  11
Junior Starter Trowel Kit  296

Tube Body Caulking Gun  163
Tubular Stoning Hammer  235
Tungsten Carbide tipped Scriber  154
Twist Drill  284
Twisting Tool  110

U
Universal Hacksaw Blade  233
Universal Handsaw  99
Universal-Lifter  225
Universal Plastic Scraper  190
Universal Scraper  131
Universal Snip  208/213
Universal Snip / Bent  209
Utility Knife  134
Utility Knife / Delphin type  134

V
VDE Screwdriver Set  272
VDE  Voltage Tester  270
VDE Voltage Tester  269
Veneer Hammer  142
Veneer Saw  100
Vernier Caliper  265

W
Wallpaper Cutting Edge  188
Wallpaper Guide Knife  187
Wallpapering Scissors  187
Wallpaper Scraper  175
Wallpaper Smoother  175
Wall Scraper  130
Waterhose Level  94
Waterpump Pliers  83
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Welder's Google  279
Welding Hammer  236
Wet Sponge  145
Wetting Brush  90
Wire Brush  185/186
Wire Cup Brush  260/261
Wire Wheel Brush  260
Wooden Float  69
Wooden Float / Scandinavia type  70
Wooden Handle  235
Wooden Handle for Tile Hammer  154
Wooden Mitre Box  231/232
Wood Hacksaw Blade  233
Wood Plastering darby  79
Wood Scraper  193
Wood Working Drill  288
Wood Working Drill Set  289
Working Gloves  281/282
Wrecking Bar  242/243
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Angebote 
1.1 Unsere Angebote gelten nur für den jeweiligen Bedarfsfall und haben nur eine angemessene Frist Gültigkeit.
1.2 An Mustern, Zeichnungen, Skizzen u. ä. Unterlagen behalten wir uns Eigentums- und Urheberrechte vor; sie dür-
fen ohne unsere Genehmigung weder vervielfältigt noch Dritten zugänglich gemacht werden. 

Lieferung 
2.1 Die von uns genannte Lieferzeit ist als annähernd zu betrachten und beginnt erst, nachdem sämtliche Ein-
zelheiten der Ausführung und die Bedingungen des Geschäftsabschlusses klargestellt sind. 
2.2 Durch den Eintritt von unvorhersehbaren und nicht abwendbaren Ereignissen – gleichwohl, ob in unserem Werk oder bei Unterlieferanten –  z. B. durch 
Betriebsstörungen, Streik, Aussperrung oder Verzögerungen in der Anlieferung von Roh- und Hilfsstoffen werden wir von der Lieferverpflichtung frei. 
2.3 Verzugsstrafen oder Schadenersatzansprüche sind ausgeschlossen.
2.4 Wir behalten uns Teillieferungen vor. 
2.5 Je nach Art des Fabrikates sind Mehr- oder Minderlieferungen von plus oder minus 10 v. H. gestattet. 

Preise 
3.1 Die Preise gelten in EUR für Lieferung ab Werk, ausschließlich Verpackung. Die Verpa-
ckung wird zum Selbstkostenpreis berechnet und nicht zurückgenommen. 
3.2 Bei vereinbarter Franko-Lieferung gehen Mehrfrachten, die durch gewünschten Expreßversand oder durch 
die besondere Beschaffenheit der Ware entstehen, in jedem Falle zu Lasten des Bestellers. 
3.3 Falls bis zum Tage der Lieferung Erhöhungen der Materialpreise, Löhne, öffentlicher Dienstleistungen oder fiska-
lischer Abgaben eintreten, bleiben uns entsprechende Änderungen der angegebenen Preise vorbehalten. 
3.4 Für Kleinaufträge mit einem Warenwert von unter 75,– EUR berechnen wir eine Bearbeitungsgebühr von 7,50 EUR.

Zahlung 
4.1 Seit  01.05.2000 neue gesetzliche Zahlungsbedingungen – Rechnung ist sofort fällig, nach 30 Tagen tritt Zahlungsverzug ohne Mahnung ein.
4.2 Rechnungen unter 50,– EUR sind stets sofort und ohne Abzug zur Zahlung fällig. 
4.3 Wechsel werden nur unter der Voraussetzung ihrer Diskontierbarkeit an- genommen. Sämtliche Wechselkosten gehen zu Lasten des Bestellers und sind 
sofort nach Zustellung der Belastung zahlbar. Schecks sind uns so rechtzeitig einzusenden, dass sie innerhalb der Zahlungsfrist eingelöst werden können. 
4.4 Aufrechnungen mit Gegenforderungen sind nur gestattet, wenn diese unbestritten oder rechtskräftig festgestellt sind. 
4.5 Hält der Besteller die Zahlungsbedingungen nicht ein oder werden nach Vertragsabschluss Umstände bekannt, die geeignet sind, seine Kreditwür-
digkeit zu mindern oder erhalten wir erst nach Lieferung von einer solchen Verschlechterung Kenntnis, so werden unsere sämtlichen Forderungen an 
den Besteller sofort fällig. Derartige Umstände berechtigen uns, noch ausstehende Leistungen nur gegen Vorauszahlung oder Sicherheitsleistung aus-
zuführen sowie nach Ablauf einer angemessenen Nachfrist vom Vertrage zurückzutreten oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung zu verlangen.
4.6 Bei Zielüberschreitungen sind wir berechtigt, Verzugszinsen in Höhe der üblichen Sollzinsen der Kreditinstitute sowie Mahnkosten zu berechnen. 

Eigentumsvorbehalt 
5.1 Die gelieferte Ware bleibt unser Eigentum bis zur Erfüllung aller Forderungen, die uns gegen den Käufer jetzt oder künftig zuste-
hen. Verarbeitung oder Umbildung der gelieferten Ware erfolgt stets für uns als Hersteller, jedoch ohne Verpflichtung für uns. 

5.2 Beim Scheck-/Wechselverfahren bleiben unsere Eigentumsvorbehalts- rechte bis zu dem Zeit-
punkt bestehen, zu dem ein Wechselrückgriff auf uns ausgeschlossen ist. 

5.3 Der Käufer ist berechtigt, die Ware in ordnungsgemäßem Geschäftsgang weiter zu veräußern. Für diesen Fall tritt er uns zur Si-
cherheit die ihm aus der Veräußerung der Vorbehaltsware zustehende Forderung gegen den Dritten in vollem Umfange ab. 

Versand und Gefahrenübergang 
6.1 Der Versand erfolgt auf Rechnung und Gefahr des Bestellers. Letzteres trifft auch zu, wenn frachtfreie Lieferung vereinbart worden ist. 

6.2 Auf Beanstandungen wegen fehlender Teile gehen wir nur ein, wenn sie spätestens innerhalb einer Woche nach Eingang der Sendung erfolgen. 

6.3 Transportversicherung erfolgt nur auf Weisung und Rechnung des Bestellers. 

Gewährleistung 
7.1 Ist die Ware infolge von Material- oder Verarbeitungsfehlern mangelhaft, so sind wir verpflichtet, nach un-
serer Wahl diese entweder auszubessern, kostenlos Ersatz zu liefern oder Gutschrift zu erteilen. 
7.2 Wir haften nicht, wenn sich die Ware nicht mehr im Zustande der Ablieferung befindet, d. h. ins-
besondere dann, wenn sie in Gebrauch genommen worden ist. 
7.3 Die Feststellung von Mängeln, für die wir Gewähr leisten sollen, muss uns unverzüglich, bei erkenn-
baren Mängeln binnen 8 Tagen nach Empfang der Waren, schriftlich gemeldet werden. 

Rücktritt	vom	Vertrage 
8. Neben den Fällen gemäß Ziff. 2.1 - 2.2 können wir bei Bekanntwerden von Tatsachen, aus denen auf eine ungünstige Vermögensla-
ge des Bestellers geschlossen werden kann, vom Vertrage zurücktreten, ohne dass dem Besteller daraus Ersatzansprüche zustehen. 

Erfüllungsort 
9. Remscheid-Lüttringhausen. 

Gerichtsstand 
10. Remscheid. 

Verbindlichkeit der Verträge 
11.1 Durch die Auftragserteilung erklärt sich der Besteller mit unseren Verkaufs- und Lieferbedingungen einverstanden und verzichtet auf Innehal-
tung seiner etwa dem Auftragsformular oder Bestellzettel aufgedruckten, beigefügten oder sonst mitgeteilten anderslautenden Bedingungen. 

11.2 Über das Vertragsverhältnis entscheidet deutsches Recht. Bei evtl. Unwirksamkeit einzel-
ner Vertragsteile bleiben die übrigen Vertragsbestimmungen gültig. 

11.3 Die Rechte des Bestellers aus dem Vertrage sind nicht übertragbar.

verkauFS- und lieFerBedingungen




